Глава четвёртая. Хоровод уродов. На этот раз я в нём участвую.

   - Ка! Ты выздоровела? Ой…

   Триша посмотрела на меня поближе и удивлённо моргнула. Я искренне радовалась за неё. На неё не глазели, как на ненормальную, которая ходит в пасмурный довольно тёмный день в глухих солнцезащитных очках. Они, конечно, были великолепны, формой чётко под мои глазницы, за них вообще невозможно было заглянуть, так как у висков они так же были закрыты стёклами, платиновые дужки были покрыты тончайшей резиновой плёнкой, отчего я их совершенно не замечала. Зато замечали другие.

- Спасибо, - я улыбнулась ей. – Почти в порядке.

- А почему ты…

- Доктор прописал. Аллергия на солнечный свет. Помнишь, у меня всегда в ясные дни глаза слезились… вот, стало совсем невыносимо, - я поправила очки.

   Триша поджала губки. Конечно, о том, что произошло с ней неделю назад, в кабинете Вика, она не помнила.

- Тебе выписали лекарство? – она пыталась заглянуть под очки.

- Да. Капли. Не волнуйся, пожалуйста, это не рак, не меланома, это просто аллергия, - я сжала её руку и обошла, собираясь уйти.

- Ты… когда тебе можно будет их снять? – робко спросила Триша.

   Тут что-то на меня нашло. И ярость, и боль, и обида, и осознание собственной беспомощности. Все разом эти чувства душили меня. Я глянула на неё через плечо и безжалостно бросила:

- Никогда.

   Углом зрения я увидела ужас на её лице, но не собиралась ни извиняться, ни наслаждаться зрелищем, я просто молча повернулась и ушла.

   Я вошла без стука. Виктор повернулся ко мне, оторвавшись от каких-то бумаг. Никогда его таким не видела. Нет, он был так же ухожен, аккуратен, одет с иголочки, но печать некой чудовищной усталости легла на его красивое лицо, и без того белое, а теперь – мертвенно-бледное. Он производил впечатление тяжело больного человека, которому осталось всего пара месяцев в онкологическом отделении. Я нерешительно улыбнулась.

   Вик уронил бумагу на стол, в два шага пересёк кабинет и обнял так, что больно было вздохнуть.

- Как я скучал… если бы ты только знала, как я скучал… - вздохнул он, уронив голову мне на плечо. Я положила руки ему на спину, прогоняя слёзы с глаз.

- Меня не пустили в лазарет… два дня без тебя…

- Ты ел, Вик?

   Он отстранился и заглянул мне в лицо.

- Только чтобы не наброситься на тебя, когда вновь увижу, - он обхватил мою голову и порывисто поцеловал в лоб и щёки. – Я едва не отравился чужой кровью.

- Ты правильно поступил, - я взяла его за запястья и погладила.

   Он смотрел в стёкла очков с той нежностью, с которой смотрят на спящего ребёнка.

- Моя жизнь в твоих руках, -  он грустно улыбнулся. – Кто бы мог подумать.

   Вик аккуратно взял очки за самые краешки стёкол и медленно потянул их на себя.

- Вик, не надо, нет, ну… - я устало запротестовала, но он упрямо снял их. Я отвернулась и закрыла глаза. Нет, мне не было больно, то была боль иного рода. Я ненавидела эти глаза. Я никогда не питала иллюзий насчёт собственной внешности, да, симпатичная, но не более того, с фигурой вышло лучше. Впрочем, я с чувством полного удовлетворения смотрела в зеркало… а сейчас казалась себе чудовищем. Эти глаза полностью изменили меня, и что-то подсказывало мне, что эти изменения ещё не кончились. Я стала выглядеть старше, уголки рта сурово опустились, брови были напряжены – словно я всё время о чём-то сосредоточенно думала.

   Виктор взял меня за подбородок и повернул.

- Было больно?

- Почти нет, - я моргнула и попыталась улыбнуться.

- Хочешь, я убью его? – он заглянул мне в глаза. – Одно твоё слово. Лишь одно.

   Я вздрогнула. Зачем ему это? Что его так злит, когда речь заходит о моей работе?

- Вик, если бы я хотела этого, не стала бы просить помощи, - сказала я.

- Тебе запрещено убивать людей, - он покачал головой. – Ты давала эту клятву перед началом обучения… а ты, Калиго, никогда не сделаешь ничего, что противоречит правилам Гильдии.

- Это упрёк? Я никогда не убью человека. Их и так гибнет слишком много по вине этих кровососов. Кто знал, что когда-нибудь легенды о вампирах станут явью? Я оружие. Против них, не против людей. Человечество глупо и где-то жестоко, но по сравнению с вами мы просто ангелы. Да, я послушна, я следую правилам. Это плохо?

- А ты как думаешь? Я похож на законопослушного гражданина?

- Ты? – я рассмеялась. – Ты среди вампиров самый большой тихоня, каких я только встречала.

- Необязательно кричать и махать кулаками, чтобы ломать стереотипы, Ка. Кому, как не тебе это знать? Ты немногословна, сторонишься людей, думаешь что-то в своей голове, совершенно бесшумно, спокойно. И как к тебе относились? – он склонился к моему уху. – Тебя боялись, уважали, твоё мнение имело вес, даже если никого не интересовало. Заметь, они продолжают это делать, хоть ты уже не человек-загадка. Ты добилась этого молча, совершенно без эмоций…

- Я к этому вообще не стремилась…

- А представь, как могло бы обернуться, приложи ты к этому усилия, - улыбнулся он. – Вот, как действую я. Нужно только наметить цель и быть убедительным в требованиях.

- Так ты заполучил меня в рабыни? – я прищурилась. –  Наметил цель? Был убедителен?

   Вик внимательно посмотрел на меня.

- Да, - он кивнул. В его глазах не было ни торжества, ни жестокости, скорее сожаление. Но не о том, что он добился своего, а о том, каким способом.

- К чему ты завёл этот разговор?

- Мы просто говорим, - он пожал плечами.

- Нет, не просто. Просто это: Калиго, как ты себя чувствуешь? – Спасибо, Вик, хорошо. – Может, выпьем кофе? – Благодарю, не отказалась бы. – Как прошла операция? Как глаза? В зеркало не противно смотреть?

- Тебе противно? – он изогнул бровь. – Мне – нет. Я не встречал милее существа.

- Потому, что я стала похожа на тебя? Потому, что я, пусть на малую толику, но стала принадлежать твоему виду?

- Ты заменяешь учителя биологии?

   Я покусала губу и обошла его.

- Я лишь хочу понять, что за игру вы со мной затеяли. Все вы. Всё покатилось под откос с твоим появлением. Всё. У меня была жизнь. Несчастная, трудная, порой, невыносимая, но стабильная. Я на все вопросы знала ответ, я ни в чём не сомневалась, моя служба в Гильдии ничем не отличалась от чьей-либо другой, кроме того, что я была и остаюсь лучшей, но это, как ты сам знаешь, не даёт никаких привилегий, а лишь добавляет ответственности. У меня были свои маленькие радости в этой беспросветной рутине, я верила, что творю добро, и Клайд был для меня лучшим в мире начальником. И тут в мою жизнь ворвался ты, - я рассмеялась и закурила. – Умный, красивый семисотлетний вампир, с внешностью аристократа и манерами матроса. Он и взгляда не должен был удостоить такую, как я… но, нет. Из всех самых изысканных женщин, которые отдались бы ему по щелчку пальцами, этот ангел смерти выбрал меня. Сначала его интерес был чисто гастрономическим… а теперь я сплю с ним. Клайд предал меня, отдав тебе в качестве заводной мышки, потом мой коллега, пусть псих и несносный ублюдок, но профессионал, ослепил меня на задании, теперь без разрешения, в тайне мне вставляют глаза хищника… - я развела руками. – Что мне делать, Вик? О чём мне думать? Всё опутано ложью, всё вокруг, вся моя жизнь – спектакль… а роль мне не сказали. Меня не покидает чувство, что кругом одна сплошная огромная недоговорённость. Что все знают что-то, кроме меня.

   Вик спокойно смотрел на меня.

- Может, ты мне расскажешь, Вик? – я с надеждой ловила его взгляд.

- Я говорил тебе о Гильдии.

- Ты только осыпал её проклятиями. Это так вампирам не свойственно! – я хохотнула. – Никакой конкретики, Вик. Никакой. Чего мне опасаться? Чего ждать? Что вообще происходит? Почему, чёрт возьми, я?!

   Он подошёл ко мне.

- Ты сама сказала. Ты лучшая.

- Теперь это недостаток…

   Вик молчал.

- Ты ничего не хочешь мне сказать? – меня начало раздражать его поведение.

- Нет, - он покачал головой. – Когда-нибудь ты сама всё поймёшь.

- То есть, мне есть что понимать? Что-то всё же происходит, я права?

- Я не хочу об этом говорить, - он мотнул головой и прижал меня к себе, запрокинул мне голову, коснувшись губами моих. – Я вообще не хочу сейчас говорить…

- Вик… ты не слушаешь… - проговорила я, но не могла сопротивляться. Я все эти два дня где-то на глубине подсознания мечтала, чтобы он снова обнимал меня, рвал на мне одежду, впивался в губы, не давая вдохнуть. В этот такой короткий, как и всё прекрасное в жизни, час я не думала ни о чём, кроме него. Мне до сих пор была чужда и отвратительна его природа, он внушал трепет, но со мной он был просто мужчиной, и сейчас я почти любила его за это. Если вампира вообще можно было любить. Меня и впрямь влекло к нему, и виной тому не чары и не моё безумие. Просто с ним было безопасно, с ним не нужно было думать о завтрашнем дне, самой принимать решения. Вик всё привык делать сам. Истинный лидер даже в сексе, он ни разу не попросил сделать что-то для него, ему просто нравилось, как я противлюсь его ласкам, как вздрагиваю от прикосновений, не могу двинуться, и хоть разум мой вопит от противоестественности этого союза, тело каждой клеточкой стремится к нему. Его до безумия возбуждало то, как из охотника на вампиров я превращалась в жертву, как из упрямого, жестокого воина становилась обычной школьницей, подчиняющейся зрелому мужчине, который её совратил. В этом не было ни намёка на унижение: даже его грубость была нежной, даже в высокомерии скользила забота. Когда всё закончилось, я откинулась на диван, пытаясь отдышаться, потом свернулась калачиком и стала проваливаться в сон. Не хотелось ничего: ни искать правды, ни распутывать заговоры… я даже впервые не стеснялась своей наготы. Сквозь сон я почувствовала, как он укрыл меня своим плащом.

   Я проснулась около пяти: так мне сообщили часы над дверью. Я потёрла глаза и села, подтянув его плащ к горлу. У моего лица мелькнула дымящаяся чашка.

- Кофе? – Вик улыбнулся мне и сел на пол рядом с кушеткой. Я приняла её и припала губами к краешку.

- Двойной с тремя ложками сахара? – я удивлённо нахмурилась. – Как ты узнал? Я себе точно такой же делаю…

- Я пью твою кровь, девочка, - он усмехнулся. – Я всё о тебе знаю.

- Так уж и всё? – прищурилась я, подыгрывая ему.

- Да, - он провёл рукой по волосам. – Ты красивая…

- Начал с вранья, - я поджала губы. – С грубой, неправдоподобной лести. Тебе не стыдно?

- Несносная, - он повысил голос. – Ты ешь много мяса и овощей, пьёшь очень много кофе, поэтому плохо спишь.

- При всём уважении, сплю я плохо совсем не потому, - я глотнула кофе. – А потому, что на земле развелось слишком много таких, как ты.

- Зачем ты тогда спишь со мной?

- Не знаю, - она глянула на него поверх чашки.

- Что ты чувствуешь ко мне, Ка? – он склонил голову набок. Я повела глазами в сторону и пожала плечами.

- Трудно описать, или ты опять упрямишься? Предлагаешь мне задавать тебе вопросы во время секса? Ведь только на этот период времени ты теряешь контроль над своей напускной холодностью. Собранная, в меру агрессивная, суровая ты полностью преобразилась тогда, когда я впервые коснулся тебя, как женщины. Никто не касался тебя так до меня, никто не разжигал огонь желания в твоих глазах, а если такое и было, то были лишь искорки. Ты красивая женщина, тебе 19 лет, глупо полагать, что у тебя не было поклонников. Ты не покорилась им, не покорилась Брайану, которым так восхищаешься, ты отдалась мне. Вампиру, убийце, ночному кошмару. 

   Мне нравилось слушать его голос. Хоть от этих  речей и становилось не по себе, звук его голоса успокаивал. Вик улыбнулся, присел рядом со мной, положив руку на спинку тахты, словно укрывал меня крылом.

- Женщины и раньше оказывали мне такую честь. Но… они хотели меня. Или были влюблены. А ты ненавидела… потом пожалела, а потом просто сдалась. Вопреки своей осторожности, ты же знаешь, как к этому отнесутся в Гильдии, если всё всплывёт. Я стал твоим секретом, охотник?

   Я улыбнулась и поджала губы. Да, с этим не поспоришь.

- Вот мне и не даёт покоя один вопрос, - он вздохнул, уронив голову на ладонь, и заглянул мне под ресницы. – Даже два. Первый: по какой причине вдруг послушная девочка превратилась в предателя антивампирской идеологии? И второй: единожды переступив грань, совершив что-то преступное и поняв, как это хорошо, решишься ли ты повторить это?

- Что ты хочешь этим сказать? – спросила я.

- Я не хочу, чтобы ты продолжала беспрекословно подчиняться Гильдии, - его глаза ощетинились. – Я не хочу, чтобы они одержали над тобой верх. Умей бороться не только с явным злом, но и с тем, что добром прикидывается. Вот, что я хочу сказать.

- Почему ты упорно настраиваешь меня против них? – я прищурилась. – Ты слишком умён, чтобы делать это из мести, слишком долго живёшь, чтобы рассчитывать на наше «долго и счастливо»… У тебя припасён какой-то сюрприз для Гильдии?

- Если бы было так, неужели я бы столь неуклюже дал себя раскрыть? – ухмыльнулся он.

- Тогда зачем?

  Он вздохнул.

- Что, если я просто дорожу тобой? Ты поверишь в это? – он грустно посмотрел на меня.

- Нет, - тихо ответила я, покачав головой.

- Других вариантов ответа у меня нет, - он пожал плечами. – А как насчёт услышать ответ от тебя.

   Я поджала губы и постучала ногтем по чашке, думая, как бы уйти в сторону от ответа. И уже дважды за короткое время меня выручило из неловкой ситуации постороннее лицо. Дверь неожиданно отворилась без стука, и на пороге появился бледный Клайд. Виктор лениво повернулся к нему, как сытый лев, и по-кошачьи снисходительно осмотрел. Я сглотнула и подтянула плащ к самому подбородку.

- Почему, интересно, когда мне сообщили, что ты пропала с занятий, я, не задумываясь, пришёл сюда? – в сдержанной ярости проговорил он, раздувая ноздри.

- Что вы конкретно хотели, мистер Хантер? – Вик устало поднялся с тахты и плеснул себе коньяка.

- Я? – Клайд усмехнулся. – Я бы хотел, чтобы ты… вы прекратили развращать мою племянницу… Это же просто отвратительно.

- Отвратительно? – Вик прикусил зубами сигарету, глянув на него из-под спадающих на лоб прядей. – Два красивых сплетённых воедино тела – отвратительно?

- Вик, прошу! – резко вырвалось у меня. – И тебя, Клайд. Не нужно моралей, мы взрослые люди, и я тебе не племянница.

- Одумайся. Как ты растрачиваешь свою жизнь? – он скорбно покачал головой. – К чему эти крайности? Ты только что перенесла сложную, опасную операцию, ты ещё не окрепла, нельзя, чтобы поднималось давление…

- Что за ерунду ты несёшь? – нахмурилась я. – Если нечего сказать, лучше вообще хранить молчание, Клайд. Что касается сложнейшей операции, то ты о её опасности не задумывался, в секунду отдав приказ.

   Клайд возмущённо посмотрел на меня. Я прищурилась: я видела, как скачет под рубашкой его пульс, как бьётся от переизбытка чувств сердце. Интересно, если так видят хищники, то каково тогда Вику? Он также замечает малейшее изменение в моём настроении на тонком уровне анатомии? Вот, почему я всегда была для него открытой книгой.

- Как долго будет продолжаться твоя паранойя, Калиго? – он строптиво вскинул голову, гусак надменный.

- Пока я серьёзно не поговорю с тобой обо всей этой херне, что приключилась с моей вяло текущей жизнью за какие-то пару месяцев, - я склонила голову на бок, чтобы лучик света, пробившийся сквозь жалюзи, отразился слюдой моих новых глаз. Клайд вздрогнул. Словно Пигмалион, вдруг осознавший, что вместо прекрасной женщины сотворил минотавра. 

- Идиотка. Я спас тебя, - тихо рассвирепел он.

- Я просил бы вас впредь быть осторожным в выражениях, Клайд, - ощетинился Вик.

- А я просил бы вас не заниматься чёрти чем в рабочее время на своём рабочем месте! Или хотя бы закрывать дверь! – Клайд нервно провёл рукой по волосам. С чего ему так нервничать? В последние недели он проявил больше чувств, чем за девять лет нашей с ним жизни.

- Обещаю вам лично запереть её завтра, - Вик слегка поклонился ему.

   Дядя побледнел, как полотно. Ох, сейчас что-то будет.

- Я запрещаю, - прошипел он. – Запрещаю, слышите, приближаться к ней! Наглое, самонадеянное существо! Если бы не ваши родители, я бы вышвырнул вас отсюда, лишь только вы посмотрели на неё дольше, чем полагается! Я, в конце концов, директор этой школы, и вы мой подчинённый, и…

- Я? Я твой подчинённый, Клайд? – Вик начал медленно приближаться к нему. – Ты, ничтожество, мнящее себя чем-то важным, шарлатан, прикидывающийся добрым, заботливым дядюшкой, как пиявка присосался к этой девочке, стоило ей осиротеть, сразу почуяв, за счёт кого можно прославиться в Гильдии, ты будешь ставить меня на место? Ты будешь указывать мне, где уединяться с моей женщиной? А не поехала ли у тебя крыша, командующий?!

   Мне показалось, Клайд даже уменьшился в росте, когда Вик навис над ним.

- Бесстрашные убийцы вампиров, - Виктор поморщился. – Рыцари ночи, пишите свои возмутительные книжонки, очерняете нас, причисляя к скоту, охотникам и стаям, забыв, видимо, за счёт кого кормитесь. Ваше самомнение уже давно во сто крат превысило его причины. Эта девочка моя и точка. И когда вы в следующий раз протяните загребущие липкие ручонки к Калиго – уж в этот раз я буду начеку, поверь мне. Ваш клан убийц получит такого пинка, что никакая ведьма не отшепчет.
   Клайд взял себя в руки и приосанился.

- Не забывайтесь, Виктор, - дрогнувшим голосом сказал он. – Я быстро прикрою эту закусочную. Я могу это сделать, не сомневайтесь.

- Позёр, - фыркнул Вик.

- Кровопийца, - парировал Клайд.

- Эй!

   Они оба обернулись ко мне. Я умудрилась во время перепалки надеть на себя его плащ, полностью затерявшись в складках.

- Я так понимаю, вам обоим есть, что мне рассказать, - я внимательно посмотрела на них. – Во что вы меня втравили? Вы, один из вас, мне всё равно. Или вы мне скажете, или я сама до всего докопаюсь, но во втором случае, - я улыбнулась – Не обижайтесь.

   Ответом мне было мёртвое молчание. Я не удивилась. Я покивала, закусив губу. Ещё немного и я убью кого-нибудь.

- Клайд… выйди, я не одета, - только и сумела сказать я, повернулась и пошла к креслу со сложенной в нём одеждой. Я спиной чувствовала, что они смотрят на меня. 

- Выйди, я сказала!

   Дверь чуть слышно хлопнула. Вик подошёл ко мне и взял за плечи.

- Не думай, что я жестока, - слова давались мне всё с большим трудом. – Он – единственный заменил мне родителей. У нас разная кровь, но я отношусь к нему, как к родному… от… относилась…

- Он предал тебя, - донёсся его шёпот. – Отдал мне на развлечение. 

- Он отдал, а ты развлекался, разве не так? – гнев помог мне унять слёзы. – Он дал мне дом… я отправилась не в приют, он взял меня к себе, ухаживал, когда я болела…

- Лечил тебя кроссом по пересечённой местности? Дарил на Рождество гранаты? Какую игрушку ты брала с собой в постель? Не эту ли?

   Он протянул руку и в поле моего зрения возник браунинг. И как он успел его раздобыть? Я быстро забрала оружие. Автоматически.

- Он сделал тебя параноиком, Ка, - он прижался грудью к моей спине, крепко обняв. Я сжимала пистолет, направив его дулом в пол, стискивая запястье вооружённой руки ладонью, как в тире, словно готовилась к бою, откинув в отчаянии голову на его плечо, с нечеловеческим трудом глотая горечь слёз. Я редко задумывалась о своём несчастье, просыпаясь от ночных терзающих кошмаров, я приходила в ярость, а не отчаяние. Я плакала от злости, а сейчас едва не рыдала от безысходности. 

   Вик мягко повернул мою голову и поймал губами слезинку, скользнувшую по щеке.

- Так, ты всё-таки, умеешь страдать, - улыбнулся он. – Почему ты защищаешь такого, как он? Лишь потому, что он был рядом, когда было плохо? Ты считаешь, не он эти страдания культивировал? Клайд сделал из тебя воина?

   Он взглянул на меня и удивлённо моргнул. Я смущённо опустила ресницы, догадываясь, что именно глазами он любуется сейчас.

- Нет. Не он. Ты была бы такой независимо от его вмешательства, он лишь разделил твою славу, к которой не имеет никакого отношения. Вся эта мощь, ярость, сила – это невозможно воспитать. Это и есть – ты. Твоя душа, твоё естество. Ты никому не обязана. Запомни это.

- Зачем? Зачем мне тешить себя подобными мыслями? – я сморгнула слёзы. – Я же знаю, что обязана. Знаю, что дело не во мне. Я была всего лишь перепуганным ребёнком, а теперь я… воин. Я могла быть совсем одна, моя злость, моё отчаянье не знали бы выхода, и последним пристанищем, после приюта, стал бы казённый дом. Нет, Вик. Тебе меня не переубедить.

- Как знаешь. Надеюсь, я заронил хоть каплю сомнения в твой разум, - он расчесал мне волосы пальцами. – Но более того, я хочу, чтобы ты понимала, что от людей ничуть не меньше зла, чем от этих ночных тварей. Прекрати идеализировать человеческую природу.

- Это облегчит мне жизнь? – всхлипнула я.

- Нет. Наоборот. Но ты сильная девочка. Даже не подозреваешь, насколько сильная. Ты выдержишь это.

   Я закусила губу. У меня не было сил с ним спорить, у меня вообще не было сил.

- Расскажи мне о родителях…

   Слёзы потоком хлынули из моих глаз. Я закрыла лицо руками, стыдясь их, умирая от этой тянущей боли, рвущей сердце напополам. Вик усадил меня обратно на диван, сел на пол, взяв меня за руку, осторожно заглядывая в лицо.

- Мы ехали в соседний городок к другу моего отца, - вымолвила я, возродив воспоминания, которые мечтала закопать глубоко в землю. – Как его звали – не помню, помню, что любила к нему ездить. Он кормил меня сладким, когда никто не видел, да и вообще старался любыми способами развлекать меня. Даже, когда мне сообщили, что мой дядя хочет меня забрать, в первую секунду я решила, что это он. Был обычный летний вечер, почти ночь, солнце уже село. Мама долго собиралась и спорила с отцом… она не хотела меня брать, но не могла объяснить, почему. Я слышала её слова: «Патрик, давай оставим Ка дома… Не знаю, не спрашивай, просто мне кажется, что не нужно её брать, я вызову няню…»… Папа обнял её, успокаивая, сказал, всё будет хорошо. Нечего опасаться, да и меня не мешало бы вытащить загород. Мы остановились между Нейвери и Молтоном… У машины спустило колесо… они вышли наружу, сначала отец, потом мама… пытались поменять его, только… не успели. Ты сам знаешь, как быстра стая. Их обволокло этим чёрным облаком в какие-то секунды. За миг до этого, мама посмотрела в моё окно, хотела удостовериться, что я внутри машины, в безопасности… А папа заклинил брелоком двери… И я билась в стёкла окон, глядя, как они умирают, крича не своим голосом, в отчаянии понимая, что никто меня не услышит… Твари врезались в окна, когда закончили с ними… Я видела, как стекло покрывается паутиной тонких трещин и молила, понимаешь, молила, чтобы они добрались до меня… Но потеряла сознание. Очнулась я в больнице. Через два дня Клайд забрал меня, представившись моим дядей… 

   Я понимала, как сухо и официально это звучит, но боялась, что, если выплесну чувства иными словами, начнётся истерика.

- Каждый раз, выходя на охоту, я мщу за них, - шепнула я. – Я не могу спать… уже очень давно не могу спать, зная, что они там. И я не смогу заснуть, пока это не кончится…

   Я долго плакала, ненавидя себя за это. Не выношу слабости, особенно своей собственной. Вик всё это время молчал, задумчиво перебирая мои пальцы. Что-то скользило в его глазах, что-то совсем не знакомое. Я не знала наверняка и сама не верила своим чувствам, но это было похоже на боль…

Он отвёз меня домой. Я на автопилоте разогрела себе мясо с цветной капустой, поела, не чувствуя вкуса, поднялась в комнату и разрешила себе двухчасовой сон перед охотой. Проснулась я от ласкового прикосновения к моей шее, не сразу сообразив, где я нахожусь.

   Я была в своей комнате. Слабый свет ночника порождал причудливые тени на его лице. Вик сидел на моей кровати, как призрак, и смотрел на меня.

- Что ты здесь делаешь… - сказала я сквозь пелену сна.

   Он улыбнулся. 

- Ты чересчур заботишься обо мне… необязательно было приходить, - я снова закрыла глаза и потянулась. Он осторожно взял мою руку и прижал ладонь к губам. По мышцам вновь прокатилась приятная дрожь. Я чуть выгнула спину, улыбнулась и потянула его за руку к себе.

- Если мы разбудим Клайда, ты же меня защитишь?

   Я прижала его к себе за шею и поцеловала, в лёгком, приятном полузабытьи. Медленно, нерешительно, едва касаясь, его губы дотрагивались до моих, он словно боялся коснуться меня. Как мальчишка, ей Богу. Я подалась ему навстречу, переводя дыхание между поцелуями, касаясь его груди своей, покусывая его кожу, заставила лечь на себя. Как следствие, он не выдержал. Да и кто бы смог? Он откинул одеяло, блуждая пальцами по моему телу, вздрагивая, жадно ловил мои губы, склонился к шее, обняв меня под спину. Я обняла его в ответ и нахмурилась: что-то тут не так. Не так двигались его руки, не так пахли его волосы… Я открыла глаза и почти метнулась на другую сторону кровати, ударившись о её спинку.

- Брай… - я убрала растрепавшиеся волосы с лица, часто моргая, чтобы удостовериться, что это не сон. – Брай, это ты?

   Он удивлённо моргнул и сел в кровати, моментально покраснев от моего взгляда.

- Вроде я, - он нерешительно улыбнулся. – Как-то не ожидал этого вопроса…

- Боже, прости, Брай, прости, ради Бога, - я приложила руку ко лбу, не веря в то, что могла так опростоволоситься. 

- За что? Кали, что происходит? Что сейчас было? – он не был расстроен, не был сердит, он был почти напуган. – Ты… ты приняла меня за кого-то другого?

   Я залилась краской до корней волос, не зная, куда себя деть от стыда.

- Я, - я начала заикаться. – Я, кажется, не до конца проснулась…

   Брайан потупился.

- Нет, Ка. Ты не думала, что это сон, - он покачал головой. – Ты была уверена, что я… человек рядом с тобой реален. Кто ещё, кроме меня, может так запросто наведаться к тебе, Ка?

- Брай, это просто сон, уверяю…

- С каких пор ты стала мне врать, сестрёнка? – он грустно посмотрел на меня. – С тех пор, как он впервые поцеловал тебя?

   Я потёрла лицо руками. Как же я от всего этого устала.

- Да, - я посмотрела ему в глаза. – Да, именно в тот момент. Да, я думала, что ты это Вик. Да, я сплю с ним. Клайд знает об этом и тихо свирепеет. Это всё.

   Я потянулась к пачке сигарет на тумбочке, чтобы спрятаться от его взгляда. Я чувствовала себя последней тварью.

- Я виновата перед тобой, - с горечью сказала я.

   Брайан вздохнул, опустил на несколько секунд глаза, потом улыбнулся.

- В чём? В том, что твоё сердце отвергло меня и выбрало кого-то другого? Ты думала, я соглашусь с тем, что ты приняла меня из жалости? Грустно, конечно, больно, но… скажи, ты счастлива?

   Я закрыла глаза.

- Не знаю… мне… мне очень хорошо с ним. Я не могу объяснить, что такое счастье, но скажу так: я сейчас менее несчастна, чем была. Это правда, - я покивала. – Да, это чистая правда.

- Хорошо, - он снова улыбнулся мне. – Я… я как-нибудь переживу.

   Меня захлестнула волна какого-то тёплого чувства к нему. Я закуталась в облако густого сигарного дыма, теребя ногтем пододеяльник, благодарно посматривая на него из-под ресниц. Брайан робко улыбался. Румянец на его щеках никак не проходил. Красивый, добрый парень. Его девушка будет счастлива.

- Брай, - вздохнула я. – Милый мой, хороший Брай… я пойму, если ты меня возненавидишь. Я бы возненавидела.

- Нет, - он мотнул головой. – Я как раз поступаю так, как сделала бы ты. 

- Я? – у меня вырвался смешок.

- Да, - серьёзно сказал он. – Ты лучше, чем себе придумала. И мне плевать, с кем ты… лишь бы была счастлива. Я только хочу находиться рядом с тобой, чтобы следить за этим.

  Я незаметно закусила губу. Кто рожает таких сыновей? Брайан сирота, как и я. Хотелось бы познакомиться с его родителями.

- Знаешь, странно… - он протянул руку и легко коснулся моей щеки. – У тебя слёзы серебряные… Нет, не прячь глаза. Мне нравится.

   Я втянула носом, придвинулась к нему и обняла. Брай нерешительно погладил меня по спине. 

- Ты всегда был рядом, - шепнула я, зарывшись лицом в его водолазку из тонкой шерсти. – В самые тяжёлые мои времена. Когда мне оперировали бедро, ты дежурил у моей постели, когда вводили в кости жидкий металл, и я валялась две недели в бреду – ты был со мной, когда мне не спалось, я прибегала к тебе… и ты ни разу не тронул меня. Неужели не хотел?

   Брайан элегантно выкрутился из моих объятий и, хмыкнув, встал с кровати.

- Не надо, - он виновато улыбнулся. – Не надо сейчас меня трогать, пожалуйста. Кроме тебя, я в жизни никого так не хотел… но сейчас не об этом, - Брай взъерошил волосы, собираясь с мыслями. Я непонимающе смотрела на него, удобно устроившись в одеяле.

- Брай, ты знаешь, как я не люблю длинные прелюдии, - понизив голос, сказала я.

- Что-то страшное происходит с нашим миром, Калиго, - он покусал губу. – Я тут кое-что услышал… подслушал точнее. Помнишь, я увлекался тем, что взламывал сайты с… изнасилованиями, драками, детской порнографией, запускал этим тварям гадких червей на сервер, так что они вообще потом не могли работать, а особо страстным посетителям этой гадости взрывал к чертям компы?

- Да, я даже сидела рядом и откупоривала шампанское за каждую твою победу над злом, - улыбнулась я.

- Так вот, - он заходил взад-вперёд по комнате. – Дай-ка сигарету…

   Я удивлённо протянула ему пачку. В жизни не видела, чтобы он курил. Брай глубоко затянулся, кашлянул и поморщился, как от выпивки.

- Короче, Ка, я тут программку придумал… можно к любой засекреченной телефонной линии подрубиться, если поработать. Я на днях протестировать решил… и услышал то, от чего теперь заснуть не могу.

- Брайан, умоляю, хватит уже, - мне стало не на шутку страшно.

   Он присел рядом со мной, набрал было воздуха, осмотрелся, прислушался и приложил палец к губам. У меня по коже побежала дрожь. Он взял мою руку, развернул ладонью вверх и начал аккуратно кончиком пальца выводить на ней буквы. 

- Тихо, не части, - еле слышно сказала я. – Где? 

 Брай повёл бровями и снова чуть медленнее написал: «Три Сестры». Я хлопнула его по руке и взяла его ладонь: «То есть, я должна ждать до завтрашнего вечера? Ты в своём уме?» - «Здесь нельзя. Могут слушать». Я нахмурилась и пробежала глазами по стенам. Эти обои я выбирала сама, нежно сиреневые с тёмно-синими и фиолетовыми бабочками: с черепами просто не было. Ремонт в этой комнате делали при мне… вроде, обычные рабочие. Я мотнула головой и уставилась на него.

- Брай, - я улыбнулась. – Ты же не серьёзно.

  Он склонился вплотную ко мне, обнял рукой за щёку и коснулся губами уха.

- Я боюсь за тебя, - шепнул он. – И не стану шутить с такими вещами. Приходи завтра. Буду ждать тебя в полночь, за девятым столиком. Выспись.

   Он коротко чмокнул меня в щёку и быстро исчез в окне. Я хмыкнула: взрослеет, охотничек. Можно смело на пенсию.

    «Три Сестры». Ветхое полукаменное–полудеревянное здание о нескольких этажах (сколько именно – загадка) с интригующей историей. По легендам изначально там жил уважаемый житель городка со своей семьёй, к младшей дочери которого начал наведываться призрак. Говорят, от её криков у соседей волосы вставали дыбом, ей подвывали волки из подлеска. В конце концов, отец слетел с катушек и всех перестрелял, включая себя. После, дом долгое время стоял заброшенным, но когда умерло всё поколение свидетелей тех жутких событий, а правдивая история начала забываться, превратившись в легенду, и обросла совсем уж невероятными подробностями, которым даже последний дурак не поверит, домиком заинтересовался один приезжий писатель, купивший его как летнюю резиденцию для работы над очередным романом. Писал он, вроде как ужасы о потусторонних силах и, как следствие, был личностью склонной к психозам. Однажды он от большого ума решил вызвать дьявола, разрисовав пентаграммами весь пол в самой верхней комнате под крышей, даже курицу обезглавил. После этого его никто не видел. И таких историй я могу поведать вам добрых три десятка, но суть вы и так уловили. Последние годы эту зловещую домину приспособили под ночное заведение три странноватые дамочки, сёстры Мэверик. Все три были уже далеко не первой свежести, но производили впечатление довольно энергичных старушенций, ещё со своими волосами, зубами и костями. Ходили слухи, что они промышляют колдовством. Для меня это слухами не было, поскольку я совершенно точно знала, сколько жаб и крысиных хвостиков они кидают в котелок с приворотным зельем. Вот, насколько их настои эффективны – я не знала. Вроде как, к ним можно было обратиться с любой проблемой: дадут порошок, побубнят заклинания, ветхие, как само время, и жизнь у человека налаживается… Им-то было всё равно, что у кого-то другого она в этот момент летит ко всем чертям. Закон всемирного равновесия, энергия не берётся из неоткуда: если где-то что-то появляется, значит ровно такое же количество чего-то – исчезает. Эти старухи прекрасно об этом знали, и клиентам своим говорили не раз, да только плевать хотела взбесившаяся старая дева, решившая отбить у кого-то мужа, или озлобленный жизнью неудачник, пожелавший денег и женщин, на законы природы и чужое счастье. Мы с ними держали нейтралитет. Да и вообще в «Трёх Сёстрах» любой обязан был соблюдать приличия, если не хотел на себе ощутить все прелести дальнейшего существования в обличие лягушки, вороны, а ещё того пуще – таракана. Там можно было встретить колдунов, ведьм, призраков, инкубов, суккубов… и, конечно, вампиров. Само собой, все распри на время веселья в ведьмином домике прекращались. Даже над входом висела покорёженная временем табличка: «Гнев оставляйте за дверью». Меня там прельщало одно: можно смело зайти в моём резиновом одеянии, не создав впечатления проститутки, с мечом за спиной и стволами за поясом.

   Я прошла мимо скрюченных, словно параличом, деревьев: они будто впитали корнями весь яд из отравленной нечистью почвы и не давали листвы, и трижды постучала в тяжёлую дверь носком ботинка.

- Кошелёк или жизнь? – спросил скрипучий насмешливый голос, приглушённый царившим внутри шумом.

- Деньги все у вас пропью, - как можно громче сказала я. – А что до жизни – хрен тебе, Дороти, свою сначала доживи!

   Дверь под тоненькое хихиканье отворилась, и на уровне моей груди высунулось румяное морщинистое, как печёное яблоко, лицо. Благообразная седовласая старушка улыбнулась мне фарфоровым блеском заговорённых зубов.

- Так-так-так, - проскрипела она, глядя на меня своими искристыми глазками. – Тёмная. Давненько тебя черти не приносили.

- И я рада тебя видеть, старая карга, - фыркнула я.

- Что-то изменилось в тебе, девочка моя, - она погладила сухими, как пергамент, узловатыми пальцами мою щёку. – А-а-а, вижу-вижу. Хорошо над тобой поработали. Говорила я, не доведёт до добра твоя служба в Гильдии.

- У вас-то как здоровье? – я взяла её руку в свою и прижала ненадолго к губам. Что ж, у меня никогда не было бабушки.

- У нас на одну целых три здоровья, - рассмеялась Дороти, благодарно покачав головой. – За нас не переживай. Ждёт тебя тут кое-кто. Мальчик один. Красавец, кровь с молоком, да ты, поди и сама знаешь, чай не просто проведать старуху зашла.

   Я улыбнулась. Какой бы злой колдуньей она не была, душу имела добрую и ранимую, как любой пожилой человек.

- Бабуль, вы же знаете мою жизнь. Когда вы открываетесь – я охочусь, поэтому и редко бываю.

- Ну, будет, будет, - отмахнулась она. – Меня за стойкой заждались. А тебя мальчик твой… только, сдаётся мне, не он твоё сердце украл.

   Она пробежала по мне глазами, блёклыми, голубыми, прозрачными, и внезапно нахмурилась.

- Что? Что, бабушка? – я, встревожившись, поймала её за руку.

- Перемены тебя ждут, Тёмная, - она с жалостью посмотрела на меня. – Ой, и тяжко тебе будет, ой, тяжко… 

   Она похлопала меня по руке.

- Ладно, в ногах правды нет, заходи.

- Бабушка…

- И не спрашивай! Не скажу ничего. Скоро само всё откроется.

   Она прошла внутрь, впуская меня следом. Зал напоминал средневековую таверну. Всё тяжёлое, дубовое, кирпичное, под потолком вместо экономичных люстр висели масляные лампы, а потому всегда царил полумрак с вкраплениями светлых пятен. У стойки толкался всякий сброд, на вид люди, если не присматриваться. Например, влюблённая пара, красавцы, любо-дорого смотреть, да только потягивали они через соломинки из общего бокала отнюдь не «кровавую Мэри», вот трое милых деток, возможно, ждущих родителей, но если повернутся – увидишь их совершенно взрослые лица. Какой-то оборотень в углу зала явно страдал от блох, с утопленника в дальнем конце стойки капало.  Молодой обращённый прошёл мимо меня, втянув носом воздух.

- Может, прогуляемся? – он прильнул ко мне со спины, и я всем телом ощутила знакомую волну тепла.

- Боюсь, для тебя это будет прогулка в один конец, вампир, - я улыбнулась ему через плечо. Он оторопел, не понимая, как меня миновали его чары, и потерялся из вида. Странно, я больше не испытывала к ним такого уж отвращения. Раньше заходила сюда, чтобы подцепить парочку особо наглых, уйти с ними и разобраться за пределами избушки на курьих ножках.

   Я прошла в глубину зала. Нечётные столики обычно занимали люди, но Брай сидел за девятым, для особо опасных людей. Для тех, кто прослужил Гильдии достаточно, чтобы понять: охота должна прерываться отдыхом, нежить – это неотъемлемая часть нашего мира, и нужно относиться к ней с иронией, и, наконец, здесь была лучшая в мире выпивка. Столик номер девять гарантировал нам относительный покой. Я опустилась на деревянную скамью напротив него. Заботливый Брай уже заказал мне виски – один из немногих человеческих напитков в здешнем меню. 

- Привет, братец, - сказала я, сделала быстрый глоток и достала сигареты. – Так, а теперь быстро к делу, иначе я за себя не ручаюсь.

   Брай улыбнулся, но только уголками губ, чисто символически.

- Ну, раз такой расклад, - он тоже глотнул для верности. – Так вот… тот разговор шёл от самой верхушки. Разговаривали мистер… чёрт, Калиго, у меня язык не поворачивается. Ты хоть понимаешь, что будет, если они узнают…

- Я со всем разберусь, Брай, - я положила ладонь на его руку. – Обещаю, они тебя и пальцем не тронут.

- Да, плевать мне на себя, - он хмыкнул и погладил мою руку пальцем. – Я и тебя за собой сейчас тащу… Но, не могу молчать. Они не имели права так с тобой…

- Брай, давай же. Я их не боюсь, и ты не должен.

   Он вздохнул. 

- Это был разговор между мистером Шнайдером и Клайдом. 

   Я вздрогнула. Шнайдер был президентом Гильдии. Бог его знает, в каком поколении. Говорили даже, что его родственники в далёкой древности и основали эту организацию. Я его даже в глаза никогда не видела. По одному его слову в моём мире менялось всё. В мире любого из охотников.

- Ты… уверен?

- Да. На все сто процентов.

   Я сглотнула и тяпнула виски.

- С какой стати Шнайдеру интересоваться мной лично?

- Это уж не знаю, не сбивай с мысли. Так, Калиго, только обещай мне, что после моих слов не кинешься никого убивать. Обещаешь?

   Я нерешительно кивнула.

- Та граната не была случайной. Дюпре не дурак. Он просто выполнял приказ. Я так понимаю, сошла бы любая серьёзная травма, которую можно было бы выдать за несчастный случай или халатность. Ему просто подвернулась удобная ситуация. Всё, что им было нужно – вживить тебе хоть что-то от хищника.

   Я глубоко затянулась. Не умею я сразу переваривать подобную информацию.

- Чёрт возьми, зачем, Брай? – я склонилась над столом.

- Я сначала тоже ничего не понял… и взломал архивы. Был осторожен, как мог. Так вот, весь их богатый опыт по пересадке людям тканей от этих тварей… дерьмо собачье. Кроме тебя никто не выжил.

   Брай взял у меня сигарету и закурил.

- Хищники – это люди, Ка, - он внимательно посмотрел на меня. Вот с этого момента весь окружающий мир перестал для меня существовать.

- Их всех вывели в лабораториях Гильдии, чтобы нам было с кем бороться. Сначала это было несколько особей, вырвавшихся во время первой и последней аварии в Офисе. Приключились множественные человеческие жертвы… как следствие, начали нанимать нас…

- Стоп-стоп-стоп, - я зажмурилась, подняв руки в знаке «сдаюсь». – Можно чуть больше деталей?

- Примерно лет восемьсот назад сформировалась одна организация… в неё входили в основном медики, учёные, лучшие хирурги, талантливейшие умы. Они работали над проектом сверхчеловека или что-то в этом роде. Не мне тебе рассказывать, какой силой обладают высшие вампиры. Так вот, один из них, Айзек Кроули, пошёл на сделку с ними и предоставил для опытов образцы своей крови, костного мозга… короче, всего, что могло им понадобиться. На основе этого материала они начали проводить опыты. Только вот что-то, как всегда бывает в фильмах про такие вот махинации, пошло не так. Подопытные перестали быть людьми, обратились в монстров. Гильдия хотела контролировать превращение, изменить генетику людей настолько, чтобы они не теряли облик, но могли обращаться в случае необходимости. В итоге, первый неудачный эксперимент заперли в клетку для дальнейшего изучения. Но их становилось всё больше. Как ни старались, они не могли сбалансировать демоническую сущность в человеческом теле. И вот однажды произошёл сбой главной системы. Вырубилось электричество, открылись клетки, и, пока питание восстанавливалось, особи выбрались из лаборатории. Рассеялись по городу, поедая случайных прохожих. Это случилось лет… девяносто назад, может, сто, максимум – сто десять. Знаешь, что случилось бы с тобой, не помоги тебе Вик? Ты стала бы одной из них. Спустя сутки. Укус не смертелен, но он провоцирует необратимые изменения в организме. Вот мы и ишачим на них, ликвидируя последствия их же ошибки, а они втихомолку продолжают свои опыты.  

   Я проглотила комок в горле.

- Всё, что нам говорили – ложь, Калиго, - его голос дрогнул.

- Подожди, - я потёрла пальцами виски. – Подожди, подожди… а обращённые? А стаи? Это как?

- Обращённые – это ошибки высших вампиров. Когда амбиций много, а ума не очень… Вот влюбился вампир в человека, решил, что сильнее уже никого не полюбит, и обратил его. А вот объяснить, что его ожидает, научить контролировать жажду не потрудился. Сначала обращённого хозяин или хозяйка защищает, а потом… ну, мало ли что случается, и они становятся одиночками. Тоже обращают, кого ни попадя. А стаи… стаи тоже явление природное. Но заметь, от них и обращённых погибает втрое меньше людей, чем от хищников. В природе всё сбалансировано. Из-под контроля ничего просто так не выходит. И вся эта кровь… она на их руках. Хищники лишь тупые агрессивные существа, не могущие себя контролировать. Но кто в этом виноват? Сама подумай, сколько веков о них никто не слыхал, не было ни одного случая, чтобы людей вот так убивала неведомая сила, да ещё с такой жестокостью, и никто ничего об этом не знал? Значит, они появились недавно. Как? Могла природа создать настолько свирепое существо, убивающее всё, что движется?

   Я глотнула виски и сдула непослушную прядь со лба. Какой-то разбушевавшийся полтергейст с треском шмякнул о стену рядом с моим лицом и гнусно заржал.

- Брысь! Прокляну! – гаркнула я и подфутболила его ладонью. С противным хохотом он полетел в зал, пружиня от стен, как мячик.

- Что было в том разговоре, - я наклонилась к столу, глядя на него исподлобья.

- Я же сказал…

- Конкретнее!

   Брайан сглотнул и отвёл глаза.

- Хорошо, только… пожалуйста, смотри в другую сторону. У тебя глаза горят.

   Я раздражённо отвернулась.

- Клайд отчитался о твоём состоянии. Сказал, что зрение у тебя прекрасное, все показатели в норме… мутаций не происходит. Что-то упомянул о каком-то плане, который рушится стараниями Вика, я ничего, если честно, не понял. И ещё, - он помялся. – Кость тебе тогда не металлом заменили… и после не металл вкалывали.

- А что? – я начала свирепеть.

- Догадайся. Чьим материалом тебя могли накачать, если после встречи с Виком той ночью у тебя ни одного перелома? Что там, ни одного никогда, с того дня, как ты вышла из лазарета четыре года назад. Мой эликсир тут не при чём. Как разработчик говорю. 

   Я уставилась на свои руки. А ведь, правда. Только я из всей Гильдии сходилась с вампирами в рукопашную. Если подумать, то так везти мне начало как раз после операции. До того мой первый хищник сломал мне бедро и исполосовал, как колбасу салями. Я предпочла списать это на неопытность, ведь, чем больше вампиров я убивала, тем бесстрашнее становилась. Била голенью, кулаком, меня швыряли об асфальт, резали когтями, подбрасывали в воздух – и хоть бы что. Наутро я просыпалась с абсолютной лёгкостью во всём теле, на мне всё моментально заживало.

- Но Вик, - я мотнула головой, отказываясь верить в это. – Вик пьёт мою кровь. Как он может есть себе подобных?

- А ты не подобна им, сестрёнка, - Брай, наконец отважился посмотреть на меня. – С твоей генетикой всё в порядке. Ты стопроцентный человек. С заменёнными, так сказать, деталями. Протезами, если хочешь. Прости, что я так говорю, просто… - он потёр ладонями лицо. – Просто, Ка, я ни хрена не понимаю, чёрт возьми! Мне больно от этого, я люблю тебя! Я не понимаю, зачем это было нужно! Почему именно ты?

- Не понимаешь? – я усмехнулась. – Я сирота. Меня никто не будет оплакивать. Я лучший из охотников, у меня отменное здоровье, несмотря на курение и нагрузки. Я сплю по два часа в сутки последние четыре года, и это не привело ни к каким ожидаемым последствиям. Ни к поражению психики, ни нарушению процессов жизнедеятельности. Считаешь, этого не достаточно, чтобы избрать меня для опытов, учитывая, что все нормальные люди не выдержали превращения? Они хотят  подконтрольного идеального убийцу. И, знаешь, что? – я криво улыбнулась и постучала зажигалкой по дереву стола. - Они бы его получили. Да, двумя месяцами ранее я подчинилась бы судьбе без малейшего писка.

- А сейчас? – он напряжённо посмотрел на меня. – Что изменилось сейчас?

     «Умей бороться не только с явным злом, но и с тем, что добром прикидывается… я не хочу, чтобы они одержали над тобой верх… надеюсь, я заронил хоть каплю сомнения в твой разум. Прекрати идеализировать человеческую природу»… 

- Хочу услышать запись, - я хлопнула ладонями по столу и поднялась.

- Как? Сейчас? – Брайан недоумённо развёл руками. 

- Нет, блин, завтра! – не сдержалась я. – Прости, Брай, я верю тебе, но мне нужно услышать это.

   Я переступила через скамью и направилась к выходу. Но стоило мне положить руку на ручку, рядом возникла Дороти.

- Останьтесь, Тёмная, - она взяла меня за запястье. – Я продержу вам столик до утра… попробуете ягнёнка…

- Мне нужно идти, бабушка, - как можно дружелюбнее сказала я и распахнула дверь.

- Ну, как знаешь, - почему-то печально сказала она и помахала нам на прощанье.

   - Чёрт, а от ягнёнка я бы сейчас не отказался, - Брай гремел ключами в замке.

- Обещаю, братец, как только прослушаю запись, взбешусь минут на десять, может, разобью пепельницу, приготовлю тебе бифштекс. Насколько помню, мясо у тебя в холодильнике всегда имелось, - я улыбнулась и хлопнула его по плечу. В дороге я немного проветрилась и стала смотреть на вещи чуть более трезво. В конце концов, я убийца. Мне положено быстро остывать.

   Домик у Брая был небольшой. Типовой, как во всём квартале. По правде, это был не дом, а часть большого, длинного сооружения, поделённого на большие двухэтажные квартиры, выкрашенного в синий и белый цвета. Брай включил свет в прихожей. Мы повесили плащи на лакированную высокую вешалку и разулись в полном молчании. Воздух здесь был какой-то густой, но не потому, что в доме не проветривали: Брай был довольно аккуратным парнем. Впервые в его квартире я чувствовала себя неуютно. 

   Я пошла прямо за Брайаном по невысокой лестнице. 

- А, вообще-то, ты прав, - медленно сказала я, осматривая через его плечо тёмный второй этаж. – Вернёмся потом в «Три Сестры». Что-то мне подсказывает, я сегодня напьюсь…

- Я тебе помогу, - он хмыкнул, направляясь по коридору к своей спальне. – Друг в беде не оставит.

   Брай положил руку на кругляш латунной ручки и посмотрел на меня.

- Серьёзно, Ка. Я не оставлю тебя одну в этом дерьме. Что бы ни было у них на уме, мы вместе в этом завязаны.

- Я знаю, Брай, - кивнула я, почувствовав болезненный укол в сердце. – Тебе не нужно это объяснять.

   Он улыбнулся и открыл дверь. Спокойно, быстро и решительно. Как ещё человек входит в свою комнату? И сразу опустил руку, щёлкнув выключателем на стене. Я, повинуясь необъяснимому порыву, метнулась перед ним, словно хотела остановить его руку, будто бы неизвестное чудище могло схватить его и утащить.

- Что такое, Ка… - успел сказать он прежде, чем грянул выстрел. Мне показалось, у меня лопнули барабанные перепонки, когда этот страшный грохот взорвал мирную тишину его жилища. Крупнокалиберная пуля прошила мне плечо и вошла в его грудь. Брайана отшвырнуло назад в коридор и ударило спиной о стену. Вот он, Desert Eagle калибра пятьдесят. Я повалилась на пол рядом с дверью, попыталась опереться на руку, но она тут же отозвалась такой вспышкой боли, что у меня перед глазами заплясали разноцветные пятна. Сразу бросило в жар, нестерпимый жар, по ногам словно забегали маленькие насекомые, вызвав дрожь и слабость – шок. Я теряла сознание. Картинка расслабленно сидящего у стены Брайана, уронившего голову на грудь, как какой-нибудь уснувший в автобусе поздний пассажир, мигала и подёргивалась, как в старом кино.

- Брай! – попыталась крикнуть я, но голос вырвался слабым писком. У него изо рта закапала кровь. Я ударила голову затылком о стену. Ударила ещё раз и ещё. Слёзы собирались уже хлынуть из глаз потоком, разум почти затянуло дымкой, когда организм подчинился моему приказу. Голова вмиг стала ясной. Не было ни боли, ни страха, ни горя… лишь всепоглощающая ненависть… лишь слепая ярость заполнила собой каждый уголок сознания. Это произошло в какие-то секунды, а мне казалось – вечность. Я услышала шаги в его комнате, совсем рядом с порогом, и в мгновение в мою руку лёг пистолет. Я стиснула зубы и уголком глаза уставилась в одну точку на ковре на границе выхода, подобрав под себя ноги. В тот момент, когда на ней появилась нога в чёрном мягком сапоге, я немедленно  выстрелила однажды в район пальцев, а второй пулей продырявила бедро другой ноги, одновременно поднимаясь с пола. Убийца заорал не своим голосом, повалившись на голубой ковролин. Брайан… он любил мягкие цвета. Я влетела в комнату. То есть, наверное, я двигалась быстро, но мне казалось, что я плыву в тёплом молоке. Первый признак состояния аффекта. Я схватила ублюдка за шиворот и на секунду обмерла. Лицо, искажённое страшной маской боли принадлежало Дюпре.

- Ты… - прохрипел он, направляя на меня дрожащий в руке пистолет. Я озверела. Он ещё смел мне угрожать. Выронив оружие, я сжала руку в кулак и одним ударом вколотила его нос в череп: он с хрустом ударился затылком об пол. Потом, будто этого было недостаточно, вырвала из его рук Орёл и начала ломать рукояткой лицевые кости. Я кричала от ярости, каждым ударом всё больше превращая его лицо в не подлежащие опознанию. На меня брызгала кровь, а я продолжала бить, не слушая голос разума, уже минуту говоривший, что пора бы перестать, что это уже издевательство над трупом, но в чувство меня привёл чёрно-красный с мякотью, остов черепа, начавший проглядывать сквозь трещины в коже. Лишь тогда я остановилась, тяжело дыша, почти задыхаясь криком и рыданиями. Я упала рядом с ним, обессилев, но снова не дала себе потерять сознание. Я не могла даже сглотнуть, лёгкие, казалось, сжимались до размера ячменного зерна. Я повернулась и посмотрела на изуродованную, похожую на местами сдутый футбольный мяч, голову бывшего напарника, залитый кровью пол, и меня едва не стошнило. Я перекатилась на живот, подтянула колени к подбородку и сжала голову ладонями.

- Господи… Господи, Боже мой… Богородица, Дева… Благодатная Мария, Господь с Тобою…

Я не узнавала собственный голос. Это была не молитва, а какой-то нечленораздельный всхлип. Я несколько раз глубоко вздохнула и взяла себя в руки.

Почти ползком я добралась до порога, заставила себя преодолеть последний метр, подняла испачканную кровью руку и приложила пальцы к его шее.

- Ну, пожалуйста… пожалуйста, Господи… - молила я сквозь пелену слёз, и вдруг почувствовала удар. Очень слабый. Я затаила дыхание, молясь уже молча, чтобы это мне не показалось. Пульс слабо ударил снова. Потом снова. Это придало мне сил.

- Держись, братец, прорвёмся, только держись…

   Я с трудом поднялась на ноги, кинулась в комнату и распахнула шкафчик с зельями. Нашла красную пробку и осушила склянку почти до половины. Мне же нужно было как-то дотащить его до машины. Мышцы содрогнулись болью. Кровь из раненого плеча хлынула струйкой, словно её выдавливали. Я подождала ещё несколько секунд и решительно направилась к Брайану, по пути наступив на живот Дюпре. Сейчас мне было плевать на всё, даже на уважение к смерти.

   - Вик! Вик, умоляю! Открой дверь!

   Я билась в домофон добрых две минуты, держа всё это время Брайана дееспособной правой рукой. 

- Ка?

- Открой! Очень прошу!

   Я услышала сигнал и толкнула стеклянную дверь. Слава Луне, консьержа не было на месте, и мы беспрепятственно проковыляли по холлу. Целую вечность поднимались на лифте на тринадцатый этаж, проклиная его любовь к высоте. Вик ждал меня у дверей лифта. Когда я увидела его, силы вмиг меня оставили.

- Помоги, - только и сумела прошептать я, и уронила бы Брайана на пол, если б Вик не подхватил его. Он удивлённо смотрел на меня.

- Ты смела его сюда притащить?

- У него рана в груди размером с монету, - мой голос срывался. Я опёрлась на стену, оставляя на ней кровавые подтёки, к горлу подкатила тошнота.

- Умоляю, помоги…

   Вик рыкнул и потащил его к своей квартире. Потом, поняв, что такой способ передвижения крайне затруднителен, подхватил его на руки. Я, еле переставляя ноги, натыкаясь на косяки, проследовала за ним. Вик положил его на стол в кухне, сверкавшей хромом, словно хирургическая палата. Я сползла по стене вниз, держась за кровоточащее плечо. Глаза сами собой закрывались.

  Вик осмотрел его, уперев руки в стол.

- Ещё жив, - он хмыкнул. – Интересный экземпляр.

- Прошу… - выдохнула я, борясь со сном.

- А чем я могу помочь? Это не яд. Просто заживить рану не получится. Пробита кость, ткани, он потерял много крови. Странно, что он вообще ещё жив.

   Я зажмурилась и снова открыла глаза.

- И ничего нельзя сделать?

   Вик подошёл и присел передо мной.

- Я лучше займусь тобой. Ты ранена. А ему пришлю красивый венок, - он взял мою руку и осмотрел плечо. – Бедная моя девочка… идём в комнату, тебе нужно лечь…

- Нет, Вик, - я из последних сил вырвала руку. – Ему нужна помощь…

- Ему нельзя помочь.

- Не верю… - я замотала головой.

   Вик поймал меня, обняв ладонями лицо.

- Ка, всё, что я могу сделать, это обратить его, - вкрадчиво произнёс он.

   Я уронила голову к плечу и пнула ногой монолитную ножку стола.

- Нет… - я заплакала. – Нет, не может быть… наверняка есть способ…

- Только один. Лично я вообще не хочу с ним связываться.

   Я сглотнула. Нет, это не со мной. Отняв руку от плеча, я уставилась сквозь слёзы на ладонь, на заполненные полупрозрачной кровью царапинки и линии. Сколько во мне этой дряни? Сколько от чудовища они вкололи мне? Я несколько раз вздохнула и взяла себя в руки.

- Я согласна.

- Ты возьмёшь на себя эту ответственность? – он улыбнулся. – Я так не думаю. Отпусти его. Он всё равно всего лишь ничтожный человек.

   Я схватила его за запястье.

- Не смей, - прошипела я. – Он – всё, что у меня есть. Он всегда был рядом. Как бы ни было плохо, он помогал мне… Он любит меня, он даже простил меня за то, что сплю с тобой… Он мой брат. Помоги ему, и я твоя вечная должница.

   Вик присмотрелся ко мне и вздохнул.

- Так и быть. Но сначала я уложу тебя.

- Я должна быть с ним! – я упрямо мотнула головой.

- Я и так делаю тебе огромное одолжение. Могу я рассчитывать хотя бы на уважение к сему интимному процессу, - тоном, не терпящим возражений, сказал он. Я прикусила язык.

   Он поднял меня на руки и отнёс в комнату. Я утонула в мякоти его кровати, давая себе клятву, что не отключусь, дождусь хоть какого-то результата, но вопреки этому, почти тут же уснула. Я вообще в последнее время часто спала. Видимо, организм брал своё за все четыре года непосильных нагрузок. 

   Я вскочила в кровати в каком-то диком, горячечном бреду, выхватив из-под подушки пистолет, скатилась на пол и забилась за тумбочку, задыхаясь во мраке комнаты, беспорядочно тыча дулом в темноту. Мне мерещились тени. Мохнатые  призрачные тени прошлого или будущего, явившиеся сожрать меня и Брайана, пока мы слабы. Я ещё не до конца понимала, что это просто больной бред, когда, наскоро обмахнув рукой мокрые щёки, встрепенулась и бросилась на кухню, натыкаясь, как слепая, на немногочисленную мебель и стены, хоть всё прекрасно видела. Свет вспыхнул под потолком, сверкая холодными бликами от хрома и стали, будто лампы в операционной. Шатаясь, я приблизилась к столу, зачарованная грудой скомканных бумажных полотенец, насквозь пропитанных кровью. В голове всё повторилось: грохот выстрела, глухой, с треском стук его бездыханного тела о стену, кровь, хлынувшая изо рта, мертвенная бледность всегда румяного лица. Спазмом острой сердечной боли меня согнуло пополам. Я посмотрела на пол и отодвинула ногу, размазав ступнёй несколько уже загустевших вязких алых капель. Мне показалось, меня вот-вот хватит инсульт. По каким-то своим личным причинам, я была уверена, что увижу на Брае кровь только, если он нос разобьёт. Выровняв дыхание, я добралась до шкафчика над раковиной и достала квадратную бутыль виски.

Вик нашёл меня на полу, в темноте, прикорнувшую в щели между кроватью и тумбочкой. Я так и сидела в одном белье, которое он соблаговолил на мне оставить, когда раздевал, поджав колени к подбородку. В одной руке я держала бутылку, в другой – пистолет, положив их локтями на колени.

- И что же ты такое делаешь? – он устало опустился на кровать рядом со мной и быстро проверил повязку на моём плече, уже начавшую пропитываться кровью.

- Как Брай? – еле ворочая языком, спросила я, прикладываясь к горлышку, но не чувствуя вкуса.

- Плохо, - честно ответил он, помогая мне подкурить. – Но через два дня будет на ногах и забудет о любом недомогании вообще.

- Интересно, забудет ли он когда-нибудь того, кому обязан такой транс… трансформацией? – усмехнулась я, уронив голову на стену.

- Калиго, что ты делаешь?

- Знаешь, я взбесилась из-за того, что Клайд всего лишь пересадил мне сетчатку без разрешения… чуть горло ему не перегрызла… а сама сделала Брая вампиром. Это несколько покруче банального протеза… Как же он будет меня ненавидеть, Господи…

Я уткнулась лицом в колени.

- Ты сделала выбор. Ты сочла, что он предпочёл бы жить.

- Да, но как! – я прижала пистолет к щеке, остужая кожу, даже не задумываясь о том, стоит ли он на предохранителе. – Какой ценой… он хотел жить, но не вечно! О чём я думала, что я наделала… как я посмотрю ему в глаза… я не имела права, не имела…

- Ты думала сердцем, Ка, - он наклонился ко мне. – Так же, как все люди думают в критической ситуации. Ты спасла ему жизнь. Во второй раз. И захочет ли он принять эту жизнь, или нет – его дело. А Клайду просто нужна была подопытная морская свинка. Вот и вся между вами разница. Хватит уже ныть. Умей отстоять правильность своих поступков. Твои мотивы… хоть и чихал я на них, благородны. Запомни это и перестань нести бред. И, может, хватит пить? Не нашла ничего лучше, чем надраться до беспамятства?

- Вот, - я ткнула в него пальцем. – В точку. Именно до беспамятства…

- Девочка, я тебя сейчас ведром воды оболью.

- Убью, - спокойно пообещала я. – Не могу спать. А мне нужно заснуть… поспать хотя бы сутки. Я должна собрать все силы перед тем, как решу, что со всем этим дерьмом делать…

Вик погладил меня по щеке и улыбнулся.

- Лгунья, - ласково сказал он. – Ты уже решила, что с этим делать. И держу пари, мне это понравится.

Я фыркнула, сделала ещё глоток и поморщилась.

- Убери это от меня, пока не вырвало.

Вик принял у меня бутылку и потянулся к пистолету. Я упрямо стиснула рукоятку.

- Калиго, сюда никто не посмеет придти, - улыбнулся он. – А если и осмелится – мы тебя даже не разбудим.

Закатив глаза, я отдала ему оружие и поползла на кровать, спотыкаясь о смятое одеяло. Вик обнял меня под живот и помог лечь.

- Я сниму это? – он аккуратно расстегнул мне замочек на лифчике. – Я не стал этого делать из уважения к тебе, пока ты спала, но… зачем насиловать такую красивую грудь.

- Спасибо, - я улыбнулась. – Прости, я сейчас не в настроении, чтобы…

- Глупости. Спи, - Вик укрыл меня одеялом.

- Ты побудешь со мной? – я взяла его за руку.

   Вик опустил глаза и, ненадолго задумавшись, прилёг рядом, прижавшись грудью к моей спине. Точно так же обнимал меня Брай. Я уткнулась лицом в подушку и долго и горько плакала, пока он гладил меня по плечу и волосам. Он ни словом не заикнулся, ни про слабость, ни про нытьё. Он просто знал, что мне это нужно.  

   Я проснулась рано утром. Вик, как обычно сидел в кресле у кровати и смотрел на меня. Я вообще никогда не просыпалась рядом с ним, была у него такая привычка. По-моему, он вообще не спал. Я приподнялась, оперевшись на руки и обратила внимание на то, что левая совсем не болела. Я опустила глаза. Она была туго перетянута повязкой, но крови видно не было. Я посмотрела на Вика и потёрла ладонью лицо.

- Сколько?

- Почти сутки, – он приложил к губам тонкую сигару.

- Как он? Я могу его видеть?

- Он спит. Очнулся всего пару раз и то ненадолго. Я отнёс его в соседнюю квартиру. Она тоже моя. Побудет пока там, на диете из донорской крови. Ты же не вздумаешь поить его своей?

Я выбралась из одеяла и встала на ноги. Не было ни слабости, ни дрожи. Чёрт, от меня даже спиртным не пахло, чудо-организм всё переварил до капли.

- Ты всегда знал, что хищники – продукт неудачных опытов Гильдии? – спокойно спросила я.

- Да, - так же спокойно ответил он.

- Почему не сказал?

- А ты бы поверила?

- А что я должна была понять по твоим туманным намёкам?

- Но ты хотя бы была готова к такому повороту? Иначе не убила бы напарника, - он улыбнулся.

- Откуда ты знаешь? – нахмурилась я.

- Я же лечил твою рану. Кровь хранит все воспоминания. Я слетал к дому этого мальчишки и почистил там… слегка. Ещё я разломал ваши маячки. И… вот это…

Он поднял с пола бутылочку с витаминной смесью, запасённой Брайаном.

- Я не знал, сколько тебе нужно, поэтому принёс все. Их восемь.

 Я улыбнулась, подошла к нему и села Вику на колени, обняв руками шею.

- Как мне тебя благодарить?

- Ты уже моя вечная должница. Нельзя сказать такое вампиру без последствий. Я помню обещание. К тому же, я обезопасил себя, а не вас. Мне интересно одно. Что ты собираешься делать?

 Я задумалась, поднялась на ноги и прошлась к окну. Над крышами домов занималась заря, как пунцовое пламя. 

- Они пустили кровь моему другу, - я посмотрела на него через плечо. – Теперь пусть утонут в своей. 

