Глава пятая. Never forgive, never forget – kill or be killed with no regret. (                                                    

I'm sorry I could go on and on but its time to move on, so…

Remember, you’re a wreck, an accident 

Forget the freak, you’re just nature

Keep the gun oiled and the temple clean 

Shit, snort and blaspheme let the heads cool and the engine run

Because in the end everything we do - is just everything we've done.
Извини, я бы мог продолжать до бесконечности, но нам уже пора…

Запомни одно, ты – ничто. Случайность.

Не что-то из ряда вон, а всего лишь биологический вид.

Держи пистолет в масле, а висок – в чистоте.

Гадь, сморкайся и богохульствуй, остуди голову и не глуши движок, 

Потому что, в конце концов, всё, что мы делаем – это то, что уже сделано…

«Услышала это на коротких волнах по дороге. Вот и верь после этого в случайности (».
Вы знаете, что такое возмездие? Я тоже думала, что знаю, пока не взвесила на ладони свой старый кинжал, и в голове у меня не сложилась абсолютно чёткая картина намеренного убийства. Этот кинжал выковал для меня Брайан. Он знал, как я люблю холодное оружие, ручку сделал гладкой и круглой, лезвие выпуклым с обеих сторон: от него в теле оставалась не просто колотая рана, а дыра, как от пули, и обладал он такой проникающей силой, что протыкал человеческую плоть, как воск. Я впервые точно знала, кого должна убить. Это были более не абстрактные монстры, подобные тем, что расправились с моими родителями. Это была моя первая осознанная месть. Месть – странное чувство. Как только в голове появляется мысль воздать обидчикам по заслугам – пути назад уже не будет. Это чувство добавляет тебе добрый десяток лет на плечи, от него сердце покрывается коркой ледяного панциря. Ты не думаешь о том, что это, возможно, грех. У тебя не закрадывается даже мысли о том, что можно найти иной выход или смириться. Это чувство не даёт тебе ни жить, ни умереть. В этот момент ты совершенно твёрдо знаешь: лишь после этого ты обретёшь-таки покой. Сможешь снова улыбаться. Еда обретёт вкус, цветы – запах. К тебе вернётся сама жизнь.

  Плевать на Господа. Плевать на спасение души, плевать на их немыслимые приказы, плевать на Клайда и родственные чувства, плевать на неравенство сил, плевать на судьбы людей, которые погибнут от лап хищников, поскольку я зачищу всю грёбаную элиту охотников, которые станут у меня на пути, плевать на их семьи. Пришло время думать о себе. Они ставили надо мной опыты, они лгали, они продали меня вампиру, стоило на горизонте замаячить выгодой от этой сделки, они убили Брайана и хотели убить меня. Вот теперь это было реально. Я всё это время вела себя непростительно по отношению к самой себе. Я оправдывала все их действия, в глубине души я сомневалась в гнусности их поступков, списывая это на то, что я, возможно, не понимаю каких-то высших мотивов, что всё это ради чьего-то, может, даже моего, блага. И только сейчас, стоило мне увидеть кровь Брайана, ощутить на себе его почти мёртвую тяжесть, приняв столь жестокое по отношению к нему решение, я поняла. То, что они делали – не хорошо. Нехорошо так цинично обманывать, нехорошо играть судьбами, нехорошо ставить эксперименты на людях, нехорошо стрелять в моего друга, нехорошо так поступать с Калиго, мать её, Хантер! И если эти нехитрые истины им не понятны, то придётся разъяснить.   

Я вернулась в квартиру Брая не за конкретным кинжалом. Набрав код на двери в его «чулан», я долго бродила между ящиков с боеприпасами, вдоль стены со «Смит и Вессонами» (слишком банально), «Рюгерами» (безвкусно), «Кольтами» (больше понтов, чем пользы), «Гарандами» (скорострельность маловата), «Ремингтонами 870» (не в этот раз), «Бенелли» (без комментариев) и даже «ИЖами» (хм-м). В холодильнике была куча эликсиров самого разного назначения, в ящиках мирно лежали гранаты, три арбалета, пара раритетных «ТТ», обоймы и магазины. Всё сверкало. С оружием Брай был особенно аккуратен. Я взяла ещё один Токарев, воспользовалась инструментами, что почистить свой. Настоящие боевые машины. Их я ни на что не променяю. Где-то здесь был пистолет системы «Грач», и я жадно принялась шарить по коробкам. Забавная вещица, выглядевшая так же убого, как и ТТ, но имевшая одну уникальную особенность. Охрана в Гильдии носит бронежилеты третьей степени защиты, а этот игрушечный с виду пистолет такой жилет просто не замечал. Две кобуры я повесила почти под мышками, взяла запасные магазины, сколько смогла разместить на теле, окольцевала себя поясом с дымовыми и оборонительными гранатами (у них в отличие от наступательных больший радиус поражения). Потом подумала, и сняла со стены… нет, ребята, УЗИ и им подобные игрушки можете подарить моджахедам на Рождество. В руки мне скользнули уютные пять килограммов старого доброго автомата Калашникова. Глупо рассчитывать, что можно совершить диверсию без автоматического оружия. Я повесила его себе на грудь и проверила ощущения: ещё пять килограммов, которые могут спасти жизнь. Переживу. В довершении комплекта, я нацепила наушник с тонкой дужкой микрофона, на случай, если Клайду захочется узнать, что я такое делаю (
Странное дело, но он вышел со мной на связь, когда я была на полпути к офису.

- Ка! Я не могу тебя нигде найти! Что ты себе думаешь?!

- Дай угадаю, чуть с ума не сошёл? – перекричала я вой двигателя хромированной «Хонды».

- Ты что, издеваешься?

- Скажи, Дюпре ты тоже обыскался? Не пробовал спиритический сеанс? Твой дружок француз сейчас по ту сторону живых.

- Что?! Что ты несёшь, Ка?!

- Я еду, Клайд.

Он замолчал. Мгновенно.

- Еду за твоей головой. Ты мне за всё ответишь.

Сквозь напряжённое молчание послышался вздох.

- Я жду тебя, - сказал он и оборвал связь.

Жду. Это мягко сказано. Когда я подъехала к офису, большому зданию в японском стиле, похожему на чайный дом или экзотический ресторан, меня ждало двадцать пять человек только у входа. Секьюрити. На закуску, что ли? Это даже не воины, куда им до меня. Я перекинула ногу через седло и замерла за раскидистой сакурой, которая в изобилии росла вокруг Офиса. Специально для них я надела свой лучший кожаный костюм из всех кожаных, что у меня были. Пистолеты приятно холодили тело сквозь майку под пиджаком. Я перевела «калаш» в режим «очередь», глядя на толпу суровых мужиков в чёрных костюмах самых разных национальностей, вооружённых кто как. Они выглядели слишком расслабленно для людей, которые знают, с кем имеют дело. Я сняла тёмные очки и аккуратно положила их в нагрудный карман.

Граната тяжёлым холодом легла в ладонь. Я снова осмотрела толпу курящих и перебрасывающихся шутками людей. Живых людей. Если их ранить, то пойдёт кровь. Я нутром чувствовала, как задрожали руки, как всё моё естество сейчас взбунтовалось против принципов, которые я поклялась никогда не нарушать. Я зажмурилась. В этот момент мозг услужливо вытащил из памяти образ полумёртвого Брайана. Его белое, как пергамент, лицо, забрызганное кровью.

- Господи, благослови убийство… 

Где-то на заднем плане пальцы вырвали чеку. Я швырнула гранату в центр площадки и на всякий случай зажала уши ладонями.

Взрыв прозвучал неестественно громко. Создалось впечатление, что на землю обрушилось небо. Тут же я бросила вслед вторую, взяв немного вправо, в самую толпу. У меня в голове ещё стоял тоненький звон, когда я выскочила из укрытия, опустилась на колено и открыла огонь по тем, кто остался на ногах. Я не слышала криков. Я высекала глазами цели, как в какой-нибудь напряжённой компьютерной игре, перемещаясь после каждой короткой очереди, поскольку только полный идиот будет стоять столбом на открытой местности, когда по нему стреляют. Я будто не людей убивала, а всё тех же ночных тварей, не имевших ни души, ни совести. Чем они отличались от них? Все они. Раньше я думала, что сама похожа на жестоких демонов, несущих только смерть. Только сейчас всё встало на свои места. Я никогда бы не подняла руку на человека. ОНИ сделали меня такой.

Из-за живой изгороди вокруг крыльца в меня полетела граната. Не долго думая, я отбила её обратно подъёмом ноги и отпрыгнула за один из трупов. Громыхнул взрыв, и площадка затихла.  
Я поднялась на дрогнувших ногах, отшвырнула пустой магазин, перезарядила, перекинула автомат за спину, взяла пистолеты и двинулась к дверям. За мной россыпью стелились стреляные гильзы и мёртвые тела. Я услышала, как в наушнике открылся канал и прежде, чем он успел что-либо сказать, произнесла сквозь сип собственного дыхания:

- Я иду за тобой, Клайд. Слышишь мои шаги?

Я сорвала наушник и толкнула дверь.

Минусы этого монументального здания заключались в том, что они никогда не рассчитывали, что на них могут напасть, поэтому коридоры были неудобными, путанными. Слишком много разбегавшегося в разные стороны персонала, слишком быстро и неосторожно вылетали на меня бойцы из-за углов, мгновенно получавшие пулю. Я шла напролом. Выстрелы грохотали то тут, то там, но я с лёгкостью маневрировала, минуя стволы. Всё просто: ты превращаешь тело в единую мышцу, игнорируешь боль и усталость, обращаешься в слух и зрение. Если вы думаете, что подобной техникой владели все бойцы Гильдии, то очень ошибаетесь. Меня никто этому не учил.

 Как ураган, я пронеслась по первому этажу и замерла, перезаряжая пистолет у входа в котельную. Несмотря на мою природную наглость, подниматься по парадным лестницам слишком даже для меня, потому я стремилась добраться до пожарных ходов. Помимо осторожности, я также рассчитывала уменьшить число жертв. Не подумайте: я просто экономила боеприпасы. 

Котельная была немалым помещением, со множеством удобных позиций. Я отдышалась и высунулась из укрытия. Стрела просвистела мимо моего уха и отскочила от пола, расколов каменную плитку. Я шарахнулась назад и присела.

- Кафка!

- Калиго?! Я чуть тебя не подстрелил! В офисе кто-то есть! Он положил всю охрану, мобилизуют охотников! – ответил мне его голос  сверху и слева.

Я прикрыла ненадолго глаза. По всему зданию включилась тревога, замигали кроваво-красные лампы.

- Это не кто-то, Кафка! Это я…

Ответом мне было мёртвое молчание.

- Я против вас ничего не имею! Мне нужны Клайд и Шнайдер! Пропусти меня, брат!

Он молчал. Если здесь Кафка, то там же и весь мой отряд. Свои ребята. Я не хотела их убивать.

- Кафка, я сейчас выйду! Оружие не выброшу, но уберу, клянусь в вас не стрелять, слышишь?!

Я аккуратно убрала ствол в кобуру, поднялась, опустила руки по швам и переступила порог помещения. Людей я не увидела, но звук перезаряжаемого оружия услышала сразу. Было темно, и только красные огни освещали всё вокруг. Кафка спрыгнул откуда-то сверху. Он тут же прицелился в меня из арбалета, в волнении облизывая губы.

- Мне нужно пройти, брат, - спокойно сказала я.

Он в сомнении покачал головой.

- Я уверен, что у тебя есть причины, Ка. Но я не могу.

- У меня есть причины. Ты даже половины всего этого дерьма не знаешь. 

Его руки дрогнули, но лишь на секунду.

- Ка, тебе… тебе лучше сдаться.

- Нет. Лучше вам дать мне пройти. 

- Калиго, не усложняй…

- Они вырастили хищников. Всё, с чем нам приходится сталкиваться на улицах – их работа. Они всем запудрили мозги! Вы – моя команда, я никогда не стану вам лгать!

- Шеф, я не знаю, откуда ты взяла эту…

- Они едва не убили Брайана! – заорала я, теряя хладнокровие. – Дюпре устроил ему засаду в его же собственном доме! Я до сих пор не знаю, выживет он или нет! Они велели убить моего друга! Брайан при смерти, Кафка, прямо сейчас, в эту самую минуту, он одной ногой в могиле, ты понимаешь, что это значит?! 

Кафка чуть опустил арбалет.

- Они поступили бы так же с любым из вас! – крикнула я в темноту. – Они накачали меня тканями хищников, когда я сломала бедро! Ослепили только для того, чтобы пересадить сетчатку, как какой-то подопытной крысе! Отдали вампиру, чтобы знала своё место и не смела перечить! Так ломать могли любого! Тебя, Кафка! Тебя, Стив!

- Что ж, это твоя версия…

- Это ни хрена не версия! Брайан узнал об этом и в тот же день его застрелили!

Я буравила его взглядом и в итоге добилась желаемого: руки у него заходили ходуном так, что Кафка растерянно опустил оружие.

- Какого чёрта ты делаешь?

Из-за пучка труб бочком вышел Малкольм, держа меня на мушке.

- Купился на эту бредятину? Нам приказано убить её.

Я склонила голову набок.

- Что же ты не стрелял, Мак? Обвиняешь его в собственной трусости?

Мак посмотрел на меня, криво улыбнувшись.

- У тебя от популярности крыша поехала, сестра.

- Да, что ты? Более правдоподобной причины массового убийства и беспорядка ты не нашёл?

Он вздохнул.

- Уходи отсюда. Уезжай из города, убирайся из страны, что хочешь делай. Я дам тебе шанс.

- Очень мило. Не знаю, смогу ли я ответить тебе тем же, - я изогнула бровь. – Кончай выпендриваться, Мак. Я отлично тебя знаю. Как и ты меня. Я часто вам врала?

За их спинами раздался дробный топот сапог. Автоматы, бронежилеты, маски. ОМОН грёбаный.

- Объект найден!

Я вскинула брови. Это я, что ли, объект?

- Калиго Хантер, настоятельно рекомендуем сдать оружие и пройти с нами. В противном случае мы откроем огонь на поражение.

Я заметила, как у Мака дрогнула верхняя губа. Он медленно потянулся к своему поясу, чуть улыбнувшись мне, и подмигнул Кафке. В тот момент, когда он, крутанувшись на пятках, швырнул гранату в спецназ, я кубарем полетела за широкие трубы, предусмотрительно зажмурившись. Кафка и Мак так же прыснули в разные стороны. Помещение озарилось яркой вспышкой. Нда, Дюпре оставил свой след в истории, хоть и умер, как собака. Воздух наполнился криками, грохотом хаотичной, скорее панической, чем запланированной стрельбы, глухим стуком тел об каменный пол. Когда свет погас (видимо, шальная пуля попала в датчик тревоги), я обнаружила, что прекрасно всё вижу. В розовато-сером свете. Судя по всему, раньше мешали красные фонари, раздражая глаза. Выхватив пистолеты, я выбежала из укрытия в центр комнаты, краем глаза отметив, что мой отряд лихорадочно пытается нацепить приборы ночного видения, и тут же пригнулась, пропуская над собой автоматную очередь, вскинула пистолет и выстрелила навскидку солдату в лоб. Согласитесь, зажмуривать глаз или выравнивать дуло, чтобы цель задрожала на мушке – это малодушно. 

Из тридцати на ногах остались восемь самых находчивых, видимо, успевших зажмуриться, а теперь тоже надевших очки. Остальные валялись на полу, как овощи, некоторые со стонами, ослеплённые, ползали на четвереньках, пытаясь понять, где они и что случилось. Я оттолкнулась ногой от одного, как от скамейки и тут же взяла в сторону, минуя пулю. Второй раз он выстрелить не успел: я прилетела коленом ему в грудь, а локоть обрушила на обтянутый маской череп. Поверьте мне на слово: это очень больно. Когда он упал, я выстрелила в лицо бойцу за его спиной. Ещё трое, справа от меня попытались рассредоточиться, но позабыли, с какой скоростью я двигаюсь. Я расстреляла их, словно уток в тире. Следующий, вышедший на меня из-за котла, заорал что-то неразборчивое, потрясая автоматом. Я изогнула бровь, выбросила вперёд ногу, попав ему в живот. Он согнулся пополам, тут же получив по носу. Я подбросила опустевший Грач, поймала его за дуло и огрела солдата рукояткой в висок. Он рухнул мне под ноги, как подкошенный. Я почувствовала чью-то сильную руку на затылке, и в следующую секунду меня звонко шарахнули лбом о котёл. Идиот. Так меня можно только ещё больше разозлить. Я развернулась, скользнув в захвате, как змея, схватила его за локоть и даже позволила несколько секунд насладиться взглядом моих слюдяных глаз, прежде чем ударом ладони выломать ему челюсть. Грохнувшись на пол, он, по всей видимости, проломил череп, так что добивать я не стала.

 Позади раздались выстрелы, и однажды просвистела стрела. Я быстро повернулась: мои бойцы стояли в дыму над телами, и растерянно смотрели на меня. Кафка шумно выдохнул, надув щёки.

- Юбку могла и покороче надеть, - он подошёл ко мне. Его лицо было сердитым и напряжённым. – А то так ещё не всё видно.

- Спасибо, - выдохнула я.

- Мне-то за что? – он почесал в затылке и кивнул на остальных. – Это они бескорыстно защищали старшего по званию. А я всегда хотел трахнуть.

Я хмыкнула.

- Я серьёзно, Ка. Мне просто стало жаль твою шикарную задницу. Пришлёшь мне свои трусики?

Я не выдержала и рассмеялась.

- Прикрой фонтан, - поморщился Стив, убирая кольты.

- Теперь что? – Мак внимательно смотрел на меня.

- Теперь? – я убрала один ствол в кобуру. – Теперь я иду за Клайдом и Шнайдером.

- Сомневаюсь, что это хорошая идея. В главном корпусе усиленная охрана, телохранители… охотники, скорее всего, тебя не тронут. Они легенды о тебе слагают, а вот остальные…

- Мне не важно, выйду я оттуда или нет. Мне главное добраться до них.

- Мать, не делай этого, - покачал головой Стив. – Какое без тебя веселье? Поставят во главу группы какого-нибудь дюпре или феминистичную фригидную жабу… ну, как мы без тебя?

Я обвела их взглядом. Мои бойцы, парни без страха и упрёка, сторожевые псы, стояли, печально потупившись. Ещё двое ребят помоложе, которых я не знала, чуть не плакали.

- У меня нет пути назад, братья, - я поджала губы. – Ну… ну, идите сюда.

Они подошли, и я сгребла их в охапку. Они хлопали меня по спине, говорили добрые напутствия. Мальчишки поодаль смущённо топтались. Я приблизилась к ним и пожала руки.

- Вы спасли мне жизнь сегодня. Можете теперь всем хвастаться, - я улыбнулась. – Только мой вам добрый совет: бегите отсюда. Со всех ног бегите.

- Спасибо, мисс…

- Спасибо, мисс Ка.

- Честь познакомиться с вами.

Руки Кафки обвили мою талию и защёлкнули на ней пояс-выручалку. Он поцеловал меня в ухо.

- Я буду скучать по Сальвадору, - улыбнулся он.

Я коротко прижалась к нему спиной. А я буду скучать по его шуткам о моих не существующих духах. Впереди меня ждали ещё битвы.

Когда я добралась до лифта главного корпуса, была уже ранена в ногу. Пуля чиркнула по шее. Я поморщилась и прострелила солдату колено. Охотники, как и ожидал Мак, действительно по большей части  пропускали меня, уставившись сначала в лицо, потом в спину, а вот охране приказа брать меня живой никто не давал. Я вытащила из пояса капсулу, перекусила её зубами и влила в себя обезболивающее. В нём содержалась немалая доза кодеина, так что вскоре меня начнёт нехило колбасить. Впереди ещё остался конференц-зал, последний рубеж между мной и кабинетом начальства, немалое помещение и крайне для меня неудобное. Я перезарядила пистолеты, глядя на меняющиеся номера этажей на дисплее, прислонилась к стенке лифта, направив ствол на двери. Тихо жужжа, они отъехали в стороны. В коридоре было пусто. Я подошла к тяжёлой двойной двери и открыла её пинком. На меня мгновенно обрушился шквальный огонь. Так сказать, из всех орудий. Я рухнула в угол, матерясь про себя. Пуля прошла по плечу. Чёрт, Вик его только что залечил. Я откинула голову на стену. Кровь залила мне куртку, капала из раны на бедре. Наркотик заглушил боль, но тормозил заживление и свёртываемость. На меня накатила усталость. Часы показывали, что с момента первой схватки прошло чуть больше часа. Что ж, давно пора устать. Я обдумала ситуацию. Со всех сторон ситуация выглядела хреново. Гранаты у меня кончились, патроны тоже на исходе.

Я прикрыла глаза. Подлый кодеин расслаблял и дурманил. Так, вот этого мне сейчас не надо. Не надо! Я залепила себе оплеуху. Даже боли не почувствовала. Неожиданно рядом со мной, словно из воздуха, возникла девушка. Для моего восприятия, сначала появился фантом, просвечивая плотью и костями, потом на него налип макияж, одежда и белоснежные волосы. Она склонилась ко мне, положила пальцы под мой подбородок и присвистнула:

- Да ты просто машина, малыш. Как лихо тут почистила.

Она сверкнула клыкастой улыбкой и быстро лизнула меня в шею.

- Вкусно… невероятно вкусно! Вот почему он оторваться от тебя не может!

Она рассмеялась с почти детским восторгом. Я этих чувств не разделяла. Я приставила пистолет к ложбинке на её груди.

- Кто?

- Тиа. А ты Калиго, знаю. Очень приятно! – она взяла мою руку и потрясла.

- Убью.

- Знаю. Не психуй. Ты нам очень помогла, мы благодарны и бла-бла-бла… короче, теперь отдохни, - она похлопала меня по плечу, вскинула голову в сторону конференц-зала, рыкнула и белой молнией метнулась внутрь. За ней шмыгнули ещё две тени. Лиц я не разобрала, только силуэты. Я поморгала. А-а, галлюцинации. Очень вовремя.

В начале коридора появились ещё люди. Я вскинула было пистолет и снова уронила руку на бедро. Свои. Кафка подбежал первым и рухнул передо мной на колени.

- Почему не сказала, что привела отряд? – он бегло осмотрел мои раны и покачал головой.

- Я не п… - я прислушалась к воплям и звукам выстрелов за стеной. – А вы тут зачем? Кто приказал?

- Мы сами себе приказали, - Мак положил дробовик на плечо и прикусил огрызок сигары. – Раз уж тут сплошная анархия.

- Так, это не твои красавцы? – Стив присмотрелся к тому, что происходило в зале и поморщился.

- Не мои, - я покачала головой.

- Во, класс, - он улыбнулся и крутанул на пальцах кольты.

- Остынь, - я закатила глаза. – Кафка, освежитель есть?

- Есть, а что вот так сразу? Тебя дядя не учил на первом свидании не целоваться?- он начал шарить по карманам жилетки.

- Поцелую, если выберусь отсюда. А пока брызни мне в лицо. Он ментоловый?

- Ага. Лучший. Зажмурься, только крепко, а то потом не проморгаешься.

Я послушалась. Он окатил меня спреем. Тот мгновенно высох, словно спирт, но произвёл эффект снежка, прилетевшего в лоб. Я встряхнулась, как щенок и мгновенно расхотела спать.

- Так, я не понял, мы сегодня не поохотимся? – разочарованно посмотрел на меня Стив.

- Ага, давай, - я шмыгнула носом и вытерла под ним кровь. – Я против высшего продержалась десять минут. Посмотрим, как у тебя получится.

Стив глубокомысленно жевнул зубочистку и призадумался.

- Эй, там! Всё чисто! – раздался из зала звонкий женский голос.

Я вскинулась на ноги и широким шагом переступила порог. Оглядела забрызганные кровью стены и пол, и пристально посмотрела на троих людей… ладно, вампиров, снисходительно поглядывавших на нас.

- Ну, как? – девушка радостно улыбалась, словно хвасталась новым платьем.

- Почти, - я достала пистолет и прострелила горло возникшему за её спиной солдату. Он уже готов был выстрелить, вот была бы потеха. Вампиры вздрогнули и недоумённо переглянулись.

- Угощайся, - я решила сделать широкий жест, ни на что особо не рассчитывая.

- Ты не против? 

- С чего бы это?

Тиа снова лучезарно улыбнулась и исчезла на полу под столом.

Я вновь перевела взгляд на  парней. Самодовольства на их лицах поубавилось. Оба ладные, статные, как солдаты старой русской гвардии, с изысканным лоском английских дворян времён Оскара Уайльда. В общем, в определённых кругах их назвали бы педиками. Один был явно чуть крупнее и старше, с каштановыми чуть волнистыми волосами до плеч, второй же непослушной стрижкой и детсковатым лицом напоминал только опушившегося цыплёнка. Я склонила голову набок.

- Сэм, - правильно понял мой немой вопрос первый.

- Эш, - представился второй.

- Калиго, - я чуть поклонилась, соблюдая правила. Сэм кивнул, косясь на высокомерно вскинувшего голову Эша, потом настойчиво тронул его за плечо. Эш поморщился и тоже отвесил лёгкий поклон. Тёмные волосы цвета спелой голубики всколыхнулись и снова распались на ровный пробор.

- Если я ещё что-то понимаю в этом сумбуре, то вас, должно быть, прислал Вик?

- Да, как ты… - зарычал Эш, двинувшись было вперёд, но путь ему преградил длинный холодно блестевший меч, обагрённый кровью. Сэм внимательно посмотрел на него и покачал головой. Вначале мне показалось, что он заискивал с ним, как со старшим товарищем, но вышло неожиданно. Эш зыркнул на него и взял себя в руки.

- Да, мы здесь по приказу господина Виктора, - чеканя каждое слово, как золотой слиток, сказал он. – Он прислал нас на подмогу.

- Похоже, что мне нужна помощь?

За моей спиной многозначительно перезарядилось оружие.

- Ты истекаешь кровью, - Эш улыбнулся, сверкнув оранжеватым блеском глаз. И что этих бестий так тянет на меня? Вокруг смерть и запах свежей плоти, а инстинкты у  них просыпаются лишь в моём присутствии. Забавно до дрожи.

- Меня это мало волнует, - усмехнулась я. – Это, если позволите, моё личное дело. Я прошу вас вернуться к нему и передать мои слова. 

- Неблагодарная, - Эш тряхнул головой. – Мы помогли тебе.

- Это я вам помогла. Пришли на готовенькое и гордитесь? Смешно, - я улыбнулась. – Думаете, я не понимаю, что происходит? Не понимаю, зачем вы пришли? Убить зверя, пока он ранен, чтоб наверняка? Вика настолько раздражает наша главенствующая верхушка, что он решил подстраховаться? Нельзя доверять такую важную миссию помешанной на мести девчонке. Второго шанса может и не быть. Я всё правильно истолковала?

- Всё далеко не так пафосно, - в поле зрения вновь появилась Тиа, облизывая губы. – Но в целом, суть ты передала. Вик говорил, что ты умная.

- Он велел помогать мне или лизать мне зад?

Сэм и Эш нахмурились. Тиа фыркнула, запрыгнула на стол и устроилась в позе лотоса. 

- В общем, давай так, - она хлопнула в ладоши. – Мы не путаем тебе карты. Клайд и Шнайдер все твои, но! Если ты умрёшь, или не сможешь вести бой дальше – на сцену выйдем мы. По рукам?

- Ослушаетесь приказа? – я усмехнулась. – Кто вы для Вика?

- А ты для него кто? – ехидно поинтересовался Эш. 

- Эшли, не перегни палку, а то мало ли что, - снисходительно глянула на него Тиа и вернулась ко мне. – Кто мы для Вика? Я его сестра. Сводная. Сэм и Эш – элитная охрана. Они, кстати, кузены. Видишь ли, полукровок на такую работу никто не возьмёт, искать приходится среди высших, а нас и так не очень много, и каждый род хоть раз да пересекался. Мы все в каком-то смысле друг другу родственники.

Кафка за моей спиной неодобрительно вздохнул.

- Я удовлетворила твоё любопытство?

- Почему он со мной не согласовал?

- Видимо, лучше нас знает твой характер, - пожала плечами Тиа.

- И не только, видимо, характер, - не преминул съязвить Эш. – Господин, я не в праве осуждать его, за какие-то заслуги очень дорожит тобой. Так что советую не пререкаться. Мы здесь по его приказу, а не для твоего блага.

Сэм закатил глаза и пихнул его локтем.

- Дорожит? О чём речь, Ка? – рядом со мной возник сначала дробовик,  а уже после – его логическое завершение в виде Мака. Интересно, они так и стоят за моей спиной, держа их на мушке?

- Ах, так ты не рассказала своей верной команде, что ты его любовница?

Я поджала губы. Вот, ведь, б…дь!

- Мне кажется, - не спеша произнесла я. – Что в данном контексте уместнее и вежливее было бы сказать, что он мой любовник.

- Много чести, - фыркнул Эш.

Я повернулась к нему. Тиа молчала, с любопытством игривой лисицы наблюдая за нами.

- Ах, да, - я улыбнулась ему, возможно, даже искренне. – Какое может быть представление об уважении у существа, появлению на свет которого предшествовало несколько поколений родственных браков.

Эш изменился в лице. Мне показалось, он даже стал ещё бледнее. Я заметила едва уловимый импульс, прокатившийся по его телу и выхватила пистолет. Он замер.

- Выстрелю раньше, чем ты дёрнешься, щенок, - шепнула я, слыша шлепки капель моей крови о паркет. – Не убью, но лицевые кости раскрошу в песок и святой водой полью – до конца своих дней на людях не появишься. Ты достаточно меня на сегодня оскорбил. Позволь сказать тебе одну вещь. Ты сунулся на территорию войны. А это моя стихия. Я здесь правлю. Не имею чести знать о твоих боевых заслугах… возможно, это оттого, что о них вообще никто не слышал. А вот о моих даже тебе известно. И можешь верить мне на слово: ещё хоть один раз пройдёшься по моим отношениям с Виком при моих людях – всех здесь положу. Ты понял меня, упырь?!

- Ка… Кали! – позвал меня Кафка.

- Что? – я развернулась к нему. – Самое время начать оправдываться?

- Да, нам по фиг, Ка, - он пожал плечами.

- Ага. Плевать я хотел, с кем ты спишь, - фыркнул Стив. – Мне важно то, что лучше друзей у меня нет, и ты всегда прикроешь мой зад, даже если придётся подставить свой. 

Я моргнула. Узнав об этом, они должны были молча развернуться и уйти, обозвав напоследок шлюхой. 

- А у тебя классная команда, - Тиа спрыгнула со стола и подошла ко мне, скрипя белой кожей брюк. – Честно. Без шуток. И прошу, не принимай Эша всерьёз. Он не такой гавнюк, каким кажется. Правда, милый?

Она повернулась к нему, и Эш, почему-то стушевался.

- Ты отдохнула? – Тиа внимательно посмотрела на меня.

- Я не уставала, - улыбнулась я.

- Очаровательно. Как, парни? Не против повоевать бок о бок с вампирами? – она подмигнула моим ребятам.

- Ну, Ка? Берёшь нас? – Мак переглянулся со Стивом.

- Вы хорошо осознаёте, в какое дерьмо ввязываетесь? – спросила я.

- Ага.

- Да.

- Ещё бы.

- А как вам напарнички? – я усмехнулась.

- Переживём, - снова пожал плечами Кафка.

- Не переживём, так застрелим, - фыркнул Мак.

- Попробуй только, - рыкнул Эш, и тут Сэм не выдержал.

- Чёрт, брат, не тупи! Это шутка. Понимаешь? Людям свойственно шутить! Умоляю, заткнись на хрен! – он упокоился и посмотрел на меня. – Я к твоим услугам, Калиго.

- Сработаемся, - широко улыбнулась я.

Знаете, когда слышишь чьи-то россказни, прерывающиеся замечаниями: «Убей, не помню точно, как это случилось», на ум приходит только одно: вам нагло врут. Смею заметить, это не всегда так. Сейчас, когда всё это позади, мне трудно сказать, кто где был, кто в кого попал, как мне удалось остаться в живых. Вы скажете: ну вот, опять амнезия! Экшен нам давай, Экшен! Подробности, мясо по стенам, мозги в слякоть. Ну, вам это развлекалово, а мне, простите, жизненное испытание, так что, отвалите. Могу только сказать, что била и стреляла направо и налево, всегда поворачиваясь лицом к врагу с ловкостью ужа на сковородке, а когда патроны иссякли, нажатием потайной кнопки на ручке Осы, раздвинула её в полутораметровое копьё. Иначе, как резнёй, всё, что мы там учинили, назвать невозможно. Вампиры были хороши. Чертовски хороши. Я даже завидовала, с какой лёгкостью и удовольствием они расправлялись с остатками охраны, отбивали летевшие в нас гранаты, с какой поразительной скоростью двигались. Не будь у меня этих глаз, все их выпады были бы для меня сплошным мутным пятном. Да и ребята мои держались просто супер. Ай да смена! Хотя какая смена, Господи прости. Главное здание состояло из двух корпусов, соединённых стеклянным коридором, как в большом банке или госпитале. Вампиры, вырвавшись вперёд, первыми оказались у дверей.

- Не зевать! – крикнула я Тии, собравшейся распахнуть их. Руки мои ещё помнили хруст шеи последнего солдата.

Тиа коротко улыбнулась мне, выбила дверь ногой, и они с Сэмом влетели в прозрачный коридор. Я услышала стрельбу, оглушительный звон стекла и кинулась к проёму. Стреляли с земли. Ну, конечно. Мы только ступим в переход, и в нас легче будет попасть, чем в картонных уток в тире. Тиа улыбнулась мне с противоположного конца коридора, уже защищённая стеной.

- Ранены? – крикнула ей я.

- Нет! Мы тут почистим, пока вы доберётесь!

- Чт…? Стой! Эй!

Но Тиа уже исчезла в тёмном окне дверного проёма. Ну, что за бардак!

- И как поступим? – тяжело дыша, спросил меня уставший Стив.

- Как? – я покусала губу. – А так. Вы здесь, я – туда.

- Но…

- Как-нибудь перебегу. У меня это неплохо получается, - я пригнулась, готовясь выбросить тело в рывок.

- Так, секунду, - Стив бесцеремонно отпихнул меня, снял ковбойскую шляпу, нацепил её на моё копьё и осторожно высунул наружу. Через миг на неё обрушился шквальный огонь. Превратившись в решето, она слетела с наконечника и закружила вниз сквозь разбитые окна, как мёртвая летучая мышь.

- Это автономные стволы. Реагируют на движение, - сказал он, с горечью провожая шляпу взглядом.

- Не пущу, - решительно покачал головой Кафка.

- Твою мать, - я почесала лоб.

- Что такое?

К нам подошёл Эш, дотрагиваясь до ссадины от пули на щеке. Она уже начинала заживать. Отвечать я ему не стала, мне было о чём думать.

- Мак, другой путь есть? Ты же здесь каждый угол знаешь? – я просительно посмотрела на него.

- Нет, сестра, - он покачал головой. – Вперёд или назад.

- Я не позволю им убить их! Это моё дело, понимаешь! Если я не пройду этот чёртов коридор, всё было зря!

Эш оглядел коридор и повернулся ко мне. Черты его лица напряглись.

- Я могу, - он сглотнул. – Могу перенести.

Я посмотрела на него, как древние иудеи на Спасителя. 

- Может, просто закроешь её собой? – Кафка подозрительно прищурился.

- Тогда не смогу двигаться в своём ритме, умник. 

- Я согласна.

Я сняла пиджак, обнажив голые плечи и облепленную мокрой насквозь майкой грудь. Только сейчас я поняла, как мне было жарко. Эш попятился на полшага и уставился в сторону, сжав зубы.

- Кафка, возьми, - я протянула ему куртку. – Не трусики, конечно, зато с боевыми отметинами.

Он задумчиво стиснул её в пальцах, напряжённо поджав губы. Ему было сейчас не до веселья.

- Так, ребята, - я вздохнула и оглядела их. – Отправляйтесь ко мне домой. Холодильник, выпивка, кровати – всё в вашем распоряжении. Как говориться, родители на даче. Дальше я без вас. Постараюсь выйти на связь.

- Эй… - нерешительно сказал Мак, но я прервала его.

- Ой, не надо, Малкольм. Ты, как мой заместитель, не хуже знаешь, что вам здесь ловить нечего. Не потащит же вас Эш на себе, как меня. Давайте, давайте. Без долгих прощаний.

Я пожала им руки, стараясь не смотреть в глаза, и проводила взглядом до дверей. Вот теперь и им нет пути назад.

Мы остались одни. Я посмотрела на Эша.

- Ну? – я откинула волосы с лица. - Я не тяжёлая.

- Меня это не… - огрызнулся было он, потом мотнул головой и посмотрел на меня. – Шутка, да?

- Да, - кивнула я.

Он облизнул губы, подошёл на шаг, склонился, чтобы взять меня на руки, но почти тут же шарахнулся прочь, едва не споткнувшись, и закрыл ладонями лицо.

- Чёрт! Сейчас… сейчас… - он глубоко задышал, словно парашютист, набирающийся смелости перед прыжком.

- Что? – я нахмурилась. – Что-то не так? 

- Дай мне минутку, - он по-прежнему стоял ко мне спиной.

- Эшли? Ты что, ранен?

Я взяла его за плечо. Он вырвался, как испуганный школьник, и быстро отошёл подальше, старательно отворачиваясь. Я просветила его: сердце бешено колотилось, кровь кипела в жилах, как вода в чайнике.

- Тебе страшно?

- Что за… - он снова сдержался и хмыкнул. – Нет. Просто дай мне немного времени… я сейчас… сейчас… мне уже лучше…

- Нда? А мои глаза говорят, что ни хрена тебе не лучше, - стальным тоном сказала я. 
Мне нужно туда попасть. Мне ну очень нужно!

- Эш, что с тобой?! – не выдержала я. – Хорошо, я сама…

- Нет! Стой, - он рискнул посмотреть на меня. Растрёпанный, с диким взглядом, вылитый волчонок.

- Тогда говори!

- Не могу я об этом говорить!

- А что скажет Виктор, если я пойду туда, и мне нечаянно прострелят голову? – хмыкнула я.

- Шантажистка, - буркнул он.

- Ты не можешь подойти ко мне?

- Не могу… - он вздохнул. – Ты… ты слишком вкусно пахнешь… Слишком большое искушение… Даже Виктор не смог долго сдерживаться, впервые услышав запах твоей крови, а он сильнейший из нас. На охоте ты не замечала ничего странного? Потому что вампиры должны идти за тобой, как крысы за волшебной дудочкой. Этот аромат силён даже сквозь ткани и кожу, а сейчас… на тебе столько… крови… этот запах… я в жизни ничего подобного не ощущал, - он снова стиснул зубы. – Мне плохо. Думаю, ты понимаешь, в каком смысле. Я сыт, но меня мучает жажда. Не подходи ко мне. Ради твоего же блага.

Я покусала губу. Вот, почему он так огрызался на меня. Чувствовал, что может не сдержаться, выдать себя, показать слабость.

- Если это поможет… выпей, - я сглотнула. – Только немного, силы мне ещё понадобятся.

Он дёрнул головой и уставился на меня.

- И ты пойдёшь на это, только чтобы достичь своей цели? – он в ужасе смотрел мне в глаза. – Готова изменить господину из-за своей мести?

- Изменить? Что ты несёшь? – я нахмурилась.

- Он и только он может пить тебя. Это то же самое, что и секс… для нас. Вы впервые переспали не когда легли в одну постель, а когда он впервые по-настоящему укусил тебя. Если ты добровольно предложишь кому-либо другому свою кровь, это равноценно половине измены. Виктор не предупреждал тебя? – Эш судорожно сглотнул.

- О, - я слабо улыбнулась. – Извини, я о ваших традициях ещё не всё знаю. То есть, иными словами, ты только что признался, что хочешь меня?

На этот раз ему понадобилось меньше времени, чтобы понять шутку. Лишь на мгновение ужас мелькнул на его лице, потом Эш фыркнул.

- Думай, думай, - сказала я себе, блуждая взглядом по помещению. Он наткнулся на дверь туалета. Я быстро проверила карманы пояса и к радости своей обнаружила несколько больших широких пластырей. Самая быстрая перевязка, они мгновенно останавливали кровь и её запах. Как я могла о них забыть?

- Я сейчас! – пробормотала я и пулей кинулась в уборную. Тщательно промыв раны, я налепила пластыри на шею, плечо и бедро. Мелкие царапины просто обтёрла мокрым полотенцем.

- Ну, как? Сработает?

Эш подошёл ко мне вплотную и постоял так несколько секунд. 

- Сработает, - широко улыбнулся он и подхватил меня на руки, прихватив копьё. Я взвизгнуть не успела, как окружающий мир стремительно понёсся назад. Я слышала стрельбу, прижавшись к его груди, до боли в суставах обхватив его шею, и зажмурилась.

- Калиго… Калиго!

Я открыла глаза и посмотрела вверх. Эш улыбнулся.

- Мне не тяжело. Могу и дальше тебя так нести.

Я огляделась. Очередная комната, правда, всего с тремя трупами. Коридор уже остался позади. Эш очень осторожно опустил меня на пол.

- Кстати, можешь не волноваться, - сказал он. – Если Тиа сказала, что оставит их тебе, значит, так и сделает. 

Он пошёл через комнату к следующей двери.

- Эш! – окликнула его я.

- Да?

Я поджала губы и всё же спросила:

- Чем я пахну?

Эш моргнул.

- Опять шутка, верно?

- Нет. Просто хочу знать.

Он помялся. 

- Имбирём, - сказал он. – Ты пахнешь печеньем. Вик не говорил?

- Говорил, - кивнула я. – Но я думала, я только для него так пахну.

- Ты пахнешь для всех нас одинаково. Одинаково приятно. Все твои уловки с дезодорантами, то, что ты не пользуешься духами – это напрасно. Этот аромат твой. Он в твоей крови, на коже, в волосах. На твоём месте, я бы всё же применил духи.

- Но… но Тиа. Она попробовала мою кровь, но с ней ничего не случилось, - я развела руками.

- Тиа – женщина, - он снисходительно улыбнулся. – Она считает тебя просто редким деликатесом. Ну как? Ты ещё не передумала поквитаться с родом человеческим? – Эш подкинул мне Осу. Я поймала и крутанула её в руке. Оружие отозвалось слюдяным блеском моих собственных глаз. Мне даже не верилось в то, что я прошла через всё это.

Мы поторопились к дверям. Когда я вышла в коридор, Тиа и Сэм сидели на топчане около кабинета Клайда и о чём-то беседовали, словно ждали приёма. Только забрызганная кровью одежда напоминала о произошедшем. 

- О, наконец-то, - Тиа впила меч в пол, радостно повернувшись ко мне. – Твой дядюшка там. Мы караулим.

- Заруби себе на носу: я сирота, - бросила я на ходу и толкнула дверь в кабинет.

Клайд приветственно встал из-за стола. Его манеры были безупречны, как будто бы ничего не случилось. Я быстро огляделась. Он был один.

- Где охрана?

- Я же сказал, что жду тебя, - он улыбнулся. – Зачем мне защищаться? Ты мне почти как дочь.

Меня передёрнуло. Я выхватила пистолет и направила на него.

- Не смей. Мои родители в гробу перевернутся. Хорошо, что они не знали, какой ты мудак.

- О, ты даже половины обо мне не знаешь, - он усмехнулся.

- Например, какой?

- Ты помнишь, как они погибли? Хорошо помнишь, Калиго? Уверен, ты не раз видела это во сне. Я слышал, как ты кричала по ночам, но не приходил утешать. Ты должна была помнить. Лишь только твоя доблестная праведная ярость делала тебя особенной для нас. Мы просто направили её в нужное русло. Ребёнком ты была всегда импульсивна, твоё упрямство и целеустремлённость могли горы свернуть. Когда ты попала в поле его зрения, он сразу понял, что тебя ждёт великое будущее.

- Выражайся яснее и покороче, - я качнула пистолетом. – Мне тяжело держать. Дрогнет рука не дай Бог.

- Я говорю о Шнайдере Веллингтоне. Ты помнишь, к кому именно тогда вы держали путь?

Я приоткрыла рот. Ну, конечно же! Вот, почему мне так знакомо это имя. Словно дежа вю. Друг моего отца. Я помнила его колючую бороду, когда он брал меня, маленькую, на руки. Помню, как расхваливал меня отцу и маме, постоянно дарил мне конфеты, пока никто не видел. Он был огромный, всегда ходил в костюме, всегда смеялся. Я любила навещать его. В тот роковой вечер мы ехали… к нему.

- У вас не просто так пробило колесо, Калиго, - сказал он, пристально глядя мне в глаза, видимо, гадая, дам я ему шанс закончить или нет. – И стаю мы специально приманили. Они ориентируются по ультразвуку, как и обычные летучие мыши, мы с лёгкостью обернули это в свою пользу. Шнайдер разгадал твоих родителей, он знал, что они любыми средствами не позволят тебе выйти из машины. Впрочем, даже если всё пошло бы не так, поблизости была группа реагирования. У них был чёткий приказ спасти ребёнка и, в случае чего, добить Патрика и Одри. Охотника нужно воспитывать с детства. Это самый верный способ сломить волю, заставить поверить в то, что нам угодно. Вот твоих ребят взяли уже после переходного возраста, и, видишь, с какой лёгкостью они переметнулись на твою сторону и обернули оружие против нас?

Он усмехнулся. Я смотрела в его лицо и не понимала, как он умудрялся притворяться всё это время. Всё время лгать. Раньше я думала, что в моей жизни много непонятного. Недавно узнала, что большая часть моей жизни – неправда, а теперь поняла, что вся она – ложь. Моих родителей убили не вампиры. Моих родителей убил он. Тот, кто был рядом со мной всё это время. Расхаживал прямо перед моим носом в своих шикарных костюмах, давал мне указания и ни одной мелочью не выдал этого страшного секрета. 

- У тебя все задатки лидера, - он с удовольствием цокнул языком, будто это была его заслуга. – Неудивительно, что Вик мечтал познакомиться с тобой. Всегда мечтал. Его дед тесно сотрудничал с нами, хоть и недолюбливал. Времена были тёмные, лихие, не было толком ни законов, ни наказаний, так что вампиров истребляли без разбора, даже высших, просто потому, что они отказывались с нами сотрудничать. С этого договора и наступил в нашем мире относительный порядок. Мы пошли с ним на сделку: мы не трогаем высших, он предоставляет нам рабочий материал. Видишь, как получилось. Хотели создать лабораторию, а получилась инквизиция. Тебе нравилась охота на ведьм. Только подумай, ты одна из немногих вхожа в мир легенд и сказок. Одни только «Три Сестры» чего стоят! Этот мир закрыт от простого человека. А правят в нём вампиры. Только их ничем не победить. Все эти предубеждения о чесноке, распятиях, солнечном свете. Это для них ничто. Они любят ночь, но свет не превращает их в головешки, это всё бредни. Неуклюжие бредни, унижающие великую расу. Мы не могли заставить Айзека, как и всех прочих, обратить достаточное количество людей, чтобы этот… дар распространился. Не для всех. Для элиты. Утрата которой крайне болезненна для нашего общества. И мы решили прививать людям гены. Ничего не вышло. Они обратились в зверей. Мы допустили досадную оплошность, выпустив их на свободу, но, заметь, сразу мобилизовали отряды по их уничтожению. Кто же знал, что они тоже могут обращать в себе подобных? Возникла иная идея – трансплантация органов. Замена деталей. И тут тебя калечит хищник. Шнайдер не задумываясь приказал поставить эксперимент. Он был уверен в успехе, он возлагал на тебя все надежды, подчиняясь лишь своей восхитительной интуиции. И всё прошло прекрасно. Ты встала на ноги через три дня. Мы пошли дальше. Стали вводить тебе малыми дозами их костный мозг. Каков был наш восторг, когда и это получилось! Мы наконец-то приблизились в цели настолько, что готовы были провести подобные операции со всеми остальными… Но тут появился Вик. Напомнил нам об одном долге. Он следил за тобой. Много дней, по ночам он становился твоей тенью, и был восхищён увиденным. Он жаждал тебя больше, чем капризный ребёнок новую игрушку. Мы пошли ему навстречу. Его интерес лишь ещё больше убедил Шнайдера в том, что он не ошибся в тебе. Он надеялся, Вик обратит тебя. И мы получим новую породу солдат, совершенно иную породу. Видишь ли, даже полукровки отказываются сотрудничать с нами. Они предпочитают смерть идее того, что могут наделить охотников своими способностями. А ты… ты была так послушна. Несмотря на всю строптивость и своенравность, ты выполняла все наши приказы, свято веря в то, что действуешь ради общего блага. Тебе нравилось думать, что спасаешь мир, не так ли? Это приумножает гордость, уверенность в себе, так? Но ты… предала нас, - он поморщился, словно увидел гниющее мёртвое животное. – Влюбилась в него. Он смутил твой разум, открыл глаза на собственную точку зрения. Только представь, мы могли бы обессмертить науку… медицину, историю… люди могли бы жить вечно, нашу страну никто не мог бы победить с армией бессмертных солдат… ещё немного, и мы бы смогли… Но у тебя, как всегда, на всё своё мнение, так? Ради восстановления справедливости, скольких ты сегодня убила? Чем ты лучше нас?

Кровь закипела во мне. Я стиснула зубы, как Эш совсем недавно. Палец судорожно дрогнул на спусковом крючке. Нет, ублюдок. Я обращу своё сердце в камень, но не дам манипулировать мной.

- Я всё тебе сказал, - он глубоко вздохнул. – Можешь завершить начатое.

Клайд закрыл глаза, ожидая выстрела. Я опустила руку и посмотрела на ствол. Не так просто, дядюшка. Не так просто.

Вампиры помогли мне выволочь его из здания. Мы отвели Клайда на крышу, где я в долгих раздумьях расхаживала вокруг него, проигрывая в голове его жестокий монолог. «… стаю мы специально приманили… был чёткий приказ спасти ребёнка и, в случае чего, добить Патрика и Одри… Охотника нужно воспитывать с детства». Верно, Клайд. Именно с детства. Мои помощники не торопили, даже не шевелились, стоя на краю крыши, как бесшумный конвой, когда я подошла к нему и с лёгким подскоком наступила ему на голень, сломав ногу. За целый день я вдоволь наслушалась криков, так что даже не придала его воплю значения. Когда он упал, я раздавила пяткой второе колено, после чего он орал, пока не начал терять сознание. Я дала ему отдых. Всего минуту. Потом аккуратно, самым остриём копья, как ловили рыбу мои далёкие предки, проколола ему мышцы плеч. Он мог трижды быть виновен в преступлениях против меня самой… но он убил моих родителей.

 Я сорвала с плеча пластырь и надавила на рану, полив его своей кровью, и оставила там. Он больше для меня не существовал. Я даже не запомнила, как он выглядел в тот момент, когда понял, что смерть уже идёт за ним, и она будет куда ужаснее смерти от пули. Хищник найдёт его минут через восемь, а выпьет… за десять. Сумерки уже поглотили город.

- И куда ты?

Я перекинула ногу через седло и посмотрела на Тию. Мы, казалось, целую вечность пробирались сквозь хаос, царящий в пустом здании. Здесь ещё долго будут обитать призраки.

- К своей команде. Ты против?

- Да. Вик приказал нам доставить тебя к нему, как только всё кончится. Он хотел с тобой поговорить, - девушка кинула в рот жвачку.

- Расскажи это моему бамперу, - улыбнулась я и газанула от этого проклятого места.

Я отъехала уже на добрых два километра, когда услышала взрыв. Я поставила ногу на землю и оглянулась. Столб пыли поднимался за домами. Всё, что осталось от нашего Офиса. Трюки вампиров. Я ведь не видела, чем они занимались до того, как встретили меня. И как это мне самой в голову не пришло? (
- Ребята! Это я, всё в порядке…

Я вошла в прихожую и огляделась. 

- Ребята…?

Нет ответа. На кухне тихонько капал кран. Я намекнула Клайду позавчера, что надо бы подтянуть его или заменить прокладку, да, видно, уже не судьба. Мне не нужно было заходить в каждую комнату, чтобы понять, что дом абсолютно пустой. Я прощупала внутренний слух: он был спокоен. Моя безупречная интуиция не подавала тревожных сигналов, значит, засады нет. Никого нет. Быть может, они вообще сюда не заезжали. Я прошла в гостиную, стягивая с рук перчатки и бросила их на журнальный стол. На стекле остались розоватые полосы. Я бессильно опустилась на диван и вздохнула, откинув голову, глядя в потолок. Мутные зеркальные панели отразили моё лицо в подтёках крови. Я дотронулась пальцами до щеки. Неужели, я так ехала по городу? Эхом в голове отозвались крики, хруст костей, выстрелы. Я почти чувствовала раскалённый запах пороха, на коже то тут, то там разливались горячие всполохи, словно на меня снова хлестала кровь, вспомнила хруст костей, когда военный ботинок раскрошил колено в прах. Желудок скользнул к горлу болезненным спазмом, и меня чуть не вывернуло наизнанку. Я зажала рот рукой, перекрывая выход рыданиям, и бросилась в кухню. Я умывалась ледяной водой, пока кожа не онемела, потом выключила кран и сунулась в ящик с медикаментами. Меня трясло. Даже больше, чем в квартире Вика той ночью. С трудом я нашарила диазепам и кинула в рот две таблетки, даже не удосужившись запить, и, естественно, подавилась. Снова открыв кран, я пригоршнями пила воду, пока не начала икать. Потихоньку разум начал туманиться, приглушая истерику.  Я вернулась в гостиную и только сейчас заметила листок на столе. Я взяла его и бегло прочла ровный почерк на жёлтой бумаге.

«Ка, спасибо за гостеприимство, но мы не можем остаться у тебя. У нас сейчас дороги разные, и трём неотёсанным амбалам в твоей жизни делать нечего. Оставаться вместе сейчас опасно. Мы пришлём весточку, как только всё утихомирится. 

Твоя команда.

Кафка, Малкольм и Стив.»

Я улыбнулась сквозь слёзы и поцеловала записку. Потом свернула её ровным квадратиком и сунула в кармашек на юбке. 

- Если ты будешь продолжать упрямиться, мне придётся выполнить угрозу и связать тебя, - услышала я шёпот на ухо. Только благодаря таблеткам, Вик не получил удар локтём в голову. Мне было лень реагировать на его внезапное появление.

- Я упрямлюсь? Я сделала всё, что ты хотел, - я всхлипнула и повернулась к нему. – Прокол один: Шнайдер ещё жив.

- Всегда есть какой-нибудь Шнайдер. Какой-нибудь Клайд – таких в Гильдии пруд пруди. И Гитлера в войну не стали убивать потому, что на его место сразу пришёл бы кто-то другой, - Вик обошёл диван и приблизился ко мне. 

- Гитлер, - я улыбнулась. – Много чести для Шнайдера. Он ведь помнит меня ещё девчонкой, знаешь. Клайд рассказал перед смертью. Всё рассказал. И про то, как они натравили стаю на моих родителей, и про моё давнишнее знакомство с главой Гильдии, о его великолепной интуиции, благодаря которой он распознал во мне уникальный талант… И о том, кстати, что ты, заинтересовавшись во мне, лишь уверил его в этом. Почему? – я издала истерический смешок. – Почему ко мне так и тянет мерзавцев? А хорошие люди от меня разбегаются… вот, как команда моя…

Я погладила ладонью карман с запиской. Вик всмотрелся мне в глаза.

- Почему ты не поехала с Тией ко мне?

- Я к ним ехала, - раздражённо объяснила я. – Думала, они меня ждут… но этот дом ещё более пустой, чем я ожидала. Хотя я рада тишине после всего этого кошмара, но здесь просто могильный холод. А, может, я просто под кайфом, - я рассмеялась и искоса посмотрела на него. Вик протянул руку, взяв мою и приложил ладонью к своей груди.

- Хочешь знать, чего я сейчас хочу?

Я погладила пальцами шёлк его рубашки, чувствуя вибрацию от размеренных толчков сердца. Внутренний слух сработал чётче, чем можно было ожидать, в голове даже на миг возникла картина, жидкая, как акварель, детально описавшая его желания. По мне прокатилась дрожь. Его глаза вспыхнули.

- Боюсь, мне придётся пригласить вас в спальню, мисс Хантер.

- Прелюдия могла бы быть и подольше, - усмехнулась я.

- Не важно, - он взял меня за локоть. – Идём.

Мы поднялись наверх. Вернее, он поднял меня наверх. Стоило захлопнуться двери, как он закрыл её на щеколду. 

- Тебе холодно? – он посмотрел, как я закрываюсь руками, и накинул мне на плечи свой серый пиджак. Я поёжилась. Я просто хотела прикрыть от него хотя бы рану на плече, мне не хотелось, чтобы он их видел. Вик подошёл ко мне и осторожно отлепил край пластыря на шее.

- Ты обещала быть осторожной, - он сверкнул глазами.

- Нет. Я такого не помню, - улыбнулась я.

- Мне сейчас залечить?

Он посадил меня на кровать и спускался всё ниже от шеи к плечу, груди, рёбрам, талии, животу…

- Я не оставлю шрамов… 

- Вик, мне… мне нужно в душ, я вся мокрая… 

- Так даже лучше…

Он опустил меня за плечи на кровать и провёл языком по ране на шее.

- Я выбрал в спутники воина, - шепнул он мне на ухо. – Я всю жизнь мечтал о такой, как ты… о чём-то настоящем, искреннем…

- Вик, я так не могу… мне нужно смыть с себя кровь… - я вяло отпиралась, пытаясь унять томную слабость от его прикосновений.

- Ты была права … нужно отличать настоящие чувства от внушаемых, - он коснулся губами моего уха. – И я чувствую, что ты хочешь меня… Безо всякого колдовства… мне нравится, когда от тебя пахнет войной. Я хотя бы могу себя контролировать, когда не слышу этот запах имбиря…

Он положил мне локоть под голову, склонился к губам и, не дав возразить, поцеловал. Медленно, почти бесстрастно, будто хотел успокоить. Как это было приятно.

Он обнял меня, словно не было крови, не было этих жутких убийств, он обнимал меня, как обычную девушку. Не как убийцу, наёмника, не как человека, расстрелявшего несколько десятков вооружённых людей.

- Ты знаешь, каков я внутри, и всё же стремишься ко мне…

Он провёл пальцами по моим волосам. 

- Вик, я прошу… мне неловко. Отпусти меня в душ… - я улыбнулась ему. Вик тяжело вздохнул, не сводя с меня глаз. Потом поднялся и подхватил меня на руки.

- Что?!

- Если ты и пойдешь в душ, то только вместе со мной.

Тихо щёлкали пуговицы. Его тонкие пальцы скользили по моей коже. Холод и твёрдость краёв ванной врезались в бёдра. Не было крови. Запаха пороха, дрожи мышц от ударов кулака в кость. Была нежность. Была вода, стекающая по телу, как прозрачное масло, прогоняющая усталость и изнеможение, смывающая пот и кровь, мою и чужую. Два атлетически сложенных тела под блестящими струями воды. Мы касались друг друга, прижимались кожа к коже, ловили руки, пальцы, губы… Я содрогалась от каждого толчка, чувствуя спиной скользкий кафель ванной комнаты. Он целовал мои раны, каждую царапину, каждый кровоподтёк, покусывал пальцы моих ног, входил в меня языком, прижимая к себе за бёдра… Он делал всё, чтобы я напрочь забыла о событиях этого дня…

- Тебе нужно срочно переехать отсюда.

Вик закурил и отошёл к окну. Ночник выхватывал из темноты его обнажённую по пояс фигуру, играл тенью в изгибах усталых, напряжённых мышц. И как у них это получается? Нормальному человеку нужно мучить себя диетами и ежедневными тренировками всю жизнь, чтобы выглядеть в половину так, как он, а Вик, наверное, ничего тяжелее ручки в жизни не поднимал. Хотя… всё же, много ли я о нём знаю? Я села в одеяле и запустила руку в волосы, рассматривая его.

- Куда? На моём счете, конечно, немалая сумма, но сомневаюсь, что мы успеем снять наличку до того, как его заморозят, - я пожала плечом.

- Я уже снял, - он смотрел в ночь за окном, кутаясь в облачко дыма. Я моргнула.

- Как? Каким образом?

- О, с этими умельцами ты ещё познакомишься, - улыбнулся он. – Одно было хорошо в вашей организации: Гильдия щедра на большие жалования. Твоя сумма доходит до двух миллионов.

- Мне некуда было тратить деньги, - я взяла с тумбочки пачку сигарет. – Кроме одежды и выпивки в «Трёх Сёстрах» я больше ничего не покупала.

- Кстати, надо бы проведать Дороти. Давненько я у них не бывал. А «кровавая Мэри» у них лучшая в стране.

Я улыбнулась, вспомнив старушку.

- Знаешь, она же предупреждала нас… - сказала я и меня вдруг осенило. – Боже, Брай! Как я могла забыть? Что с ним?!

Вик повернулся ко мне и недовольно хмыкнул.

- Не молчи, - я выпрыгнула из кровати.

Он пробежал по мне глазами.

- Оденься. Умоляю, - Вик снова отвернулся к окну. Я подскочила к шкафу и вытащила первое, что попалось под руку.

- Он пришёл в себя три часа назад.

- Правда? – я запуталась в штанинах спортивных брюк, села на край кровати и заставила себя успокоиться. – Он… он понял, что с ним случилось?

- Да. После превращения просыпаешься со страшной жаждой. И вот тут проблема, - он помял ладонью шею.

- Какая, в чём дело?

- Он отказывается от крови. Упрямый осёл, - Вик прошёлся по комнате. – Я вынужден был сам говорить с ним. Как ненавижу разговаривать с глупцами. Но он так кричал на Соню, что довёл до слёз. Впрочем, я его не смог переубедить. Если так будет продолжаться, его организм выпьет сам себя.

- Едем, - я поднялась с кровати и быстро одела кроссовки. Вик посмотрел на меня и грустно улыбнулся.

- Я знал, что ты так скажешь.

- Вы вернулись, Виктор!

Из квартиры по соседству с Виком вышла тоненькая девушка с шапочкой коротких тёмных волос. Я влетела в прихожую и огляделась.

- Где он?

- Где твои манеры? – усмехнулся Вик, снимая перчатки. – Калиго, разреши представить тебе Соню. Соня врач. Соня, это Калиго, новый командир отряда.

- Очень приятно, - кротко улыбнулась девушка, кланяясь мне.

- Взаимно, - растерянно кивнула я, не слушая их. – Где Брай?

- Как тебе не стыдно? – Вик покачал головой.

- С вашего разрешения, мисс Хантер права, - Соня посмотрела на него. – Чем быстрее она сможет его уговорить, тем меньше ущерба он нанесёт своему телу.

Виктор досадливо махнул рукой и удалился на кухню. Соня взяла меня за руку и быстро повела через длинный коридор.

- Мы запрели дверь, - объяснила она, доставая ключ. – Пакет с кровью лежит на кровати, я надеялась, он одумается и всё же выпьет. Вам нечего бояться. Он, конечно, буйный, но очень хорошо воспитан и никогда не поднимет руку на девушку… и потом, я за вас нисколько не боюсь. Вы и без оружия справитесь в любой ситуации.

- Я никогда не причиню ему вреда, - сказала я и толкнула дверь.

Войдя, я немедленно закрыла её на ключ и осмотрелась. Обычная спальня для гостей, причём довольно уютная. Я ожидала увидеть там полный разгром, но кроме разбитой у двери лампы ничего такого не обнаружила. Брайан сидел на полу, за кроватью, положив голову на колени.

- Братец…

- Уходи.

Я подошла чуть ближе. Пакет с кровью и правда лежал на кровати, но Брай к нему не притрагивался.

- Милый, как ты? 

- А как ты думаешь?

Он вскочил и посмотрел на меня. Я даже сделала шаг назад. Никогда не видела такого взгляда, я была уверена, что Брай просто не может так смотреть. Измождённый, бледный, он буравил меня взглядом. Нет, в нём не было ненависти, он был поражён, словно лучший друг, тот, кто всегда был рядом, вдруг предал его.

- Как я должен себя чувствовать, Ка? – он медленно пошёл на меня. – У меня кожа, как лёд, я прокусил себе губу клыками, я вампир, чёрт побери! И я… страшно… голоден, - он задохнулся и прикрыл ладонью глаза.

- Тебе нужно поесть, братец, - я шагнула к кровати и взяла пакет. Брайан затравленно посмотрел на него.

- Нет…

- Брай, ты должен.

- Нет! Ты понимаешь, что сделала со мной?! Я даже не могу спокойно смотреть на тебя! Я слышал твой запах ещё в коридоре! И знаешь, какие чувства он у меня вызывал?! – он в отчаянии посмотрел на меня. – Я чуял добычу! Ты для меня больше не человек, не друг, не любимая женщина, ты для меня еда!!! Это невыносимо!

- Брай, - я смахнула слёзы со щёк, но продолжала гнуть своё, – Если ты не поешь, то очень скоро умрёшь…

- И слава Богу!

- Я не для того тратила столько сил! Не для того брала на душу этот грех! Я хотела, чтобы ты жил! Ты должен жить, Брай!

- Жить?! Ты это называешь жизнью?! – он ткнул пальцем в пакет. – Я всё тебе прощал! Не смел ранить! Уважал твою свободу, боялся оттолкнуть от себя своими чувствами! Я сам виноват в том, что ты играла со мной! Возомнила себя моей хозяйкой! Когда я был нужен – ты сразу бежала под бочок, а когда всё налаживалось, месяцами обо мне не вспоминала! Испугалась, милая? – он недобро улыбнулся. – Испугалась, что подохнет верный паж? Как же ты останешься одна? Виком особо не покомандуешь!

- Брай, это ложь… - у меня задрожал голос. – Я люблю тебя, я не могла тебя потерять! Я… я не представляю жизни без тебя, мне было страшно, я должна была быстро принять решение! Как бы ты на моём месте поступил?

- Не знаю, - выдохнул он, закрыв лицо руками. – Не было повода об этом задуматься… Одно знаю точно, Ка, я всё равно мёртв. Только в отличие от полноценного трупа, я это чувствую…

- Я прошу… поешь, пожалуйста, - я подошла, протянув ему пакет и умоляюще посмотрела на него. 

- Нет, это невозможно! – взвыл он, выхватил его и швырнул о стену. Пакет лопнул, вязкая кровь вылилась на ковёр и почти сразу впиталась в толстый ворс.

- Я не превращусь в животное! – заорал он мне в лицо. Я зажмурилась.

Брай метнулся в угол, в котором я его обнаружила, и сел, откинув в мучении голову. Мальчик, милый мой мальчик. Брат, которого я всегда хотела. Я прикрыла рот рукой. Из меня рвались рыдания. Несмотря ни на что, ни на грызущее меня изнутри чувство вины, ни на тянущее сердце сожаление, отчаяние, полную безнадёжность, я всё же верила, что он поймёт меня. Мне было так страшно. Я несу смерть, но никак не привыкну к ней. Я не могла поверить в то, что в одну секунду этого человека не станет. Он умрёт, его закопают, и я изредка буду навещать могилу. Брай прав, мне было до смерти страшно потерять его. Несколько секунд мне понадобилось, чтобы взять себя в руки, я в отчаянии посмотрела на подсыхающую на полу лужу, быстро подошла к нему и села рядом. Я пыталась обнять его, взять хоть часть этой боли на себя, хватала за руки, разворачивала его лицо к своему, а Брай вырывался от меня, отворачивался, гнал прочь, как назойливую муху. Я шептала ему что-то, всё время повторяя, как люблю его, умоляла простить. В конце концов он обессилел и безвольно прислонился к стене. Из его глаз катились слёзы. Я обхватила его голову руками и прижала к своей груди.

- За что ты так со мной? – прошептал он. – Почему ты не дала мне умереть?

- Это пройдёт, - плакала я, гладя его волосы. – Ты привыкнешь… возможно тебе это даже понравится…но сейчас ты должен поесть. Я умоляю, умоляю, умоляю, поешь, пожалуйста… я не хочу тебя терять…

Он обнял меня за спину.

- Что это за запах?

Я почувствовала лёгкое прикосновение его губ к моей шее. Странно, но это меня даже обрадовало. Я улыбнулась сквозь слёзы.

- От тебя пахнет по-другому… что это… - он прижался ко мне, обнял шею ладонью и, прикрыв глаза, стал тереться губами о моё лицо, подбородок, щёки… потом внезапно распахнул веки, с ужасом глядя на меня и попятился назад.

- Уходи. Сейчас же уходи отсюда… пока я не сделал тебе больно, - процедил он сквозь зубы.

- Ты должен поесть.

- Я ничего больше тебе не должен. Уходи. Я не буду пить эту дрянь, как сок из пакетика. Это уже слишком.

Я поджала губы и огляделась. В комнате не было письменного стола, а значит не было ни ножниц, ни канцелярских ножей. «Если ты добровольно предложишь кому-то свою кровь, это равносильно половине измены». Я мотнула головой и решительно потянула молнию спортивной куртки вниз. Брай смотрел на меня исподлобья, тяжело дыша.

- Что ты делаешь? – он откинул голову на стену, не в силах оторвать от меня взгляд. Дыхание клочьями рвалось из его груди, я видела, как в его венах закипает кровь. У вампиров приём пищи практически не разделим с сексуальным возбуждением, поэтому аппетит могут пробудить только люди, притягивающие их, так что волей-неволей, чтобы накормить его мне необходимо было его завести. Это несложно. За время проведённое с Виком я усвоила, что они крайне чувствительны, их может возбудить даже мелочь, случайное касание, одна расстёгнутая пуговица. Я, конечно, поступила подло, поскольку на мне не было белья, но, согласитесь, что мне было делать? Я отпустила куртку и она соскользнула с плеч на пол, потом придвинулась к нему и взяла за руку. Брай так вжался в стену, словно хотел через неё просочиться.

- Ты поешь, Брай? – я положила руку на стену рядом с её головой, перекрыв ему путь к отступлению.

- Перестань, - прорычал он сквозь зубы. Глаза у него были абсолютно пьяными. Я прижала его ладонь к своей груди. Брай задохнулся и закрыл глаза.

- Мне не будет больно, - тихо сказала я, сдерживая новые потоки слёз. – Ты сам поймёшь, что делать… просто отпусти себя… это как первый секс, - я рассмеялась, погладив его по щеке, понимая, какую чушь я несу. – Только вначале трудно…

Он рыкнул, рванулся вперёд и схватил меня сзади за шею, наклонив над полом, впившись взглядом мне в глаза.

- Ничего не бойся, - улыбнулась я. – Мне всё равно, что со мной будет. Я хочу, чтобы ты жил.

- Прости меня, - он рывком откинул мне голову и вонзил в меня клыки. Я выгнулась, зажмурившись от короткой вспышки боли. Мне казалось, что сейчас я испытаю те же чувства, что и с Виком, но этого не произошло. Была та же томная слабость, головокружение, сладкая истома прокатывалась по телу, но никакой страсти, наслаждения не почувствовала. Виктор был первым, кто меня укусил, и я решила, что всякий вампир вызывает подобные ощущения, но оказалось, только он. Где-то в глубине подсознания шевельнулся стыд, как ядовитая змея. Смешно, когда я теряла сознание от удовольствия с Виком, меня сжигало чувство вины перед Брайаном, а сейчас всё наоборот.

Он оторвался от меня, отпустив, и я упала на ковёр, постепенно приходя в себя. Брайан прислонился к кровати. С его губ капала кровь.

- Ненавижу… -  выдохнул он. – Боже, как хорошо… я думал, самое большое наслаждение целовать тебя, а не пить твою кровь…ненавижу, ненавижу тебя за то, что мне так хорошо сейчас.

Я легла на локти, выравнивая дыхание. Мне было больно от этих слов, но я готова была это выдержать.

- Можешь пить мою кровь, когда захочешь, - я втянула слёзы. – Это меньшее, что я могу для тебя сделать.

- Я знаю. А теперь уходи. Облагодетельствуй кого-нибудь другого.

Я подтянула к себе куртку и с трудом одела. Меня сегодня выпили уже дважды, да и крестовый поход отнял много сил.

- Ты когда-нибудь простишь меня? – я всхлипнула.

- Уходи, - он лёг на кровать и уткнулся лицом в подушку. Я кивнула, опустила глаза и пошла к двери. По пути я подняла пакет из-под крови и, бросив последний взгляд через плечо, вышла.

- Ну, как он?

Соня сразу же подскочила ко мне.

- Поел, - я вытерла слёзы и протянула ей пакет. – Еле заставила. Пролилось немного на ковёр…

- Это ничего, главное, он сделал первый шаг. Дальше природа своё возьмёт, не волнуйтесь, - она потрепала меня по плечу. – Виктор вас ждёт в своей квартире. О Брайане я позабочусь.

- Не сомневаюсь, - слабо хмыкнула я и направилась на приём к начальству. По дороге заглянула в зеркало. Рана уже затянулась. У меня давно выработался иммунитет на укусы.

- И как наш зверёк? – Виктор улыбнулся и мне и протянул пузатый бокал с янтарной лужицей коньяка.

- Не называй его так, - я поджала губы и одним комком влила в себя содержимое. Потом подошла к бару и наполнила бокал почти доверху.

- Тебя не называть своей женщиной, мальчишку – зверьком, - Вик покачал головой. – Скажи сразу, на какие вещи распространяется твоя цензура.

- Мне не до шуток, Вик, - я отпила немного. Голова закружилась. Я схватилась за край шкафчика, чтобы устоять на ногах.

- Что с тобой?

Я зажмурилась, прогоняя круги перед глазами.

- Девочка, я спросил, что с тобой? – требовательно повторил Вик и подошёл, чтобы заглянуть мне в лицо.

Я коротко глянула на него. К щекам прилила краска. Ненавижу лгать. Ненавижу и не умею. Но точно потеряю его, если скажу правду.

- Ты очень бледна, - он повернул мою голову за подбородок, заставив посмотреть в глаза. – Он что-то сделал с тобой? Скажи мне.

- Нет, он… он ничего мне не сделает. Никогда, - я кивала, но, наверное, больше убеждала саму себя, нежели его.

- Не лги. Я жду ответа, Ка.

Я отвела глаза. Не хочу, чтобы он снова увидел, как я плачу.

- Он сказал, - я облизнула губы. – Он… он ненавидит меня, Вик. Как же он меня ненавидит. Я в жизни не видела его таким. Это не мой Брай, это больше не он… кто угодно, только не Брай. Я не знаю, что за существо смотрело на меня сквозь его глаза. Что я наделала… Я не рассказывала, но мы вместе росли. Когда Клайд привёл меня в свой дом, Брайан жил с ним. Ещё один осиротевший ребёнок. Я была похожа на зверёныша, а он отогрел… дежурил у моей постели. Его убил не Дюпре, нет… Нет, знаешь, этот подонок убил его тело, когда нажал на курок… я же уничтожила душу, попросив тебя обратить его. Он пока огрызается растерянно, нерешительно, эмоционально, но я уже знаю, во что это выльется… ох, чует моё сердце, он ещё вдоволь позабавится, вытягивая из меня все жилы. Я его не виню.

Я глубоко вдохнула и справилась с собой. Всё. Больше слёз не будет. 

- Потрясающе, - шепнул Вик, и его глаза полыхнули огнём. – Ты спасла ему жизнь и теперь испытываешь чувство вины, потому что этот щенок не ведает благодарности? Как мило. Я знаю женщин, они чувствительны, но он-то почему ведёт себя как ребёнок?

Вик отпустил меня и прошёлся по комнате.

- Быть вампиром – это высшее из благ, которые мне известны. Он может забыть обо всём, он заново родился. Болезнь, смерть, сожаление, скорбь, всё останется позади. Его разбитое сердце заживёт раньше, чем ты думаешь, ему не придётся больше страдать от неразделённой любви. Любая женщина будет у его ног, стоит ему пожелать, а он скулит, как собака. Батюшки светы, я вампир! Мне придётся кусать в шею невинных! Лучше б я умер! Достало! Никакого терпения с вами не хватит!

Он выхватил из пачки сигарету. Я поджала губы.

- Брай хотел остаться человеком. Его выбор нужно уважать, а я лишила его возможности выбора.

- Девочка, хватит уже, - простонал он. – Лично я трагедии вообще не вижу. Как вы умудряетесь высасывать из пальца повод для мучений? В его власти теперь менять мир, подстраивать его под себя, а не наоборот, а он плачет по своей ущербности! Скажи, ты, может, ещё и прощения у него просила? Ну, конечно. Эта твоя гипертрофированная парадоксальная в своей бессмысленности тяга к самобичеванию просто поражает!

Он бросил на меня гневный взгляд, мотнул головой и быстро подошёл вплотную, с хлопком поставив ладони на стену рядом с моим лицом.

- Ничего с ним не случилось, - вкрадчиво произнёс он. – Он в порядке. Даже лучше, чем в порядке. Я хочу, чтобы ты запомнила: ты спасла мальчишке жизнь. Он женится, у него будут дети, друзья, дни рождения. У него впереди долгая жизнь, и если что-то и сделает её несчастной, то только он. И чтобы я в последний раз видел это выражение на твоём лице.

Он всмотрелся мне в глаза. Я вздохнула и улыбнулась сквозь слёзы. Мне и вправду чуть-чуть полегчало.

- Закрыли тему, - подвёл итог Вик и отошёл от меня.

- Ты голоден?

- А ты куда-то торопишься? – он вопросительно вскинул бровь.

- Домой. Это всё, что у меня осталось. Ты против?

- Нет. Ничуть.

- И… - я помялась. – И Брайана я хочу взять с собой.

- Нет, - он улыбнулся мне. – Его я с тобой сейчас не оставлю. Ты, моя дорогая, не остановишь его, реши он свернуть тебе шею, поскольку тебе так чертовски жаль бедного мальчика.

- Вик! 

- Это не обсуждается. Я не хочу, чтобы он тебя там загрыз.

- Он не…

- Ка, он может это сделать не потому, что он агрессивен, а потому, что только что обратился. Ему сейчас нужен наставник. Это ненадолго. Если он решит остаться с нами… точнее, если ты поручишься за него, то я отправлю его на неделю в Кенсингтон. Его обучат кое-чему, он привыкнет к охоте, новому питанию, новому образу жизни, и уже потом я позволю ему поселиться с вами. Я знаю, о чём говорю. Вопросы есть?

Я вздохнула и сердито помотала головой. 

- Отлично. Я вызову тебе машину. Завтра никуда не уходи, я приеду, и мы всё обговорим.

- Слушаюсь, - кивнула я.

- Как ты сказала? 

Я вопросительно хлопнула ресницами.

- Я сказала, слушаюсь, Вик.

Он удивлённо усмехнулся.

- Забавно звучит. Надо в постели попробовать.

- Даже не думай, - отчеканила я. – Я подожду на улице. Хочу воздухом подышать.

Я спустилась с лестницы, натянув любимый чёрный картуз почти по самые уши. Настроение было препоганое. Я остановилась на последней ступеньке.

- С добрым утром!

Дом ответил мне молчанием. Вздохнув, я вошла в кухню и поставила чайник на огонь. Никогда не завтракаю, курю на голодный желудок и запиваю дым чёрным, как моя душа, кофе. Оттого, видать, я так приветлива по утрам. 

Я села за стол, задумчиво размешала сахар и затянулась горьким дымом. «Уходи отсюда!» Я вздрогнула. «Облагодетельствуй кого-нибудь другого… ненавижу»… Мороз пробежал по коже, а горечь дыма смешалась с горечью в душе. Я зажмурилась и ударила кулаком по столу. По нему, извиваясь поползла трещина, выгибая деревянные края, послышался хруст. Я поднесла руку к лицу и недоумённо уставилась на неё. В этот момент прямо передо мной раскололась со звоном сахарница, расплёскивая на метр вокруг белые крупицы. Мне не нужно было дважды повторять: когда в дом со стороны парадной двери заколотили крупнокалиберные пули, я уже комфортно расположились животом на полу. Сверху на меня сыпалось крошево из тарелок, стёкол, дерева, щепки попадали в глаза. Я приникла грудью к ламинату и выжидала, когда хоть некоторые из автоматов стихнут на перезарядку. Вот сейчас… сейчас… 

Я вскочила и бросились вон из кухни. Босые ноги скользили по паркету. Я уже была на верхней ступеньке лестницы, когда позади грохнула открытая с ноги дверь. На прикроватной тумбочке лежали готовые к бою пистолеты, я всегда заряжала их перед сном. Запихнув один за пояс, я повернулась на звук и с разворота всадила пулю в возникшего на пороге солдата. Следующие четыре полетели в стену, очищая коридор. По крикам и глухому стуку тел об пол я поняла, что не промахнулась. Я выскочила из комнаты, врезала сапогом в лицо ещё живому бойцу, попытавшемуся схватить меня за щиколотку. По инерции шмякнулась плечом о стену и добралась до перил. Я перемахнула через них, минуя лестницу и ещё двух поднимавшихся по ней солдат, приземлилась на корточки и расстреляла их уже с пола. Влетев в гостиную, я врезалась в закрытую бронежилетом спину, повалив солдата на пол и с размаха впила пятку ему в почки. Я била наверняка, но добивать не останавливалась. Я пробежала по коридору и едва не споткнулась о два бездыханных тела. Что за чёрт?

Я аккуратно бочком вышла через заднюю дверь, быстро осматриваясь. Не было слышно ни стрельбы, ни топота сапог. Я осторожно шла, просматривая путь. Гравий, которым были присыпаны дорожки, больно впивался в ступни. Я морщилась, но продолжала внимательно рассматривать ближайшие кусты, скамейки и лужайку, стараясь ничего не пропустить. Едва заметно, я выглянула из-за угла. Одного взгляда мне хватило, чтобы пересчитать трупы. Три военных джипа полностью преградили выезд из двора. Я не успела задуматься, кто их оприходовал, когда сверху послышался шорох. Я немедленно вскинула дуло вверх, запрокинув голову. Тиа ослепительно улыбалась мне, прикорнув на краю крыши, как ящерка, пожёвывая жвачку.

- Твою мать! – я тряхнула рукой, понимая, как была близка к тому, чтобы прострелить ей голову.

- И я рада тебя видеть, Хантер, - она приветственно козырнула мне. – Давай к джипам, там дальше по дороге наш транспорт и остальные. Я сейчас.

- А слететь? – усмехнулась я.

- Мы летаем только ночью, умница, - в тон мне усмехнулась Тиа и исчезла из вида.

Я сунула пистолет за пояс ко второму и прикрыла полосатым краем длинной майки. Со стороны я выглядела, пожалуй, как ребёнок, у которого в карманах очень много мелочи. Из-за джипов я увидела толстый чёрный зад лимузина и пошла к нему прямо по трупам, благо лежали они кучно: не хватало ещё впить себе в пятку стекло или гвоздь с земли. Выглядывавший из-за джипа Эш смотрел на меня едва ли не с ужасом.

- Что? – огрызнулась я, проходя мимо него к машине.

- А… уважение к смерти? – крякнул он.

- Да, в ж…у его, - я села и подняла ногу, доставая из ступни острые камешки. 

- Здравствуй, Калиго, - Сэм улыбнулся мне в зеркало заднего вида, положив руку на руль.

- Здравствуй. Как вы, парни, умудряетесь всюду успевать так чертовски вовремя? – я поморщилась, отряхивая ногу.

- Никак. Это всё твоё везение, - пожал плечами он.

- Надо же! Это я-то везучая, - я усмехнулась, достав из волос осколок тарелки с капелькой крови, и немедленно выкинула, пока вампиром не стало плохо. – Твои слова да Богу в уши.

- Порядок, едем! – Тиа хлопнула меня по колену, забираясь в лимузин, и заняла свободное место на боковом диванчике. Места в салоне было немного. Было бы больше, но  немалую его часть занимало оружие: не кидать же его на пол. У меня создалось впечатление, что они ограбили по пути оружейный магазин. 

- Кроули, мне в багажнике ехать? – я увидела перед собой разгневанное лицо Эша, сунувшегося в машину.

- Рядом с Калиго свободно, - радостно пожала плечом та. Я согласно подвинулась. Эш задумался.

- Или ты против, малыш? – Тиа подмигнула ему.

- Иди ты, - шепнул он и плюхнулся рядом со мной. Я внимательно посмотрела на него. Спустя минуту, Эш стиснул зубы и повернул голову:

- Ну, что?

- Ничего, - я отвернулась и откинулась на спинку сиденья. Спустя полчаса голова моя невольно скатилась на его плечо. После хорошей драки всегда клонило в дремоту.

Мы вошли в светлый, блестящий мрамором холл. Портье безропотно поклонился нам, несмотря на наличие в нашей компании босой растрёпанной девушки в фарфоровой крошке. Двери лифта гостеприимно разъехались в стороны и Вик посмотрел на нас исподлобья, сложив руки на груди и хищно улыбаясь. Врата ада и его хозяин. 

Мы зашли, и двери с тихим жужжанием закрылись. Я заметила, что из всех нас только я решаюсь подойти близко к Вику. Я посмотрела на его лицо. Он спокойно смотрел на двери, потом, почувствовав мой взгляд, покосился на меня и улыбнулся. Откуда эта таинственность?

- Мы к тебе? Я увижу Брая? – тихо спросила я.

- Твой мальчик сейчас уже в Кенсингтоне. И мы едем не ко мне.

Я оглядела вампиров. На их лицах торжественности не наблюдалось.

- Мы едем к тебе.

Двери открылись, и Вик, как всегда щедрый на объяснения, молча вышел и пошёл вперёд по коридору. Это был последний этаж, четырнадцатый, под самой крышей. Я устремилась за ним, за мной – остальные. Он отпер дверь в квартиру и, прежде, чем я смогла что-то спросить, распахнул её. Мы застыли на пороге, как рисованные карикатуры. Колоссальная гостиная, полукруглая, как и фасад здания была ярко и тепло освещена десятками утопленных в потолок небольших ламп. Пол сначала шёл ровно, но потом начинал спускаться широкими ступенями в центр комнаты, к столу, образуя четыре круга. На широких ступенях стояли такие же полукруглые  диваны вишнёвого цвета, всего три по периметру, оставляя открытым проход к огромному, от потолка до пола, окну во всю стену. Весь пол был покрыт толстым ковролином сливочного оттенка. В этой гостиной было всё, даже бар вместе со стойкой. Я изумилась, как такое монументальное помещение может быть одновременно таким же уютным. Я уставилась на Вика. Он удовлетворённо улыбался. 

- Ты ещё не видела свою комнату, - он легко подтолкнул меня через порог, сам властно прошёлся по комнате до бара и взял бутыль с виски. – Что же ты? Располагайся. Это теперь твой дом.

- То есть, как, Вик? – я спустилась со ступеньки и присела на диван.

- Так. Очень просто. Я могу себе это позволить. И не только это. Здесь двенадцать комнат, в каждой есть ванная, минибар, стереосистемы, ну и прочий гламур… телевизор, правда, только здесь, - он взял со стола пульт и нажал на кнопку. Перед окном медленно опустилась плазменная панель в три обхвата. Я моргнула. 

- Думаю, места вам хватит, - заключил он.

- Ну, не знаю, не знаю, - Тиа надула губки и плюхнулась спиной на соседний диван, забросив на спинку ноги. – Надо бы Эша спросить.

Вик изогнул бровь.

- Тиа, - вскипел Эшли. – Ты договоришься.

Девушка кокетливо хихикнула, свесив голову, как кошка, и глядя на него.

- Мне крайне интересно наблюдать за вами, господа, - заметила я. – Правда. Но потрудись объяснить, Вик, чего ты от меня хочешь?

- Я хочу, чтобы ты возглавила этот отряд, - просто ответил он.

- Как?

- Возглавила. Это ничем не отличается от твоей предыдущей деятельности, за исключением того факта, что начальник у тебя симпатичнее и он тебе не родственник, - улыбнулся Виктор. – Вы так же будете убивать хищников, взбесившихся полукровок и стаи, но кроме того столкнётесь ещё и с охотниками, которых будет интересовать далеко не только безопасность рода людского.

- Как ты себе это представляешь, Вик? Мы вне закона, - напомнила я.

- Вне какого закона? – он улыбнулся. – Везде законы разные. На войне свои, в мирное время – иные. Так вот, мы сейчас на войне. И их законы, - он указал в окно. – Не должны тебя волновать. Вы теперь живёте по моим правилам. А оно у меня одно: берите от жизни всё, господа, но не забывайте о дисциплине. Я предоставлю вам любое оружие, любые необходимые ресурсы. Вы мои гости, мои бойцы, моя охрана. Я всё сделаю для вас, но жду того же взамен. Пусть никакие финансовые затраты вас не беспокоят: я самый крупный владелец недвижимости на этом полушарии, лучшая гильдия адвокатов зарабатывает для меня деньги, так что всё, что вас должно волновать – это насколько хорошо вы стреляете и как быстро бегаете. Всё необходимое для тренировок я вам устрою. 

- Что-то ты раньше не был с нами так красноречив, - Тиа посмотрела на него. – Выглядишь счастливым, братик.

- Я получил лучшего в мире бойца, - он развёл руками. – Мои эмоции как раз очевидны. В отличие от твоих, Эш. Что ты нос воротишь?

- Вам показалось, - быстро ответил юноша и присел за барную стойку.

- Я новый командир? – повторила я. – И кому же я перешла дорогу?

- Никому, девочка. До тебя им был я. Очень устал. А у тебя это, простите, друзья, в крови. Братья Осборны, как ты уже знаешь, лучшие фехтовальщики, каких я видел. Ну, после тебя. Большие специалисты убивать. Тиа, моя сводная сестра. И по ней всё. Не приложу ума, как от неё избавиться, - он улыбнулся ей, склонив голову вбок. - Ким, Соня? Будьте добры показаться нам, - сказал Вик, не повышая голоса, но из левого коридора показались две девушки. Соню я уже знала, а вот вторую, миленькую невысокую девчушку с мальчишеской стрижкой, видела впервые. Она робко поглядывала на меня. На вид ей было не больше шестнадцати.

- Соня – лекарь. Вернёт с того света кого угодно. Кроме того, лучший стрелок и лучник. Опять же, после тебя, Ка. А Кимми в вылазках не участвует, большую часть времени проводит за приборами. 

- Что ж, люби и жалуй, - закончил Вик и присел на край круглого столика. – Они ничуть не хуже твоей предыдущей команды.

- За исключением того, что они не люди, - хмыкнула я.

- Калиго, я так много о вас слышала, - произнесла с нескрываемым восторгом Ким. – Мне будет очень приятно работать с вами. Пожалуйста, вам же… всё равно некуда идти… ой.

Она в страхе прикрыла ладошкой рот и умоляюще посмотрела на Вика.

- Что ты, - отмахнулась я. – Я и не думала отказываться. Просто цену набиваю. Посмотрим, что из этого получится. К тому же, мой дом превратили в решето эти криворукие поганцы. 

- Виктор, извини, что прерываю, Ким только что засекла несколько хищников в парке, - сказала Соня.

Виктор посмотрел на нас.

- О, я так устала, - Тиа сладко потянулась. – Подождут они до завтра.

- Согласен, - кивнул Сэм. – Нам всем нужно отдохнуть. Многовато событий в последнее время. 

- Я пойду, - я встала с дивана. – Только обуться дайте.

- Я покажу! – Ким подбежала ко мне, схватила за руку и куда-то потащила.

Вик хмыкнул.

- А она человек. Учитесь, лоботрясы, - он отпил виски, вопросительно изогнув брови.

Тиа напряжённо посмотрела на Сэма и Эша, покусав ноготь большого пальца и спрыгнула с дивана.

- Дьявол! Что за неугомонное создание! – с этими словами она последовала за мной и Ким. Сэм и Эш не отставали.

