«Я дверь, к которой нет ключа;

Мне жребий тягостный достался,

Мной кто-то хлопнул сгоряча

И ключ доверия сломался».

Разыскивается Автор.

- Привет…
Девочка подтянула коленки к подбородку, положила на них локти и спряталась, закрыв личико волосами, словно в шалашике, и поглубже вжалась в уголок своей новой комнаты. Чёрное траурное платьице, которое она наотрез отказывалась снимать, закрывало ноги до самых пяток, а из-под подола выглядывали только маленькие белые пальчики, которые зябко сжались друг к дружке. Она не хотела сюда приходить. Она хотела жить в доме мамы и папы. Не хотела иметь невесть откуда взявшегося дядю, который и двух минут с ней не поговорил, а молча привёз в незнакомый большой дом, завёл в эту комнату и только буркнул: «Располагайся». Не хотела я располагаться. И уж точно не хотела, чтобы какой-то незнакомый мальчик с внешностью наследника Тутти из «Трёх толстяков» рассматривал её.
- Эй?

Мальчик сделал к ней два робких шага и наклонился, пытаясь заглянуть в укрытие. Волосы закрыли хрупкую фигурку, словно чёрное одеяло, крупными кольцами ложились на пол, делая её похожей на маленькую русалку. 

- А ты красивая, - улыбнулся он.

Глаза за иссиня-чёрными прядями хищно блеснули.

- Я тоже сначала в углу прятался, - радостно сообщил мальчик.

Она медленно отодвинула волосы пальцами с левого глаза. Он был совсем беленький, как зефиринка или кусочек сахара. В голубых глазах не было ни капли сострадания или участия, только жгучее любопытство и радость. За последние два месяца на неё постоянно смотрели только с душераздирающей жалостью: и полицейские, и психологи, и та толстуха из какого-то там комитета, которую хотелось посильнее укусить за пухлую икру, даже прочие сироты в приюте начинали сочувствовать, узнав, что с ней произошло. Её прямо-таки окружили сферой горя и безысходности, не пропуская туда ни единого светлого лучика. А этот мальчик был первым, кто не говорил шёпотом в её присутствии, не мялся, подбирая слова. Он не собирался жалеть её, он хотел просто подружиться. 
Заметив, что она выглянула из укрытия, мальчик лучезарно улыбнулся, подошёл и уселся рядом. Девочка испуганно подтянула ножки ещё ближе и на всякий случай сжала кулачок. 

- Слушай, какие у тебя волосы длинные, - он подобрал с пола блестящую чёрную прядь. – Ты – Калиго, да? Странное какое-то имя. Но классное. Оно, наверное, что-то означает? На латынь похоже. А моё ничего не значит, я Брайан. Мне одиннадцать, а тебе? Я здесь живу, прямо за стенкой, в соседней комнате. Ты азбуку Морзе знаешь? Могу научить, и будем перестукиваться. Если хочешь, конечно. Клайд правда твой дядя? Прикольно, я и не знал, что у него есть родственники. Хотя, мы не много общаемся. Он, кажется, с детьми трудно общий язык находит. Ты не думай, он не плохой, просто скучный и очень серьёзный. Ты его не бойся. Кстати, зря в платье на полу сидишь. Замёрзнешь ведь. Если будет холодно спать, я отдам тебе своё одеяло. Слушай, может, ты голодная? В холодильнике сэндвичи есть. Хочешь, принесу? И молока. Я сам могу разогреть, у нас микроволновка. Ой, а ты, наверное, со мной в школу будешь ходить? Тогда не привыкай к этой комнате. Я ночую дома только на выходных, а так живу в школе всю неделю. Там много ребят, я тебя познакомлю. Ты точно есть не хочешь? В школе нужно хорошо есть, мы очень много занимаемся физкультурой, борьбой, в тир ходим…
Калиго приоткрыла рот и высунула голову из укрытия, вслушиваясь в этот словесный понос. А Брайан сидел рядом и всё тараторил, видимо даже не рассчитывая на её ответы.  Несмотря на белокурые волосы, ресницы у него были длинные и чёрные-чёрные, словно глаза подвели угольком. Он болтал без умолку и продолжал крутить в пальцах прядь её волос. 
- … и всё равно Калашников лучше. Я могу его почистить и собрать с закрытыми глазами. Тебя тоже могу научить… - он замолчал, наконец, заметив её огромные распахнутые карие глаза, носик кнопкой и красные, как леденец, губы на бледном, осунувшемся личике, и выпалил: - А я всегда хотел сестру! Так, что значит твоё имя?

- Тёмная, - ответила она странным хрипловатым голосом.

- Ух, ты! Прямо как в комиксах. Хочешь, я тебе волосы расчешу?

- Давай…

Странно, но с Брайаном трудно было спорить.

Он вскочил, подбежал к ночному столику и вернулся с расчёской. К тому времени Калиго выпрямила плечи и ноги, превратившись из русалочки в куклу. Она подняла подбородок, чуть склонила набок голову и смотрела на него открыто и пронзительно, так, что у него в животе словно заскребло коготками маленькое животное. Клайд этим утром сказал ему, что стая растерзала родителей девочки у неё на глазах. Он тогда ему не поверил. Просто не хотел верить, но сейчас убедился сам. Такой взгляд нельзя отрепетировать или приобрести с возрастом. Нужно увидеть что-то очень страшное, что-то, от чего могут поседеть волосы, что-то, что навсегда останется в глазах отражением ужасного преступления, за которое так никто и не был наказан. И он сейчас был в эпицентре, в самом фокусе этой ярости, которая не иссякнет никогда, даже если прольются реки крови. Брайан сам испугался своих мыслей. Они не родились в его голове, их словно кто-то продиктовал и вложил туда, заставил прочувствовать. Он опустил глаза и заметил подживающие ссадины на её руках, словно она колотила ими во что-то очень твёрдое, а маленький мизинец был аккуратно, ювелирно загипсован. Ему на секунду показалось, что в комнате вместе с ним не ребёнок, а маленький бессмертный демон, дух мщения, который нашёл здесь лишь временное пристанище, пока не наберётся достаточно сил, чтобы… 
- Я тебя пугаю? – спросила она.

- Нет, - соврал он и упрекнул себя. В конце концов, она всего лишь маленькая девочка. 

Калиго моргнула и отвела глаза.

- Прости. Я впервые с кем-то говорю за два месяца.

Брайан осторожно присел рядом.

- Клайд рассказал тебе, чему нас учат?

- Нет, - покачала она головой.

Мальчик помолчал.
- Ты веришь в Бога?

- Не знаю… - она присмотрелась к нему. – А что, надо?

- Очень советую.

- Он мне поможет?

- Вера. Вера поможет.

Он взял в ладонь толстую прядь волос, игравших в свете ламп, как чёрное золото. Девочка застыла, устремив тёмный взгляд в пол, видимо задумавшись над его словами, или же просто углубившись в себя. Её глаза сбоку были похожи на стеклянные идеально круглые шарики, какими играют дети, очень влажные, как у кошек. Ресницы едва заметно помаргивали. 
Брайан облизнул губы.

- Ты хочешь поплакать?

Калиго вскинула на него взгляд. Мальчику даже показалось, она его ударит. Но девочка сжала пальцами рукав его свитера и уткнулась носом в плечо. Она не хотела плакать. Но она была бесконечно благодарна ему за этот вопрос. 

- Пропустите меня! Пропустите, я сказал! Немедленно!

- В палату интенсивной терапии никого не пускают! Выйдете сейчас же!

- Я должен её увидеть! 

- Солдат, ведите себя, как подобает!

- Уберите руки!

- Пропустите молодого человека.

Брайан, которому два медбрата технично крутили локти, вскинул взгляд на толстенького смешного человечка в круглых очках. 

- Вы мистер Косби, если не ошибаюсь? Пропустите его.

- Доктор Рейнальдс, но…

- Перестаньте. Я уже дважды велел пропустить.

Двое громил переглянулись, с неохотой отпустили его и, непрестанно оборачиваясь, вышли из палаты. Брайан оправил лёгкую куртку и, тяжело дыша, посмотрел на врача. Тот добродушно моргнул за стёклами очков.

- Я только хотел…

- Понимаю. Операция завершилась шесть часов назад. Она спит. К аппарату искусственного дыхания подключать, слава Богу, не пришлось. На внешние ранения не обращайте внимания, они не серьёзные, хоть и множественные. У вас есть полчаса. 
- Спасибо! – выдохнул он. – Господи, спасибо, спасибо…

- Нда. Только… - доктор снял с себя халат и накинул ему на плечи. – Вот так хорошо. 

Он похлопал Брайана по плечу и вышел.

Брайан проводил его и устремил взгляд вглубь палаты. 

Сколько же вокруг неё аппаратов? Всё работало, мигало, пищало, стрекотало. Тонкие трубки шли к забинтованным рукам, безвольно вытянутым вдоль тела. Она лежала совершенно неподвижно, укрытая тонкой простынёй. Дыхание едва колыхало грудь. 

Он сглотнул и тихо приблизился. На гладком лбу багровела гематома. К шее был крепко приклеен ровный квадрат бинта, уже пропитавшийся кровью. Артерию хищник миновал чудом. Правило любого вменяемого охотника: если уж попал в переплёт, всеми силами защити лицо и шею. Брайан в ужасе прикрыл рот ладонью, потом взял себя в руки. Подтянул из угла стул и сел рядом. 

- Как же ты так, - он уронил голову на её горячую руку. – Я был против. Я говорил Клайду… как он до такого додумался? Отправить… совершенно одну… Господи.
Он всхлипнул и посмотрел на неё. Ещё никогда он не видел такого безжизненного, уязвимого существа. Это было ужасно. Брайан почувствовал, как по щекам покатились слёзы. Да, она взрослела очень быстро, даже быстрее, чем он. Но на улицах Нейвери возраст значения не имел. Нужно было быть опытным, а не пятнадцатилетней девочкой, которую отправили на охоту, даже не прикрепив инструктора. 
- Ты поправишься, - всхлипнул он. – Ты обязательно поправишься, ведь я… люблю тебя… я так тебя люблю… 

Слеза прочертила мокрую дорожку по её виску.

- Знаешь, все говорят только о тебе, - он улыбнулся, дотронувшись до красной пластмассовой прищепки на её среднем пальце. – Они очень хотели бы тебя видеть, но никого не пускают… даже я прорвался с боями… Натан купил тебе орхидеи. Такой букетище, ты бы видела. Но их сюда нельзя. Я поставил дома, в твою комнату, бросил в воду аспирин, так что они тебя дождутся. А Кафка уже собирается подарить тебе один из своих арбалетов. Тот самый, коллекционный, который на рыбий скелет похож, представляешь, как расчувствовался? Он же за этот арбалет правую руку отдать был готов. Все очень по тебе скучают. Один только Дюпре в прекрасном настроении. Ублюдок. Нам на десерт манный пудинг давали, так Хэтчет в него первую ложку кинул, а потом и прочие присоединились. Твоя команда обещала, что они будут работать за шестерых, пока ты в больнице. Так что не волнуйся… но не спи слишком долго.
Он поцеловал её израненную руку и вгляделся в лицо. 

- Как бы я хотел, чтобы ты меня слышала. Я верю, ты слышишь меня. 

Его отвлёк прибор, на мониторе которого её пульс вдруг заскакал, как ненормальный, наполнив палату паническим писком. Что-то застрекотало в воздухе, как электричество. 

- Ка? 

Он встревоженно переводил взгляд с монитора на неё и обратно. Пульс 130, 138, 147… 

- Господи…

Она продолжала лежать неподвижно, словно мёртвая, и только прибор сообщал о том, что внутри её тела всё кипит. 

150…

157…

168…

173…

Вскоре пиканье аппарата стало похоже на звон в ушах после контузии. 
С уст Брайана уже слетали первые буквы имени Ричарда Рейнальдса, когда приборы в один миг замолчали. Словно кто-то их просто отключил. Калиго с громким сипением втянула воздух открытым ртом, со страшной силой дёрнулась на кровати и распахнула глаза. Они были чёрными. Чернота проглотила всё, даже белки, они были, как два озера, наполненные нефтью. Брайан в испуге отпрянул и грохнулся со стула. Она села, вцепилась руками в край койки и устремила бездонный взгляд на него. Матрас под её ногтями лопнул и пошёл глубокими прорезями вслед за пальцами. Она двигалась какими-то ломанными, полустёртыми кадрами, рывками, потому что половину движений он не смог уловить, словно их поглотил свет палаты, или же тьма этих глаз. Верхняя посиневшая губа дёрнулась вверх, ощерив зубы, приоткрыв рот в зверином рыке. Она метнулась к нему и (он так и не понял, как) схватила за грудки, подтянув наверх, к кровати, впившись взглядом в его побелевшее от ужаса лицо. 
- Кто позволил вам поработить моих ангелов?

У Брайана зашевелились волосы на голове. Это был не её голос. Словно кто-то воспользовался её голосовыми связками, изменив его до неузнаваемости, задействовав ноты, которые он доселе никогда не слышал. Ему показалось, с ним говорит бесконечность. Бездна, которой нет и не будет конца, пропасть за гранью живых и мёртвых. С ним словно разговаривала сама смерть. В чёрных блестящих колодцах он видел своё отражение, которое таяло и плавилось, как свеча. 
- Вы загнали их во мрак собственной тени! – выдохнул её рот вместе с паром, хотя в помещении было тепло. – Охотитесь, как на зверей!

Он начал задыхаться, но вырваться не мог: она держала его мёртвой хваткой, куртка трещала по швам. Он не мог найти ногами опоры, или встать на колени, и лишь безуспешно пытался опереться на кровать. Эти глаза пили, вытягивали из него душу, по крупице тянули радость, счастье, спокойствие, весь свет, что в нём был, оставляя лишь мрак и леденящий липкий ужас.

Свет начал мигать. Словно стробоскоп он озарял палату беспорядочными, хаотичными световыми импульсами, то гас, оставляя их в кромешной темноте. В этих тёмных вспышках он увидел её настоящее лицо, пугающее и прекрасное, как сама ночь. Лицо демона, красивого, как ангел, слепящую ярость и горькие муки, несокрушимое величие и отчаяние. Все эти чувства проникли в его сердце и переполнили его, казалось, оно вот-вот лопнет, не выдержит всего этого, как никто из смертных не мог. Он ослепнет и умрёт от инфаркта. 

- Калиго, - прошептал он, надеясь, что часть её где-то внутри этого существа услышит его. – Пожалуйста… мне больно…

- Человек, - ответила она шипением. – Что ты знаешь о боли? Наше страдание – вечность. Вечность…

Её вдруг отбросило на кровать, словно ударом тока, вмиг освободив его. Брайан упал на пол и немедленно вскочил. Свет вспыхнул под потолком, аппараты снова заработали, наполнив палату истерическими звуками. Пульс 240. Калиго выгнуло над кроватью и снова швырнуло вниз, глаза очистились, став человеческими. Она задыхалась. 

- Врача!!! – завопил он не своим голосом. – Немедленно!

Он побежал к дверям и распахнул их настежь.

- Доктор Рейнальдс! Сюда! Нужна помощь!

Он осёкся и обернулся. Пульс 75… 70… 65… Мониторы отвечали ему размеренным спокойным пиканьем. Калиго ровно дышала, глаза были плотно закрыты, словно она никогда не просыпалась.

- Что такое?! 

Ричард влетел в палату, оттолкнув его, и в замешательстве оглядел мирную картину.

- Она… я… мне показалось… - Брайан схватился за голову, пытаясь собрать разбегающиеся мысли. 
Доктор обескуражено посмотрел на него. 

- Юноша, ну нельзя же так убиваться. Она завтра придёт в себя, а через неделю вообще отправится домой, - он сочувственно положил ему руку на плечо и повёл к выходу.

- Да, но… извините. Простите меня, я…

- Будет, будет, - утешал его врач.

Домой Брайан пришёл на совершенно ватных ногах. Нашёл в холодильнике бутылку водки и к двум часам ночи выпил всю, спрятавшись в комнате и включив повсюду свет. Ему казалось, он никогда больше не сможет заснуть. Спустя сутки он сам убедил себя в том, что от усталости заснул в палате и ему приснился кошмар. И поклялся, что никому никогда об этом не расскажет. В том числе и Калиго. Он вспомнит это через несколько лет, когда ей сделают операцию, и всё же, все мысли оставит при себе.
Брайан размеренно качался на стуле и водил точилом по лезвию охотничьего ножа, пытаясь хоть как-то успокоиться. Её заперли на неделю. Сначала ожидание давалось сносно, но на четвёртый день нервы начали сдавать. На пятый он понял, что не может удержать нить беседы дольше пары минут. На шестой до него дошло, что он два дня почти ничего не ел. А сейчас подходил к концу седьмой день её заточения, и Брайану казалось, он вот-вот рехнётся. К ней, естественно, не пускали. Он сам ни разу не побывал в карцере, но видел охотников, которые проводили там три-четыре дня. Они с трудом передвигали ноги. Мало того, что там было чертовски холодно, а вместо постели голая деревянная полка, так ещё в любое время под потолком зажигался слепящий свет и голос громко спрашивал имя и звание. И наказанный обязан был немедленно вскочить и отрапортовать. Так было в тюрьме в фильме с Сильвестром Сталлоне, и походило это не на наказание, а на пытку. Брайан молился и надеялся, что Клайд придёт в себя и выпустит её на третий или четвёртый день. Но заканчивался седьмой, а от неё не было ни слуху ни духу. Он уже начал в панике предполагать худшее, когда услышал, как хлопнула дверь в прихожей. Его вздёрнуло со стула. Пару мучительных минут он ждал и слушал шаги и сердитый голос Клайда, потом дверь распахнулась, он затащил Калиго внутрь и подтолкнул к кровати. Она немедленно упала, перевернулась на спину и опёрлась плечами на кровать. Брайан в ужасе посмотрел на его искажённое злобой лицо и упал рядом с ней на колени.

- Клайд! Что это, чёрт возьми, такое?! – крикнул он, осматривая худое белое лицо, рассечённую губу и бровь с запёкшейся кровью, фиолетовый синяк на скуле. Её глаза от изнеможения едва открывались.

- Не вздумай читать мне нотаций, мальчишка! – рявкнул Клайд, ткнув в его сторону пальцем. – Ей назначили заслуженное наказание, и она его отбыла. Конец истории!

- Наказание?! Всё, что я вижу перед собой, это недееспособного охотника, которого мне придётся выхаживать минимум неделю!

- Это твоя работа! Я не учу тебя её выполнять, так что не суйся в мою!

Брайан вскинул на него взгляд. Как хотелось сейчас подойти и со всей силы врезать по носу, забрызгать кровью этот пафосный костюм, стереть эту ублюдскую самовлюблённость с его лица. 
- Кто велел её бить? Ваша идея, Клайд? – дрогнувшим голосом спросил он. – А не превысили ли вы лимит наказания, Командующий?!
- Не смей мне дерзить! 
- Наказание должно быть равноценно содеянному, Клайд! Так написано в Кодексе!

- Она выломала Дюпре руку! Она болталась на одних сухожилиях! Наверное, нужно было то же самое сделать с ней, да? Ты так считаешь? Это было бы равноценным наказанием?!
- Я спрашиваю, кто велел её избить?! Вы ответите мне, или мне добиваться ответа от высшего руководства?!

Клайд раздражённо вздохнул и перевёл дух.

- А ты знаешь, Брайан, что она отвечала, когда коменданты зажигали свет? Думаешь, Калиго Хантер, личный номер 699, звание мастифф? Да если бы так и было, она вышла бы на второй день! Первый раз она представилась Жанной Д'Арк и попросила священника! Второй раз заявила, что она Кондолиза Райс, первая сучка Соединённых Штатов! Потом два часа орала «Свободу Тибету!» и «Не сметь стрелять по Ирану!» В третий раз на вопрос коменданта она предложила ему вступить в половые отношения с самим собой в извращённой форме! В четвёртый просто крикнула, чтобы, цитирую, «упыри дали ей поспать»! Заметь, после этого её ещё не трогали!
- Дайте угадаю, они перестали её кормить и избили, когда ослабла? Я всё правильно понял?!

- Прекратить истерику!

- Оба… заткнитесь… умоляю…

Брайан склонился к ней. Калиго глянула на него полуоткрытыми глазами и чуть улыбнулась. Потом с великим трудом полулегла на локти, чтобы посмотреть на Клайда. 

- Я неделю почти не спала, - еле ворочая языком, сказала она. – И буду очень признательна, если вы дадите мне передохнуть.

- А кто в этом виноват, Калиго? – ехидно спросил Клайд. – Ты хоть поняла, что натворила? Ты покалечила человека. Что ответишь на это?

- Я отвечу тебе, Клайд, когда смогу встать на ноги. Не обижайся.
Клайд, не веря своим ушам, наклонился, чтобы заглянуть ей в лицо. 

- Ты что… угрожаешь мне? – с нарастающим возмущением спросил он.

- Именно, Клайд. Пять очков тебе за сообразительность, - улыбнулась Калиго, и Брайан в который раз удивился ей. Она не стояла на ногах, едва могла говорить, над ней издевались, её унижали целую неделю, и именно она сейчас, лёжа на полу, смотрела на Клайда сверху вниз.

- Ты отправишься в женскую гимназию как только придёшь в себя, - прошипел он. – Там из тебя выбьют оставшуюся дурь, обещаю.

- О, да! Ещё, Клайд! Не останавливайся! – застонала она и рассмеялась.

Клайд покраснел до корней волос и вышел, хлопнув дверью.

- Брай, - она облизнула потрескавшиеся губы. – Помоги мне, я должна вымыться… от меня воняет подземельем…

- Ванну ты сейчас не выдержишь, я оботру тебя полотенцем и влажными салфетками, идёт? – тихо сказал он, погладив её по голове.

- Идёт. И одежду… чистую… бровь не нужно зашивать?

- Нет, не думаю.

- И то слава Богу.

- Ничего не сломано?

- Кажется, нет…

- Ублюдки. Сволочи. Дюпре, скотина!

- Ладно тебе. Знаешь, что скажу? – она с хитрецой посмотрела на него.

- Что?

- Оно того стоило, - Калиго засмеялась и почти тут же закашлялась. – Чёрт, там так холодно. Наверняка, какой-нибудь триппер подхватила…

- Ничего, я поправлю. Помочь тебе подняться?
- Давай…

Он обхватил её под спину и с большой осторожностью положил на кровать. Она уронила руку на лоб и закрыла глаза.

- Ка?

- М?

- Помнишь, когда мы впервые встретились, я посоветовал тебе поверить в Бога?

- Ну?

- И как? Ты поверила?

- Да.

- И всё ещё веришь?

- Конечно. 

Он улыбнулся и пошёл в ванную.
Тук-тук.

- Можно?

Калиго высунула руку из воды и поманила его.

- Заходи быстрее, сквозняк не запускай!

Брайан протиснулся в ванную и плотно закрыл за собой дверь. Он был, как обычно, без рубашки, в одних пижамных брюках. Калиго имела привычку протапливать ванну, спуская кипяток по несколько минут, а потом набирала очень горячую воду, так что по кафелю постоянно скользили капли от оседавшего на них пара. 

Калиго, сосредоточенно закусив губу, бросила в него резиновой уточкой, которая ударилась об его бедро с резким пронзительным писком. 

- Ка! Хорош хулиганить! Два часа ночи, Клайда разбудишь! – зашикал он. 

Она в ответ сдавленно захихикала, сдерживая смех. Брайан фыркнул, покачал головой, подошёл и уселся на табурет в изголовье ванны. С каждым годом он всё больше дорожил такими моментами, понимая, что вскоре возраст не позволит им спокойно и естественно воспринимать наготу друг друга. Они вместе росли, он день ото дня замечал, как она меняется, и как меняется его собственное отношение к этим переменам. Учёба в Гильдии немного стирала границы между полами. Тренировки, плавание, душевые, раздевалки – всё это коверкало восприятие чужого обнажённого тела. Безусловно, никто голышом не разгуливал, да и девочек там было не так много, но мальчики и юноши воспринимали их больше как друзей, товарищей, сестёр. Без естественного трепета. И всё же, настанет момент, когда Калиго перестанет пускать его, её женская природа возьмёт верх над отголосками детства, которое в этом отношении и так чересчур затянулось. Он с сожалением думал об этом. Вовсе не потому, что ему нравилось смотреть на неё (хотя, с этим никто не спорит). Просто вместе со щелчком щеколды на этой двери из их жизни ускользнёт часть доверия друг к другу. Не дружеского, а того самого, интимного, коим обладали очень немногие. 
- Что, интересно, скажет Клайд, если застукает нас здесь? – Калиго потрогала пушистую пену рукой. 
- Главное, как можно громче обзывай меня последними словами и швыряйся предметами, - улыбнулся он, прилёг на бортик рядом с её лицом, положив голову на вытянутую руку, зачерпнул в ладонь воды и вылил ей на круглое колено.

- Да ладно, - презрительно фыркнула она. – Кого мы обманем? Ты же у нас паинька.

Брайан вымазал ей пеной нос. Калиго плеснула в него водой.

- Погладь меня, - тоненько попросила она умоляющим голоском. – Так всё болит…

- Может, я тебе после ванны массаж сделаю?

- Нет, после ванны массаж тебе делаю я.

Брай вздохнул и положил руки на твёрдые плечи, подумав, что нет ничего приятнее, чем касаться её горячей, скользкой от мыла кожи. 

- Уже придумал, где будем праздновать? – спросила она, положив ногу на бортик. 

- Ка, это же твои шестнадцать лет. И год високосный. В кои-то веки ты можешь отпраздновать не 28го, а 29го, как положено, в тот самый день, когда родилась. С какой стати я должен выбирать? – он нежно надавливал большими пальцами на уставшие мышцы. – Зря ты всё же волосы остригла. 

- Да ну, достали они, - отмахнулась она и вздохнула. – Впрочем, какой смысл? Выбирай – не выбирай, всё равно кончится душной домашней посиделкой. Мы каждый год строим планы и без толку. Нас опять никуда не отпустят…
Брайан помолчал.

- Подкури мне, - попросила она.

- Как у тебя всё переваривается? – улыбнулся он, подав ей сигарету. – Ешь всякую дрянь и не толстеешь, куришь, как дымоход, а кросс лучше всех сдаёшь?

- А тебе никогда не хотелось сбежать от всего этого? – внезапно спросила она.

Брайан вздохнул. После той операции мыслями она всё чаще бывала далеко. «Кто позволил вам поработить моих ангелов?» Он вздрогнул и мотнул головой. 

- Ты иногда совсем не слушаешь, - улыбнулся он.

- Слушаю, Брай, и меня это угнетает. Я не чудо, не супер женщина. Я обычный человек и я… мне иной раз хочется бросить всё к чертям. Сесть на любой автобус и уехать в закат, притвориться, что всего этого никогда не происходило. Что моих родителей… никто не убивал. Их не растерзала стая, а они погибли в обычной автокатастрофе. Что меня воспитала приёмная семья, а не мастера боя на мечах. Что я никогда не убивала… Я тебе не говорила, но после той операции я…
Она усмехнулась, и Брайан насторожился.

- Я как будто отключаюсь. Наверное, просто последствия наркоза, травмы или укрепляющих лекарств. Я не засыпаю, нет, просто у меня из памяти выпадают некоторые события. Ты же слышал, что случилось в классе мистера Чена? 

- Да… вся Гильдия об этом говорит, только шёпотом. До тебя его никто не мог победить, даже самые прославленные мастера, а ты ещё и швырнула беднягу через весь зал, - усмехнулся Брайан.

- Я не помню этого, - тихо сказала она. – Я выключилась на третьей минуте поединка и пришла в себя, когда он уже лежал там. Я почувствовала напряжение в ногах… я готова была прыгнуть. И меч держала в режиме атаки. Ещё секунда, и я могла его убить. Понимаешь?

Брайан покачал головой. 

- Тебе нужен отдых. Ты рано выписалась. Я вообще запретил бы тебе всякую активность ближайшие пару месяцев. Охотников и без тебя хватает.

- Нет, Брай. Я о том и говорю. Иногда кажется, что нет больше сил, что я порву себе все жилы, что нужно бежать как можно дальше. И каждый раз, как ловлю себя на этой мысли, я понимаю, что не могу. На меня возлагают столько надежд, для руководства я просто воплощение всех их мечтаний… а это бремя такое тяжёлое. Я сама себя ненавижу за слабость, за усталость, за бесконечные сомнения… я не имею на это права, братец. Я должна охранять, защищать чужие жизни ценой своей собственной, во имя таких же сирот, таких же детей, у которых отняли родных эти твари. 
- Ты не обязана…

- Обязана, Брай. Я им обязана. Всё это только ради них. Я была слаба и не смогла ничем помочь…

- Ты была ребёнком, Ка! Господи Иисусе, тебе было десять лет, - взмолился Брай.

Калиго сосредоточенно кусала ноготь. Он почувствовал, как мышцы под его пальцами снова зазвенели от напряжения. 

- Ещё немного, - шепнула она. – Скоро разберёмся с мелочью, а потом возьмёмся за высших. Даже, если мне придётся лично гоняться за ними по всему земному шару. Пока жив их проклятый род, я не смогу спокойно спать по ночам.

- Они всё ещё снятся тебе?

- А твои? Твои тебе снятся?

- Я своих не помню. Я же отказник. Ну, это, наверное, к лучшему. Зачем простому оружейнику мучаться призраками прошлого? Мне по статусу не положено.

- Не болтай ерунды. Кстати, Как Клайд это слопал?

- Не очень переживал. Он сильно занят своим первым номером.

- Чёрт. Ненавижу. Это моя вина. 

- Брось.

- Нет, моя. Он же взял тебя совсем крохой, лично обучал. Надеялся… как сейчас на меня надеется. А потом бросил. Подонок. Лучше бы я вообще не появлялась в этом доме.

- Не надо так. Ты же сокровище, охота у тебя в крови. Ты за шесть лет научилась тому, что остальные охотники постигали двенадцать, и уже всех их превзошла. А моё дело пушки прочищать. Вот ещё – бегать по ночам и по крышам гарцевать, рискуя головой. Знаешь, как говорили контрактники в Чечне: «Э, я туда не пойду, там стреляют».
Калиго фыркнула.

- Ну, тогда я буду воевать за нас обоих, - улыбнулась она. 

- Идёт. И не думай, что ты у нас одна уникальная. Я тоже, пока ещё, лучший оружейник и алхимик в свои семнадцать, - пафосно изрёк он.

- Кстати, может, мне взять на вооружение два меча? Обоюдоострых, как считаешь? – спросила она, расставив руки и крутанув сжатыми кулаками, словно держала в них две рукоятки. – М? Как думаешь?

- Думаю, рановато. Всё же, практичнее иметь в одной руке пистолет. Интересно, что тебе подарит Клайд?

- Можно подумать, мне не наплевать, - хмыкнула она. – Вроде, коллиматорный
 прицел обещал.
Брайан улыбнулся. Как она и обещала, Калиго отомстила Клайду, как только поправилась. Она отыскала комендантов, которые избили её, и за три дня (по дню на каждого) они по очереди загремели в лазарет. Говорят, настоящий профессионал это тот, которого перед смертью даже не видишь. Так вот, эти трое, больше посрамлённые, чем избитые, так и не смогли описать нападавшего. Клайд целый месяц кидал на неё тяжёлые взгляды, а Калиго с утроенным аппетитом уплетала отбивные и весело беседовала с ним, так что взглядами всё и ограничилось. И всё же, Клайда жаловать она перестала. Как понял Брайан, навсегда. Испугавшись, что его козырной туз выйдет из-под контроля в тяжёлый переходный возраст, Клайд явно переусердствовал с воспитательным мероприятием и навсегда потерял её доверие. 
- Небось, не терпится узнать, что я приготовил?

- Неа. Я уже стресс сняла, - она широко улыбнулась, загадочно посмотрев на него.

- Как же?

- Сядь сбоку, - подпрыгнула от нетерпения она.
Брайан передвинул табуретку. Её радостное лицо блестело глянцевым румянцем. Калиго взяла его руку и медленно опустила в непрозрачную воду. Брайан дотронулся до выступающих рёбер, вздрогнул и вопросительно вскинул брови.

- Ищи, - улыбнулась она, загадочно закусив губу.

- Ты хоть сузь круг поиска, - отозвался он, надеясь, что не покраснел.

- По центру и вниз, - Калиго внимательно смотрела на него.

Он медленно провёл пальцами по вогнутой ложбинке напряжённого пресса.

- Ну? – разнервничался он. 

- Чуть-чуть осталось, - хихикнула она.

- Слушай, я всё-таки мужчина…

- Слушайте, мужчина, опустите руку немного ниже. 

Брайан сглотнул и через миг дошёл до аккуратной впадинки. Калиго восторженно ждала его реакцию. 

- Ты пупок проколола? – распахнул он глаза, ощупывая два твёрдых металлических шарика.
- Ага! Правда, здорово? – Калиго, казалось, вот-вот лопнет от радости. 

- Где ты умудрилась?

- У нас есть круглосуточные салоны, не в каменном веке живём. – Фыркнула она. – Нравится?

- Наощупь приятно, - улыбнулся Брайан, ласково погладив живот. – Больно было?

- О чём ты? Мне после операции и карцера… Короче, ты понял. Ладно. Распарилась дальше некуда.
Брайан встал, снял полотенце с крючка. Неужели кончится это время, когда они понимают друг друга по одному намёку? 

Калиго с лёгким плеском поднялась: от маслянистой кожи поднимался лёгкий пар. Он интеллигентно повернулся в сторону, развернул полотенце, вытянув его перед собой, и, приблизившись, обернул им её. Калиго взъерошила ему волосы.

- Ладно тебе. Чего ты там не видел…

Её качнуло в сторону. Брайан испуганно придержал подругу за талию и вскинул взгляд на лицо. Калиго положила ладони ему на плечи и на секунду зажмурилась. Он вздрогнул от мысли, как близка она была к тому, чтобы раскроить себе голову о мраморный бортик.

- Что? Что, милая? – он аккуратно приподнял её веки, чтобы рассмотреть зрачки. Немного расширены при ярком свете, но терпимо.

- Закружило немного, - улыбнулась она: эта была та улыбка, которой прикрывают проблемы, пытаясь внушить окружающим, что всё идёт по плану. – Бедро ноет… хочется снова разрезать… после того, как они вкололи мне эту дрянь, кости ломит, словно… словно я под завязку забита химией…

Брайан приподнял полотенце. Сбоку от тазовой косточки и вниз, сантиметров на восемь, спускался розоватый шрам, который, как уверяли врачи, должен был скоро пройти. 
- Не страшно, - поморщилась она. – Не на что там смотреть. Гадость…

Он в ответ прижался губами к тугому бедру, разогнулся и, подняв её на руки, вытащил из ванны.

- Брай, брось… у тебя пупок развяжется, - рассмеялась она, хватая его за шею.

- Тут идти пять метров, не бузи.

- Ты пятьдесят кило едва от груди жмёшь…

- Замолчи, Хантер. На охоту сегодня не пущу.

- Брай…

- И слышать не хочу.

- О-о…

- Не стони, мученица. А побег я устрою. Может, не в этом году, но, обещаю, я его тебе организую.

- Спасибо, Брай, - она поцеловала его в щёку и прижалась к ней лбом. – Мне тебя Бог послал.

- Забавно, что ты ещё веришь в него…

- Как думаешь, это когда-нибудь кончится?

Калиго сняла с губы листочек мяты. Ночное небо было таким огромным и низким, что казалось, до звёзд можно было дотронуться, протянув руку с земли. Вкусно пахло солью. Волны ласково шуршали о берег, шепча размеренные глубинные ритмы. Ночь окутала таинственными сумерками её ониксовые глаза.

- Ка?

- М?

Брайан улыбнулся её растерянности. Языки пламени облизывали его лицо янтарными бликами, отсвечивая пергамент кожи. С годами ему становилось всё труднее достучаться до неё. Когда они были детьми, он всегда знал, о чём она думает, а сейчас мысли в этой очаровательной головке были покрыты тем же непроглядным мраком, что и острые пики скал за его спиной.
Калиго смущённо улыбнулась.

- Прости, что?

- Решала проблему глобального потепления? – он игриво уронил голову набок. 

- Оставлю её Элу Гору, а то старику нечем будет заняться. Брай, не пили меня, просто повтори, - она глотнула мохито, и горло снова онемело от мяты.

- Я спросил, как думаешь, это когда-нибудь кончится? – он звякнул льдом в стакане.

- Брай, мы же договорились. Ни слова о работе, - она долила себе коктейля из пластикового кувшина.

- Просто только сейчас я могу рассчитывать на честный ответ, - улыбнулся он. – Так, будет этому конец?

- Нет, - коротко ответила она, выудив из коробочки “Fonseca” белую сигару с позолоченной полоской на фильтре. 

Брайан вскинул брови и растерянно поморгал. Ей иногда казалось, что он так и не повзрослел. 

- Никогда? – переспросил он.

Калиго развела руками.

- Нет, ну когда-нибудь – конечно. Когда-нибудь Это кончится, и начнётся другое Это. Этого в жизни всегда будет навалом. Кончатся вампиры – начнутся оборотни. Кончатся оборотни – начнутся зомби. Кончатся зомби… ну, не знаю… начнутся гастроли Бритни Спирс. Херни всегда будет хватать. Смирись. 
- То есть, вот так? И всё? Мы просто движемся к могиле и по пути не сумеем ничего изменить?

Калиго открыла рот и осеклась, заметив жалобные морщинки в уголках его рта.

- Прости, - улыбнулась она. – Прости, братец, но эта работа убивает всяческий оптимизм. Из человечества постоянно кто-то будет пить кровь, не в буквальном, так в фигуральном смысле. И в наших интересах, чтобы ситуация не менялась. Только не делай такие глаза, ты меня прекрасно знаешь. Что ещё я умею, кроме истребления нежити? Я же не знала мирного времени, я всё время воевала. Что мы все ещё умеем, кроме этого? Если завтра наступит абсолютный мир на Земле, по сравнению с которым Буддистская нирвана покажется отхожим местом, что будем делать мы?

- Странно, сколько тебя помню, ты всегда мечтала положить всему этому конец…

- Ну! Мечтать не вредно, - фыркнула она. – Да, я хочу этого, но, сам понимаешь, такое вряд ли произойдёт в ближайшем будущем. Ну, будет мне тогда лет 40-45… для людей моей профессии это уже заслуженная пенсия. 

- А семья? – улыбнулся он, с интересом взглянув на неё.

- Семья? – Калиго в растерянности посмотрела в костёр. – Семья…
Брайану не нужно было читать её мысли, чтобы понять, что это слово у неё вызывало только воспоминания о родителях.

- Ты моя семья, - она подняла на него тяжёлый взгляд. – И другая вряд ли появится. Я же одиночка. К тебе одному привыкла… да и кому я нужна?

- Как? – Брайан изумлённо округлил глаза.

- Так, - спокойно сказала она. – Найти себе мужа среди охотников? Глупости. Они для меня исключительно братья по оружию. Есть ли шансы, что я со своим расписанием познакомлюсь с кем-то вне Гильдии? Сомневаюсь. Я учусь в женской гимназии. А если познакомлюсь, что делать? Вести двойную жизнь? Какой мужчина ляжет в постель с женщиной, которая может убить его лёгким взмахом руки? И потом, современная мода у мужчин вызывает у меня отвращение. Видал этих… метросексуалов? Гадость. Думаешь, гей, не против с ним подружиться, а это чудо в топике с литром геля на волосах подваливает к тебе и произносит: «Малышка, самбуку будешь? А потом ко мне поедем, у меня ламборгини». И бровями своими шевелит, как таракан. Ламборгини, блин! Быдло необразованное. Меня уже в чёрный список внесли в пяти клубах. 
- Что так?

- А, за драку, - отмахнулась она. – Хотя, драка предполагает, что тебе отвечают, так что, скорее, за избиение. Я одна, Брайан. И я давно с этим смирилась. Не будь я для Клайда универсальным солдатом, я вообще никому не была бы нужна. 

- Ну, что ты выдумываешь, Ка, - взмолился Брайан. – Ты хороший человек. Тебя все любят…

Калиго хлопнула ресницами, подавилась коктейлем и расхохоталась.

- Хороший… ой, - она вытерла глаза. – Ну, ты даёшь… любят… меня боятся, Брай. Меня до смерти боятся одни и очень уважают другие. Это всё. Никакой романтики. Я в Гильдии кто-то вроде чёрного Кардинала. 
Она вздохнула и поджала под себя озябшие ноги. Брайан смотрел, как ветер ерошит длинные иголочки чёрных волос, обрамлявшие усталое бледное лицо. Он всё чаще начал замечать тёмные тени под огромными карими глазами, движения, будто бы такие же грациозные и небрежные, но тяжёлые, словно скрипучие. Шрамы после операции давно рассосались, но временами расходились другие, те, которые невозможно увидеть. Кровило глубоко внутри, открывались очень старые раны, которые, вопреки мнениям психологов, время не лечит, и из них сочится и капает боль, разбиваясь о новенькие, смазанные юностью шестерёнки, пока сердечный механизм окончательно не заржавеет и не остановится. Господь с рожденья одаривает человека бескрайними плодородными девственными лугами, цветущими садами и реками, на которых он выращивает любовь, счастье, терпение, творчество, любые возможные добродетели. Но её луга уже в десять лет превратились в выжженную землю с пересохшими руслами, и на потрескавшемся грунте ничего уже не могло вырасти, сквозь почву, отравленную солью горечи и одиночества, не мог пробиться ни один, даже самый дерзкий и выносливый росток. Может, поэтому она ничего не боялась? Как можно жить без страха? Помня такое прошлое, не зная своего будущего? Она никогда не показывала своих страданий, но это отнюдь не значило отсутствие таковых.

Брайан подкинул ветку в костёр. 

- Знаешь, - он улыбнулся. – Может, я тебя удивлю и ошарашу, но я тебя не считаю такой. Я тебя не боюсь. Для меня ты была и останешься той девочкой, которую я встретил у Клайда семь лет назад.

Она улыбнулась уголками губ и постучала пальцем по стакану. 
- Да, зря я завёл эту тему. Теперь понимаю. Ну, не хмурься, иди сюда.

Калиго фыркнула, но сразу сдалась, обошла костёр и удобно устроилась у него на коленях. Брайан крепко обнял её и прижался щекой к щеке. 

- Я люблю тебя, - шепнул он. – Я никогда от тебя не отвернусь.

Калиго улыбнулась и сжала его руку.

- Я тоже, Брай. Я тоже. 
- Ты всё ещё веришь в Бога?

- А что ещё мне остаётся?  Расскажи сказку.
- Какую?

- Про нас.

- Опять Гензель и Гретель? Ты же её тысячу раз слышала. 

- Ну, пожа-алуйста-а.

- Только не хнычь. Ладно-ладно. Жили-были брат с сестрой, и звали их Гензель и Гретель. Мама у них умерла и жили они вместе с отцом в маленьком домике на опушке густого леса… 

- Птицы склевали наши хлебные крошки, да, Брайан? – вдруг каким-то неживым голосом спросила она. 

Брайан осёкся на полуслове и замолчал. Он молчал долго, слушая, как волны облизывают песчаный берег, поднимал глаза к подмигивающим звёздам в поисках ответа, но так ничего и не сказал. 
� Принцип работы коллиматорного прицела основан на формировании пучка параллельных лучей, формирующего прицельную марку, которая при прицеливании совмещается с изображением цели. Прицельная марка и цель расположены в одной плоскости, что позволяет осуществлять прицеливание как одним, так и двумя глазами, обеспечивая ничем неограниченное поле зрения. При смещении глаза стрелка от центра оптической оси в пределах смотрового окна, прицельная марка остается на цели и указывает место попадания пули.


Прицел предназначен для быстрого и точного прицеливания при стрельбе из стрелкового оружия в условиях естественного освещения, в сумерках и лунную ночь.


Повышает эффективность стрельбы по движущимся и быстропоявляющимся целям в 2-3 раза, по неподвижным целям в 1,5 — 2 раза.





