Глава 1. Ветер перемен. Новая жизнь – новые проблемы.

Your halo slipping down… to choke you now

- Калиго… ты что такое делаешь?

Сэм в ужасе застыл на пороге, уставившись на меня. Поваленная на пол лампа бросала на него косой луч света, словно на актёра на сцене. 

Я достала клыки из запястья, размазывая кровь по лицу, оставив две глубокие дырки. Всего на моих руках таких было восемь. Восемь пар одинаково круглых аккуратных ран, уже начавших заживать. Я смотрела на него из самой глубины глазниц, прикорнув в углу, за занавеской. 
Зубы у меня заострились той же ночью, как мы с Тией вернулись домой. Я долго скалилась перед зеркалом в ванной, трогая их то языком, то пальцами. Закрывала рот, смотрела в свои ртутные глаза, потом снова скалилась и осматривала картину в целом, пока кулак сам не разрядился в это зеркало. Во мне кипела какая-то невероятная сила, мне невыносимо было даже присесть: хотелось бежать, орать, кувыркаться, крушить стены, разорвать чьё-нибудь горло. Я металась из угла в угол, подскакивала к окнам, мечтая выпрыгнуть прочь из этих четырёх стен, в результате чего с рыком захлопнула шторы. Не просто захлопнула: я яростно махнула рукой, лишь пожелав, чтобы они скрыли пейзаж ночного города, и тяжёлая ткань поехала по карнизу скрипучими кольцами, надуваясь пузырями. Я хваталась за голову, царапала обои, разрезала когтями всё постельное бельё, выпустив пух из подушек. Что-то ворочалось во мне, словно пробудившееся животное, и оно уже бодро зевало, широко раскрывая пасть. Тогда я заперла дверь и начала себя кусать.
Сэм взломал замок и теперь стоял передо мной, созерцая моё безумство. 

- Так, - он сделал шаг ко мне. – Прекращай это.

- Есть хочу, - шепнула я, глядя на него, как на прямую угрозу.

- Я принесу тебе крови.

- Ха! Моей что ли? Сыворотку мне принесёшь, братец Сэм? – я ухватилась за штору и зарылась в ткань лицом. – Нет, лучше сдохнуть…

- Неудачная мысль, - осторожно сказал он.

- Да? – дёрнулась я и вскочила.

Сэм немедленно перебрал ногами назад. Знал, с кем имеет дело, потому и стоял ко мне боком, очень устойчиво, чтобы суметь защититься.

- А, по-моему, трезвая мысль, - я улыбнулась, поцарапав клыками кожу. – Меня нет, Сэм.

Я вырвала ящик из тумбочки. На пол посыпались деревянные крошки, патроны, энциклопедия стрелкового оружия, две заколки для волос.

- Ничего, а, Сэм? – радостно всплеснула руками я. – Ни хрена! Даже долбаного фотоальбома! Косметички! Дневника!

Я откинула голову и рассмеялась.

- Я социально не существую, дружок. Меня нет. Нет даже паспорта! Даже чёртова паспорта! Нет кредитки, налоговых деклараций, даже блог не веду! И на Фэйсбуке меня нет! На Одноклассниках! Я – иллюзия… призрак, фантом! Ни друзей, ни родных! Человек без этого не существует…

- Я тебя расстраивать… ещё больше, конечно, не хочу, но человеком ты быть перестала, - улыбнулся он.

Я щёлкнула пальцами.

- А ведь точно, - закивала я, словно прозрев. – Точно, точно… охотник, ставший вампиром… хм-м… как следует поступать с такими, как я, а, Сэм? Окажешь мне услугу, или опять всё делать самой? 

- Ка, я вообще-то никогда раньше женщин не бил, - угрожающе вскинул бровь он.

Я мотнула головой: в глазах всё рябило и дёргалось. Боль от укусов усмирила меня, но ненадолго, и я чувствовала, как мозг обвивает и стискивает колючая проволока. Я дала себе оплеуху, вскрикнула и заходила взад-вперёд между кроватью и окном.

- Так, триста шестьдесят пять… четыре, нет, пять лет… сколько же… сколько… сколько это будет… так, тысяча… тысяча пятьсот десять… ладно, десять опустим, операция всё-таки…тысяча пятьсот… столько ночей я охотилась…
Я влепила кулаком в стену, пробив дыру, от которой тотчас поползли трещины.

- Десятки… сотни хищников… сколько же жизней я спасла? Хватит на то, чтобы сложить живую пирамиду до самой нашей крыши… проклятье! – я впилась передними зубами в зудящий от удара кулак и стала яростно его чесать, продолжая метаться по комнате. – Пять лет, пять грёбаных лет я защищала, калечилась, от меня воняло падалью, и вот оно, блядь, ваше спасибо?!? – заорала я в потолок, топнув ногой.
- Шеф, хватит…

- Мне бы… мне бы только балок таких, монтажных, толстых… лестницу построю повыше… заберусь и всем вам мозги-то повправляю!!! 

- Кому, шеф? – осторожно спросил Сэм. – Он же… вроде как, там один…

- Не-ет, нет-нет-нет-нет-нет, их там много, - перешла на шёпот я. – И, знаешь, что? Им оттуда всё-всё видно… смотрят и потешаются… М-м-м, да что же это такое?! 

Я стукнулась лбом о стену и сжала череп руками. Сэм вздрогнул. 

- Дрянь… какая дрянь там сидит… чего хочет… что бормочет… я не рехнулась!!! – рявкнула я на него.

- Я вообще-то молчал!

- Ты громко думал!!! Убирайся на хрен из моей головы!

- Ка, это нормально. Тебе нужно всего лишь набраться терпения и поесть. Выпьешь крови – станет лучше…

Услышав это, я завопила так, словно мне ногу оторвало. Сэм зажал руками уши.

- Калиго, Тьмой клянусь, я тебе задницу надеру! Соне и так плохо, а теперь она ещё сюда рваться будет, тебе помогать! Ты Ким перепугаешь!

- Я уже отобрала у неё любимого… я убила его, во второй раз оставила её совсем одну… что бы я не сделала теперь, хуже ей уже не будет.

- Не смей, - Сэм предостерегающе поднял палец. – Вот только не смей скорбеть по нему! Сколько дров твой треклятый братец тут наломал – бульдозером не разгребёшь! Ты такого спутника хочешь для Ким?! Я жалею только об одном в этой истории! О том, что нельзя воскресить его и снова убить! Посмотри, что он сделал с Соней! А что он с тобой сотворил?!

- Не дал мне умереть, - прошептала я, замерев, наконец, у окна. – Как я не дала ему… справедливо… в жизни должна быть справедливость… логика, равновесие… поэтому, меня существовать не должно.

Я посмотрела на него. Меня отпустило. Даже голоса в голове улеглись. Я поймала первую и пока единственную здравую мысль за этот день. 
- Я всегда знала. Всегда, Сэм. Не только я, думаю, даже Клайд побаивался этого, хоть и подталкивал. Самое страшное, что могло произойти в человеческом мире, это превращение меня в вампира. Ты сам говорил, помнишь? Я даже представить боюсь, что из меня вылезет… вы все в огромной опасности.

Ноги сами сорвались с мёртвой точки и понесли меня к двери.

- Куда?

Сэм вырос на моём пути, угрожающе нахмурившись. По его глазам было видно, что он скорее сломает мне ноги, чем выпустит.

- Как можно дальше от вас.
Пущу себе пулю где-нибудь. Скажем, под мостом поцелуев в парке.
- Ты не знаешь, во что я могу превратиться.

- Ты тоже не знаешь. Ты вообще сейчас не в себе.

- Я теперь всегда буду не в себе. Пропусти.

- Нет.

- Сэм, ко мне сейчас лучше не соваться.

- Нда? Слушай, шеф, - улыбнулся он. – Я вчера ночью проснулся от крика Ким и понёсся в Матиш, где отскребал от асфальта свою лучшую подругу, с которой знаком полжизни. Потом обезвреживал бомбу в собственной машине, рука сорвалась, и мой брат чуть не погиб, как и сестра моего господина, в то время как самый дорогой мне человек без вести пропал вместе с полоумным маньяком, и сейчас я уже пятнадцать минут смотрю, как ты сходишь с ума по Фрейду. Думаешь, ко мне стоит сейчас соваться, Ка?
- Отойди.

- Нет.

- Сэм…

- Нет, я сказал!

- Я не шучу…

- Какая часть слова «нет» тебе не понятна?!

Мне не нужно было долго раздумывать, выискивая у него слабые места. Возможные варианты расправы просто выводились мне на сетчатку, как какому-нибудь боевому андроиду. Я выбрала минимум ущерба и максимум эффективности: врезать голенью по внутренней стороне левого бедра, в самую тягу, нога при этом ударе разгоняется от нуля до шестидесяти километров в час; затем кулаком по рёбрам и без промедления – правым локтем в челюсть. От такого человек попадает в больницу, а вампир нескоро придёт в себя.

Не знаю, что меня выдало. Возможно то, как едва заметно сжались губы, или морщинка в уголке газа чуть углубилась, но классический приём, который я выполняла легче, чем Меркюри брал высокие ноты, вышел мне боком почти тут же. 

Сэм скользнул в сторону, как гадюка, и отбил мою голень ногой, словно мальчишка – мячик, перехватил запястье, потянул и на секунду повернулся ко мне спиной…

Нарваться на такой приём нехорошо. Очень нехорошо. Я знала это давно, и поняла, чем это кончится, ещё до того, как Сэм перекатил меня через плечо и бросил спиной об пол, мгновенно вышибив весь воздух из груди. Для людей это кончается переломом позвоночника, у меня же чуть хрустнула лопатка. Гул от удара эхом начал кататься по стенам, явно не приспособленным к схватке бессмертных. 

Я не скажу, что мне было очень больно или где-то треснуло ребро. Просто вместе с воздухом из меня вышибло все мысли, вольные и невольные, и в голове вдруг прояснилось и стало совершенно пусто. Приоткрыв рот, я просто молча смотрела в потолок, находясь в положении, которое можно коротко и ёмко описать одним великим вопросом: как?!

- С… Сэм…

- Отдышись, - он присел рядом на корточки и улыбнулся, ласково заглянув в лицо.

- Угу… я правильно поняла, ты… ты сейчас надрал мне задницу?

- Да. Тебя это волнует?

- Начнёт… чуть позже, когда плевру откашляю…

- Я загадочный человек.

Я фыркнула и закрыла лицо руками. Просто не верится. От начала до конца не верится.

- Мне пришло в голову, что тебя легче ошарашить, чем переубедить или же, упаси меня Джаа, связать. У меня получилось?

- Ты был великолепен, - всхлипнула я.

- Отними руки от лица, шеф, а то мне начинает казаться, что ты плачешь.

Я согласно подвыла. Сэм вздохнул и растянулся рядом со мной.

- Теперь понимаешь? – я втянула слёзы. – Господи, я же накинулась на тебя, Сэм. Могла ведь и убить…

- Ка, если бы ты хотела меня убить, я был бы мёртв. Но ты хотела лишь ненадолго вырубить, чтобы не мешал, поэтому у меня был шанс. Понимаешь, к чему я клоню?

- К тому, что у тебя смертельный бросок через плечо? – проскулила я.
- Нет. Ка, тебе сейчас хуже некуда, а ты, вместо того, чтобы вогнать мне ударом стопы носовую кость в мозг, я ведь видел, как ты это делаешь, ты потратила целых три секунды на то, чтобы придумать, как нанести мне минимум увечий. Кстати, был ещё более короткий путь: не наш ли старый барабанный приятель спрятан у тебя за поясом? С благоговейным ужасом оценивая размеры твоего самообладания, скажу, что опасность ты сейчас представляешь только для себя самой.

Я вздохнула и вытерла щёки.

- Может, перейдёшь на кровать? Или по-прежнему даёт о себе знать военная паранойя? 

Сэм помог мне встать. Я подобрала с пола заколки, запихнула в кулак патроны, сунула под мышку книгу, пока Сэм загонял ящик обратно в тумбочку. Мы молча навели в комнате относительный порядок, благо вещей у меня и вправду не больше, чем у босяка. Это было для меня, как тот обыск мёртвых охотников в Матише… хотя, нет. Лучше не вспоминать.

Я забралась на кровать, больше напоминавшую воронье гнездо, и тоскливо подтянула колени к подбородку. Тоскливо, хоть волком вой. Сэм тем временем пошерудил в ванной и вернулся с мокрым полотенцем.
- Вот, - по-отечески довольный, он начал вытирать мне лицо. – А то ты на вампира похожа. 

Он пытался поднять мне настроение, но мне что-то не смеялось. Я посмотрела на свои продырявленные руки.

- Даже шрамов не останется, - успокоил меня Сэм, обогнув кровать.

- Плевать, - я покусала ноготь.

- Шеф, - он серьёзно посмотрел на меня. – Я принесу?

- Да, - еле слышно ответила я, стараясь не задумываться о том, что именно он принесёт.

Я закрыла глаза, услышав, как открывается дверь, почувствовав, как из комнаты потихоньку ускользает его присутствие. Из моей жизни все уходят именно так. Выскальзывают, как тени, как призраки прошлого, да и будущего Рождества. Странно, но на тот момент мне показалось, что он действительно может не вернуться.
- Сэм!

Я в отчаянии поймала его встревоженный взгляд.

- Что будет завтра, Сэм? Что… что будет со мной? Что… Вик… он же… Господь всемогущий, как он это переживёт? Сможет ли? Сэм, мне ещё никогда… мне так страшно, Сэм…

Я уткнулась лицом в колени, мечтая сжаться до размеров блохи, съёжиться в маленький комок и представить, что меня нет и вообще никогда не было. Мне казалось, вокруг меня одна сплошная темнота, и так будет, даже если я открою глаза. Я не услышала, как Сэм подошёл к кровати, почувствовала уже, когда он углубился в перину рядом со мной, а потом его руки обвили меня плотным уютным кольцом. Я прижалась к нему и заплакала. За последние три дня из меня вытекло больше слёз, чем за всю жизнь.
- Будет тебе, малыш, - шепнул он, и мне пришло в голову, что когда-то очень давно, столетия назад, он так же успокаивал Эша. – Как-нибудь выплывем. Всё утрясётся. Всё будет хорошо. Ты это заслужила. 

- Ка, ты решила с ним в «гляделки» поиграть?

Я уныло смотрела на пакетик уже минут пять. Неудивительно, что Сэму это порядком надоело. Вязкая красная лужица перекатывалась и растекалась, делилась просветами и, из-за материала пакета, казалась матово-вишнёвой. Я впала в ступор. Как кузнечик в банке, который прыгал, шмякаясь о стеклянные стенки часами, и теперь сидел с глазами навыкате, никак не в силах понять, в чём дело. 
- Калиго, пей.

Ага. А вот и моя стеклянная преграда. Я хмуро посмотрела на Сэма.

- Ой, не надо. Воздень глаза к небу и скажи: «Господи, прими за лекарство!», - сказал он, указав глазами на пакет.

Я сглотнула, вспомнив вкус крови Брайана. Яркую вспышку, оставившую ожог где-то глубоко в мозгу, и он горел огнём, стоило мне снова вспомнить тот вкус. Это пламя можно было погасить лишь кровью. Этот голод рождался не в желудке, он был в душе, его невозможно было утолить иным способом. 
Я дёрнулась. Руку словно прострелило, и я выбросила пакет.

- Нет, - буркнула я, обхватив колени. 

- Ну, давай. Это не так страшно, - улыбнулся Сэм.

- Не так страшно? – хихикнула я, раскачиваясь, как душевно больная. – Не так страшно… не так… страшно… ты, по-моему, совсем не понимаешь или не оцениваешь иронию. Стоит раз, ты слушаешь меня, всего лишь раз. И всё, Сэм. Пути назад больше не будет. Я прекрасно знаю, как сжигать за собой мосты, о, друг мой, я лучшая сжигательница мостов на Земле. Но это… это не просто разрушить Офис и поубивать десятки людей. При всём этом, ты остаёшься собой. Более злобной, быть может, нервной, но собой. А сейчас… всё. Тупик. Не стучитесь в запертые двери… не помню, кто сказал…
- Один русский мальчик. Его намотало на гусеницу танка в августе девяносто первого в Москве, - поджал губы Сэм.

- Что ж, у нас с ним много общего, - я снова сунула в рот ноготь большого пальца: эта привычка всё чаще брала надо мной верх.

Сэм вздохнул. 

- Слушай, сладкая, ну, давай, я и себе возьму. На брудершафт выпьем. 

- Не хочу, - замотала я головой.

- Калиго, у тебя от голода сейчас кожа просвечивать начнёт.

- Давай попозже, а?

- Попозже будет та же самая история. Уже завтра ты на людей кидаться начнёшь.

Я намотала волосы на кулак.

- Чёрт, я и сама знаю… но я… я правда не могу.

Сэм опустил глаза.

- А Брайана ты долго уговаривала?

Я вздрогнула. Бойтесь, люди, своих воспоминаний, если они хоть немного похожи на мои. 

- Нет. Я его просто спровоцировала, - тихо ответила я.

- Ну, тогда просто вспомни…
- Не проси меня…

- … вспомни, - с нажимом повторил он, - как волновалась за него, боялась потерять, боялась, что он умрёт от голода. И представь, каково сейчас нам. Я не пускаю к тебе никого просто потому, что им и так сейчас несладко. Как это ни парадоксально, но мы привязались к тебе…

- Не выдумывай. Вы всего лишь боитесь Вика. Пытаетесь хоть как-то привести меня в порядок и придать товарный вид до его приезда, - фыркнула я.

- Будучи воспитанным в Лондоне, я не пошлю тебя туда, где тебе сейчас самое место, но предупреждение вынесу. Калиго, давай без шуток. Нам больно видеть, что с тобой происходит. Ким едва ли не в слезах, Эш тоже с ума сходит: рассыплет на кухонном столе муку и сидит часами на ней пальцем что-то рисует, как лунатик. Поверь, нам твои мучения радости не приносят…
- Замолчи, замолчи, это невыносимо! – я зажала уши руками. – Просто дайте мне умереть… умоляю, дайте мне умереть. Отпустите. Не могу больше. Нет сил, Сэмьюэль. Загнанных лошадей стреляют, а меня загнали уже очень давно, и я ползаю на четырёх костях от неудачи к неудаче, от несчастья к несчастью… и Вик… что я наделала… я… 
(Ты всё разрушила! Вторглась в мою семью!)
- … единственный человек, который…

(Тот, кто для меня сама жизнь!)

- … он никогда меня не простит. И будет прав.

(Ему досталась ты… не чистокровная, не благородных кровей… да ты даже не вампир)

Я усмехнулась. Полгода назад я теми же словами говорила о Брайане. Господи! Я знаю пять способов, как перерезать человеку горло бумажной салфеткой, а из банальной ситуации мальчик-девочка выбраться не могу, как из топкой трясины! Я владею всеми видами огнестрельного оружия и под сотню – холодного, любыми приёмами тайского бокса, боевого самбо и рукопашного боя русского спецназа, а реакция Вика на моё обращение пугает меня до судорог. Это невообразимо! Где логика?!
- Давай решать проблемы по мере их поступления, - улыбнулся Сэм.

- Удачи тебе, печенюшка, поскольку, когда ЭТА проблема поступит, нас вряд ли кто-то будет спрашивать, - криво улыбнулась я.

- Калиго, не ломайся. Хочешь избавиться от паранойи? Хочешь, чтобы утихли голоса? Решение во-он в том пакетике.

- Не говори со мной, как наркодиллер из дешёвого кино. И отдай мне сигареты.

- Поешь – отдам.

- Отдашь – поем! Сэм, я целый день без никотина. Это вредно.
- Тебе сейчас даже с тринадцатого этажа плашмя упасть не вредно. Шеф, я чувствую себя треснутой пластинкой. Поешь, а?

- Дай мне немного времени.

- Ка, я моложе не становлюсь. 
- Старше тоже не очень.

- Давай, перед смертью не надышишься… извини.

Я посмотрела на него исподлобья и собралась.

- А, к чёрту. Что я ною, в конце концов? – я подобрала пакет и взвесила его на ладони. – Днём раньше, днём позже…

Я отвернула крышечку и постаралась дышать ровно.

- Ну, пила же я текилу, - продолжала успокаиваться я. – А что я ненавижу больше селёдки?

- Текилу, - энергично кивнул Сэм.

Я глубоко вздохнула. Так, когда-то… года три назад в школьном медпункте мне дали мятную суспензию от изжоги. Размять пакетик пальцами и выпить. Помню-помню. Что ж, будем думать об этом так. Как о лекарстве. Главное, выпить быстро и не вспомнить при этом какой-нибудь из фильмов братьев Вачовски. Я подняла пакет в тосте:
- За… раза!

Потом зажмурилась, обхватила губами носик из пластика, выдавила в рот ровно рюмку сыворотки и быстро проглотила.

- Ну? – затаив дыхание, спросил Сэм.

Я осторожно приоткрыла один глаз, потом второй и прислушалась к себе.

- Ничего не чувствую, - я посмотрела на пакет и, запрокинув голову, сделала глоток побольше. Нда. И никакого неба в алмазах.

- Вообще-то, похоже на питьевой йогурт со вкусом сырого мяса, - заметила я, растирая кровь по нёбу.

Сэм недоверчиво изогнул бровь.

- И всё? – тихо спросил он, совсем как те несчастные зрители после просмотра «Матрицы 3». – Это все твои эмоции?
- Ну, вроде, да, - я повертела пакет и сглотнула. – Привкус отвратный…

- Как-то это… странно, - он нахмурился и придвинулся ближе, заглядывая в глаза. – Что, ни удовольствия, ни прилива сил? Вообще ничего?

- Есть кое-что, - я поджала губы.

- Что? – воодушевился Сэм.

- Пропусти!

Я кубарем скатилась с кровати, чуть не зашибив его ногами, и бросилась в ванную, где меня довольно брутально рвало минут двадцать, а унитаз не стал похож на место, где кого-то жестоко замучил и растерзал крупный доисторический хищник. Желудок без конца скакал от горла к кишечнику, выдавливая из себя непонятно что, поскольку еды во мне не было ни кусочка уже двое суток.
- Шеф, ты как? – Сэм застыл на пороге, глядя на меня с жалостью.

- Пошёл в жопу! – возмутилась я и снова согнулась пополам.

Сэм покорно спрятался за дверь.

- Поешь, блин… голоса утихнут, - бурчала я, кашляя и отплёвываясь. – Ещё есть гениальные идеи, Осборн?!

- Я ничего не понимаю, Ка, - глухо проговорил Сэм из-за двери. – Это бред какой-то… я впервые вижу, чтобы обращённый не мог пить кровь. Да ты должна была вцепиться в этот пакет и потом ещё добавки попросить!
- Дебилизм! – ругалась я под нос, нажав на спуск и открыв воду в раковине. – Ну, и как это называется? Глобальное нае…лово?

- Может, ещё попробовать?

- Я скорее тебе ухо отгрызу!

Я умылась ледяной водой и прополоскала рот. Действительно. Ничего похожего на кровь Брая. Такой гадости в жизни не пробовала. Желудок утробно урчал, требуя еды. Я принюхалась. В ванную сквозь тоненькие щели просочился такой запах, что я едва не подавилась слюной. Что ж, будем действовать по инстинктам. 

- Надо обсудить это с Рейнальдсом, - сказал Сэм.

Я распахнула дверь.

- С Рейнальдсом? – переспросила я, вытирая воду с подбородка. Клыки немного мешали разговаривать, как новые зубные имплантаты. Сэм почему-то попятился от меня.
- Осборн, - как можно членораздельнее произнесла я. – Я очень хочу есть. Я с голоду сдохну, пока вы там разберётесь.

- Ты прости мне мою тупость, - он взъерошил свои каштановые вьющиеся пряди. – Но, что ты есть собираешься?

- Судя по запаху – штрудель, - я развернулась, распахнула дверь и вышла из комнаты.

- Калиго, это глупо! Не будь ребёнком!

- Не занудствуй, Сэм!

- Это же бесполезно! Мы человеческую пищу не едим!

- Да, вы человечину едите. Да только мне она, как видишь, плашмя пошла.
- Ка, я уверен, мы разберёмся!

Я не слушала. Я стремительно пересекла гостиную и обогнула кухонный стол. От этого запаха впору было сойти с ума даже самому искушённому гурману. Он рождал в голове невероятные картины весёлых и тёплых венгерских улочек с неизменными музыкантами, бронзовые скульптуры озорной девочки, сидящей на перилах, вальяжного пузатого полицейского, разбросанных по Будапешту, бархатный песок озера Балатон… я видела всё это, хоть и ни разу не покидала страну. Вишнёвый штрудель преспокойно остывал на разделочном столе. 
Эш удивлённо повернулся и улыбнулся мне всеми тридцатью двумя жемчужинами зубов.

- Ой! Калиго! Вышла, хвала Луне. Ты как?

- Блюю, - коротко отчиталась я. – Отрежь, пожалуйста.

Эш завертел головой, пытаясь вникнуть в ситуацию.

- Как? От… отрезать?

- Как? Как можно быстрее, а то мне плохо станет.

- Калиго…
- Так! Оба! Избавьте от нотаций! – я серьёзно посмотрела на них. – А сейчас, Эш, если ты мне друг, отрежь, пожалуйста.

Юноша хлопнул ресницами, перекинул через плечо полотенце и взял нож. Эшли Осборн редко спорил: он почти сразу замолкал и выполнял, что от него хотели.

- Я против, - Сэм надул щёки и выдохнул, растянувшись на кухонном столе.

- Тебя никто не спрашивает. Эш, будь умницей, не тяни, я сейчас слюной захлебнусь.

- Только снова вырвет, - почти пропел его брат. – А у Эшли травма на всю жизнь останется. Не жаль ребёнка?

- Не каркай!

- Ну, вообще-то, он прав, - заметил Эш, звякая ножом по тарелке сквозь мякоть теста и вишен. – А что случилось с кровью?
- Летит по трубам в Бэлтон Криг, - буркнул его брат.

- Это как?

- Эш! – взвыла я.

- Погоди ты! А сливки?

- Да, к чёрту!

- Ну, на, на! Э, инструмент отдай!

Я заглотила, наверное, добрую половину куска, клацнув зубами о металлическую лопатку, и бодро заработала челюстями. Вкус был просто божественным. Он взорвался  на языке целой гаммой, радугой восторга. Я даже прикусила язык, а оба брата смотрели на меня, не дыша, словно я ела не пирог, а живого угря. Я проглотила и, отобрав у Эша лопатку, вгрызлась во вторую половину, удобно устроившись на разделочном столе. 

Осборны переглянулись. Сэм медленно приподнялся, внимательно разглядывая моё лицо.
- Эш, я твоя должница! – с набитым ртом пробубнила я.

- Чтоб я сдох, - на одной ноте протянул Сэм. – Вампир ест пироги.

Эш попятился и, не глядя, сел на стул, не сводя с меня глаз.

- Может, меня пронесло? – широко улыбнулась я.

- Ничего не понимаю.

Ричард Рейнальдс снял очки и уселся на стул рядом с топчаном, на котором меня обследовал.

- Нет, я положительно ничего не понимаю! – он всплеснул руками, а глаза его выражали крайнюю растерянность. – Это… это уму непостижимо!

Я поджала под себя ногу. Я была сыта и довольна.

- Температура тела нормализовалась… даже чуть выше обычного… при этом состав крови как у любого нормального вампира, за исключением Ка13, который никуда не делся. Ты совершенно точно не человек, но…

Он посмотрел на меня.

- Калиго… ты не могла бы разозлиться? – с надеждой спросил он.

Я почистила пальцем передние зубы.

- Доктор, я как-то по заказу не умею…

- Ой, а можно, я? 

Тиа услужливо поднялась со стула. Ой, не нравилась мне её хитрая улыбка. Она подошла ко мне и больно ущипнула за плечо.
- Ай! – возмутилась я, схватившись за травмированное место.

- Чё-то не получается, - расстроилась Тиа и ткнула меня пальцем под рёбра с такой силой, что у меня перед глазами заплясали разноцветные червячки.

- Твою бога душу мать, да я тебя…! – я схватила её за горло и отшвырнула назад, где её поймал Эш. 

Тиа расхохоталась.

- Безотказный способ! – веселилась она, поднимаясь на ноги.

Прислонившийся к стене Сэм закатил глаза.

- Тихо-тихо, - Рейнальдс поймал меня за руки и бесцеремонно приподнял верхнюю губу. – Ну, вот! Вот же! – он ощупал клыки и обернулся к вампирам, ища поддержки. – Ну, вы видите? Мне же не мерещится!

Те кивнули, состроив умные лица.

- Сила утроилась, клыки удлинены, эмоциональная нестабильность…

- Доктор, выньте руку у меня изо рта, - я поморщилась, потирая ушибленное ребро. – У ваших перчаток вкус палёной резины.

- Обострение чувств, - закончил он, со скрипом стягивая перчатки. – А на кровь – полное отторжение. Ну, и как вам это?

Он с саркастической усмешкой упёрся кулаками в одну из коек, осматривая моих друзей.

- Может, сыворотка не пошла, поскольку сделана на основе её же крови? – предположил Сэм. – А если другую попробовать?
- Идея логичная, но не думаю. Слишком бурная реакция. Дело не в отторжении каких-то конкретных элементов, тут причина в самой крови. И не забывайте, что человеческую пищу Калиго есть как раз может. То есть питание для неё совершенно не изменилось, а это невозможно.

- Доктор, - я привлекла к себе внимание. – Я всё ещё здесь.

- Ох, прости, Калиго, - он повернулся ко мне. – То, что тебя укусили, не вызывает сомнений. Этот мальчик, упокой Господь его душу, обратил тебя… но назвать тебя полноценным вампиром можно с большой натяжкой.
- Ну, это ли не счастье? – хлопнула в ладоши Тиа. – Миновала тебя чаша сия, правда, здорово?

- Моя бедная, бедная… бедная глупенькая девочка, - Сэм воздел глаза к потолку. – Ты хоть понимаешь, что такие вещи невозможны ни практически, ни теоретически?

- Ну, значит, перед нами восьмое чудо света, - подкатила она глаза.

- Ты зря иронизируешь. Это очень серьёзно. Он ведь не просто укусил её и напоил своей кровью, он ещё и подкрепил это заклинанием, что б уж точно наверняка. По правилам высших. Кстати, кто-нибудь додумался захватить с собой вырванные страницы?

- Я додумалась, - Тиа кивнула на лабораторный стол.

Я мгновенно узнала их, слезла с топчана и взяла шершавые листы в руки. На меня снова взглянула та самая девушка с чернильными пятнами глаз. По коже пробежали мурашки.

- С какой страницы он тогда читал? – я перебрала их пальцами. Ветхую бумагу даже держать было неприятно: тонкий запах старости отдавал тленом.
- Неважно, ты всё равно не прочтёшь, - пожал плечом Сэм. – Этот язык доступен лишь высшим. 

- Нда? Не хочу тебя расстраивать, но «сим заклятьем от всех смертей тебя ограждаю» я прочесть в состоянии, не вешай лапшу, - поджала губы я.

Ответом мне было мёртвое молчание. В этой тишине муха на подоконнике затопала, как слон. Я обвела их взглядом.

- Что?

- Чт…! Как… т-ты… не может…! – Сэм задохнулся и сердито посмотрел на меня. – Калиго, прекращай. Это не смешно. Ты просто запомнила эту фразу, когда Брайан читал? Да?

- Я вообще не понимала, что он там читал, - ответила я, перебрав страницы к началу. – Так… «И было сказано, что будут прокляты пролившие кровь невинной, будут прокляты земли их и их потомство до семнадцатого колена…» Скука какая.
У вампиров отвисли челюсти.

- Нет, это уже ни в какие ворота! – Сэм выхватил из моей пачки сигарету и закурил. – Сначала кровь, теперь… Шеф, у меня нервы не железные.

Тиа подошла ко мне и выхватила страницы.

- Как ты это сделала? – неживым голосом спросила она. – Как? Это фокус такой? Откуда смертной знать язык древних? Говори!

- Да ниоткуда, - буркнула я. – Взяла и прочла. Это меня волнует в последнюю очередь.

- О, боюсь, ты ошибаешься, - снова подал голос доктор. – Этот язык называется савен. Он древен, как само время. Выучить его невозможно, он у высших в крови. Обращённые могут научиться его переводить, но с грехом пополам и только самые смышлёные.
Я моргнула. Если бы у удивления существовала мышца, то я бы давно её порвала.

- Читай! – Тиа с ненавистью припечатала листы к моей груди. – Я хочу убедиться. Читай!

- Рот закрой, - процедила я.

- Калиго, пожалуйста, - взмолилась Ким.

Я плюхнулась обратно на топчан.

- Твою мать…

Минут десять в гробовой тишине я читала им. В кратком изложении, это была та же самая история, которой потчевал меня Брайан. Для меня она так и осталась несвязным бредом, старой глупой сказкой, не имевшей ко мне никакого отношения.

- «… и, подобно сумеркам между ночью и днём, она соединит два великих рода одной нитью…»

- Как? – Тиа в отчаянии повернулась к Сэму. – Откуда?

Он ответил ей тем же взглядом, что и тогда в гостиной, когда она разбушевалась, а я так и не поняла, почему и отчего. Тяжёлый это был взгляд. Взгляд, в котором помещалось больше слов, чем в долгой основательной беседе. 

- Калиго, есть идеи? – почему-то спросил он меня.

- Нет. Нет идей, и плевать я на это хотела, честно говоря, - я устало отложила страницы.

- Плевать? – Тиа повернулась ко мне так резко, что волосы хлестнули по воздуху. – Плевать?! Да ты в своём уме? На савене разговаривали наши деды и прадеды, наши великие предки! На нём написаны самые сокровенные тайны, древние легенды, предания, пророчества! Даже мне требуется немало мужества, чтобы заговорить на нём, а ты так просто…! Нет, у этой девчонки поразительное нахальство!

- Слушай, может, вместо того, чтобы орать на меня, вы меня просветите? – сердито поинтересовалась я. – Почему Брай… - я сглотнула: произнести его имя было так же тяжело, как толкать вагоны. – Почему он прицепился к этой легенде? Зачем сравнивал меня с Камелией? 

- Даже не смей… - прошипела Тиа.

- Знаю-знаю, произносить её славное имя всуе, - отмахнулась я. – Обойдёмся без этой глупой патетики. Перед тобой вампир, обращённый сутки тому назад, но вместо того, чтобы залиться кровью до изжоги, я слопала тарелку пирога. Так что, давайте без лирики и пафоса. Без нае…лова. Я имею отношение к этой легенде?

Тиа обернулась к Сэму. Эш и Ким таращились на них снизу вверх.

- Та-ак, - я сложила руки на груди. – А теперь вслух.

- Мы толком ничего не знаем, - покачал головой Сэм.

- А мне и в общих чертах достаточно, - улыбнулась я.

- Об этом лучше спросить Виктора, - буркнула Тиа, глядя в пол. 

- Вот как, - кивнула я. – Хорошо. Доктор Рейнальдс, ваш диагноз?

Врач поморгал за стёклами очков, поджал губы и вздохнул.

- Если представить себе вампиризм как заболевание, - начал он. – То с ним должны бороться белые кровяные тельца. Ни в одном организме иммунная система не приспособлена к такой борьбе. Вражеские клетки захватывают его быстрее, чем фашистские оккупанты Польшу. Человек слишком слаб. А этот… вирус, уж простите, господа, он идеален, совершенен, против него невозможно изобрести вакцину или противоядие. За тысячи лет превращения не избежал никто. Кроме тебя. Я был бы больше удивлён, если бы четыре года назад собственными руками не прививал тебе гены хищника, и ты стала первой и единственной, кто усвоил их. Но это никакое не чудо. Через мои руки прошла… ну, сотня пациентов. А скольких обратили с начала времён? И то, что я сейчас вижу… как человек науки, я в тупике. Мой приблизительный диагноз таков. Вирус попал в твой организм… и твой организм его переварил. Адаптировал, приспособил. Но, убейте, я не понимаю, откуда может взяться такая сила без подпитки кровью. Мне надо подумать. 
- Так, я вампир? – спросила я.
Ричард помолчал.

- Да. 

- Благодарю.

Я встала и обошла Тию.

- Ты куда? – почти хором спросили Эш и Ким.
- Подумать.

Я отперла дверь в соседнюю палату. Она была здесь на случай карантина или ещё каких-нибудь бедствий. Я тихонько вошла и осторожно отодвинула голубую занавеску.

Соня спала безмятежно и спокойно, как ребёнок. Казалось, она даже не дышала, словно искусная фигура из розовато-белого воска. Я приблизилась, едва слышно ступая. Ей кололи снотворное, разбудить её не смогла бы и артиллерия, но мне всё равно казалось кощунственным шуметь. 

Я поправила на ней одеяло и присела на краешек кровати. Взяла её руку, мирно лежащую на синем сукне, перебрала тонкие пальцы. Вспомнила, как эта кукольная рука становится лапой, нежная тонкая кожа превращается в неуязвимую кость, фарфоровое лицо – в маску зверя, а клыки в оружие. И, как бы это ни выглядело, она использовала их не для того, чтобы разорвать меня, а чтобы защитить. 
Я поднесла эту руку к губам и поцеловала.

- Теперь мы с тобой одной крови, - улыбнулась я. – Я всегда боялась стать чудовищем, не подозревая, что стала им давно. Той самой августовской ночью, в запертой машине. Именно тогда мир разделился для меня на чёрное и белое, я не признавала оттенков. Считая вас монстрами, я не заметила, как сама в него превратилась.
Я наклонилась к ней и коснулась губами недвижного века.

- Обещаю тебе, - шепнула я. – Обещаю жить достойно и однажды вернуть тебе долг.

Я поднялась, задвинула занавеску, и, недолго думая, пошла к окну. Незачем им видеть, что я ушла. Совершенно незачем.

Подняв раму, я перелезла и спустила ноги с карниза. Интересно, смогу ли я спуститься тем же элегантным парением, что и Сэм? Ну, как бы там ни было, я точно ничего не сломаю.

Здесь, на такой высоте, ветер свирепствовал, подобно урагану. Прямо подо мной была стоянка, естественно, пустая, так как кроме нас здесь никто не жил, а наши машины были в гараже. Прохожих тоже не наблюдалось, стало быть, обойдётся без жертв. Я несколько раз глубоко вздохнула и легко соскользнула с карниза в ночную пропасть. Ветер завыл в ушах. Да-а, парением тут и вовсе не пахло, скорее, я рухнула с тринадцатого этажа, как шестидесятикилограммовая гиря. Если вы думаете, что за время полёта у меня перед глазами промелькнула вся жизнь, то ни хрена подобного: у меня была слишком насыщенная жизнь. Я успела только подумать: вот тебе, бабушка, и Юрьев день, - как тело само, повинуясь голым инстинктам, сгруппировалось и приземлилось, припав на колено. Я ударила об землю, как метеорит. Асфальт вокруг меня вздыбился, поломался неровными кусками и рассыпался, образовав небольшой кратер. Я же, кроме лёгкого тремора, ничего не почувствовала. Разогнув ноги, я поднялась с колена. И широко улыбнулась пустынной улице. Весь город моя спортивная площадка. Огромный персональный стадион.
Я отвела правую ногу назад, рванула с места, как гоночный автомобиль, и ринулась в ночь наперегонки с тьмой. 

- Кошелёк или…

- Некогда, Дороти! Мне бы браги!

Старушка открыла дверь и удивлённо прищурила один глаз.

Я стояла на пороге, чуть согнувшись, вся масленая от бега, радостное тяжёлое дыхание то вдавливало рёбра глубоко в живот, то выгоняло, распирая кожу. По пути я не вписалась в поворот и снесла фонарный столб, так что на плече наливался небольшой синяк. 

- Тёмная… чтоб мне тараканом в безлунную ночь подавиться! Ты…

- Чш-ш-ш, - я обняла её. – Только не афишируй. 

- Девочка моя. Да когда же это кончится…

- Не причитай. Не так всё плохо.

- Как-то ты сегодня… раздета.

- Из дома сбежала. И бежала через весь город. Чертовски жарко! Мой столик свободен?

- Само собой, только…

Она притянула меня к себе.

- Гильдия сюда зачастила, Тёмная. Ведут себя с каждым днём всё непотребнее. Их уже даже Мэйбл побаивается, - шепнула она мне на ухо. – Может, я хоть плащ принесу?

- Ещё чего. Стану я тела своего стесняться. За меня не переживай, бабушка, - я погладила её по плечу.

- А мне не из-за чего переживать, - фыркнула старушка. – По поводу тебя я уже утром вечер предсказать не смогу. Давай-ка, садись. Брага уже ждёт. 

Я проводила её взглядом до стойки и двинулась вглубь зала. Как-то стало здесь уныло, и клиенты сидели, будто пришибленные. Спустя секунду, я поняла, в чём дело. Два столика занимали бравые ребята в чёрной коже, и вели они себя очень по-домашнему. Я подошла к своему обычному столику, как раз напротив них. В зале воцарилось тяжёлое предгрозовое затишье. Удостоив их короткого взгляда, я с достоинством качнулась на длинных ногах в коротких спортивных шортах, и села. Рядом, как по волшебству (хотя, почему «как»?), появилось белое махровое полотенце. Я благодарно улыбнулась Дороти и неторопливо вытерлась. Охотники молча наблюдали за мной тяжёлыми монолитными взглядами, но помалкивали. По моему одеянию и так было ясно, что оружия при себе я не имею, да только я и без него могла гарантировать кому угодно любые неприятности. Но сейчас у меня было прекрасное настроение. Жизнь кипела и клокотала во мне.
Я с удовольствием зажгла любимую кубинскую сигару и осушила запотевшую кружку почти до половины. «Фонсека» неторопливо дымила тонкой струйкой, наполняя воздух вокруг меня шоколадно-кофейными тонами, оттенками кожи, земли и ореха. Нет, однако, этим молчанием можно было уже гвозди забивать. Я осмотрела приподнятую спортивным топом грудь, в которой даже как-то потерялся славянский символ Сварога, и снова приложилась к кружке.
- Я за просмотр денег не беру, но это уже сексуальное домогательство, - спокойно сказала я, наблюдая за ними уголком глаза.

Один из компании, что сидел ближе ко мне, лет двадцати, с зачёсанными гелем на затылок платиновыми волосами и узкими скулами, жевнул жвачку и сверкнул бликами масляных ламп на стеклах тёмных очков.

- Прежде, чем ты что-нибудь ляпнешь, ребёнок, учти, что разговариваю я только с бэндогами, - предупредила я.

Парень, криво усмехнувшись, встал, так что я смогла оценить его перспективные габариты, и подошёл чуть ближе.
- Он перед тобой, Хантер, - мягким, как речной песок, голосом сказал он.

- Неужели у Гильдии дела воистину так плохи? – фыркнула я.

- Хм, и чем же я, по-твоему, в бэндоги не гожусь? – вскинул он брови.

- Легче сказать, чем годишься. Список будет короче.

- Ах, да. Да. Прости мне мою самоуверенность. Может, мне тоже найти себе богатенькую покровительницу из высших, чтобы приблизиться хоть на дюйм к твоему совершенству?

- В твоём случае, скорее, покровителя.

- Иронизируем над моей ориентацией, Хантер?

- Ты первый в мою постель залез.

- Не смел и мечтать! А что, есть шанс?

- Я скажу, какой у тебя шанс. У тебя неплохой шанс получить от меня люлей. 

- Проверим?

С усталым вздохом я отставила кружку и поднялась. Охотники смотрели на нас с благоговейным ужасом. Парень пропустил меня вперёд. Дамы, запомните: мужчины вспоминают про этикет только в том случае, если хотят вонзить нож вам в спину. Ну, ещё пропустят первой в полуразрушенную шахту, топкое болото и прочие подобные места. Мы прошли через зал, как гладиаторы, и провожали нас взглядами древних римлян, которые знали, что с арены вернётся лишь один.
Я вышла на крыльцо, разглядывая неровные ряды скрюченных деревьев. Позади хлопнула с грохотом дверь. Я сложила руки на груди и, прислушиваясь к шагам за спиной, улыбнулась.
- Обещаешь не расплакаться, когда я с тобой разделаюсь? – фыркнула я. 

Он крепко схватил меня, притянул к себе и шепнул на ухо:
- Это мы ещё посмотрим, Хантер.

Он подкопался пальцами под мою ладонь, сжал её, виртуозно раскрутил от себя, и мы застыли друг против друга в почти балетных позициях.

- Ещё не забыла, как это делается? – он прочнее поставил ноги на землю.

- Не дождёшься, - фыркнула я и стремительно побежала на него.

В самую последнюю секунду я погасила прыжок, и он поднял меня высоко над головой. 

- Не урони! – рассмеялась я.

Парень опустил меня на землю и крепко обнял.

- Хантер, ну где мне ещё найти такую партнёршу по танцам? – улыбнулся он.

- Забавно, что у тебя ещё есть настроение танцевать, Натан, - улыбнулась я в ответ.

- Сто лет тебя не видел, - он чмокнул меня в губы. 

Не подумайте плохого. Там, в баре, насчёт его ориентации я нисколько не иронизировала. Благо я умею отлично хранить тайны, иначе в охотниках Натан Бишоп не задержался бы и дня, а уж до бэндога не дослужился и подавно. Вот такая царила в Гильдии нетерпимость. Как бы там ни было, на гея Натан мало был похож. Отличный боец, рубаха-парень, добряк, но челюсть ломал с одного удара, даже не задумываясь. Ему было откровенно плевать на однополые браки, права сексуальных меньшинств и гей-парады. Он безупречно одевался, всегда за собой ухаживал, от него божественно пахло. У меня под самым боком был ещё один такой холёный мужчина, в чьей гетеросексуальности я ни капли не сомневалась. Этим мужчиной был Вик. 
Мы с ним дружили с детства. Не так, как с Брайаном, конечно. Более шести лет я провела практически в стенах Офиса, столовых, раздевалках, казармах, лекционных, душевых, так что знала много народу, только последний год я вовсе перестала туда заходить и осталась с Клайдом. Ровно год мы и не виделись с Натаном. Как описать его в двух словах? С Натаном было прикольно. Он был очень красив, умён и умел веселиться. За этой маской серьёзного и сухого командира я едва его узнала. Да, вот кому по-настоящему приходилось прятаться. А научил он меня всего двум танцам: танго и тому самому из фильма «Грязные танцы». Мы, бывало, дурачились в спортзале. 
- Как твоё житьё-бытьё? – он зажёг сигарету и стал по обыкновению укладывать мне чёлку пёрышками. 

- Неплохо. Жива. Относительно здорова. Тебе в стилисты надо было идти, Бишоп, - рассмеялась я. 

- Да, - вздохнул он. – Что же делать, что же делать, я ведь так неотразим в камуфляже. А тебе бы к парикмахеру. Косая чёлка – это класс, отросла она порядком, да только кончики подровнять бы и проредить немного. 

- Хватит. Сам-то как?

- Та же история. 

- Почему в очках? 

- Дань тебе.

Я удивлённо посмотрела на него. Натан провёл рукой по моей щеке и ущипнул за подбородок. 

- У нас многие теперь носят. Для кого-то это даже стало модой, но начали это те, кто всегда тебя уважал. Ты изменилась, - он склонил голову набок, пробежав по мне глазами. – Как на личном фронте?

- Мирно, - увернулась я. А что ещё мне было ему сказать? Что на личном фронте вот-вот начнут рваться бомбы, снаряды, грянут гаубицы, затарахтят штурмовые винтовки… и всё это полетит в мою, между прочим, сторону.
- Эх, вот смотрю я на тебя, Хантер, и думаю, - он хитро прищурился. – Ну, почему я не лесбиянка?

- А у тебя что на личном фронте? – едва сдерживая смех, спросила я.

- Сама как думаешь? – возмутился он. – На ручном приводе, пропади оно всё пропадом. 

Я не выдержала и расхохоталась, едва успев зажать ладонью рот. 
- Я тут на днях заказал себе новую ванну, чугунную, на лапах, «Дюаль», - таинственно заговорил он, положив руку мне на плечо. – Сама понимаешь, весит целую тонну. Я вызвал грузчиков, сделал себе лимонный дайкири и уселся перед окном. А денёк был жаркий.

- Хватит, я сейчас умру, - простонала я. – Урвал хоть телефончик?

- Знаешь, подружка, - он трагически сорвал с носа очки и посмотрел на меня взглядом Пьеро. – Боюсь, плескаться мне в этой ванне одному. 

- Погоди, - я отдышалась. – Дюаль? У меня такая же.

- Врёшь! – обрадовался он.

- Нет. Ну, я её не сама покупала, Виктор выбрал.

- О, как я хочу познакомиться с этим парнем! Не переживай, не уведу. Нет. Не стану одевать на встречу с ним свой канареечный костюм Остина Пауэрса. 
От смеха я хрюкала так, что повредила носоглотку. 

- Ну, а если серьёзно, - он спрятал очки в карман. – Знай, Гильдия в покое вас не оставит. Наше руководство крайне воинственно настроено. У нас каждая тренировка начинается с культивирования ненависти к Калиго Хантер и всему роду высших. Тебя заклеймили предателем и прочими непечатными словами. Знаешь нашего нового предводителя? Вильгельм Крамм. Странно, вроде я за фашистов не голосовал. Картавит, как натуральный ганс. Так вот, по-моему, у него в кабинете стоит твой манекен, в который он систематически тычет шпагой и втыкает дротики. Он при одном звуке твоего имени начинает мелко трястись в пляске святого Вита и краснеет, как варёный рак. Мне всё время кажется, что он вот-вот заорёт: «Юден! Расстрелирт!» У меня воистину начинает закрадываться подозрение, что нас готовят к войне. 
- Считаешь, они пойдут на такое безумство? – я изогнула бровь.

- Не знаю, но я уже подыскиваю занавески в бомбоубежище, - усмехнулся Натан и подфутболил камушек носком сапога. – Воевать против тебя не собираюсь, на чьей бы стороне ты ни была. Впрочем, сомневаюсь, что у Гильдии есть шансы против вас. Не знаю, что у тебя там за напарники, но мне хватит и того, что я провёл с тобой в одном тренировочном зале семь лет. И потом, их надежда и опора в лице доктора Рейнальдса безвозвратно утрачена. Жаль старика. Легендарный был человечище.

- Его до сих пор считают умершим?

Натан покосился на меня, едва не поперхнувшись дымом.

- В смысле, считают? Он не погиб? Где же он?

Я в ответ таинственно повела глазами. Бишоп засиял.

- Ах, ты, маленькая лисица! Как же ты это провернула?

- Ну-у, есть варианты, - фыркнула я.

- Кстати, о вариантах, - Натан глубоко затянулся и посерьёзнел. – У меня для тебя две новости. Запоминать готова?
- У меня всё пишется, - я постучала пальцем по виску. 

Натан закусил сигарету и начал ритмично и грациозно жестикулировать. Движения длинных ровных пальцев сложились у меня в голове в слова. 

«Гильдия спустила псов».

Я закатила глаза и встряхнула руки.
«Кто? Сколько? Как давно?»

«Мы их видели только мельком. Новенькие, прибыли из Коркута. Трое. Два дня назад». 
«Как же мы их проморгали?»
«Чёрт его знает, там непростые ребята. Докладывают о каждом вашем шаге лично начальству».

Я задумалась и огляделась. Машин за собой я наверняка не заметила, а бегом они  меня вообще никогда не догнали бы, так что можно было рассчитывать на относительную конфиденциальность нашего разговора. Начали они два дня назад, так что меня с Новиковым точно не видели и про Рейнальдса ничего не знают. 

«Отлично, а вторая новость?»

«Вторая ещё лучше. К нам кроме них прислали ещё новых солдат».

Он посмотрел на меня жгучей зеленью глаз. 

«Всего семь штук».

«Что в этом особенного? К нам и раньше на стажировку присылали охотников».

«Нет. Видел я их в зале. Я такие чудеса до этого наблюдал только четыре года назад. От тебя. Видимо, для создания этих киборгов работ Рейнальдса вполне хватило». 

- Чёрт! – выругалась я в голос. – Вот, неймётся им! В Бога играют, не наиграются!

- Им просто твои лавры спать спокойно не дают. Вот и жонглируют генетическим материалом, как захотят, и смотрят, что получится.

- Фу, - поморщилась я. – И правда, что ли, снова к ним наведаться?
- Тогда советую тебе вооружиться получше. Раньше в Гильдии равных тебе не было, а теперь их целых семь штук. Шестеро мужчин и одна женщина. 

- Выглядят опасно?

- Я бы сказал, выглядят пафосно. И девчонка самая безумная.

- Угу. Дай, угадаю. У неё длинные белые дреды, она моего роста, у неё два трезубца, - медленно произнесла я.

- Откуда ты… - Натан проследил за моим взглядом и замолчал.

Прямо на нас из мглы болот выдвинулся чёрный, облачённый в плащи, отряд, больше похожий на компанию заблудившихся во времени эсесовцев. Они бесшумно шли клином, а возглавляла его высокая блондинка с трезубцами за поясом и кобурами на бёдрах. Я отметила про себя слишком уж женственную фигуру у данного экземпляра. Я за свои недолгие годы жизни уяснила одну философию: девушка должна интригующе выглядеть в одежде и красиво выглядеть без неё. Я в одежде смотрелась как профессиональная спортсменка, скорее всего, по гимнастике или боевым искусствам в среднем весе, а без неё… ну, тут я полностью доверяю восхищённым глазам Вика, который за свои семьсот лет уж наверняка видел всех возможных женщин, а при своей внешности, выбирал исключительно самых красивых. Эта дама в одежде смотрелась, как стриптизёрша, а без таковой… так же, как и в ней. Никакой интриги. И уж совсем мне не понравились сапоги на четырёхсантиметровом каблуке. Лакированные. Блики тут и там. Совсем страх потеряли. Мужчины же особыми приметами не обладали, почти одинаковые в темноте, как кегли в боулинге. 

- Ах, ты ж, дьявол, - простонал Натан и стиснул зубы. 

Для него их появление в такой момент означало конец карьере в Гильдии, да и, скорее всего, близкую гибель. И он это прекрасно понимал. 
- Калиго Хантер, - с удовольствием голодного хищника произнесла девушка и, хоть между нами было метров пятнадцать, мне показалось, я вижу своё отражение в стёклах тёмных очков. Какая в них сейчас польза? Для меня Рейнальдс разработал эти очки, поскольку я часто появлялась в людных местах днём, и носила я их только днём или в целях маскировки, поскольку одна одинёшенька щеголяла «всевидящим взором». А вам-то, модники, на кой хрен эти выебоны?  
- Это моё имя, - я выпрямилась ей навстречу и едва заметным жестом попросила Натана отойти от меня.

- Я Хекс. Хекс Джордан. Мы симурги
.  
Я удержалась от презрительного фырканья.

- Симурги. Вас, по-моему, семеро. Если мне не изменяет зрение или же первоисточники.

- Наслышана о твоей начитанности. Семь – это только начало, не сомневайся. Надеюсь, мы не сорвали тебе ничего романтического?

- Я не устраиваю свиданий на болоте.

- Как знать, - она достала трезубец и стала элегантно чистить остриём ноготки. – Ты спишь с вампиром. Твой вкус трудно назвать изысканным. 

Боже. Началось. 

- Что ж, - я кашлянула. – Не могу оскорбить тебя в ответ, поскольку в первый раз вижу… и чихать хотела на твою биографию. Запиши на мой счёт.

Девушка зевнула. Конвой за её спиной не шелохнулся. 

- Знаешь, я не настолько тебя уважаю, чтобы принимать всерьёз твои оскорбления, - равнодушно отозвалась она. 
- Вот и поговорили, - обрадовалась я. – Я пойду?

- Не слишком ли ты самоуверенна для прототипа? – Хекс повернула ко мне голову.

- Для кого, прости? – переспросила я в недоумении. 

- Не по вкусу словцо? – широко улыбнулась она. – Как ни прискорбно, именно прототипом ты и являешься. Я бы поставила тебя в один ряд с собакой Павлова, тифозной Мэри… но мне больше по душе овечка Долли. Ты стала первым опытом. Экспериментом. Не знаю, можно ли назвать его удачным. Даже немного страшно, мне всё-таки перелили твою кровь. Надеюсь, кроме Ка13 я больше ничего от тебя не унаследовала. 

Я вздохнула. Как не люблю этот трёп…

- Только не говори, Джордан, что ты намереваешься начать ездить мне по ушам очередной бравадой, - я сунула большие пальцы за пояс шорт. – Вся твоя будущая речь, наверняка, сплошные клише. «Не хочу тебя расстраивать, Хантер, но все твои рекорды и достижения – давно пройденный этап. Ты утиль, отправляйся на помойку. Перед тобой супер боевые андроиды нового поколения. Крушим стены, тыкая пальцем, нам подчиняются ветры и вепри. Мы так идеальны, что поклоняемся сами себе и бла-бла-бла». Базары из разряда «твоё кун-фу ничто против моего кун-фу». Умоляю, не нужно. Пощади. Я этого не вынесу, умру, но не вынесу. Знаешь, в чём шутка, Хекс? Вы ничем от меня не отличаетесь. Тот же набор хромосом, те же цепочки ДНК, в которых покопались хирурги. Как обычные автомобили, которым сделали небольшой апгрейд в модном телевизионном шоу. Мы не более, чем прокачанные тачки, Джордан. Извини, если разбила тебе сердце.
Хекс недовольно приподняла бровь. Видимо, сказанное задело её таки за живое.

- Можешь тешить себя подобными мыслями и дальше, - с некоторой ехидностью заявила она. – Ты ведь так привыкла к своей уникальности. Досада, ревность, зависть – эти чувства я понимаю. Но ты сама сотворила свою судьбу. И назад дороги нет. 

Я сузила глаза. Она шутит, или на самом деле решила прочитать мне мораль? 

- Ты когда-нибудь задумывалась, кем могла стать? – с восхищением произнесла Хекс. – Из сиротки с выдающимися способностями, ты превратилась бы в совершенного солдата. Сверхчеловека, о котором мечтал Ницше и многие-многие философы и политические деятели! Ты стала бы легендой. Положила бы начало сопротивлению злу, под гнётом которого мы живём…
- Постой, постой, - я нахмурилась. – Зло? Гнёт? Тебя угнетают, Джордан? Хочешь поговорить об этом?

Хекс грустно улыбнулась. 

- Тебе бы не было равных, - горько сказала она. – Мы могли бы воевать с тобой бок о бок. А вместо этого, я обязана стоять здесь и выслушивать дешёвые остроты от девчонки, у которой ни роду, ни племени… ни звания.
Я почувствовала, как под ногами задрожала земля, словно далёким эхом её раскалённого ядра. Хрустнув, маленькие трещины поползли, к моим подошвам, ломая сухую твёрдую почву, самый верхний слой.

- Мой род в могиле, - прорычала я, словно сама ярость завладела моими голосовыми связками. – Моё племя – вампиры. Моё звание… воин.

Что со мной?

Хекс с любопытством склонила голову.

Что ты делаешь, эй?!

Я почувствовала, как зазудели ногти. Я достала дрогнувшие руки из-за пояса и для пущей безопасности сжала их в кулаки. Так и хотелось в кого-нибудь вцепиться! Клыки больно укололи язык. 
Калиго, мать твою, Хантер! Приди в себя! Приказ о бездействии! Перемирие! Перемирие! – вопил чей-то голос у меня в мозгу. Судя по истеричным ноткам, это был здравый смысл.

Я стиснула зубы и глубоко вздохнула. Хекс истолковала моё возбуждение по-своему.

- Хочешь драки?

- Н-нет, - выдавил мой здравый смысл сквозь плотно сжатые зубы.
- Хм, - Хекс сняла очки и сверкнула чёрными впадинами глаз. – А мой взор говорит иное.

Да, а блондинке сетчатка хищника больше к лицу. Безумно красиво…

О чём ты думаешь? – Да так… просто она… - Не время менять ориентацию, психованная! Ты сейчас всё здесь разнесёшь! Не чувствуешь?!

Меня обдало жаром. Тело рвалось в атаку, мышцы распирали кожу так, что казалось, она сейчас треснет. Уголком глаза я заметила, как Натан едва видимым движением приблизился ко мне. 

- Ка, тебе нехорошо?

- Бэндог Бишоп, отойдите от прототипа, - громко произнесла Джордан, и игривая улыбка покинула её лицо. – Отойдите сейчас же, и я не стану докладывать о вашей связи с безбожниками!

- Безбожниками? Что она несёт? – шепнула я.

- Долгая история…

- Бэндог Бишоп…!

- Я знаю, как меня зовут, симург Джордан! – так же громко ответил он, сузив глаза, поднёс сигарету к губам и с удовольствием докурил, поглядывая на неё насмешливым глазом. – Но, видите ли, какая штука, - он усмехнулся и поглубже насадил на пальцы правой руки посеребрённый кастет. – Я этой связи нисколько не стыжусь.
- Что ж, - она вскинула голову. – Значит, вам за ними дорога. 

- У нас перемирие, - напомнила я. – Я не хочу войны. 

- Ну, а я хочу! – крикнула Хекс, выхватив пистолет и направив его на меня.

Меня зрение подводит? Это же «Грач»! И не надоело им обезьянничать? Имитаторы хреновы…

- Люди якшаются с вампирами! Охотник спит с вампиром! Охотник оборачивает оружие против охотника! Гордость Гильдии, ты отдалась демону! Осквернила и растоптала всё, чему тебя учили! Ответила на великодушие чёрной неблагодарностью! Идёшь против нас! Против Гильдии! Против Бога! Ересь на ереси, грех на грехе!

От её крика у меня зачесались клыки. 

Перемирие, помни о перемирии, - твердил здравый смысл всё тише и тише, а на его место приходило нечто иное, заползало, как тьма в каждый уголок дома с заходом солнца. Оно шипело по-змеиному, по-волчьи выло, по-медвежьи ревело. Маленькие камушки дробно заплясали по дорожке вокруг моих ног, и мне вдруг пришло в голову, знаю, совершенно безумная мысль, что, может, не стоит этому противиться. 
- Не знаю, как тебя, а меня учили грех искоренять, - девушка хищно улыбнулась мне. – Вместе с грешниками.

Меня вдруг начал душить смех. Громкий и весёлый. Даже демон внутри отступил, прекратив колотить моим сердцем, словно молотком, и отпустив моё дыхание. 

- Слушай, да ты больная, - хрюкнула я и закусила губу, пытаясь принять презентабельный вид. 

В «армии Христа» воцарилось оцепенение. Хекс, видимо, настолько не ожидала от меня подобной реакции, что весь праведный гнев с неё как ветром сдуло, внутренности боевого андроида заклинило, а в мозгу началась перезагрузка. 

- Калиго, твой ржач очень не вовремя, - прошептал Натан, не веря моему поведению.
- Прости, - я прыснула в последний раз и кашлянула, став серьёзной.

До Хекс тем временем дошло, насколько неуважительно я себя повела. Глаза вспыхнули серебром. Так вот, как я выгляжу, когда злюсь.

- Люди говорят, ты ловко уходишь от пуль. В этом тебе нет равных. Проверим? – улыбнулась она и лицо её потемнело.

- Я не в настроении, - отозвалась я, радуясь, что зверь отступил, прекратив царапать мои розовые внутренности.

- Хм, а мне казалось, такие, как ты обожают демонстрировать свои способности. Мы же всего лишь прокачанные тачки, правильно?

- Ты меня с кем-то путаешь. Почитай моё досье.

- Уже. Калиго Хантер. Рост 178 сантиметров, вес 60 килограммов, параметры 110/60/105, длина руки больше средней, волосы чёрные с блеском, глаза чёрные, размер ноги – 38. Скорость удара рукой из свободного положения – 0,06 секунды, сила – 5000 кгс, скорость удара ногой – 0,08 секунды, сила – 7500 кгс. Сила давления на шею противника во время удушающего приёма со спины – 180 килограммов. И моё любимое, - она прицелилась, - скорость на стометровом спринте – 30 километров в час. 
«Грач» грохнул. Я легонько отвела плечо в сторону, почувствовав, как пуля пронзила воздух рядом с ним и врезалась в толстые брёвна избушки. Слава Богу, она была заговорена и звуков не пропускала. Следующая свистнула сквозь мою чёлку, столь бережно уложенную Натаном. Джордан улыбнулась. Я сердито посмотрела на неё. Ногти больно укололи ладонь. Наши одинаковые глаза встретились, и я предупредительно покачала головой. 

- Я ожидала от тебя большей прыти, - ухмыльнулась она. – Ну?

Я лениво отвела колено от следующей пули, но внутри снова начало закипать раздражение. Что я тебе, утка в тире? Картонная такая, с оранжевым клювом? Ой, как не хорошо… Я снова начала видеть в ней мишень. Добычу, пульсирующую на сетчатке моих глаз артериями и венами, и это притом, что я совершенно не хотела её крови. 
Она так близко… я могу преодолеть это расстояние одним прыжком! – Нельзя. Ты сама знаешь. Сделаешь только хуже. – Хуже?! Она стреляет в меня! Куда уж хуже?! – Держи себя в руках! Вдруг получится на тормозах спустить… - Эта дрянь стреляет в безоружного человека! Ещё возражения будут?

Я едва успела миновать четвёртую пулю, повернувшись к Джордан боком.
- Не рекомендую, - процедила я, стараясь не показывать ей клыки.

Девушка усмехнулась и на этот раз выстрелила просто навскидку, не целясь. Мне обожгло бок шеи, словно пчелиным укусом. Я втянула воздух сквозь сжатые зубы. Вопящие в голове голоса смолкли. В один миг. 
Всё.

С меня хватит. 

Посмотрим, что получится…

Я прислушалась к своему сердцу: оно набирало скорость, как двигатель «Феррари». 

- Я всего лишь тебе подыгрываю, глупенькая, - она посмотрела на меня почти ласково. – Будь моя воля, я снесла бы тебе башку в долю секунды.

- Симург Джордан, это выходит за рамки! Я как бэндог 36го отряда охотников смею напомнить, как важно для нас перемирие с высшими и Калиго Хантер в частности… - заговорил Натан и был грубо прерван.

- Молчать, Бишоп! Ты разжалован…

Я не увидела. Я ощутила, как Хекс перевела дуло пистолета на него. Ощутила всей кожей головы, словно чья-то сильная рука стянула мне её на затылке.

Сердце разогналось так быстро, что вдруг… остановилось. Время застыло. Оно полностью работало на меня, внезапно замедлив ход с последним ударом мышцы в моей груди. Правая нога скользнула назад и приподнялась на носке. Вначале мне показалось, что вокруг начал вибрировать и сгущаться воздух, словно какая-то чудовищная сила будоражила его горячим маревом: его волны обволакивали меня, отталкивались от поверхности тела, словно живые, - но вскоре я поняла, что эта сила бушевала не снаружи, а внутри. Это моя сила. Она во мне. И я воспользуюсь ей.
Тудум! – гулко отозвалось сердце.

Я открыла глаза.

Убью.

Тудум!

В клочья разорву.

Тудум!

А кишки на деревья намотаю.

Тишина. Пустота. Небесная лёгкость. Взмах ресниц – не секунда, а доля мгновения.

Тридцать километров в час. В далёком прошлом.

Мышцы ног взревели, как реактивный двигатель. Я ринулась на неё так быстро, словно даже сопротивления воздуха не существовало, даже законы земного притяжения не действовали на меня. Из-под подошв моих кроссовок летели и крошились в разные стороны комья твёрдой земли, хотя я не чувствовала, что касаюсь её. Это был не бег, не полёт: это было молниеносное перемещение в пространстве. Я вошла в одной точке и вышла в другой, а моего путешествия между ними никто не заметил.

Хекс даже не успела повернуться ко мне, продолжая держать Натана на мушке. Её палец почти нажал на спусковой крючок. Она только начала переводить на меня полные недоумения и ужаса глаза, когда я лишила её обоих кинжалов и трёх обойм, потом схватила руку с пистолетом и вскинула её вверх. Прогремел выстрел. Время вернулось в привычную колею и побежало галопом. Бравые симурги почти синхронно шарахнулись от нас, даже не поломав ряд. Хекс не моргала. Я улыбнулась ей так, что заболели щёки, позволив рассмотреть изменения в моей ротовой полости. 

- Хреново тебя прокачали, Джордан. Не сметь стрелять в моих друзей! – прошипела я и влепила кулаком ей в нос, почти не замахиваясь. 

Хекс рухнула на землю к моим ногам и больше не пошевелилась. Я окинула взглядом шестерых мужчин, застывших, как соляные столбы. 

- Забирайте её и убирайтесь, - я вновь услышала примесь рыка в своём голосе. – И на этом всё кончится.

Они молча смотрели на меня. Испуг на их лицах сменился вызовом. Глупцы. Уму не постижимо!

- Нет, - покачала головой я. – Не посмеете.

Они отвечали мне пустыми взглядами чёрных стёкол. 

Во мне смерчем металась ненависть к ним, ненависть в чистейшем её проявлении. Она не возникла спонтанно, она была старой, древней, ей было много сотен, может, тысяч лет.
Вокруг нас поднялся ветер. Он налетел с болот внезапно, как ураган, гнал за собой клочья тумана, что белёсой паутиной цеплялся за ветви в последнем объятии, он дул из-за моей спины им в лицо. Где-то в голом лесу встрепенулись вороны, огласив округу тревожным карканьем. Заскрипели деревья. Этот скрип звучал жалобно, надрывно, угрожающе, переходя в вой. Охотники в недоумении завертели головами и попятились ещё на шаг, но их бездумное упрямство, достойное стада ослов, мешало им послушаться меня и уйти. Стихия бушевала вокруг нас, гнала их обратно в огни родного города, прочь с этих мест, пропитанных древним волшебством, которое предупреждало их об угрозе. Будь они умнее, поняли бы, что я убью их, если они ослушаются. Это были не солдаты. Я не даром обратила внимание на фигуру их командира. Эта женственность с полными бёдрами и большой грудью говорила о том, что их выбрали всего лишь, как генетический материал. На моё обучение были потрачены годы. А их выбрали наспех из-за крепкого здоровья. Не воины. Не симурги. Обычное пушечное мясо.
Лес выл и стонал, швыряя им в лицо пожухлую листву, отталкивая их от меня.

- Сама природа против вас! – я простёрла к ним руку, позволив говорить тому, что засело во мне. – Сам мир отвергает вас! Убирайтесь! Убирайтесь, говорю вам!

Охотники молчали. Они пытались оценить уровень угрозы, но у них на пути стояли не солдаты, не белковые организмы на основе углерода, а нечто куда более опасное.
Я переступила через тело Хекс, задыхаясь от гнева.

- Прочь! – рычал зверь внутри меня. – Вон отсюда! Это наша земля!

Я в ярости топнула ногой. Дрожь покатилась от меня по земле и ударила им в пятки. Двое упали на дорогу, остальные ухватились друг за друга, чтобы устоять, а ветер, справедливый ветер продолжал трепать их чёрные плащи, рвать их назад, в сторону городских улиц. 

- Я не хочу вас убивать!

Я почувствовала сильнейший удар под левой грудью и вслед за ним пронизывающее жжение. Я посмотрела на дымящийся ствол в руке упавшего симурга и улыбнулась. Ночь начала светлеть вокруг, и вскоре её затопило мерцающее серебро.  

� Заключительная строчка из песни “The Noose” группы “A Perfect Circle”. Слушаю их, сколько себя помню. «Твой нимб соскальзывает вниз… чтобы задушить тебя…». Признаюсь, эта песня преследует меня от самого серого пляжа. Пляжа, где умер Брайан и то немногое, что во мне осталось от человека… (прим. Калиго Хантер).


� Симург – бессмертная птица, гнездящаяся в ветвях Древа Познания. В древних иранских легендах Симург – царь птиц, а само слово «Симург» означает «тридцать птиц». Советую прочитать легенду – крайне захватывает. (прим. Калиго Хантер)





