Глава четвёртая. Думая, что прошёл немалый путь, частенько не понимаешь, 

что ещё больший путь — впереди.

В нашем смехе и наших слезах и в пульсации вен,

Перемен!

Мы ждём перемен!

В. Цой

Иногда невольно задумываешься, а что происходит в тот самый момент, когда часть твоей жизни висит на волоске? Особенно, если тебя окружает немалое количество людей, чья судьба тебе небезразлична. Вот летишь ты, скажем, с немыслимой высоты в пропасть, а в голове всё равно мысли: а что, интересно, они сейчас поделывают? Ох, как странен и загадочен человеческий мозг. Особенно мой. Но тогда я явно неосмотрительно и поспешно назвала его человеческим. В общем и целом, пока Сэм тупил в пол, а Виктор любовался моими метаморфозами, в штаб-квартире по адресу улица Гадеа было уныло, скучно и как-то траурно. Соню в который раз поместили в лазарет, что предвещало ей долгую и мучительную лекцию со стороны доктора Рейнальдса, как только он придёт в себя. За нарушение режима, за пьянство, за донорство – и всё это через три дня после ранения в грудь. Натан лежал на диване с мокрым полотенцем на лбу, героически сдерживая рвотные позывы, и  страдал похмельем. Ким всё так же сидела, облокотившись на барную стойку, Эш завис на диванчике напротив Натана, периодически поглядывая на него с осуждением. Тиа всё так же спала, проявляя полное неуважение.

Кимберли довольно долгое время поддерживала всеобщее молчание, затем подняла голову, словно её осенило.

- Забавно, - произнесла она в пустоту.

Эш повертел головой и переспросил:

- О чём ты?

- Ничего особенного, просто вдруг подумала, что, раз уж даже Гильдия заметила всплеск магической активности, то что же тогда об этом думают прочие вампиры… и не только вампиры. Ну, ты же понимаешь меня.

- Да, - осторожно отозвался Эш.

- И вот, теперь мне не по себе. Как бы чего не вышло…

- Тебе не кажется странной наша первая встреча?

Мы ехали в лифте вчетвером. Я, Виктор, Сэм и свисающий с его плеча Андрей. Я не могла оставить его в квартире, где было громко сказано столько неосторожных вещей. Когда придёт в себя, сам решит, что делать.

- Мы поговорим после, Вик. И наедине, - отозвалась я дружелюбно.

Вик промолчал. Признаться, на тот момент совсем о нём не думала. Я размышляла только о том, как бы набрать в лазарете достаточно крови, чтобы накормить тех несчастных существ в подвале и вызвать как можно меньше вопросов. Мне необходимо было вернуться к ним до заката, пока их снова не начнёт мучить жажда. Я не могла их подвести, а потому наблюдать сейчас очередной припадок бессмертного было выше моих сил.

Двери разъехались. Я пропустила Сэма с тяжёлой ношей, и шагнула было к выходу, когда на моём запястье железом сомкнулись пальцы Вика. Я покорно шагнула назад.

Лифт, тихо жужжа, проехал ещё один этаж.

Я вышла и направилась к квартире Вика, не задерживаясь, чтобы дождаться его. Хотелось побыстрее с этим разделаться.

Мы молча измерили шагами просторный коридор, вошли в спальню, по совместительству, единственную комнату в его апартаментах.

- Я надеюсь, поездка была продуктивной, - сказала я, выдвигая ящик прикроватной тумбочки в поисках сигар.

- Не хочу об этом говорить, - отозвался Виктор, остановившись за моей спиной.

- Хорошо, - терпеливо сказала я, закуривая. – О чём ты хочешь поговорить?

- Как ты себя чувствуешь?

- Готично. Но неплохо. Ещё вопросы?

Он шагнул ближе. Я почувствовала его дыхание на своём плече. Несмотря на мою вспыхнувшую к нему неприязнь, стало тепло и уютно.

- Я ещё должен задавать вопросы? – спросил Вик тем самым нежным тоном, означающим возрастающую ярость.

- Вообще-то, задавать их должна я. Не возражаешь?

- Зависит от самих вопросов, Хантер.

- Хорошо.

Я неспешно повернулась к нему. Столько хотелось высказать, в стольком обвинить… договориться с магом, вызвать дух Брайана и устроить этому лицемеру очную ставку, предъявить ему всё, что мне посчастливилось узнать за время его отсутствия, устроить безобразную сцену с типичной женской истерикой, слезами и эпическими воплями в потолок «Как ты мог?!»… Я смотрела в эти коньячные огненные глаза, и претензии, несмотря на здравый смысл, одна за другой испарялись. Я прислушалась к Посланнику… но тот молчал. Это молчание было спокойным, в отличие от того, как он молчал, когда я прыгала с крыши. Это было по-другому. С минуту я не произносила ни слова, а Виктор смотрел мне в глаза, не меняясь в лице. Это могло вызвать у меня две реакции: правильную и ошибочную. Видимо, у него на самом деле отсутствует всякая совесть, раз он так нагло себя ведёт, либо – ему нечего стыдиться. Я не могла решить, какая же из них верная, особенно, ощущая на себе его взгляд. Сволочь, скотина, подонок… но до чего же я его люблю…

- Ты когда-нибудь был честным со мной? Хоть один день? М? 

Вик жевнул уголок нижней губы.

- На что ты намекаешь?

- Намекаю? Дорогой, наши отношения были лишены намёков с первой же секунды. Так что, не ищи их в прямом вопросе. И настоятельно прошу избавить меня от праздных шатаний вокруг да около, потому что теперь Я выбираю блюда в меню.

Вик насмешливо прищурился. 

- Что ж, малыш, я отвечу тебе равноценным вопросом, не возражаешь?

- Хм, - переняла иронию я. – Ты имеешь в виду мои непростые отношения с Брайаном?

- Именно.

- Я пыталась помочь. Тем способом, который мне оставался.

- Ты поила его своей кровью. Зная, что мы, бессмертные, об этом думаем.

Я удивилась его шутливому тону. Виктор должен был рвать и метать, склоняя моё имя на все лады. Но ничего подобного не происходило. Несомненно, он был уязвлён, но почему-то не обвинял меня в этом. Катя… ах ты, умница. А мы ведь с ней даже не были знакомы, но я чувствовала в этом её лёгкую руку. 

- У меня не было выхода, - пожала я плечами.

- Был. Ты могла сказать мне.

- Не привыкла взваливать свои проблемы на других.

- Как-то неправильно и странновато развивается твой феминизм, - ласково усмехнулся Вик. – Я, значит, не должен решать твои проблемы, а Брайану, видите ли, можно над тобой издеваться!

- Тебя утешит, если я скажу, что не спала с ним? – я закусила зубами сигару и сложила руки на груди, подражая знаменитому портрету Кастро.

- Утешит, если ты убедишь меня в том, что ни разу не помышляла об этом.

Мне показалось, или на его лице мелькнуло умоляющее выражение? Какой-то странный разговор… мы же должны орать друг на друга и скалить клыки…

- Не помышляла, Вик. Для меня это противоестественно. Ты же кровь мою пил, кичился, что всё обо мне знаешь…

- Я сказал, «убедишь», - он отвёл глаза и спрятал руки в карманах.

Он был похож на ребёнка. На себя самого, маленького, но уже очень серьёзного, того самого мальчугана, с которым велись разговоры о Библии и пророчествах. Меня это не раздражало, как иной раз в Брайане, а наоборот, умиляло… стоп! Мы с Виком разговариваем о Брайане? Я разговариваю о Брайане и не испытываю желания вскрыть себе вены? Чёрт…

- То есть, поправь меня, - я шутливо нахмурилась, начав привычным движением распускать его галстук. – Мужчина, который всё знал о моём прошлом и будущем, но упорно скрывал это от меня, о котором я фактически ничего не знаю его же стараниями, которого я спрашивала не раз, знает ли он, что со мной происходит, и который в ответ косил под дурачка, и сейчас стоит передо мной, ни в коем случае не считая себя виноватым… этого мужчину я должна убедить в своей честности?

- Я очень скучал по тебе, – неожиданно тихо сказал он и робко взглянул на меня.

- Не заговаривай зубы…

- Клянусь. Я знаю, что виноват. Я обещаю всё рассказать в удобное для тебя время… обещаю даже не иронизировать и выключить ублюдка. Я был так зол, пока добирался сюда, думал, буду в бешенстве орать, пока не сорву голос… но, вопреки всей логике собственного характера, я не могу сердиться. Я мог потерять тебя. При любом своём решении, я мог потерять тебя… а я… я без тебя не существую, Ка. 

Мои руки замерли на его галстуке. Та-ак. У меня опухоль височной доли, которая давит на слуховой канал.

Я глупо улыбнулась, глядя в пол, и пару раз моргнула, чтобы убедиться, что снова не валяюсь где-нибудь с расколотой головой, и всё это плод моего вытекающего из черепной коробки мозга.

- Вик, не стоит, ты потом себе не простишь…

- Прекрати острить, - поморщился он. – Я, между прочим, тут душу изливаю.

- Если ты этим решил вернуть моё расположение…

- Это не про меня, Ка. 

Я помолчала.

- Я понимаю, что пока не заслужил прощенья. Знаю, что был жесток и несправедлив к тебе. И вообще, из меня так себе ухажёр. Знаю… романтики в наших отношениях было маловато. Ни кино, ни цветов, ни свиданий, ни прогулок… я не дал тебе ничего, но требовал многое взамен. Я клянусь, всё будет иначе. Отныне все решения ты будешь принимать сама, но я не оставлю тебя одну, буду знать о каждом твоём шаге, но для того, чтобы помочь, а не просто наблюдать… Я не собираюсь тебя торопить или давить на тебя, не говорю…

- Вик…

- … не говорю, что немедленно хочу от тебя детей, я просто… чёрт, я же циник! Если я сейчас всё это не расскажу, то не знаю, когда ещё наберусь смелости, чтобы…

- Вик!

- Дьявол, женщина, ты хоть слышишь, что я пытаюсь сказать?

- Я люблю тебя.

Вик замолчал, остановившись взглядом на прикроватной тумбочке во время своей пламенной речи. Потом его глаза медленно, с остановками встретились с моими. Вик обхватил ладонями моё лицо.

- Повтори. Умоляю тебя, повтори, - зашептал он.

- Я люблю тебя, Вик, - улыбнулась я.

Он упал на колени, прижался щекой к моему животу и очень крепко обнял, так что я покачнулась.

- Я боялась сказать. Я думала, что тем самым дам тебе просто безграничную власть надо мной… - я запустила пальцы в его мягкие волосы, стала гладить голову, щёки, ставшие вдруг странно горячими. – Я боялась потерять последнее, что у меня осталось: саму себя. Но сейчас… сейчас терять мне нечего. 

Я запрокинула голову, пытаясь прогнать слёзы.

- Я давно знала, как мимолётна жизнь, была готова умереть почти в любую секунду. Я не хотела остаться хоть у кого-либо в памяти после смерти… не хотела обременять кого-либо призраками. Я живу с призраками своих родителей с 10 лет, и это невыносимо, не было ни дня, чтобы я не вспомнила о них. Я заботилась о Брайане потому, что мы в ответе. Мы всегда в ответе за тех, кого приручаем. Он был единственным, кто мог бы меня оплакивать… но теперь я обросла целой паутиной друзей и любимых… и я всё также могу погибнуть в любую минуту, но… но я погибну так и не сказав, что люблю. Эти люди останутся жить с мыслью, что были лишь попутчиками и ничего для меня не значили. А я отправлюсь в мир иной, зная это, и вечность буду себя проклинать… Я люблю тебя, Вик. Я любила тебя всегда, иногда кажется, с самого своего рожденья я была лишь тебе предназначена. И я должна тебе это сказать… 

Его плечи дрогнули.

- Вик? Вик, ты слышишь меня?

Я заставила его посмотреть на меня. Виктор нехотя повернул лицо. По белым, как рисовая бумага, щекам ползли две кровавые тягучие дорожки. Огибая тонкие ноздри, они подступали к линии губ и там накапливались, чтобы преодолеть эту границу. Белки глаз окрасились розовым. Он не выглядел плачущим, только чуть заметно виновато улыбнулся. Я вздрогнула и прикрыла ладонью прерывистый вздох. Вот оно, моё Страдание. Не то, что я встретила в Коридорах, оно здесь, рядом. Жестокая, болезненная, кровавая половина меня.

 Любовь, радость, жалость, нежность – всё  это нахлынуло на меня разом, окатив плотной холодной волной. Я быстро опустилась на пол, стала суетливо целовать его губы, щёки, глаза. Очень быстро к прочим чувствам присоединился голод, но далеко не он руководил мной. Мы впивались друг в друга, как безумные, словно не виделись не четыре дня, а долгие годы. От возбуждения я прокусила ему губу, раздирая ногтями накрахмаленную рубашку. Вик взял меня за руки, останавливая.

- Ка… Калиго, хватит… любимая, успокойся, не сейчас… не сейчас, слышишь?

Он обхватил моё лицо и всмотрелся в пьяные глаза.

- Почему? – задыхаясь, спросила я.

- Я расскажу. Я всё тебе расскажу. Моих слёз тебе более чем достаточно, пойми. 

Я сглотнула.

- Хорошо, Вик. Я верю тебе. 

- Спасибо.

Он уткнулся лицом мне в плечо. Сквозь прорези в рубашке виднелись кровавые царапины.

- Я люблю тебя. Как же я люблю тебя, - прошептал он.

Я обняла его и в блаженстве закрыла глаза. 

- Эш, я понимаю, ты очень занят, мысленно высказывая Бишопу всё, что о нём думаешь, но… чёрт, да помоги же мне, тупица!

Эшли подскочил и кинулся к брату. Вдвоём они сгрузили Андрея на диван. Натан скосил на него один глаз из-под полотенца.

- Опаньки, в полку прибыло.

- Да. Надеюсь, он не напьётся, как животное, по этому поводу, - съязвил Эш.

- Спасибо, конфетка, дай Бог тебе здоровья, - вздохнул Натан, вновь сдвигая полотенце на лицо.

- Где Калиго? Ты нашёл её? – Ким соскочила с табурета и опустилась на колени перед Андреем, рассматривая его.

- Да, дома у этого динозавра, - Сэм, морщась, помял плечо. – Найти было нетрудно. В «Трёх Сёстрах» мне сказали, что она у них побывала. Оттуда до Матиша рукой подать, так что туда и двинулся. А потом, когда совсем сбился со следа, меня какой-то силой аж заколотило. Почти, как наш столик, когда Калиго сбежала… я побежал на сигнал, и – вот. 

- Кто это? – Ким приложила пальцы к шее Андрея, считая пульс.

- Это, куколка, Андрей Новиков, - пробурчал в мокрую тряпку Натан. – Бабник, бэндог и отличный кулачник. Кто его так ухайдакал? 

- Я, - мрачно отозвался Сэм.

- Ух ты! Поужинаем вместе? Чёрт… от собственного сарказма тошнит, - Натан застонал и перевернулся на живот.

- А Виктор? Он где? – Ким аккуратно сложила Андрею руки на животе. 

Сэм молча почесал в затылке. Ким перевела на него глаза.

- Видишь ли, какая штука…

- Она наверху с господином, - гробовым голосом озвучила догадку Кимберли.

Сэм опустил глаза и кивнул.

- Ну, не всё так плохо, - поспешил вселить в них оптимизма он. – Мебель на месте, здание не трясётся… Есть неплохие шансы, что обойдётся без драки.

- Здание не трясётся? – глухо переспросил Натан и снова застонал. – О-о-о, будь проклято моё воображение!

- Да помолчи ты! – огрызнулся Эш, отыгрываясь за несколько два часа молчания. – Мы тут не шутки шутим!

- И не в игрушки играем, угу. Расслабься, я же болею…

- А как они встретились? Мирно? – продолжала Ким, не обращая внимания на их пререкания.

Сэм вспомнил пристальный взгляд Виктора, пока они ехали в машине, и то, что он ни единым словом с ним не обмолвился, как, впрочем, и Калиго.

- Ты поранился, в курсе? – Эшли дотронулся до его шеи, на которой уже затягивалась глубокая царапина. Сэм дёрнулся и хлопнул брата по руке. Эш вскинул брови.

- Хрен с тобой, псих, - он пожал плечами и направился к бару.

- Слушайте, может, сходим сегодня на охоту? Так, для разнообразия, - раздражённо предложил Сэм, пытаясь замять собственную неловкость.

- Сэмаэль, как Калиго и Виктор? – настойчиво повторила Ким.

- Я не видел, как они грызут друг другу глотки, о’кей?! – сорвался Сэм. – Если они этим и занимаются, то точно не при мне. Ясно? Я ничего не знаю!

- Учитывая характер Господина и изменения Калиго, - Эшли задумчиво катал в ладонях кубик льда. – Ой…

- Ой? Я бы сказала, ой-ёй-ёй!

Тиа вышла из спального крыла, грациозно потягиваясь.

- Думаю, недолго мне осталось терпеть эту лицемерку, - она залезла на табурет и вытянулась на барной стойке, как Багира. Эш глянул на её спортивное бельё, выронил лёд и поспешил обратно к диванам.

- Тиа, хоть ненадолго прекрати быть такой… гадиной! – с трудом отыскала в своём небогатом ругательствами лексиконе подходящий эпитет Ким.

- О, позовите врача, она меня убивает, - фыркнула Тиа. – Да ладно, не занудствуйте. Ну, поругаются, ну, разойдутся – что с того? Можно подумать, нас это касается.

- Я сейчас страшную вещь скажу, но блондиночка права, - снова изрёк в подушку Натан.

- Как? – вне себя от возмущения повернулась к нему Ким.

Натан, кряхтя, приподнялся на локтях и сощурил слепые с похмелья глаза.

- Ну, мудрец ещё давно советовал нам не переживать о вещах, которые не подвластны нашей воле, - сказал он. – Что реально мы можем сделать для их отношений? А ни-че-го. Так что, советую не рвать попки, друзья, а подождать их возвращения.

- Если кто-нибудь вернётся, - буркнул Эш.

- Чёрт, да ты послушай себя, зайка! Ты всерьёз считаешь, что они могут поубивать друг друга? Не мели чепуху! Не в этой жизни! Я Калиго отлично знаю.

- Да, а знаешь ли ты нашего господина? – насмешливо спросил у нахала Эшли.

- Нет, но поближе познакомиться не прочь, - съязвил в ответ Натан.

Младший Осборн поперхнулся и предпочёл промолчать.

- Нда, давненько я не любовалась хорошим скандальчиком, - Тиа выгнулась дугой на стойке, млея от удовольствия. 

- Не факт, что он вообще будет, - с надеждой произнесла Ким.

- Поддерживаю, - поднял руку Натан. – Есть аспирин у кого?

- Ха! С Виктором я росла всю свою жизнь. Я раз пообещала ему, что пойду на премьеру «Франкенштейна», а в последний момент променяла его на свидание с одним красавцем. Он не разговаривал со мной два года. И это притом, что я извинилась. 

Остальные переглянулись.

- Транда рулю, - изящно выразился Натан. 

- Ладно, в любом случае, не будем паниковать, - Ким пару раз глубоко вздохнула. – А, может, стоит вмешаться? А? Может, стоит?

- Вмешаться во что?

Виктор стоял в дверях и приветливо улыбался. Разорванную рубашку он сменил на спортивную майку. В такой одежде его не видели никогда, поэтому вопрос Виктора остался без ответа. Великий и ужасный вампир выглядел, как выкупанный котёнок: слегка помятый, свежий и одомашненный. Тиа так выгнулась, чтобы рассмотреть его из-за угла, что в итоге соскользнула на пол.

- Не рассчитала? – продолжал улыбаться Виктор, поднимая её за локоть. - Кстати, Калиго прошу не беспокоить, она отдыхает. Побудет пока у меня, нам о многом предстоит поговорить. Что касается вас, то советую расслабиться и развлечься для разнообразия. И, кстати, с удовольствием с вами выпью, если позволите.

Что ж, если бы у удивления был вес, то здание по улице Гадеа сложилось бы гармошкой. 

Эшли клацнул челюстью.

- Чего… что вам налить? – почти прошептал он.

- Заглуши ты этот официоз, - поморщился Вик. - Это всех касается. Хватит. Не раз уже это проходили. Я вам не хозяин. Времена меняются. 

Ким испортила трогательный момент, тоненько икнув от испуга. 

- Я буду ром, спасибо, - Вик уселся на табурет, подтянул ноги на ступенечку на стальной ножке и, сутулясь, положил на бёдра локти. – Я не понял, мне наливать будут?

Сэм проявил решительность, зашёл в бар и принялся там хозяйничать. Остальные тоже вышли из ступора, но ожидали, что будет дальше.

- Слушайте, ну, хватит уже, - взмолился Виктор. – Идите сюда. Неужели я не имею права вас отблагодарить за то, что вы ценой своих жизней и здоровья защищали Калиго, более того, делали это не по моему приказу, не из страха, а потому что искренне её полюбили? Прошу. Для меня честь с вами выпить. Ну, чего молчим?

- Всё хотел спросить, - начал Натан, и все в ужасе посмотрели на него. – А что у вас тут за проходной двор, в самом деле? Дверь нараспашку, грабь, убивай, паси гусей! И какого лешего вы все так тихо ходите? Появляетесь, как из воздуха! Мало того, что это невежливо, так ещё и заставляет меня, здорового во всех отношениях мужчину, хвататься за сердце! Сумасшедший дом, право слово!

Ну, вернёмся от дел земных к делам великим, так сказать.

       Кимберли была абсолютно права, подумав о том, что изменения в магической атмосфере не могли остаться незамеченными для прочих отмеченных фатумом существ. Как и ребёнок, и опухоль, магия не растёт мгновенно. Первый по-настоящему сильный всплеск произошёл, когда Калиго воскресла в бревенчатом домике на берегу океана, но почувствовали это лишь высшие. Второй, уже гораздо мощнее, случился, когда Калиго расправилась с Симургами. В тот момент, когда время остановилось для неё, и минута длилась вдвое дольше, чем полагается по закону природы, это заметила не только Калиго.

Нейвери. 5.45. Психиатрическая клиника 

имени св. Себастьяна для душевно больных.

Алекс не спала. Алекс вообще не спала с 11 лет, а теперь ей минуло 17, и все последующие годы предстояло провести на одной и той же казённой квартире. Дело было не только в родителях, на которых странный ребёнок действовал угнетающе. Она не требовала особого ухода, не ходила под себя и не размазывала кашу по лицу и стенам. У матери она вызывала нервный тик, поскольку одному Богу было известно, что взбредёт этой рыжеволосой растрёпанной девчонке в голову в следующую секунду. Каждое её резкое движение заставляло Мойру Локсли вздрагивать и хвататься за сердце. Алекс давно заметила это, и порой специально доводила эту надменную дочь банкира до белого каления. Алекс не знала наверняка, но чувствовала давно, что по всем законам природы она, в сущности, была сиротой. Она никогда не чувствовала себя чьей-то дочерью или внучкой, родственные связи были для неё чем-то сказочным, нереальным, ей было очень близко положение Гензеля и Греттель, которых мачеха раз за разом пыталась сбагрить в дремучий лес усилиями отца-подкаблучника. Питер Локсли потакал жене во всём. Не то, чтобы он не любил свою дочь, просто она была для него такой же чужой, как и он сам – для неё. Поэтому, он недолго сопротивлялся, когда понял, что Алекс придётся провести в клинике большую часть её жизни. А она не разговаривала с ним. Не разговаривала, не плакала, не сопротивлялась, и могла заснуть в любой момент, но… не спала. И никому не сообщала, почему. Годами смотрела на чернильные пятна, глотала таблетки, но упорно молчала. Впрочем, многое за неё говорил её собственный мозг, хотя и он вызывал много вопросов. У нормального человека продолжительное отсутствие сна вызывает необратимые изменения, как в физике, так и в психике. Нормальный человек, проведший две недели без сна, умирает. Её же мозг и организм работали, как часы, что по определению было невозможно. Её концентрации мог позавидовать чемпион по шахматам, внимание было сродни вниманию снайпера, а мышечный релаксант на неё и вовсе не действовал. Алекс побаивались даже санитары. Её изучали пристально и тайком, тщательно отбирая персонал для работы с таким чудом природы. Ни один журналист не должен был прознать о ней. Врачи бились неделями, пытаясь заставить её заговорить, но всё, что слышали от неё, это цитаты из всевозможной литературы, особенно из «Ворона» Эдгара По. Разумеется, отсутствие сна не может служить достаточным основанием для заключения вполне здоровой в прочем отношении девушки под стражу господ в белых халатах. Терпение родителей иссякло, когда в 12 лет в школе Алекс вонзила ручку в ладонь однокласснику. Этот мерзкий мальчишка орал, обливался слезами, обильно окропляя прочих визжащих детей кровью, а Алекс молча села за свою парту и примерно сложила перед собой руки. Он назвал её «психованной сукой». Он это заслужил. Директору он не признался, и она тоже решила промолчать. Это всё равно ничего не изменило бы. С тех самых пор в течение 5 лет один день был так похож на другой, что казалось, он вовсе не заканчивался. 

Но сегодня утро выдалось странным. Ей вдруг показалось, что она не одна. 

Алекс лежала на полу с открытыми глазами, катая по животу теннисный мячик. Ей уже давно надоело кидать его в стену с упругим чвакающим звуком. Пластмассовые наручные часики гласили, что до завтрака осталось 3 часа 15 минут. Алекс тяжело вздохнула. Она ненавидела эту палату, этот мячик и эти розовые часики. Вдруг она почувствовала, словно кто-то легонько постучал ей в мозжечок крохотным молоточком. От этого ощущения задёргался глаз, и стало невыносимо щекотно. Алекс потёрла веко и глянула в зарешёченное окно. Ночь была облачной, но сейчас все облака словно сдуло вихрем, и её ослепил свет ещё не погасших звёзд. Алекс встряхнулась. Да, после стольких лет в психушке любой сойдёт с ума. Девушка приподнялась и приложила ладонь козырьком к глазам.

Тук-тук-тук…

Она вздрогнула и огляделась, словно в эту запертую мягкую келью мог кто-то пробраться.

… И очнулся я от звука, будто кто-то вдруг застукал в двери дома моего…

Алекс вскочила, подбежала к окну и прижалась лицом к решётке. Сквозь стекло слышался запах свободы. Она затаила дыхание, ожидая ещё каких-нибудь знаков. Блестящий язычок нетерпеливо трепетал меж приоткрытыми зубами. 

- И, очнувшись от испуга, гостя встретил я как друга, - прошептала она.

Алекс…

Она улыбнулась. Не как безумная. Не так, как улыбалась врачам или родителям. Это была улыбка счастливого ребёнка.

Алекс обхватила руками прутья, словно хотела протиснуть между ними худенькое веснушчатое личико.

- Извините, сэр иль леди, - горячо зашептала она запотевшему стеклу. – Задремал я здесь от скуки, и так тихи были звуки, так неслышны ваши стуки в двери дома моего, что я вас едва услышал… 

Она снова замерла, ожидая ответа.

Скоро, Алекс… потерпи ещё немного… 

- Кто ты? – ликуя, спросила она. 

Посланник не имеет значения.

Алекс рассмеялась и крепко прижалась губами к стеклу.

До завтрака всё так же оставалось 3.15.

Молтон. 5.45.

В подвале было холодно. Не в первый раз, холодно там было всегда, но он никак не мог к этому привыкнуть, хоть и приковывал себя там каждую ночь уже три года. Кай прерывисто выдохнул пар и в мучении откинул голову на стену. В который раз нужно искать в себе силы, чтобы снять кандалы и согреться в ванной. В который раз чувствовать себя унизительно, сидя голым на бетонном исцарапанном полу, покрытый плёнкой пота, больше похожего на плаценту. В который раз чувствовать собственные родовые муки. Соплеменники назвали бы его «маниту», но Кай давно оборвал с ними всякую связь. Связь с кем бы то ни было.

Его корни уходили очень глубоко в местные племена. Индейцы майори, единственные коренные жители, давшие достойный отпор английским оккупантам, единственные индейцы, даже не слыхавшие слово «резервация». Они были такими же полноправными членами общества, как и подданные короны. В своё время они дали англичанам такого леща, что ирокезам и не снилось. Те, кто не желал отрываться от природы, оставались жить в племенах, прочие уходили, получали образование, работали в городах, и никто их не осуждал: ни соплеменники, ни белые люди. Родители Кая находились где-то посредине. Они очень тесно общались с собственными родителями, жившими в племени, в то же время отец Кая работал адвокатом, мама – бухгалтером. Он получил хорошее экономическое образование… и о наследственности своей знал, но до последнего надеялся, что его это обойдёт стороной. При необходимости, он мог обратиться в любой момент, но в ночное время просто не мог это контролировать. Кай не мог выйти на улицу после 10ти вечера. Не мог сходить в бар или клуб. Не мог найти девушку или друга. Он не имел на это права. 

Процессы роста в организме окончательно заглохли к 21му году, и вот уже три года он вынужден был каждую ночь проводить в цепях. Каждый раз одевался, и каждый раз к утру оказывался голым: одежда прямо-таки плавилась на нём, превращаясь разве что в лоскуты и кусочки ткани, прилипшие к коже. Кай никогда в жизни не посещал спортзалов, не соблюдал диет, при этом тело его выглядело так, что на пляжах женщины вились вокруг него стаями. Да только, всё, что он мог им обещать – это дневное свидание в отеле, всегда безо всяких обязательств и обменов телефонами, но с очень бдительным вниманием к контрацепции. Безумие – плодить проклятых. У него не было страницы на Face book, не было скайпа. Он сам лично стёр себя отовсюду, подобно Калиго, о которой, впрочем, он знать не знал, но мыслил с нею на одной волне. 

Кай панически боялся Гильдии. Он знал оборотней, гуляющих по лезвию бритвы, которые даже появлялись в людных местах, хотя охотились исключительно на дичь. Человеческое мясо развращало, после него появлялись дурные мысли. Разорвать можно, если забредёт на болота, но не есть. Потому он и приковывал себя толстыми цепями, потому и не общался ни с кем. Больше всего в жизни Кай боялся услышать за дверью поступь людей в чёрных плащах, которые не будут разбираться: нанёс ты вред человеку, или всячески избегаешь этого. 

Кай отдышался, в который раз сдерживая слёзы. Он с 17ти лет так отчаянно хотел семью, что каждое свидетельство того, что этим мечтам не суждено сбыться, доводил его до отчаяния. Мечты влюбиться, ухаживать, жениться, родить детей, купить маленький уютный домик и посадить вокруг орхидеи – всё это иллюзорно. Нереально, блажь. Этого никогда не будет. Вместо этого – прикормка для растений: короткие свидания в номерах, лёгкий флирт в кафе, тоскливые наблюдения за детишками на игровых площадках. Словно прокажённый, право слово. Кай всегда после обратного превращения испытывал отвращение к себе. 

Он потянулся за ключом. Тот был настолько маленьким, что гармонично смотрелся разве что в детских руках. Он сделал это специально, поскольку мощные лапы оборотня никогда не совладают с этим ювелирным изделием.   

Сняв тяжёлые браслеты, он потёр фиолетовые синяки на запястьях (пройдут к полудню), и натянул спортивные шорты, которые всегда приносил на всякий случай. Чёрные длинные волосы до середины лопаток облепили мокрую спину и лицо. Он пришёлся взад-вперёд, собирая их в хвост, когда услышал полупрозрачный женский голос, зовущий его по имени. 

Вначале Каю показалось, что это обман слуха. Он часто принимал седативное, считая, что это делает превращение менее болезненным. Но зов повторился.

Он не знал наверняка, но его повлекло к окну, показывавшему половину звёздного предрассветного неба. 

… скоро, Кай… скоро всё кончится…

Он вытер пот с лица и огляделся по сторонам в недоумении. 

Не кори себя… придёт покой…

Кай, со смешанным чувством страха и надежды, вгляделся в небо. Еле слышным шёпотом до него донеслось ещё одно последнее слово:

… Нейвери…

- Что? – к своему удивлению спросил он у темноты.

Но доверительный шёпот небесной любовницы не спешил с ответом. Кай ждал мучительно долго, и уже решил, что всё это и в самом деле всего лишь плод его уставшего воображения, когда чьё-то тёплое дыхание снова напрягло его волчий слух:

… Нейвери… я не лгу, Кай… 

- Не лжёшь, - повторил он, коснувшись пальцами оконного стекла. Оно было тёплым.

Нейвери. 5.45. Топи Мунчак.

Дайен Гайя вытер пот со лба и разогнул молодую усталую спину. Над болотами медленно, словно нехотя, занималась заря розовым нежным подтёком. Он потуже затянул кожаный мешочек с сегодняшним уловом. В последние дни работы всё прибавлялось. Дайен был человеком редчайшей профессии: он собирал мёртвые огоньки. Он был единственным, кто мог приблизиться к ним и взять в руки. Случайный путник, забредший в топи, мог и вовсе не вернуться, повстречавшись с ними. Они блуждали меж камышом и деревьями, манили и завораживали, обещая неведомые приключения, уводили с твёрдой земли в болото. Они были лишены разума и не думали, кто заслуживал такой жестокой гибели, а кто – нет. Но они были такой же неотъемлемой частью бытия, как и прочая мистика. 

Дайен занимался тем же, чем и его отец, дед и прадед. Этим же наверняка будет заниматься его собственный сын. Дочерей в роду Гайя не рождалось уже много поколений, с тех самых пор, как глава их семейства давным-давно заключил договор с Гильдией. Он был старостой деревни на болотах и отчаянно хотел спасти топи от полного осушения. Когда-то люди уже пытались воевать с природой, в результате три деревни в одну ночь были проглочены болотами без следа. Староста защищал деревню, своих соседей и близких. Тогда его договор был скреплён заклинанием, которое не позволило бы отступиться от обязанностей, даже если бы поколения его семьи осмелились на подобное. Гильдия поклялась обходить болота стороной, а семья Гайя обязалась сдерживать мёртвые огоньки. Договоры договорами, а топь требовала жертв. Ведь магии необходимо за счёт чего-то восстанавливаться. Много болотам не требовалось. Калиго, например, оживила пять километров, убив шестерых, и оживила надолго. Болота необходимо было питать, а потому Дайен собирал огоньки со всех уголков и выпускал парочку в нужных местах, завлекая в трясину бездомных, либо крупный скот. Труд был настолько тяжек и опасен, что в свои 26 он выглядел измученным. В чёрных волосах была проседь, глубокие морщины лежали в уголках глаз. Дайен знал о тёмной стороне этого мира не меньше, чем высшие вампиры, будучи всего лишь одиноким отшельником, обитающим в хижине на краю болот. Раньше долгими стараниями ему удавалось наловить штук шесть за неделю. Теперь за три дня ловил по 8 штук. Он давненько чувствовал надвигающуюся беду, поэтому, когда с ним заговорили звёзды, он не удивился. Он лишь размял спину и побрёл по кочкам к дому, собирать вещи. 

- Всем добрый вечер.

Я, потирая глаза, вошла в гостиную. На тот момент все, кроме Вика, уже основательно нарезались, а Натан вовсе опохмелялся. В ответ мне грянул дружный пьяный радостный хор. Чем-то они напомнили викингов по четвергам в «Трёх сёстрах».

- Как ты, мать? – совсем распоясался Бишоп, звонко целуя меня в щёку до синяка.

- Отлично, - я протиснулась сквозь лес тянущихся ко мне рук к Вику. 

Мой грозный бессмертный восседал на табурете, расхлябанный, расхристанный, наплевавший на осанку. Этакий обычный парень, если не считать жидких, как пламя или плазма, вампирских глаз. Парень, чья самая удобная одежда – джинсы или спортивный костюм, которому не нужен целый спектакль и витиеватые намёки, чтобы уложить женщину в постель. Он как будто сбросил с себя старую кожу или скорлупу. Исчезло всё наносное, пафосное, несносное, вся внешняя шелуха. Таким Виктор Кроули был столько лет, нет, веков назад, что помнили его таким очень немногие. 

- Не поверите, почти выспалась, - улыбнулась я, уютно пристроившись в его объятия. Виктор удобно уткнулся подбородком в моё плечо. Тиа недовольно хмыкнула.

- Есть возражения? – ласково спросила я.

Девушка внимательно посмотрела мне в глаза и предпочла промолчать.

- Вы не ссоритесь? – бесстрашно спросила захмелевшая Ким.

Сэм прыснул в кулак, сгрёб маленькую пьянь за шею, чуть не задушив у себя под мышкой. 

- Честность творит чудеса, - съязвила в сторону Вика я. – Судя по всему, не все в сборе.

- Предлагаешь нажраться с чистой совестью, когда инвалиды придут в себя? – поинтересовался Эш, пытаясь макнуть чёлку в бокал. 

- Вы не переж-живайте з-за нас, гос-спода!

Мы повернулись: держась друг за дружку (явно не только из дружеской симпатии), к нам неспешно и аккуратно приближались Ричард и Соня. Оба розовые и крайне весёлые.

- Не поверите, друзья, мисс Корнел… лиа познакомила меня заново с удивительным напитком, - сообщил счастливый эскулап. – Чистый спирт – кто бы м-мог подумать!

- Это что за стихийный литробол? – поинтересовался Вик.

Я взъерошила ему чёлку, чтобы не выступал. Мы пригласили болезных к столу, Сэм разобрался с напитками. Натан принципиально сторонился рома и попивал виски с содовой. Я же – напротив: усиленно налегла на ром. Виктор выбрал водку, как и Сэм, Эш и Тиа, не сговариваясь, насели на мятный ликёр, Ким пила мартини с соком. Первые минут десять общее общение не клеилось. Все переговаривались парами, мы с Виком и вовсе молчали, только переглядывались. Такая атмосфера обычно заканчивается либо возгласом «Ну, пользуясь случаем, хочу выпить на халяву!», либо общим неловким молчанием. В этот раз кончилось молчанием. 

Я оглядела всех и подняла стакан.

- Господа, мне вряд ли выдастся ещё один такой случай сказать вам спасибо, - улыбнулась я. – Вытерпеть такую суку, как я и так непросто, а вытерпеть суку, обратившуюся в вампира – и вовсе подвиг. За вас, друзья!

Все смущённо уткнулись в бокалы.

- Доктор Рейнальдс, я тут недавно едва вас не покалечила. Уж простите дуру, - покаялась я перед эскулапом.

- Ну, что вы, что вы, - вконец смутился врач, легонько отмахиваясь от моих извинений.   

- Ну, сопли в сторону, - посерьёзнела я. – У меня есть к вам разговор.

Я рассказала им, что со мной произошло в подвале. Друзья мои выглядели обескуражено. Даже Вик нахмурился.

- То есть, ты хочешь сказать, что они умнеют? – спросил Натан.

- Нет. Я хочу сказать, что они были умными всегда, - я внимательно оглядела их. – И сегодня, а именно, - я посмотрела на часы, - через четыре часа я собираюсь наведаться к ним.

- С ума сошла? – Натан постучал кулаком по столу. – Я извиняюсь, мать, ты не предполагаешь, что тебе могут попку в лоскуты порвать?

- С какой стати? – резонно спросила я.

- С такой… да потому… просто… - он наткнулся на моё каменное выражение лица и исчерпал аргументы. -  Чёрт! 

- И ты что, вот так просто их читала? – вскинула брови Тиа и фыркнула. – Да тебя просто распирает талантами!

- Нда, как тебя – стервозностью, - вздохнула я, не желая тратить на неё время.

- Хорошо, Ка. Я всё понимаю. Но, рискуя прослыть конченным ублюдком, я спрошу. Какое нам дело? – ласково спросил Вик. – Какая от них польза? Ты извини, но хищниками невозможно управлять.

- Должен же быть в этом мире хоть кто-то, кем ты не сможешь управлять, - равнодушно пожала я плечом. 

- Знаешь, мне и тебя-то одной многовато, - хмыкнул он, осушил стакан, чмокнул меня в макушку и закурил.

- Позволь, Калиго, но, по-моему господин… - начал было Сэм.

- Голову откушу, - рыкнул на него Вик.

- Э… понял. В общем, мистер Кроу…

- Да ты совсем охренел, демон недоделанный?! – взвыл Виктор, подавившись дымом.

- Всё-всё-всё, я осознал! – поспешил согласиться Сэм. – По-моему, наш бессменный лидер… - растаявший кубик льда прилетел ему в лоб, - … спасибо большое. В общем, он прав. Серьёзно, что ты предлагаешь с ними делать?

- Для начала прикормить, - я бросила в рот виноградину. – Они изголодались после ужесточения комендантского часа. Их нужно приучить к искусственному кормлению. Есть шанс, что они изменят после этого свой рацион…

- Ой, сколько волка не корми, - вздохнул Натан.

- Понимаю скептицизм. Повторяю: есть шанс. Не более.

- Будем полагаться на шансы? – вскинул брови Вик.  

- А ты вспомни, как меня нашёл, драгоценный мой вурдалак, - фыркнула я. – Много ли было шансов, что я попросту тебя не убью в один прекрасный день? А, видишь, как всё повернулось. 

- Луной клянусь, ты похожа на слишком настырную содержанку, которая так и лезет в хозяйскую семью! – рассмеялась Тиа.

- Замолчи, - громко сказал Вик, даже не взглянув на неё. Не ожидав такого удара, Тиа впервые в жизни стушевалась и замолчала. 

- Я что-то всё никак не могу взять в толк, Калиго, - взял слово врач, далёкий от всяческих интриг. – Скажите на милость, что вы думаете делать с хищниками? Я сам в своё время ломал голову над этим вопросом, но ничего обнадёживающего сказать вам не могу. Это же абсолютно не контролируемые биологические единицы…

 - Поправка, доктор. Это абсолютно не контролируемые боевые единицы, - широко улыбнулась я. – Никого не напоминает, Ричард? А в этой фразе ключевое слово не «не контролируемые», а «боевые». С любым существом можно подружиться. Силой от них ничего не добьёшься, а вот пониманием – другое дело.

- С каких это пор ты стала таким человеколюбцем? – фыркнул Эш.

Я нахмурилась и внимательно посмотрела на него. 

- Кто говорил о человеколюбии?

С этими словами я швырнула на стол помятый плакат, сорванный мною на улице этим утром. Вампиры с любопытством склонились над ним, понемногу меняясь в лицах. 

- Фу, - сказала Тиа и отошла первой.

Соня промолчала вообще, только поморщилась, словно хотела сплюнуть. Эш, стиснув зубы, не отрывал взгляд от плаката. Виктор только хмыкнул, едва взглянув на него. 

- Каково, друзья? – тихо спросила я.

Злобное молчание было мне ответом. На «слабо» клевал не только один Эш. Вампиры в принципе народ обидчивый, когда дело касается их самоуважения и биологического вида в частности. Вик безмолвно одобрил мой ход, хоть сам он и был слишком, так сказать, стар, чтобы обращать внимание на эти неуклюжие оскорбления. 

- Скажу вам так, - вздохнула я. – Я не занимаюсь ни подстрекательством, ни науськиванием, но этими гнусными листовками обклеен весь город. Мы можем бесконечно долго играть в нейтралитет, да только нет его уже в помине. Ваше сраное перемирие с Гильдией изначально было вялым, как прошлогодний огурец. Я понимаю, что ты, Вик, действовал по ситуации, которая требовала быстрого решения, и этим, возможно, спас мне жизнь. Гильдия выслушала угрозу, приняла это к сведению, и презрительно морщилась полгода, вынужденная смиряться с нашим присутствием здесь. Им нечем было крыть. Рейнальдс пропал, его записи сохранились, но требуется хорошая команда учёных и время на опыты, чтобы такие, как Хекс и её карманные собачки, ошмётки которых отскребали от земли сёстры Мэверик, появились на свет. Допустим, я их уничтожила. Но далеко не факт, что они были направлены к избушке высшим руководством. Это больше походило на незапланированную акцию. Приступ полного идиотизма под названием «Давайте-ка померяемся крутизной с  Калиго Хантер». Думаю, когда Хекс вправили нос, ей всыпали по первое число за то, что угробила такой ценный генетический материал всего за десять минут. Всё же, думается мне, их недаром назвали Симургами. Будет этих универсальных солдат хренова прорва – я вам гарантирую. И пока мы играем в честное перемирие, они потихоньку готовят против нас не только армию, но и народный бунт, безжалостный и беспощадный. Им на людей чихать с высокой колокольни, но не нам, и они это знают. Мы не сможем просто так отбиваться от горожан, которые придут поднять нас на вилы, поскольку нам не всё равно. Вот такая петрушка. Отныне все приколы отменяются. С этого дня, друзья, мы не делаем больше вид, что продолжаем жить во времена трёх мушкетёров, когда всё решалось честным поединком, и сдерживались клятвы. С этого дня мы смотрим телевизор. Не канал “A-one”, Соня, а новости: политики, финансов, криминальные новости, все, что только идут. Этим займётся Ким, надеюсь, у неё нехватки в оборудовании нет. И мы, чёрт вас возьми, даём о себе знать. Это предоставьте мне.

- Калиго, я не уверен… может, всё же лучше… - заговорил Эш.

- Вы тут досидитесь до пикета перед нашим парадным входом! – громко сказала я. – Вас не задолбало закрывать глаза на очевидное, в стиле «авось, пронесёт»? Не пронесёт, Сэм. Ты очнёшься на кострище, а кругом будет стоять весь город и требовать твоей крови. Наши вырванные зубы станут трофеями, а самых безобидных… - я взглядом извинилась перед Ким, - … снова запрут в публичных домах. Геноцид я вам гарантирую. К Дороти не ходи. Тебя это устраивает, Сэм? Милости прошу. Предлагаю сегодня же добровольно сдаться Гильдии на опыты, чтоб долго не мучиться ожиданием.  

- Не попахивает ли это очередным эгоизмом? – хмыкнула Тиа. – В духе того вестерна, который произошёл после того, как твоего драгоценного братца едва не замочили?

Я внимательно посмотрела на неё.

- Тиа, - я приблизилась к стойке и легла на неё локтями. – Во-первых, забавно слышать это от той, которая драла тут глотку и призывала всех в этой комнате огнём и мечом восстанавливать справедливость. Я полагаю, твоё флюгерное поведение вертится туда-сюда в зависимости лишь от моего фактора. Но это твои проблемы. А вот могилы разрывать я тебе не позволю. Даже если Брайан в аду, пусть спокойно горит, не тебе его отвлекать. Какая бы ни была душа, тревожить её не в твоей компетенции. Предупреждаю в последний раз: я сапог в глотку запихну тому, кто начнёт тут заниматься эксгумацией. Всех касается.

Я заметила, как Эш исподтишка дёрнул Тию за волосы.

- Я сейчас говорю не о себе. Так вышло, что я не имею более возможности говорить лишь за себя, ибо к той нее(!)ческой толпе голосов, ранее присутствующих в моей несчастной голове, сейчас присоединилась ещё парочка. Сказать вам честно? Я уже не помню себя. Вы, поворачивая голову, видите пройденный путь, я же вижу витражи в тумане, и едва ли могу разобрать, что же там, в моём прошлом? Это не смешно. Это не телесериал, в котором герои поочерёдно впадают в амнезию либо кому для повышения рейтингов. Я реально, слышите меня, реально не помню себя. За каких-то три дня что-то внутри меня расправило плечи, как Самсон, и сокрушило всё, как древний каменный храм. Я не собираюсь тут исповедоваться. При всём уважении. Не перед вами. Я пытаюсь лишь объяснить, что речь сейчас не обо мне. И с этих пор всё, что я буду говорить, все приказы, что буду отдавать, будут исходить не от меня. В первую очередь, я говорю для тебя, Тиа. При всём твоём желании, пободаться с Калиго, которую ты знала полгода, не выйдет. Нет её. И не было никогда. Мираж это всё. И дым. Сейчас решаются судьбы мира, а мы тут выясняем, какие мотивы двигают мной, когда я призываю к единственным разумным, очевидным, справедливым мерам. Давайте об этом и продолжим. 

- И что, Хантер? – ободрился Сэм, допив стакан и громыхнув им о стойку. – Предлагаешь и этот Офис развеять по ветру? Поубивать толпу народа, который попросту зомбировали, которые ничего против нас не имеют. Эти люди искренне считают, что действуют во благо…

- Сколько лжепророков намеревались, намереваются и в будущем будут намереваться устанавливать это «благо»? – крикнула я. – Отцы Римской Империи считали, что варвары подлежат истреблению или порабощению, отцы фашистской Германии, светлейшие умы, интеллектуальнейшие люди с высочайшей нравственностью пришли к мысли, что здоровая нация возможна лишь с исключением кровосмешения – геноцид и Холокост, кушайте их с кашей. Это трижды ужасно и бесчеловечно, но скажите мне: если бы кто-то тогда решил всё это предотвратить, жертв было бы меньше? Определённо, да. Без сомнения. Не миллионы. Но сотни. Ты согласен истребить сотню «благодетелей», чтобы спасти свой род? Или… - я многозначительно посмотрела на него. – Или ты внезапно сам возомнил себя благодетелем?

Сэм с мукой посмотрел на меня. Он, глупец, решил тогда, что я навеки на него обиделась.

- Впрочем, вы можете остаться в стороне, - спокойно, без упрёка, сказала я. – Это моя война. Вольная или невольная. У вас есть время подумать. На пьяную и трезвую голову. 

Позади на диванах послышался ворчливый стон. Ким тут же подскочила со стула, подбежала к Андрею, за которого я уже начинала волноваться, и села перед ним на корточки. Новиков открыл опухшие глаза и обнял ладонями больную голову. Ким внимательно осмотрела его лицо, повернулась к нам.

- В порядке! Ни вывиха, ни перелома! – крикнула она с такой счастливой улыбкой, словно это был, ни много ни мало, её сын, а не чужой накачанный, двухметровый дядька, которого она видела в первый раз в жизни и даже словом не обмолвилась. Андрей распахнул глаза так широко, как мог, обвёл ими помещение от пола до потолка, потом нас, поочерёдно останавливаясь на каждом лице, и дольше всего смотрел на Ким, у которой от радости даже заострились клыки. 

- Не ешьте меня, - слабо сказал он и снова в муке зажмурился.

- О-о, по-моему, я его испугала, - расстроилась Ким.

- Что ты, радость, - поспешил успокоить её Андрей. – Я в порядке. Ты чья будешь, малыш?

И тут что-то случилось. То ли лунное затмение тому виной, то ли наоборот – вспышки на солнце, но Ким разозлилась. Она встала на ноги, отвела плечи назад, и даже стала как будто выше.

- Засунь себе своего «малыша» знаешь, куда? – страшным голосом сказала она. – Ещё раз засюсюкаешь со мной – я тебе клок из шеи вырву, никакая Дороти не отшепчет! Кстати, добро пожаловать, козёл!

Она круто развернулась, быстро подошла к стойке, схватила с неё начатую бутылку мартини и стремительно исчезла в спальном крыле.

Мы молча пялились ей вслед. Водка стыла в стопках. 

- Кто бы это ни был, он не слабо меня приложил, - проговорил Андрей и уронил руку на лоб.  

- Ким? К тебе можно?

Я зашла в комнату и огляделась. Вначале мне показалось, что она вовсе пуста, но потом я разглядела светлую макушку, едва возвышавшуюся над матрасом кровати. Послышалось гортанное бульканье мартини в бутылке и тихое покашливание. Я обошла кровать, перешагнула её ноги, вытянутые к окну, которое, как и в прочих комнатах, разверзлось почти до пола, и уселась на ковёр в полуметре от неё. Ким молчала. Она тоскливо смотрела в окно на бесчисленные огни города, крыши его готовящихся ко сну домов. Небо потихоньку темнело. Солнца не было видно из-за рыхлых облаков, но его вечерние лучи пронизывали щели меж ними полупрозрачными снопами света. Мне казалось странным, что человечество всё ещё обращает внимание на эту красоту. Уже сто лет, как учёные доказали, что звёзды никогда не были и не являются обиталищем Богов, а всего лишь шары раскалённого газа, никакого отношения к мистике не имеющие, а космос – не более чем пустота, мусор, леденящий холод и вакуум. Деревья не шепчут, а занимаются фотосинтезом, а окрас бабочек не зависит от повеления добрых фей, - это банальное средство маскировки. Приливы и отливы объясняются лунным циклом, а неповторимость каждой накатывающей на берег волны не содержит в себе тайн, это основано лишь на сложной и нестабильной структуре воды… но, как же, мать вашу, красиво!

- Дай глотнуть.

Ким протянула мне бутылку. Никогда не любила мартини за его травяной привкус, но нужно было забрать у неё эту приторную гадость.

- Чего не в духе?

- Какая разница?

- Разница есть. 

- Тебе это не интересно…

- Ты меня знаешь, Ким. Я никогда не спрашиваю о том, что мне безразлично.

Ким вздохнула. Мне она всегда казалась настолько наивной и безмятежной, что этот вздох заставил повнимательней вглядеться в её лицо. На нём лежала печать взрослых, очень тяжких дум.

- Надоело быть беспомощной, - тихо сказала она. – Знаешь, я тобой восхищаюсь… как до тебя – Соней. Я просто представить не могла, что может быть кто-то твёрже неё. Из вас обеих гвозди можно делать. Соня всю жизнь воевала, а ты… во имя всего сущего, ты грубишь Тии и она не пытается вскрыть тебе горло, ты на господина Виктора смотришь со снисхождением! Я… я никогда не смогу и половины этого…

- Зачем? – улыбнулась я.

- Просто устала. За меня всегда кто-то заступается, меня все считают ребёнком… а меня не надо жалеть, не надо беречь, ограждать! Я немало пережила и переживу ещё больше! Я не желаю быть слабой! Я… может, потому я и полюбила Брайана…

Она сглотнула. Мне показалось, потянется за бутылкой, но она о ней совершенно забыла. 

- Ты знаешь, он никакого не испытывал ко мне трепета. В отличие от вас. Он… он не был вежлив, не был мягок, не выбирал слова… скорее всего, он попросту делал всё всем наперекор, но спасибо ему и на том. Помнишь, помнишь, ну, конечно помнишь, мы поссорились в гостиной. Точнее, вы ссорились, а меня возмутили его слова о Соне. Ужасные, ужасные слова… я так его ненавидела за эти слова! Мы с тобой тогда поговорили, и ты ушла. Я не могла заснуть. Хотела, но не могла, я кипела возмущением… не могла ни за книгу взяться, ни присесть удобно… я дверь никогда не запираю, потому что могу спросонья прибежать к Соне… мне иногда такая чернуха снится, что хоть из окна прыгай. Я стояла у окна, о чём-то думала… очнулась, когда меня кто-то сзади обнял… сильно так, не пошевелиться. Я не испугалась. Меня удивить легко – испугать трудно. Я не испугалась, я… смутилась скорее, оробела… Он прижался щекой к волосам, и сказал: «Значит, я тебе не нравлюсь. Это чудесно. Я так устал всем нравится. Тошнит уже». Я сказала только одно: «Отпусти». Он не послушал. Я вырвалась, оттолкнула его, повернулась лицом… он отошёл. Не схватил, не стал заламывать руки, не улыбался, как все мужчины привыкли, если чувствуют в женщине слабость, он не стал показывать своё превосходство. Он долго смотрел… а меня аж колотило, так я разволновалась. Он сказал: «Ударь. Ты же можешь. Хочешь – ударь. Я же заслужил». Я просто обомлела… я не знала, что делать. Он приблизился на шаг, прищурил глаза и спросил: «Или мне тебя ударить, чтобы ты постояла за себя?» 

Ким усмехнулась. У меня, по правде говоря, чуть волосы дыбом не встали от этой картины.

- Такое зло меня взяло, ты не представляешь! Я голову вскинула, смотрю ему в глаза и говорю: «Рискни». Прямо, как ты, право слово. Ка, я до последнего была уверена, что он ударит. А у меня, не поверишь, ни грамма страха… только злость и… и гордость. Гордость за собственную смелость. Я подумала, ведь даже Калиго его боится, а я – ни капельки… не злись, Ка, конечно, он меня не ударил. Наоборот – поцеловал бы, не оттолкни я его. Он улыбнулся мне. Я никогда не понимала его ненависти, всегда осуждала… но я увидела, как он тонок внутри. Эта злоба пожирала его не по дням, а по минутам. Уже тогда я видела его смерть. Так жалко его стало…

Она вздохнула опять.

- И я не смогла его спасти. Из-за своей дурацкой нерешительности. Из-за этой проклятой беспомощности, я позволила ему мучить тебя. Я не дала ему иной смысл. Будь я хоть в половину такой как ты, я бы сделала это… Ты так привыкаешь жить в страхе, что потом не представляешь себе, какие мышцы напрячь, чтобы подняться с колен. Ты забываешь само физическое ощущение. Нас гоняли всю жизнь, убивали, мучили. Ты же и половины обо мне не знаешь. Я на таких уродов нарывалась, что погибла бы раз тридцать, если бы не моё бессмертие. Когда тебе постоянно дают понять, что ты беспомощна, в какой-то момент ты начинаешь в это верить. Ты смиряешься. Подчинение происходит от беспомощности, это я у Чехова прочла. Он прав. В смерти Брайана виновата и я. Я всегда ждала, что появишься ты… и всё изменится. Я почувствую свободу, я расправлю плечи… 

Ким с досадой цокнула языком.

- Знаешь, меня когда-то называли «мастером копья». Это одно из самых сложных колющих орудий, и я владела им в совершенстве… кто бы мог подумать, да?

У меня голова пошла кругом. Нет ничего ужаснее, чем когда такой человек, как Ким, испытывает к себе отвращение. 

- Сколько ещё таких отчаявшихся бедняг безвестно погибло, и сколько ещё сейчас скитается по улицам, уже не надеясь на перемены. Ведь, они даже не догадываются, да?

Я улыбнулась ей и мягко взяла за руку.

- Перемены, знаешь ли, такая вещь, - загадочно сказала я, глядя в окно. – Никогда не знаешь, когда они придут… но твёрдо знаешь, что они не могут не придти.

Где-то в Нейвери.

- Пошла вон отсюда!

- Ларри, что за хамство? Я что, рожей не вышла, чтобы здесь выпить?

- Об этом тебе давно пора с Гильдией поговорить! Скажи спасибо, что я их не вызываю, а просто даю тебе под зад!

- Я что, прокажённая?!

- Хуже, Салли, гораздо хуже. После твоего появления люди на хрен пропадают, а когда находятся – не помнят ни черта!  

- Слушай, да я просто зашла выпить…

- Выпьешь дома. Гуляй!

Дверь хлопнула, едва не прищемив ей нос. Девушка пнула её носком сапога:

- Мудак ты, Ларри! И пиво у тебя паршивое!

Она отдышалась, махнула рукой и пошла прочь по ночной улице. Можно было бы найти другой бар или ночной ресторан, но после этого разговора настроение выпивать улетучилось. Стоило бы вызвать такси. Одну из тех бронированных машин, что снуют в темноте по Матишу, Бурбону, бульвару Делм Хилл, улицам Вязов и Фиер… но Салли вместо этого прогулочным шагом направилась к парку Леско, в это время суток абсолютно безлюдному. Когда-то с каждой лавочки здесь раздавался смех или шёпот, но с некоторых пор всё изменилось. Пропало много людей. Едва ли не началась паника. Слухи ходили самые разные. Один другого страшнее. Но потом вмешалась Гильдия. Никто толком не знал, откуда эти бравые парни повыскакивали, но они запомнили улицы за какую-то неделю. Они заменили собой полицию и суд. Всё после того, как взорвалось здание на западе города. Громыхнуло тогда торжественно: Салли даже уронила бутылку пива и с замиранием сердца стала вглядываться в ночь за окном. Нельзя сказать, что до этого было спокойно. Новая Зеландия была местом. Где никогда ничего не происходит… Но за один день эпидемия не развивается. Как правило, все начинают хвататься за голову, когда болезнь уже слишком запущена. Высокий уровень жизни… глобальный индекс миролюбия… г…но собачье. В столице, может, оно до сих пор и так. Но не здесь, на болотах. Здесь всегда попахивало гнильцой. А люди, люди, которые всегда жили в спокойствии, не зная голода, не страдая от преступности, наслаждаясь климатом – они никогда не могут быть готовы к испытаниям. Чем жёстче условия жизни, тем сильнее люди, это доказано веками эволюции развития цивилизаций. Да напади хоть монгольская армия на это Королевство, с пиками и вилками – Салли затруднялась предсказать исход. А угроза начала зреть изнутри: она помнила лёгкие общественные волнения ещё будучи девочкой. Но народ таков: поволнуется и перестанет, главное найти козла отпущения. Замучив данное животное, люди на какое-то время успокаиваются. Как в средневековье: нашли девушку, окрестили ведьмой, забили камнями, сожгли – и вроде как молоко киснуть перестало. Да, не перестало, оно перестало кислым на языке отдавать, только и всего. Так происходило и в Нейвери. Поймали, якобы, маньяка, изолировали, поорали, выпили – и разошлись. И так раз в десяток лет. То маньяки, то койоты. Но после взрыва что-то треснуло в центре этого города. Охотники возымели право арестовывать запоздалых гуляк, комендантский час ужесточили, те, кто разгуливал по улице после заката, могли оказаться в тюрьме, либо получить строжайший выговор с занесением в личное дело, ну… или пенял на себя. Вот, Салли, например, предпочитала пенять на себя. Женщина всегда играет с огнём, когда одевает короткое платье и выходит ночью одна. Глупа та женщина, которая станет это отрицать. И Салли любой назвал бы сумасшедшей, увидев, как она вышагивает, громко цокая каблуками, как золотистые локоны прикрывают обнажённую вырезом платья спину. Даже самый чокнутый маньяк заподозрил бы здесь голимую подставу. Но обращённый по имени Кори жил без хозяина давно. Он был голоден и неуклюж. Ослеплённый жаждой, он счёл это подарком судьбы, неземной удачей, и даже не очень-то пытался подкрасться незаметно. Кори даже в голову не пришло, что девчонка должна была его услышать ещё за пять секунд до нападения, а пять секунд, видит Бог, это много для поворота головы. Ему было не до флирта: какой секс, когда кушать так хочется? Ему показалось, она даже замедлила шаг и чуть наклонила голову, словно приглашая его. Он не обратил внимания. Он вспомнил об этом минуту спустя, корчась в кустах от страшных судорог и резей, раздирающих внутренности. Выпитая кровь шла розовыми пузырями пены изо рта. Это было его последним воспоминанием.

Салли покачнулась, зажав рану на шее. Подволакивая ноги, она добралась до скамьи и упала на неё. С минуту она пыталась раскурить сигарету трясущимися руками, пачкая липкой кровью фильтр. С первой затяжкой стало легче. В другое время, она бы не отдыхала, а шарила по его карманам. Но у этих ребят нечего было брать. Она, наверное, одна из очень немногих, кто, кроме охотников, знал о том, кто обитает в этой тьме, окутывающей город после комендантского часа. 

Когда считаешь себя проклятой, а мужчины смотрят на тебя, как толстяк на банановый десерт – разрешено многое. Когда мать умирает от цирроза, а отчим периодически чешет об тебя кулаки – психика перестраивается самостоятельно, без принятия каких-либо решений. Ты моешь полы. Готовишь этому мудаку ужин, натираешь его машину, а вместо спасибо получаешь по морде. Так было год после маминой смерти, пока одной безлунной ночью он, напившись до чёртиков, не полез к ней под одеяло, и она проснулась от вкуса табачища и вискаря, не в силах пошевелиться от ужаса. Впрочем, ей и не пришлось. Через полминуты он скатился с неё и с кровати, забившись в конвульсиях, пуская пену изо рта. Она могла бы вызвать «скорую», могла закричать, испугаться, как любой нормальный ребёнок, но к своему ужасу подумала лишь одно: «Иди к чёрту, ублюдок! Иди к чёрту и сдохни там!». И вместе с этой мыслью погасла, как догоревшая свеча, часть совести. Возможно, к лучшему. Странный талант, ничего не скажешь. В детском доме, в который её определили почти сразу, как только состояние её отчима врачи посчитали стабильным, на полке она нашла комиксы и пришла к выводу, что талант, прямо-таки отстой. Ну, в самом деле: у одного есть сила поломать рельс об колено, у другого – паутина, у третьего – гром и молнии, четвёртый кислотой плюётся, а у неё что? Салли расстроилась и больше не бралась за комиксы, а о том, что случилось с её отчимом, рассказала только Дени, своему ровеснику, мальчику 13ти лет. Она только с ним и общалась, любуясь зелёными глазами, слушая тихий, спокойный голос – какая это музыка после пьяного крика! Они проводили вместе целые дни на протяжении трёх недель. А потом Салли заболела. Очень серьёзно заболела. Болью взрывался живот, голова, всё тело покрылось гематомами, лопались сосуды, истончались стенки артерий, белки глаз окрасились соцветиями взорванных капилляров, а врачи ничего не могли понять или сделать. Они изолировали её в лазарете, приглашали врачей из всех клиник, что были поблизости, но ничего не помогало. Она угасала с каждым часом, почти уже не приходила в сознание. В какой-то по счёту день к ней пробрался Дени. Он очень переживал за неё, он чувствовал, что она умирает, принёс тюльпан из гофрированной бумаги, который был слишком тяжёл, чтобы Салли могла его держать. Он заплакал, склонился к ней и поцеловал. Возможно, будь её губы сомкнуты, ничего бы не произошло, но она очень тяжело дышала, а из носа всё время шла кровь. Он прижался к ней на какие-то секунды, а потом с ним случилось то же, что и с отчимом. Откуда-то появились силы, которые оставили её давно, она сползла с койки, теряя по пути провода, приподняла его за шею, набрала воздуха в грудь и стала истошно звать санитаров. Она полностью выздоровела на следующий день. Посмотреть на неё являлась не одна комиссия. Морщились лбы, поджимались губы, разводились руки – а толку чуть. Её место в лазарете занял Дени, в том же коматозном состоянии, что и отчим Салли. Девочка начала уже оплакивать друга, когда из клиники пришли «радостные» вести: Роланд Доннован, исполнявший обязанности её отца, пришёл в себя. Но Салли, появившуюся около его постели с пересохшими от страха губами, он не узнал. Память к нему так и не вернулась. Он и по сей день, насколько она знала, жил - не тужил, трудился разнорабочим, не пил и строил всё с нуля. А Салли кочевала из приюта в приют, но друзей не заводила. Тогда она уже точно знала, что смертельно отравлена, а избавление мог принести только контакт с другим человеком. Просто кровопускание, пиявки не помогали. Эту отраву кто-то должен был перетянуть на себя, и поцелуя было достаточно, чтобы ей получить отсрочку, а человеку впасть в беспамятство, в противном случае погибла бы она сама. А этого очень не хотелось, несмотря ни на что.

Салли уронила окурок. Укус – мера крайняя, уж больно много эти «соски» успевают выпить до того, как подействует яд – не жуя глотают, жадины. На первого вампира она нарвалась случайно. Познакомилась в баре, думала, обычный человек. А когда к шее потянулся вместо губ – ну, у всех свои методы. Дальше было уже больно. Придя в себя после потери крови, Салли внимательно изучила ротовую полость экземпляра и нахмурила брови. Подумав денёк, она поняла смысл и комендантского часа и вооружённых людей-фантомов, нечистой силой исчезавших в подворотнях, под плащами можно было разглядеть кобуру или лезвие меча, но только мельком. С некоторых пор Салли стала единственной свидетельницей того, что происходит на улицах Нейвери после заката. Нечисти было несколько больше, чем ей представлялось вначале. Одних невозможно было отличить от людей, бросались данные существа в глаза только потому, что несколько выделялись своей ухоженностью и красотой. Но были иные. Те, чьи паучьи тени она видела в свете фар бронированных машин, чьи хриплые визги и утробное рычание долгие ночи раздавались у неё в голове отголосками страшных воспоминаний. Этим лучше не попадаться. Примерно год назад она едва не поплатилась жизнью за свои ночные вылазки. Это был первый раз, когда она вблизи рассмотрела эту тварь, и совсем не успела рассмотреть своего спасителя. Она забежала в переулок, и какая-то секунда отделяла её от острейших акульих зубов, когда что-то свалилось с крыши, пикой пронзило воздух, захлопав крыльями кожаного плаща, и Салли уже решила, что это ещё одно чудовище… но между ней и жуткой гадиной встала девушка с оголённым мечом, от которой тварь шарахнулась, словно от казни египетской. То ли Салли сжалась от страха в три погибели, то ли свет фонаря смущал, но спасительница показалась ей высокой и очень внушительной, как статуя древнего грозного бога. Она своим появлением открыла ей тонкую лазейку, чуть оттеснив вампира к правой стене и полностью завладев его вниманием. Тварь растерялась: с одной стороны, не терпелось вцепиться в добычу, с другой – она явно понимала исходившую угрозу от тонкого, тускло мерцавшего лезвия, кажущегося ещё более огромным, чем фигура воина его державшего. А потом Салли услышала голос. Она навсегда запомнила этот тон, эти высеченные, как из огнива, согласные, тональность низкую, тихую, строгую, но абсолютно спокойную. Это говорил человек без страха, человек, который мог бы обмазаться мёдом и гулять на пасеке. Салли не удивилась бы, если б эта девушка посмотрела в глаза Сатане, и тот первый бы отвёл взгляд. «Беги», - произнесла она, и Салли пулей вылетела, протиснувшись между стеной и спиной в кожаной плаще, и бежала домой, не оборачиваясь. Почему-то она была уверена, что её никто не преследует. Дома она сняла мандраж виски, закуталась в тёплый халат и произнесла в тишину квартиры, вспомнив вид и голос своей спасительницы: «Вот это охотники… таблетки бесстрашия им, что ли, выдают…».

Салли поднялась со скамейки, слегка качнулась на длинных тонких ногах. Шмыгнув носом, она посмотрела на круглый кусок лунного сыра. Вот уже вторые сутки она слышала голос с неба. Это что-то новенькое. Гадеа… Гадеа… Это где-то в богатом центре. Хм, почему бы и нет? 

В то самое время, пока Салли ругалась с охранником бара, неподалёку, в другом баре, относительно молодой человек по имени Калеб Карпентер тоже нарывался на неприятности. Виртуозно хамил бармену, ногой пинал сжавшегося под стойкой парня, а руками держал за грудки ещё одного. Настоящий Гай Юлий, ни дать ни взять. Прочие посетители не вмешивались. Это не кино, где все скопом бросаются на бунтаря и с треском ломают об него мебель. Калеб был не пальцем делан, и это все видели издалека. Он был жаден до выпивки и драки, а дрался он, как безумный. За все годы, что он не контролировал свой гнев, Калеб чудом никого не убил. В ход у него шли не только кулаки и ноги: однажды он умудрился излупцевать человека до полусмерти мокрым полотенцем. Он бился по беспределу, по всем правилам улицы. Бил пальцами в глаза, в кадык, откусывал уши, носы, брови, пальцы… и не мотал срок только из-за того, что его противниками были отпетые негодяи, которым не выгодно заявлять на него в полицию. С проклятьем Калеб тоже не подкачал. С 13ти лет к нему тянуло всевозможных ублюдков в этом городе. С 13ти по 16ть они избивали его. С 16ти по 28 – он избивал их. В один прекрасный день у Калеба лопнуло терпение, а у придурка, который достал его – лицо. Избил он его в кровавое мясо и сам себе поразился. Он плюнул на всё и пошёл в армию. Только эмоционально нестабильные люди с повадками уголовников не нужны даже там. Дослужившись до капрала, Калеб вылетел оттуда на три метра вперёд собственного мата, и с тех пор работал, где придётся: на стройках, лесопилках, пару раз даже вышибалой. Нигде долго не задерживался. Женский пол он пугал одним своим видом, а проститутками не интересовался из брезгливости. На нём так и болтались армейские жетоны, майка цвета «хаки» была местами порвана, местами – прожжена сигаретами, но он всё равно её носил.

- Калеб!

Щелчок дробовика не перепутаешь ни с чем. Калеб повернул к бармену дикие глаза (один серый, другой – зелёный).

- Я не шучу. Либо успокаивайся, либо убирайся.

- Ты всегда знаешь, как меня урезонить, да?

- Слушай, ты нормальный мужик, с понятиями, но по синьке перегибаешь. Согласен?

Он бы мог сказать… может, Лука даже посочувствовал ему. А потом позвонил бы санитарам.

Да, он мог бы рассказать, что видел. Он видел парнишку лет восьми, заливающегося криком и слезами, пока эти двое держали его лицом вниз над звенящими рельсами, а поезд всё приближался и требовательно, тревожно выл гудком. Они просто развлекались. Он не пострадал. Физически. Эти ублюдки отпустили его за минуту до поезда, гоготали, свистели вслед, пока он бежал прочь от них, спотыкался, падал, вставал, обдирая ладони и колени о сухую траву. Он никогда не забудет этого. Ни когда над ним начнут издеваться в школе, поскольку он навечно станет для сверстников дёрганным, мямлящим и беспомощным. Эти рельсы, то ноющие, то визжащие от нескольких тонн несокрушимого железа, мчащихся к нему, будут стоять у него перед глазами после каждой унизительной экзекуции в школе, чудовищный стук колёс будет пробиваться сквозь музыку выпускного бала, на который он отправится один, и где в его стакан подольют слабительного добрые сверстники. А этот пронзительный смех, словно хохот гиен, будет раздаваться в его ушах, когда он вскроет себе вены на следующую ночь после позорного вечера…

Калеб мог бы это рассказать. Он это видел. Он это знал. Он мечтал вытрясти из них всю дурь не потому, что они поступили так с неизвестным ему мальчишкой, который ещё даже не умер. Калеб на протяжении получаса ощущал на себе все прошлые и будущие муки этого парнишки, пока сидел рядом с ними, видел их блестящие весёлые глаза. Он бил их не за то, что они натворили, а за то, что даже не помнили о содеянном. Эта маленькая, незнакомая, но уже загубленная жизнь не имела для них ровно никакого значения.

- Надеюсь, ты достаточно с их поимеешь за ночь, - почти дружелюбно бросил Калеб, отшвырнул от себя мужчину, которого тряс, пнул напоследок лежачего, и пошёл прочь, захватив недопитую бутылку. А на полпути к дому с ним заговорила Луна. 

