И я бежал из ледяного плена –

Мне было мало на Земле тепла,

И мне казалось, я – Солдат Вселенной

В мировой войне Добра и Зла

«Воскресенье»: «Солдат вселенной»
Когда Кай пришёл на вокзал, было чудовищно раннее утро. Настолько раннее, что ночные птицы уже крепко заснули, а дневные ещё не расправили крылья. Народу на перроне было немного: в основном, люди, отправляющиеся на деловые встречи в различные города и пригороды. Сильные эмоции от необходимости вставать в четыре утра во всех красках были описаны на их лицах. Все зевали, щурили глаза на яркое солнце, таскаясь взад-вперёд по перрону, как унылые кладбищенские приведения, с сонным хлюпаньем поглощая кофе. Кай не испытывал в этом необходимости. У него была волчья выносливость. Кроме того, он был слишком взволнован. Он застыл у самого края платформы, перед распахнутыми дверьми экспресса, с билетом в руке, не решаясь ни сесть в него, ни смять бумажку и бросить под титанические диски колёс. Забавно, но Кай не чувствовал себя идиотом, когда на следующий же день после того, как услышал «голос», явился на работу и взял отпуск «по семейным обстоятельствам» в самый разгар сезона: туристы ехали толпами. Начальница агентства смотрела на него, как на дурака. Для неё причина того, что лучший гид берёт отпуск в такое «горячее» время года, должна была быть посерьёзнее: как минимум, лишение всех четырёх конечностей и пищевое отравление, граничащее с комой. Кай же себя тогда дураком не считал, а сейчас, в двух шагах от подножки поезда, ему проще было броситься под него, чем сделать эти самые два шага. В голову лезли разные мысли. А что, если он будет искать эту улицу Гадеа до самого вечера? Что, если он найдёт этот дом, но там никого не окажется? Что, если всё это не более чем галлюцинация? И самое страшное: что, если он обратится в незнакомом месте, его заметят, или, не дай Бог, он причинит кому-нибудь вред? Слишком много было «если»… и, тем не менее, Кай не мог сделать выбор. Огромен был страх оказаться за 300 километров от глубокого подвала с надёжными цепями, но соблазн познакомиться с хозяйкой «голоса» был велик. Внезапно Кай понял интересную вещь: он ехал не навстречу переменам, не в надежде получить исцеление или ответы. Он ехал к ней. 

Кай  качнулся вперёд: носки дорогих ботинок свесились в широкую щель между платформой и поездом. Ему показалось, он близок, этот решающий шаг через пропасть, но в последнюю секунду страх и замешательство повели его назад: нога соскользнула вниз и, при всей его ловкости, он с большим трудом попытался удержаться на краю, уже готовясь к тяжёлым переломам. Ухватиться за поручень рядом со ступенькой не представлялось возможным: рука необходима была для баланса и сохранения шаткого равновесия. Позвать на помощь было некого, да и мысль такая в голову не пришла – всё это длилось секунду. Внезапно что-то (именно что-то, поскольку это касание не было похоже на человеческое) подтолкнуло его руку к поручню. Кай ухватился за него и вмиг вскочил на подножку, тяжело дыша, прижавшись грудью к стенке вагона, вцепившись в железное тело поезда. Поезд дрогнул и тронулся. У Кая чуть не встали дыбом волосы: как в своей задумчивости он умудрился не услышать последний звонок об отправке – одному Богу известно, но рухни он под колёса, переломами уж точно не ограничилось бы. Придя в себя, он начал оглядываться в поисках того, кто протянул ему руку. Сбоку из вагона выглянуло встревоженное лицо проводника.

- Спасибо, - еле слышно выдохнул Кай.

- За что? – вытаращил глаза проводник. – Я только что подошёл… вы в порядке?

- В полном, - Кай заставил себя отпустить стену и оправил костюм.

Как бы там ни было – выбор сделан.

Алекс сидела в кабинете главврача и с интересом рассматривала стены. Ей всегда было любопытно, почему в кабинетах психотерапевтов все картины всегда так омерзительно стерильны. На них никогда не было изображено ничего по-настоящему талантливого, всегда какой-то аляповатый, равнодушный, блёклый художественный суррогат. В этой клинике содержался один довольно известный в определённых кругах художник: ей особенно нравились чернильные потёкшие розы, которые он рисовал водяными красками. Он изумительно писал, но, видимо, его искусство не подходило для стен кабинета главврача.
   - А ведь мы не двигаемся с мёртвой точки, Алекс.

   Доктор Майерс молитвенно сложил руки с узловатыми длинными пальцами, и улыбнулся сухими губами, как ему казалось, дружелюбно и успокаивающе. Она же видела в нём стервятника. Старого, голодного стервятника, смотрящего на неё, как на свежую дохлятинку, которая вскоре подкоптится, и можно будет приступать к еде. Алекс посмотрела на него исподлобья. У неё были шикарные рыжие волосы до плеч, которым завидовал весь больничный персонал, но которые она давно перестала расчесывать. Единственное, что она делала  с удовольствием и регулярно, это ухаживала за ногтями. Не грызла их даже будучи ребёнком, но стригла всегда очень коротко, чтобы при ударе об стену они не протыкали ладони. Стены в её камере, конечно, были обиты войлоком. В них было крайне приятно колотить. Доктор Майерс, безусловно, знал о её маленьком хобби, но не лез из-за этого в душу. Пойди, пойми этих психо… терапевтов. 

- То есть, кошмары, - он вздохнул и поднял глаза к потолку. – Многим снятся кошмары, Алекс.
«А многим они сняться без перерыва 11 лет? Каждую ночь? Найдите мне хотя бы парочку таких, как я, доктор Майерс, и я лично вручу вам гребаную медаль. Давайте, протрите мой мозг полиролью, чтобы он засиял, как ваша чёртова лысина, чтобы в нём не осталось ни единого тёмного угла, куда может пробраться безумие. Это же ваша работа».
- Ты слушать исповедь мою сюда пришёл? – улыбнулась она вместо озвучивания своих мыслей. – Все мыслимые мерзости природы вокруг него роятся, словно пчёлы…
- Что ж, Алекс, мы назначим тебе ещё несколько препаратов, посмотрим, что получится…

«Вы 11 лет смотрите, что получится, 11 лет вы пичкаете меня волшебными колёсами и уверяете, что на этот раз мне станет лучше. А почему бы вам сразу не освежевать меня, набить таблетками, присыпать морфием и зашить обратно?»

- Много ль проку от ваших молитв и кадил, - угрюмо процитировала Хайяма она.
   Он фыркнул.

- Знаешь, Алекс, у всех людей с расстройством психики есть мания величия. Одни мнят себя гениями, другие – святыми, третьи – вот, как ты, считают, что могут читать мысли, двигать предметы… им невыносимо жить наравне с другими, они всегда хотели выделяться. И теперь, находясь здесь, считают себя мучениками…

    Ну, вот. Опять завёл свои песни. И не надоело ему? Заклинатель душ, чтоб тебе провалиться!

   Сделаю коротенькое замечание. Если вы думаете, что Алекс содержали в больнице, как буйную, то вы ошибаетесь. Её держали как очень буйную. Полную психопатку. Сара Коннор по сравнению с ней – просто лёгкая неврастеничка. Но за деньги родителей смирительную рубашку надевали лишь в крайнем случае…

- … но вас не мучают здесь, вам наоборот пытаются помочь.

   Алекс поджала губы и неодобрительно покачала головой. Потом как  можно быстрее, чтобы он не успел нажать на кнопку тревоги, перескочила через стол и бросилась на него. Он упал вместе с креслом и, кажется, даже не успел понять, что произошло, прежде чем она прижала его за горло к полу.

«Помочь? Помочь?!» – для верности она легонько стукнула его затылком об пол. – «Я 11 лет просыпаюсь от собственных криков! 11 б(!)дских лет я живу на автопилоте, потому что моё тело не получает отдыха! Вы считаете, что мне это удовольствие доставляет?! Что я упиваюсь этим?! Так, Роберт?! Куда подевалось ваше красноречие?! Мне светит всю свою жизнь кочевать по таким заведениям, так почему бы мне вас не придушить? Как думаете, воспрянет моя мания величия, оттого что я лишу человека жизни?! А? А?! Я вам тут душу изливаю, а вы мне как мокрыми трусами по морде! Гадина!»
   Алекс надавила в последний раз и, тяжело дыша, поднялась, уперевшись кулаками в ковёр, с интересом глядя на него. Как же тяжело сказать эти слова! Боже, как тяжело… Как легко подумать, но как нестерпимо тяжело сказать. Да и был ли от этого прок? Слепому коню что кивай, что подмигивай. А эта кляча ослепла давно и на оба глаза.

   Майерс, выпучив глаза, закашлялся. От него остро пахло табаком и валерьянкой. Тоже нервничает? Уму непостижимо! ( 

- Живи, Гиппократ, - выдохнула она первую не цитируемую фразу, смахнув слезу со щеки, и сплюнула в сторону. – Х(!)й с тобой.

    Позади распахнулась с хлопаньем дверь: видимо, грохот падающей Мумии Майерса, привлёк внимание санитаров.

- Так, Локсли, девочка Робин Гуд, поехали! 
    Алекс успела плотоядно улыбнуться его перепуганному лицу, прежде чем её схватили за ноги и потащили под столом. Санитары – пацаны лихие. Спасибо, что не лапают, но тумака от них можно было схлопотать нехилого. Поэтому она просто наслаждалась этим, как аттракционом. Она хохотала, когда амбал Билл перекинул её через плечо и понёс из кабинета, цеплялась пальцами за косяк двери и орала дурным голосом первое, что пришло в голову:

- Где же тот пилот, что меня сбил?! Одного вьетнамца я спроси-ил! Больно, блин! Не Пиннокио несёшь, тупица! А-атвечал мне тот раскосый, что командовал допросом, сбил тебя наш лётчик Лю Си Цинн!!! Эге – гей!!!!

   - Как-то в полночь! В час угрюмый! Утомившись от раздумий! Задремал я над страницей фолианта одного! И очнулся вдруг от звука, будто кто-то вдруг застукал, будто глухо так застукал в двери дома моего!!! Не буду спать, твари!!

   Лекарства ей на этот раз вкатили, будь здоров. Запеленали, как младенца, укололи и закрыли дверь. Самое сложное – это продержаться первые часа полтора, а когда ты связан, лучше, чем поорать, метода нет. На каждой строчке она ещё умудрялась колотить в дверь ногой, отбивая ритм. На самом деле, в подобных учреждениях работают с такими сильными препаратами, что обычный человек отрубится бревном за пару минут. Проблема была не в препаратах, а в ней. Каким-то чудесным образом, Алекс была минимально восприимчива к наркотикам подобного рода.
   - И, оправясь от испуга, гостя встретил я, как друга! – БУМ! - "Извините, сэр иль леди! - Я приветствовал его! – БУМ! - Задремал я здесь от скуки! – БУМ! - И так тихи были звуки! – БУМ! - Так неслышны ваши стуки! В двери дома моего! – БУМ! БУМ! БУМ! - Что я вас едва услышал"!!! – БАБАХ! 
Голова очень скоро начала клониться к плечу. Кошмары… Майерс назвал это кошмарами… 

Снова Коридор. Снова эти сизые, неровные, почти зеркальные стены, путаные дороги, развилки, перекрёстки. Продирающие до костей сквозняки, странные люди, похожие на призраков. У них, казалось, не было ни одной счастливой мысли, одни лишь страдания, и разделять их 11 лет – это слишком. 11 лет? Да каждая минута в этом месте тянулась, как вечность. Ночи напролёт бесконечные скитания по мрачным туннелям чужих кошмаров. От них некуда было спрятаться: в какую сторону Алекс бы не повернула, она натыкалась на стену чужой боли, которую приходилось терпеть, ощущать и переносить. Она видела столько гадости, грязи, мук и извращений чужого подсознания, что, просыпаясь, не понимала вовсе, сколько проспала. Это было сродни выходу из комы. Всё тело ломило, как от лихорадки, руки-ноги не слушались, она подпрыгивала от всякого шороха, не могла есть и ждала сумерек, как агнец закланья. Не мудрено, что, оказавшись здесь вновь, всю смелость и злость с неё как рукой сняло: Алекс в отчаянии схватилась за голову, отказываясь верить в происходящее, и сползла по стене на гладкий пол.

- За спиной дыханье смерти. Ждёшь, зараза? Жди, я скоро. Слишком скоро кто-то вертит мерзкий шар земной, я горы… не свернул для женской ласки, я молился, видно, мало, и уже за яркой маской моего лица не стало, - шёпотом затараторила она, покачиваясь взад-вперёд, пытаясь хоть как-то успокоиться, но голос срывался, а пальцы леденели от ужаса.

- Я ещё дышу надсадно, я ещё смеюсь, цепляясь… за обломок жизни жадно, я в последний раз пытаюсь…

Она громко всхлипнула, вскинув голову на внезапный звук. По коридору гулко приближались чьи-то шаги, размеренно, как тиканье часов.

Алекс попыталась вскочить, запуталась в собственных ногах, схватилась ладонью за стену, которая проскользила со скрипом, но не смогла её удержать. Девочка упала в угол и забилась в него, от страха снова вспомнив Эдгара По: 

- Твоя душа найдёт покой в гробу, наедине с собой. Никто доселе не постиг души своей последний миг…

Она задрожала, заплакала, не в силах выносить это жуткое ожидание. Шаги слышались всё ближе и ближе, но таинственная фигура всё не появлялась. Алекс даже не могла понять, откуда он может выйти: шаги раздавались сразу отовсюду, звучали со всех сторон, и это могло длиться вечность.

- В уединенье, не в покое! Те духи смерти, что с тобою, при жизни были, вновь встают! Да, сколько можно?! – она вскочила на ноги, рыдая, крича в сумрак стихи, как молитву, ненавидя на незнакомца за эту медлительность.

Из-за угла вышла женщина. Она посмотрела на Алекс, приподняв брови, как смотрят кошки, которых дразнят самым глупым образом, корча им рожи. Алекс запнулась: плач и слова споткнулись об язык и булькнули в горле. Слёзы остановились. Эта женщина… она выглядела настолько нормально, что для подобного места просто из ряда вон. Как берёза, растущая посреди футбольного поля. Она была в толстых военных брюках, заправленных в голенища высоких ботинок и тонкой, как оболочка пузыря из жевательной резинки, чёрной майке. Обнажённые руки, длинные, жилистые, как у пловчихи, зацепились большими пальцами за краешки карманов – она словно прогуливалась там. Не слонялась, переживая и смакуя свои страдания, не металась в надежде спрятаться от них, она гуляла по этим матово-синим коридорам, как по лабиринту живой изгороди.

- Ты чего орёшь? – негромко спросила она в полном недоумении.

- А-а… - честно ответила Алекс.

- Давно здесь?

Алекс покачала головой.   

- Как ты сюда попала?

Девушка открыла рот, пытаясь найти строчку, которая заменила бы ей необходимость говорить своими словами, но ничего подходящего не могла подобрать. Незнакомка смотрела на неё безо всякого раздражения, но она, несомненно, ждала ответа.

- Я сплю, - выдавила, наконец, Алекс и сглотнула. 

- Занятные у тебя сны, - хмыкнула гостья, или хозяйка лабиринта. – И что ты кричишь? Тут нет никого. 

Девушка огляделась и нерешительно улыбнулась незнакомке. Она не сразу заметила, что в этих коридорах всё совсем не так, как раньше: нет сквозняка, нет причудливого эха, нет пронизывающего ужаса, коим они полнились всегда. Это были просто коридоры. И они действительно были там совсем одни. Никаких «живых мертвецов», на чьи белёсые рыбьи взгляды Алекс обычно наталкивалась там.

Она улыбнулась, внезапно очень обрадовавшись гостье, как любой во время беспорядков и катаклизмов радуется человеку в военной или полицейской форме, появление которого автоматически гарантирует безопасность.

- Ты – Алекс, правильно? Я Калиго.

Женщина подошла к ней и протянула руку. Алекс внимательно осмотрела натянутые под кожей мышцы, раздумывая, безопасно ли пожимать такую руку, но в итоге нерешительно вложила в неё ладонь. 

- Так, Алекс, Алекс, Алекс… - Калиго прошлась от одной стены до другой, то ли что-то вспоминая, то ли о чём-то напряжённо думая. – Ты у нас сейчас взаперти, Алекс, правильно?

Девочка согласно закивала, с надеждой вглядываясь в белое лицо с оттенёнными синим скулами. Глаза на этом лице сверкали, как большие капли чёрной масляной краски. Человеческого в нём было очень немного: так, основная форма, заготовка, на которую после нанесли мистический грим. Странно, но Алекс это ничуть не пугало. Наоборот, вызывало любопытство и жгучее желание рассмотреть поближе. Возможно, виной тому была игра света (хотя больше темноты), но вся её кожа казалась присыпанной серебристой, мерцающей пудрой, хотя, несомненно, не была нанесена искусственно. Эти сверкающие крупинки были в структуре кожи, играя, переливаясь, заставляли думать, что лицо бесконечно меняется. Это было очень похоже на оптический обман или пелену перед глазами, мешавшую чётко рассмотреть её лицо. Маскировка. Кожа под кожей, как полупрозрачные слои. Было так красиво и обманчиво, что Алекс даже протянула руку, чтобы потрогать это. Чёрные капли глаз немедленно остановились на ней.

- Только без рук, - дружелюбно улыбнулась Калиго. – Давай-ка лучше, покажи, где ты живёшь.

Алекс вздрогнула, испуганно заморгала и пожала плечами.

- Думаешь, не сможешь? Не относись к этому так серьёзно. Ты же до сих пор иногда представляешь себя в других местах. Сделай то же самое сейчас. Это же игра. Пригласи меня в гости.

Алекс задумалась. По лбу побежали морщинки. Она сомневалась, не зная, с чего начать.

- А, вспомни-ка, дружок, почему тебя боятся так называемые родители, - вздохнула Калиго. – Почему они, наплевав на осуждение и родственные чувства, упекли тебя в казённый дом?

Девушка вскинула взгляд на гостью, осенённая догадкой, потом смешно прищурила один глаз, сморщила нос, и через несколько секунд в десяти шагах от них возник пожилой сухопарый мужчина, закутанный в строгую смирительную рубашку, и с кляпом во рту. Он в ужасе мотал всклокоченной, как воронье гнездо, головой, оглядываясь, и истерически мычал. Любой пациент или работник клиники Св. Себастиана узнал бы в мученике великого и ужасного главврача Роберта Майерса. Калиго фыркнула и одобрительно покачала головой. Алекс радостно засмеялась, захлопав в ладоши, схватила Калиго за руку и потянула вперёд, мимо скрученного доктора Майерса. Проходя, она нахально шлёпнула его ладонью по изумлённому лбу, и свернула за угол, где в синей стене уже белела дверь. Алекс повернула ручку, и они с Калиго оказались в её палате. Даже это место сейчас выглядело по-новому. Оно перестало быть темницей, тоскливым казематом. Это была теперь просто больничная палата, где ей пытались оказать помощь. Жаль, что безуспешно.

Алекс оглянулась. Калиго закрыла за собой вход из коридоров и осмотрелась. Она присела на жёсткую койку у стены и вздохнула, оглядев это странное жилище. Алекс вдруг стало невыносимо грустно, стыдно и очень жаль саму себя. Ведь, действительно, что она может показать, куда пригласить, что рассказать о себе? Она уже столько лет не имела собственного угла, да и был ли он у неё? Нет, Майерс был не прав, говоря о её враждебности и мании величия. Очень долгое время она была просто несчастным ребёнком, мечтавшим когда-нибудь выздороветь, но потерявшим надежду, у которого не было ничего. Совсем ничего. Даже детских рисунков, так как родители стёрли все следы её существования в их жизни.

- Алекс, - тихо и очень серьёзно сказала Калиго. – Тебя ведь дома никто не ждёт, верно?

Девушка медленно покачала головой, впав в ещё большее уныние.

- Ты хочешь остаться здесь? – отделяя каждое слово, спросила гостья, устремив на неё взгляд.

Алекс снова замотала головой, и так яростно, что хрустнули шейные позвонки. Она почему-то была уверена, что Калиго не примет иного ответа. Девочка ни секунды не сомневалась, что это её голос она слышала той ночью. Эта женщина пришла не в гости, она пришла её освободить. Вот только, стоит ли?

- Тогда нужно уходить. Пора. Лекарство подействовало, но это ненадолго. Торопись.

Алекс сжала кулаки и решительно кивнула.

- Дверь там, - улыбнулась Калиго, указав рукой. Странные были у неё зубы. Слишком хорошие для человека.

Алекс в замешательстве облизнула губы, медленно подошла к двери и замерла. Эта преграда показалась вдруг такой тяжёлой, словно окованной железом. Она нерешительно протянула пальцы к ручке: та с шипением больно обожгла её. Алекс отдёрнула руку, схватив её здоровой ладонью, и обиженно посмотрела на Калиго. Брови страдальчески изогнулись, глаза наполнились слезами. Дверь тем временем, словно почувствовав её слабость и страх, запылала нестерпимым жаром, белая краска начала покрываться пузырями, окошечко на уровне глаз озарилось оранжевым светом, словно огромный костёр полыхал снаружи, в коридоре. Девушка в ужасе попятилась от неё, словно выход мог вот-вот разверзнуться, как чудовищная пасть, и проглотить её. В этих надувающихся, дышащих пузырях, ей виделись лица всех её мучителей, долгие годы пытавшиеся сделать её «нормальной»: все возможные психотерапевты, её родители, одноклассники, медсёстры. Это уже была не просто дверь: это была преграда масштаба каменного завала в непроходимой пещере. Алекс натолкнулась на что-то спиной и испуганно повернулась: Калиго стояла позади неё, словно камень, обтянутый кожей: создавалось впечатление, что её вовсе невозможно сдвинуть с места. Она взяла её сзади за руки и склонила голову к её плечу, так что Алекс почти уткнулась носом в гладкую щёку. Когда она лучше рассмотрела её лицо, девушка едва не вскрикнула: под этой блестящей кожей не могли находиться только кости и человеческая плоть. Нет, там было что-то ещё. Или кто-то ещё. Не только её лицо, а словно несколько лиц, так похожих на её. Чёрная радужка поплыла по белкам, как пролитые на бумагу чернила, заполнила весь глаз от века до века. Алекс даже однажды показалось, что кожа стала прозрачной, и сквозь неё проступили кости челюстей со странными клыками вместо зубов. В то же время, ей слышался шёпот. Он шёл со всех сторон, но источником звука была, без сомнения, Калиго. Шёпот многих голосов, целый хорал был внутри неё, словно сотни душ пытались заговорить с ней, или твердили странные заклинания на незнакомом языке. То, что Алекс уже многие годы не спала, позволило ей иметь огромное количество свободного времени, и, нетрудно догадаться, что всё это время она тратила за книгами и кино. И в голове сейчас крутилась целая подборка различной жути, но первыми на ум пришли «Божественная Комедия», «Фауст» и Новый Завет, а точнее, фраза, которую Иисус услышал от одержимого, столь часто упоминавшаяся позднее в стольких фильмах по поводу и без: «Имя мне Легион», ибо не было иных слов, от которых у неё так леденела спина. И то, что это существо сейчас заключало её в объятия, свело Алекс судорогой.

Калиго двинулась вперёд, заставив девушку шагнуть вместе с ней, прямо к пылающей двери. Алекс в немой панике вдруг уверовала в то, что это демон, явившийся за её душой, и он намеревается толкнуть её в это полыхающее адское жерло. Она сморгнула крупные слёзы, и капли с шипением испарились на исковерканном огнём дереве. Алекс зажмурилась и изо всех сил попыталась проснуться.

«Это всё сон, это страшный сон, это всё не по-настоящему, не взаправду, это бред, этого не существует, это мой больной бред, я больна, я очень больна, а значит, этого не может происходить, я просто больна…!» 

- Нет! – взвыло нечто за её спиной. – Не смей! Ты больна ровно настолько, насколько чёрен первый снег! Ты здорова… ты другая… то, что ты отличаешься от них, не делает тебя сумасшедшей. То, что они не понимают и боятся тебя, не даёт им права считать себя здоровыми и пытаться тебя изменить!

Алекс вздрогнула. Этот странный голос, сливавшийся из нескольких голосов с разной тональностью, отнюдь не был демоническим. И в первую очередь он говорил правду.

- Я же… я же псих… иначе меня не было бы здесь… - пробормотала она.

- Так и я тоже. Только есть два вида психов: конченные и позитивные. Первые, видя человека на краю крыши, желают толкнуть его посильнее, чтобы посмотреть на кляксу. А вторые хотят прыгнуть вместе с ним.

Дверь внезапно заскрипела. Алекс почувствовала, как жар от неё начал остывать. Он больше не палил ей брови, не жёг глаза и щёки. Дерево всё ещё горело, но огня она совсем не чувствовала. Ей послышался далёкий надрывный вой досады и гнева: лица на краске исказились и поплыли, превращаясь в бесформенные подтёки.

- Слышишь? Они чувствуют, что больше не властны над тобой. Им невыносимо знать, что ты можешь быть свободна…

Свободна? Свободна…

По всему зданию прокатилась крупная дрожь. Оно содрогалось, как стенки желудка, пытавшегося переварить жгучий перец.

- Я не обещаю тебе счастья. Страдания могу обещать, их будет множество, но страдать или нет – станет твоим выбором и ничьим больше. Ты будешь совершать собственные ошибки, видеть чужие, познавать мир по-своему, а не как велено. И я пройду с тобой через это, если ты этого хочешь.

Алекс увидела её вытянутую вперёд руку, плотно сжала губы и решительно вложила в неё ладонь. Они вместе повернули ручку, и всё здание взвыло и зашаталось, словно хотело выплюнуть яд, разрушающий его. Алекс распахнула дверь. Коридор, ведущий к выходу, вытянулся многометровой кишкой, белая краска текла по оплывшим стенам, позади со страшным грохотом что-то рушилось. Калиго, при первом же появлении создавшая у Алекс образ универсального солдата, пролетела мимо, цапнув девушку за руку. Алекс бежала рядом с ней, не веря даже, что может так быстро бегать. Всё вокруг шипело и плавилось, рушилось и текло, словно шоколадный замок из фильма Тима Бёртона, а она неслась вперёд, рассекая воздух, и смеялась от восторга. Она была бы не против, если бы этот коридор не кончался, поскольку бегство в стиле Индианы Джонса, пусть и во сне, случается лишь раз в жизни. Но даже такому приключению приходит конец, и спустя несколько минут, они пролетели широкие створчатые двери. Почуяв свежий воздух, Алекс заскакала по ровному, недавно стриженному, благоухающему газону с первобытными воплями, высоко прыгая и крутя «колёса». Выдохшись, она упала на траву, устало подвывая от смеха. Звёзды подмигивали ей из бездны неба, которое больше не делила на квадраты больничная решётка. Услышав далёкий жалобный вой, она приподнялась на локтях и увидела здание больницы, превратившееся в гигантскую кучу растаявшей глины. Она быстро остывала на прохладном ночном ветру. Алекс улыбнулась. Со стороны это чем-то напоминало… уж простите, кучу дерьма, и даже тот факт, что госпиталь едва не похоронил её под собой, нисколько не умалял веселье. Калиго подошла к ней и улыбнулась.

- Ты извини, что прерываю отдых, - сказала она. – Но надо бежать. 

Алекс перевернулась ящеркой и вскочила на ноги, с любопытством глядя в глаза своей спасительнице.

- Ты же всё ещё спишь. Ты на другой стороне. Когда проснёшься, вокруг появятся люди и захотят узнать, почему ты в больничной форме и с браслетом на руке. И это случится скоро. Во сне ты можешь многое: разговаривать с умершими, открывать любые двери, бегать быстрее ветра… но не наяву. Поэтому нужно торопиться. Ты побежишь по дороге, - Калиго указала рукой, - и свернёшь на первой же развилке направо. Потом будет луг, потом холмы, лес, а сразу за ним – болота. Не иди по топям одна. Я встречу тебя. А сейчас мне самой нужно идти.

Калиго быстро обняла её и отпустила.

- Увидимся. Когда проснёшься. И-и… эй, - она хитро улыбнулась, снова обнажив клыки. - Видишь ли, этого все равно не избежать, ведь мы тут все ненормальные
.  

С этими словами она стремительно растаяла, оставив ненадолго только широкую улыбку, которая тоже вскоре исчезла. Алекс рассмеялась, вдохнула полной грудью и побежала по дороге.

- Кошелёк или жизнь?

- Это я, Дороти.

Дверь открылась без промедления, и на Виктора посмотрели сердитые старческие глаза. Вик постарался улыбнуться. Вышло очень натянуто.

- А-а. Высший. Что вдруг привело к нам? Мухоморов объелся? – равнодушно спросила старушка.

- Я пришёл за Калиго, бабушка.

- А что? Нюх потерял? Без меня не найдёшь? – она осмотрела его с ног до головы.

- Не беспокойся. Конечно, найду. Я зашёл поздороваться. Всё же, два с лишним года вас не видел…

- И ещё б столько же не видел. Что тебе до нас, смертных?

- Ну, уж и смертных! – рассмеялся Виктор, но старушка его смех не разделила.

Вик вздохнул.

- Стоит ли так серчать на меня, Дороти? – мягко спросил он.

- Стоит, Дракула. Ещё как стоит. И сам знаешь, что виноват, разве нет?

- Виноват, кругом виноват! - иронически воскликнул он. – Прости… я всё понимаю. Я же не за волосы её тащить обратно пришёл. На всё её воля.

- Вот это правильно. Вот это ты хорошо сказал. Да только есть ли у неё иной путь, а? А у тебя? Лукавишь, лукавый, - она погрозила ему узловатым пальцем. – В вашей книге всё-ё написано. Уверен, что никуда она от тебя не денется, вот и не бережёшь, дубина клыкастая!

- Да, нет же, Дороти…

- Нет? Тогда когда же ты намерен завершить начатое тем мальчиком? М? Когда?

Виктор стиснул зубы и вздохнул вновь.

- Когда она будет готова, - проговорил он.

- Не прикидывайся, бессмертный! Не бурчи тут отговорки! Спасся от тлена за её счёт, натравил её на Гильдию, а что ты дал взамен? Опыт… этот, как его… сексуальный?!

Дороти перевела дух и покраснела.

- Семьсот лет ты ждал её, чтобы теперь обижать? – тихо заговорила она вновь. – Ты знал о своём предназначении давно и, может, уже привык к мысли, что с тобой связано прочной нитью самое удивительное существо на Земле, и принимаешь это как должное? Или боишься теперь, что после всех твоих кошек-мышек, обретя полную силу, она и не захочет иметь с тобой дело? Раньше нужно было об этом думать. Столько лет, а всё, как мальчишка, укуси меня змея. 

- Перестань читать мне нотации, Дороти. Мы сами разберёмся, - тихо огрызнулся Виктор.

- Сами-сами, - недовольно буркнула она. – То ты на ладан дышишь, то самостоятельный! Ремня на тебя нет. Хочешь воевать её руками, так дай ей силу. Заверши превращение. Докажи, что не струсил! И не смей, слышишь, не смей с ней юлить. Сделаешь ей ещё какую-нибудь гадость – она вырвет тебе сердце. Не успеешь и пискнуть. И я не загадками сейчас говорю, милый. Вырвет со всеми клапанами.

Вик опустил глаза и кивнул.

- Пойдём. Отведу тебя, - снисходительно вздохнула колдунья.

- Что это? Когда это произошло…

Вик сорвал яблоко с гнущейся под тяжестью плодов ветки и вгляделся в его глянцевый румянец. Носы его туфель утонули в длинной, густой траве. Все деревья кругом расправились, выпрямились, оделись свежей, совсем молодой листвой. Здесь были и сливы, и смоковницы, яблони, груши. В лунном свете по саду клубилась пыльца. Здесь были птицы, множество птиц. Не привычные падальщики вороны, а другие птицы. Весёлые, беззаботные, красочные, дневные. Они перепархивали с дерева на дерево, щебетали, поглядывали на него и Дороти, быстро поворачивая головы. Эта часть сада по плодородию напоминала эдемскую. И благоухала она, как Рождество в раю. Хотя, ещё час назад это была такая же иссохшая пустыня с трещинами под крючковатыми корнями сморщенных, согбенных деревьев. Виктор надкусил яблоко, попробовал сок и приподнял брови: до этого он полагал, что это всё ведьмины штучки, которые на поверку окажутся искусной магической бутафорией.

- Видел ли ты когда-нибудь подобное, бессмертный? – тихо спросила Дороти. – За все свои почтенные семьсот лет? Конечно, знавала я магов, которые могли оживить участок земли, но только ценой собственного долголетия или чужой пролитой крови… или принеся в жертву какое-нибудь редкое, волшебное создание. Слишком много затрат, тебе не кажется?

Старушка мечтательно вздохнула.

- Я цветок только в горшке оживить могу… а Земля… она, матушка, капризная. Она может принять помощь только от своего настоящего дитя… и, если для тебя это ничего не значит, то…

Дороти покачала головой.

- Такие, как она, рождаются лишь однажды. Скажи, сколько было шансов, что вы встретитесь на этой планете, и встретитесь вовремя? Разве это уже само по себе не чудо? Так что же ещё тебе нужно?

Она разочарованно пожала плечами и пошла обратно, бормоча что-то под нос.

Виктор, не переставая изумляться цветущей вокруг флоре, медленно двинулся вглубь пышного островка, ступая, словно по мягкому дорогому ковру. Он подошёл к раскидистому сиреневому кусту и раздвинул ветви. Её лицо было спокойным и абсолютно неподвижным. Она спала на траве (а засыпала и вовсе на голой земле), будто кровати для этого не были приспособлены вовсе. В уголке сомкнутых губ распустила крылышки «совка». Вик улыбнулся. Всё же, была доля иронии в том, что у женщины и у бабочки, сидящей на ней, одно и то же имя. Насекомое размяло крылья и упорхнуло. Вик протянул руку к её плечу, когда вдруг чёрные глаза широко раскрылись и враждебно уставились на него. Он вздрогнул.

- Доброе утро, - неуклюже улыбнулся он.

- С каких пор утро для вампира – доброе время суток? – спросила она, не отводя от него внимательных глаз.

- Я вижу тебя. Вот оно и доброе.

- Перестань. Это некрасиво. Сплошные клише, - сказала Калиго. 

- Я говорю то, что чувствую. Разве ты не этого хотела? – он заглянул ей в лицо.

Калиго приподнялась, села, положив локоть на колено, и, нахмурившись, всмотрелась вдаль, словно ей было не до него.

- Мне нужно объясниться, - с неохотой проговорил он.

- Что тут объяснять? Всё банально. Для нашего вида родственных связей между братом и сестрой существует не больше, чем у кошек. Кровосмешением такие браки не считаются, даже наоборот, так что я вполне могу себе представить всю ситуацию. В планы Тии ведь не входило, что у тебя может появиться другая женщина? Поначалу ей казалось, что это всего лишь очередное развлечение любвеобильного братца… Уж если она так нездорово реагирует на наши отношения, то чего ожидать от твоих родителей? Ты подумал об этом?

Виктор горько усмехнулся. Самое жестокое, что можно совершить по отношению к обидевшему вас – это не дать ему выговориться, оправдаться, а сказать всё за него. Калиго сделала это не из мести. Ни в коем случае. Она просто очень устала от всех его оправданий. Ему и самому уже казалось, что клубок тайн, который она распутывала, становился не меньше, а больше. Она, конечно, знала, что все его чувства к Тии – братские, но разве то, что когда-то он был обручён с ней, можно назвать мелочью или пустяком? Вряд ли. 

- Я должна воевать с целым миром, но с твоей семьёй не собираюсь. У меня много дел… очень много дел, - она поднялась и неспешно пошла вперёд. 

- Куда ты? – Виктор тоже поднялся, встревоженно глядя ей вслед.

Калиго повернулась и снисходительно осмотрела его.

- В путь, Вик, - улыбнулась она. – Можешь пойти со мной, если хочешь. Но учти, этот путь лежит не через лужайки и фруктовые сады. Впереди минные поля и реки крови. Твой выбор?

Виктор улыбнулся и пошёл к ней. Свой выбор он сделал уже давно.

- Что вы тут смотрите?

Тиа, зевнув, вошла в гостиную.

- … никто пока не взял на себя ответственность за таинственные плакаты, пестрящие на улицах города. Дети и подростки срывают их как сувениры и уносят домой, но, тем не менее, на утро зловещих листовок появляется вдвое больше. Неужели эти листовки действительно предупреждают нас о вампирах? Как бы нелепо это ни звучало, общественность взволнована. Наши корреспонденты опросили людей на улицах…

Тиа презрительно наморщила лоб.

- Фу, тоска какая. А что там по «Фоксу»? 

Соня, сидевшая на диване с пультом, внимательно посмотрела на неё и, молча, повернулась обратно к экрану. Эш с большим энтузиазмом шуровал на кухне: пахло шарлоткой. Сэм сидел у бара, закинув на него локти, и тоже смотрел телевизор.

- Вы мне что, демоны, бойкот объявили? – возмутилась их молчанием Тиа.

- Не преувеличивай своё значение в нашей жизни, - лениво проговорил Сэм и зевнул.

Девушка нахмурилась, презрительно фыркнула и, громко топая, пересекла холл, по пути вырвав у Сони пульт, и вырубила звук телевизора.

- Нет, вы надо мной издеваетесь! Стоит девчонке дать команду – и вы скачете на задних лапках! – крикнула она. – Что носы от меня воротите? Ох, я обидела нашу маленькую принцессу? Ей сейчас, наверное, так плохо! Достали вы! Достала ваша снисходительная жалость к ней! Мы с вами сотни лет друг друга знаем, но стоит чему-то случиться, вы с большой охотой становитесь на её сторону, а ко мне относитесь, как к последней суке!

Эшли громко поставил тарелку на стол.

- Тиа, при всём уважении, сукой ты была всегда. Все сотни лет, что мы тебя знаем, - криво улыбнулся он.

- Та-ак, - Тиа упёрла руки в бока. – У кого ещё будет приступ честности?

- Как всегда, да? – усмехнулась Соня. – Ты просто не можешь угомонить своё тщеславие? Каждый раз, когда у Калиго и Виктора всё налаживается, у тебя начинает свербеть в ж(!)пе! Но сейчас ты саму себя переплюнула. Мы уже всё сказали, Сэм тебя предупреждал. Так какого рожна ты теперь возмущаешься?

- Подписываюсь, - Сэм лениво вытянул руку вверх. 

Тиа шумно выдохнула.

- Это вас не касается.

- А мы и не лезем, ты сама решила тут оправдываться, - развела руками Соня.

Девушка закатила глаза.

- Послушайте, мы с Виком были просватаны давным-давно, когда ещё пароход не изобрели. Мы любили друг друга… для меня, в отличие от вас, это очень много значит… и я не столько против их отношений, сколько… это случилось так внезапно! Я и подумать не могла, что эта интрижка во что-то выльется…

- Так вот, она вылилась, смирись, - устало отозвалась Соня.

- Прости, я тебя утомила? – опасно ласково спросила Тиа.

- Логикой в стиле «кто первый встал, того и тапки»? Нет, что ты! Умираю, так хочу послушать!

- Кто заполз к тебе в душу и сдох там?!

- Тот, кто до этого сожрал твою совесть!

- Тебе что, так сложно меня понять?!

- Мне сложно?! – Соня вскочила с дивана, чтобы разговаривать с ней наравне. – Мне невозможно тебя понять! Прости, но это выше моих сил! Можно ли отнестись с пониманием или сочувствием к тому, что ты, повинуясь своим капризам, выбиваешь у Калиго последнюю опору из-под ног?! Она каждый день на волоске, и только Виктор стоит между ней и безумием! Они созданы из единого целого! Одна мысль, что между вами по-прежнему что-то есть, может надломить её!

- А она о чём думала, когда вскармливала Косби?!

- Не путай член с гусиной шеей! Ты так носишься со своими чувствами, так почему не принимаешь во внимание её чувства?! Или они того не стоят?! 

- Хватит иронизировать!

- Хватит корчить из себя мученицу!

- Хватит орать! – не выдержал Эш.

- Их отношения с Брайаном были выше твоего напудренного детского понимания! Куда не сунешь нос – везде выкапываешь чужие грехи, когда своих в упор не видишь!

- Ты века на два опоздала со своими нравоучениями!

- Не бравируй тут своим возрастом! Мы готовимся к войне, а ты ноешь из-за потерянной игрушки!

Соня перевела дыхание и презрительно сжала губы. На лице Тии она не видела ни капли понимания или раскаяния, только тупую злобу и возмущение.

- Понимаешь ли, в чём проблема, - заговорила Соня чуть тише. – Когда наш мир перевернётся, все захотят твоей крови, Калиго и не вспомнит обо всём, что ты сделала с ней. Она молча прикроет тебе спину. Способна ли на это ты?

Лицо Тии удивлённо разгладилось, но лишь на секунду. Спустя мгновение, она уже улыбалась со всем своим ехидством.

- Так, ты её уже трахнула?

Соня не растерялась с ответом. Она взмахнула рукой, хлёстко и резко, как кнутом, и Тиа кубарем покатилась по полу. Когда она поднялась, Эш от неожиданности уронил лопатку. Левая половина лица была похожа на мясную нарезку. Кожа свисала клочьями, открыв почти полностью щёку и половину лба. Из-за контраста со второй, невредимой, половиной, мясо выглядело ослепительно красным с чёрными подпалинами. Кожа была снята чисто, аккуратно, как яблочная кожица, а, лишившийся всякого обрамления, изумрудный глаз посреди всего этого месива казался неестественно огромным и горел яростью.

Соня тряхнула рукой, смахнув с когтей кровавые капли.

- Достали вы меня своими приколами, - процедила она.

Тиа, стиснув зубы, оторвала лоскут со лба, чтобы не мешал обзору, выпрямилась и выпустила когти.

- Дамы-дамы-дамы, - Сэм встревоженно поднялся со стула. – Давайте без кровопролития… извинитесь друг перед другом и идите с миром…

- Хрен ей, а не мои извинения, - проговорила Соня, и Тиа кинулась на неё.

- Да вы же, - Сэм в отчаянии махнул рукой, - ковры заляпаете…

Ответом ему были брызги осколков стеклянного столика.

- Привет, дерьмо!

Андрей немедленно вскочил, направив дуло пистолета в сторону голоса, но от двух быстрых ударов лишился и оружия, и почти – сознания. Когда он проморгался, а звон в ушах поутих, Андрей разобрался, кого за ним прислали. 

- Вещички собираем?

Хекс пнула сумку ему в лицо.

- Они тебе не пригодятся. Тебя требует Крамм.

Андрей застонал и устало откинулся на пол.

- Вставай, предатель, - она толкнула его ноги носком ботинка.

Новиков слабо рассмеялся.

- Встать, я сказала! Или предлагаешь тебя тащить, такого борова?

Андрей перевёл дух, приподнялся и посмотрел на неё.

- Я предлагаю вампирам, Гильдии и Крамму  идти на х(!)й под «Прощание славянки». А тебе – возглавить эту не(!!!)ческую толпу.

Хекс присела на корточки и достала пистолет с транквилизатором.

- Ты давай-ка, не шути со мной, брат Новиков. В последний раз спрашиваю, сам пойдёшь?

- Я провёл здесь полчаса наедине с Хантер, сестра Джордан, - лучезарно улыбнулся Андрей. – В своей сумке чудес ты не найдёшь то, чем сможешь меня напугать.

Он поудобнее сложил руки под головой и закрыл глаза. Хекс пожала плечами и сделала укол ему в шею.

- Понабрали охотничков, - прошептала она и взяла рацию, чтобы вызвать подмогу.

- Далеко ли мы идём?

Я двигалась впереди, очень уверенно ставя ноги на твёрдую почву, словно кругом не было смертельно опасных, засасывающих топей, в которых жизнь могла оборваться за несколько минут.

- К краю болота. Мне нужно встретить кое-кого.

- Кого?

- Одну знакомую.

Виктор мягко придержал меня за руку.

- Ты говоришь, нужно забрать хищников – я завожу машину, ты говоришь ждать, пока гоняешься за следопытами - я жду, идти через топи – я иду, но нельзя ли чётче обрисовать пункт назначения?

- Баш на баш, вампир, - улыбнулась я. – Разве мои тайны не дороже твоих? У меня есть мнение, что ты не рассказал что-то очень для меня важное. Я желаю знать это как можно быстрее. Не сейчас, конечно, но ты от меня не отвертишься.

- А когда я мог? – вздохнул он.

Я повернулась и продолжила путь.

- Девушку зовут Алекс Локсли.

- Девочка Робин Гуд?

- Именно так санитары её и называли.

- Она психически не уравновешена?

- А кто сейчас уравновешен? 

- Никто. Но не у всех есть диагноз.

- Диагнозам касательно психиатрии я не очень-то доверяю.

- Ну, допустим. Так, что Алекс Локсли?

- Пол женский, волосы рыжие, 16 лет, телосложение спортивное, жалобы на бессонницу. А точнее, этот ребёнок одиннадцать лет практически не спит.

- Я веками не сплю.

- Не ёрничай. Ты вампир. Ты давно выспался. А она во сне попадает в Коридоры.

- Куда?

- Ну, это я так называю это место. На самом деле, без понятия, что это такое. Я годами думала, что это продукт моего подсознания. Там я видела мёртвых. Всех тех, кого я убила, и незнакомых мне людей. Вот только, они не понимают, где они. Они просто блуждают там. А я могу эту реальность менять, влиять на неё и на них. Это же мой сон, правильно? Что ж, оказалось, не только мой. Есть кое-кто, посерьёзней меня.

- Алекс?

- Ага.

- И на что нам это?

- Кроме того, что она может там создать и открыть любую дверь, мгновенно перемещаясь в пространстве, она ещё может затащить в этот коридор любого, и поступить там с ним по своему хотению. И от неё зависит, проснётся этот человек или нет. Так что, уж лучше мы, чем Крамм.  
Виктор помолчал.

- Как она попала на ту сторону болота?

- Клиника для душевно больных именно в той стороне.

- Она сбежала?

- Да.

- Как?

- Я объяснила ей, как. 

Виктор остановился.

- Калиго… я перестал тебя понимать, - он развёл руками.

Я прошла ещё несколько шагов и повернулась.

- Любопытство, любовь моя, никак не заменяет пытливость ума. К тому же, тебе эта информация абсолютно бесполезна.

- Ты, всё же, не простила меня, - грустно улыбнулся он.

- Я выше этого. Во мне сейчас многое перепутано. Я подчиняюсь тому инстинкту, который преобладает надо мной в ту или иную секунду. Словно сама моя личность меняется, словно я прохожу некие ступени развития. Это сложно и, надеюсь, скоро закончится. С безграничной силой приходят муки, терзания, смятение, торжество, но никогда – покой. Мне многому предстоит научиться. Я не могу сейчас размениваться на мелочные обиды… но и открыть тебе сердце настежь тоже не могу. Всё зависит от тебя Вик… и от времени. Я люблю тебя. Но, если ты не захочешь связывать свою жизнь со мной, ведь вечность – это очень долго, поверь, я это переживу. 

Виктор вновь двинулся следом, тоскливо глядя мне в спину. Он лучше меня знал, что это правда.
- Разрешите доложить!

Хекс Джордан звонко топнула на последнем шаге и так размашисто отдала честь, что могла бы сломать челюсть любому, кто оказался бы в тот момент перед ней. Вильгельм Крамм поднял на неё глаза от каких-то документов на столе, сморщив лоб десятком  складок, став похожим на шарпея. Ему казалось крайне непонятным её торжество.

- Докладывайте, - великодушно разрешил он.

- По вашему приказанию, бэндог третьего отряда, Андрей Викторович Новиков доставлен и помещён в карцер!

- Как расценивать ваше самодовольство, Симург Джордан? – спокойно спросил он, снова опустив глаза.

Хекс несколько опешила.

- Прошу прощения…? – пробормотала она.

- Я ни в коем разе не хочу обесценивать вашу работу или заявить, что она выполнена некорректно. Я лишь несколько удивлён, как успешное выполнение такого незначительного по трудности приказа может служить для вас причиной столь искренней гордости? Вы ожидаете поощрения? Поздравлений? Аплодисментов? 

- Ни в коем случае, сэр…

- Ну и хорошо. Ну и замечательно, - Крамм что-то размашисто писал, судя по всему, теряя нить беседы, совсем ему не интересной.

Хекс поджала губы. Похвалы она, конечно, не ждала – это как-то по-детски наивно. Но и такого пренебрежения явно не заслуживала. А радость её объяснялась просто: всё же первый успешный шаг к реабилитации после стычки с Хантер. Этот грех придётся долго замаливать, но она имела право хотя бы на «Хорошая работа, Джордан». 

- Что-нибудь ещё? – спросил он, как будто она пришла к нему с просьбой.

- Нет… нет, сэр.

- Можете идти. Ждите дальнейших распоряжений.

- Распоряжений… ждите распоряжений… вот ведь… вот ведь… вредный старикашка…

Хекс быстро сбегала по ступенькам в Лазарет. При всём желании, она не могла подобрать ни единого грязного словца для своего Командующего: будучи солдатом до мозга костей, Джордан себе не позволяла даже подумать плохо о Крамме. Он был жесток, деспотичен, приятен на вид, как сороконожка, далеко не всегда справедлив, но он вёл народ к спасению. За одну эту заслугу она могла бы ему простить даже убиение невинных младенцев и питие крови девственниц. Насчёт последнего она сомневалась. Первое могла допустить.

В коридор Хекс спустилась тише кошки, надеясь избежать неприятной встречи с цербером Фиртом, но он, видимо, узнавал о её приближении по запаху.

- Уильям… - она устало вздохнула. – Я не в настроении.

- Что в пакете?

- Дохлые воробышки. 

- Джордан, - он посмотрел на неё так, словно она вырвала леденец у ребёнка. – Здесь же не публичная библиотека. В изолятор требуется пропуск даже высшему командованию, а ты гуляешь, как по полю. Я этого терпеть не намерен. Есть разрешение от Крамма?

- Смотайся к нему и спроси.

- И что это должно означать? – он строго сложил руки на груди.

- Я не разрешения от него получаю, а приказы. И все они устные. У нас практически военное положение, предлагаешь возиться с бумажками?

- Да! Да, именно это и предлагаю! Офис, а в особенности, данная его часть – есть территория жёсткой дисциплины. А с дисциплиной у тебя, Джордан, вообще в последнее время туговато.

Хекс с досадой покривила рот, огляделась и нависла над ним.

- Сколоти коробочку для предложений, Фирт. Да побольше. И в следующий раз, чтобы не тратить время, я просто сложу тебя туда по кускам!

Она подмигнула ему и быстро пошла дальше по коридору.

- Я пишу докладную, Джордан! – истерически крикнул он ей вслед.

- Ух, ты! Сейчас обо(!)русь!

- Что ты опять с ним не поделила? Эй! Почему без халата? Без шапки? Ты что?!

- Ангус, он здесь сколько? Неделю? Всю неделю накачан антибиотиками? Да, пусть хоть все крысы города устроят оргию у него в желудке – он едва ли глистов подцепит. Так что, не занудствуй.

Хекс подошла ко второй койке, задёрнутой занавеской, чуть приоткрыла её и положила пакет на матрац. Ангус никак не отреагировал на её ответ. Он был полностью поглощён пациентом, держа тонкую ладонь на его лбе. Она, нахмурившись, присмотрелась к парню: за то время, что она его не видела, произошли какие-то изменения, но она не сразу их рассмотрела. Ещё вчера он лежал в маске, сейчас же грудь ровно вздымалась и опадала.

- Сняли с аппарата? – Хекс подошла к Ангусу, рассматривая коматозника из-за стариковской спины.

- Да. Представляешь, как здорово? – сказал он шёпотом, словно боялся его разбудить.

Хекс недоумённо нахмурилась: она не понимала нежность мага к этой бесчувственной биомассе, совершенно незнакомому человеку. У неё самой окружающие вызывали не больше эмоций, чем тарелка макрели. 

- Какое же из лекарств сработало?

- Не знаю. Я мало разбираюсь в лекарствах. Его, по сути, и не лечат, а поддерживают жизнь. 

- И какие у тебя предположения?

- Что ты имеешь в виду? 

- Наш потенциальный мертвец оживает. По какой такой причине?

- Может, он просто очень хороший человек? – улыбнулся маг, поглаживая его по лбу.

Хекс презрительно фыркнула. 

- Чем же тогда по твоей логике плохи дети Африки, ежегодно умирающие десятками от тяжёлых заболеваний? Они хуже, чем он?

- Хекс, не подкалывай старика, - вздохнул он. – Ты же понимаешь, что я не знаю ответа. У меня одни предположения. Возможно, чем дольше я связан с ним, чем глубже захожу в ту сумеречную зону, в которую превратилось его сознание, тем быстрее он выздоравливает. А, может, ему просто надоело спать.

- Скажите, доктор, а он сможет играть на скрипке? – улыбнулась Хекс и снова вернулась к пакету, потеряв к пациенту всяческий интерес.

- Кто умер и оставил тебя вдовой? – негромко возмутился старик. – Чем тебе этот мальчик не угодил? 

- Я просто считаю, что твои усилия могли бы пригодиться в другой области. Работы у нас навалом. Мне, например, нужно продолжать наши тренировки, а ты застрял здесь с этим полутрупом.

- У-у-у, ревнивица ты моя, - смягчился маг. – Давай-ка пока без меня. Поверь старику, эта задача не менее важная.

Джордан шуршала пакетом, доставая оттуда бутылку джина, тоник, две порции ужина, добытые в столовой. 

- Скажи, ты знаешь, как его зовут? – тихо заговорила она. – Какого цвета у него глаза? Какая его любимая песня у “Offspring”? Я не понимаю, что тебя может с ним связывать. Тебе достаточно трёх часов в день, но ты сутками не вылезаешь из его головы, - Хекс уверенным движением откупорила бутылку.

- Не понимаю, убей, я тебя не понимаю!

- Колбочки дай.

- Что-что?

- Колбочки… мензурки… что-нибудь, налить же надо.

- А! Да… сейчас найду… и что ты взъелась?

- Ангус, я уже вполне чётко объяснила свою позицию. Ссориться я не хочу…

Маг вздохнул, с сожалением посмотрел на пациента и присел на самодельный стол.

- Ладно, пустое, - он принял у неё полную мензурку. – Как обстоят дела с Краммом?

- Никак. Я теперь Золотая Рыбка на посылках. Вкусно?

- Очень!

- Ты ешь, ешь. Я могу тебе и свою порцию отдать.

- Ещё чего! Ты организм растущий… целыми днями ногами машешь, по мишеням стреляешь… а я не хлебом единым. Что думает наше мудрое руководство по поводу Калиго Хантер?

- Меня пока не посвящали, - Хекс цапнула пюре на палец.

- А настрой у Вильгельма какой?

- Война.

- Война?

- Война…

Ангус задумчиво-рассеянно прожевал и покачал головой.

- Что сама об этом думаешь?

- Ничего. Я солдат. Я приказы выполняю.

- Калиго тоже выполняла…

Хекс пристально посмотрела на него.

- К чему ты это?

- Не-не, ни к чему. Так, мыслишки. Всё не могу перестать думать о том, почему она не убила тебя. И почему в этих стенах есть множество охотников, которые до сих пор верны ей и пойдут за Хантер в ад и обратно.

Хекс ощетинилась.

- Ты хоть понимаешь, что говоришь? Понимаешь, что их нужно немедленно выдать правлению, заклеймить, как предателей и с позором изгнать?

- Угу. И пойдут они к ней. Пополнят повстанческие ряды. И потом, всех в предатели записать? Так и меня запиши. Я не хочу войны. У меня на всё своё мнение. Я, в принципе, уже и не против.

- Ангус, ну зачем же так…

- А почему нет? Просто я – буквоед. Я не занимаюсь военными операциями, я не опасен. Я закулисная крыска. Могу бегать по коридорам с голой задницей и нести несусветный вздор, но, пока я выполняю эту теневую работу, всем чихать на мои старческие закидоны. Можешь сливать меня Крамму хоть сейчас. Со всеми потрохами.  

Хекс подавилась.

- Ангус! Да, как ты… я бы никогда…

- Кто тебя знает? Ты же отказываешься работать своей головой. За тебя думает Гильдия. Долго ли я ещё смогу делиться с тобой своими измышлениями, не вызывая праведного гнева?

- Я сражаюсь за человечество. Сомнение мне вредит и ставит род людской под угрозу вовсе остаться без защиты.

- Сомнение – привилегия тех, у кого есть собственное мнение.

- Не время для мёртвых философов.

Ангус снова опустил глаза в тарелку.

- У Хантер всегда было своё мнение. Она умела принимать решения.

- Её решением было лечь под вампира, - презрительно скривила губы Хекс.

- Отнюдь. Гильдия создала все условия для этого.

- Прекрати…

- Я бы даже сказал, её практически вынудили это сделать.

Джордан вскинула брови.

- По-моему, ты уже тут пересидел. Что за абсурд?

- А не абсурд, что лучшая из охотников, гордость Гильдии, о которой слышал весь остров, единственная на тот момент женщина, возглавившая отряд, сама познакомилась где-то с высшим вампиром, закрутила с ним роман и предала всё, во что верила? Или всё это делалось с молчаливого согласия Клайда и Шнайдера?

Хекс фыркнула.

- Я ещё не достаточно пьяна, чтобы это переварить.

- Хочешь знать, как дело было? Или тебе нравится дрейфовать в океане собственных иллюзий?

- Ну, просвети меня.

Ангус вздохнул и глотнул джина.

- Она сирота, как и ты. Но не с рождения. В десять лет она попала под крыло Командующего Клайда. Пять лет её муштровали и науськивали на нечисть, и девочка показала такие результаты, что в 15 лет её выпустили на первую охоту. Правда, вернулась она с неё не совсем целиком. Тогда-то и появилась идея поэкспериментировать с её генетикой. Что-что, а здоровье и жизнеспособность у неё превышали любые ожидания. Отвечал за все эти опыты Ричард Рейнальдс, ныне пропавший. Светлейшая голова. Мы общались всего-то раза три, но мне этого хватает, чтобы казать, что подобные эксперименты были ему поперёк горла. Но, не мне тебе говорить, какие у нас здесь порядки. Ему пришлось. Калиго выжила, не превратилась в чуду-юду, что и повлекло за собой дальнейшие опыты…

- Бедняжка, - буркнула Хекс.

- Дошли до того, - маг повысил голос, - что ослепили её световой гранатой на охоте. Хотели пересадить кому-то сетчатку хищника. А Виктору Кроули её вовсе отдали в безраздельное пользование. Знаешь, зачем? Рассчитывали на то, что он обратит её, а она в свою очередь, со всей приобретённой мощью, станет величайшим солдатом и позволит и дальше копаться в её организме. 

Хекс недовольно поджала губы и осушила стакан. Она бросила взгляд через плечо Ангуса, на бледный профиль его пациента. Сетчатку ей тоже пересадили, только после того, как сделали переливание крови из ограниченного количества сыворотки, изготовленной из крови Калиго. Глаза работали отменно. На что жаловаться? С чего быть вдруг недовольной? 

Ей показалось, ресницы крепко закрытых глаз дрогнули. Говорят, люди, находящиеся в коме, всё слышат и воспринимают. Может, так и есть, кто знает? Чем его потревожил этот разговор? Кто он?

- И, заметь, у неё было ангельское терпение, - вздохнув, продолжил Ангус. – Она разнесла Офис только после того, как убили её брата.

- У Калиго был брат? – брови Хекс высоко подпрыгнули.

- Не родной. Они росли вместе. Он служил оружейником, серьёзно занимался алхимией…

- Да-да, припоминаю… Косби фамилия, правильно?

- Возможно, не уверен. Я по фамилиям не специалист. 

- Я помню. Видела съёмку, которую он сделал несколько лет назад. Она тогда расходилась по рукам лучше качественной порнушки.

- Ага. А ты от зависти позеленела, - фыркнул маг.

- Да, не от зависти, - поморщилась Хекс. – Я на себя злилась, что не могу большей части того, что может она. Я же солдат. Я всегда стремилась к совершенству. Мне казалось, она его достигла, а она… 

Хекс покачала головой и налила себе ещё полный стакан.

- Она сохранила тебе жизнь, - негромко, но твёрдо напомнил Ангус.

- Потому, что не видела во мне соперника, - зло ответила Хекс. – Больше никакого мотива. Она хотела указать мне моё место.

- А твоя команда?

- Я не знаю. Ангус, чего ты от меня хочешь? Чтобы я в голову к ней залезла? Это ты у нас по этой части.

- Зачем ставить тебя на место, а их – убивать? – с нажимом повторил Ангус. – Прихоть? Иррациональность? Просто так? Не верю. Эти слова не про Хантер. 

- Она тогда была не в себе. Какой демон руководил ей в ту минуту – я не знаю. 

- Почему демон?

- А кто ещё может помогать вампиру?

Ангус в который раз вздохнул.

- Логика на грани фантастики.

- Давай о другом, а?   

Тем временем, квартира в многоэтажке на улице Гадеа ходила ходуном. Квартира? Во всём доме, несмотря на качественный ремонт, сыпалась побелка. В подвале проснулись хищники и с беспокойством зашевелили ноздрями. Благо, время было раннее, и свидетелями тому были лишь редкие предрассветные облака и пара любопытных голубей.

- Может, сделаем что-нибудь? – спросил Эш, морщась от грохота сокрушаемой мебели.

- Ты жить хочешь? – мрачно спросил в ответ Сэм.

Пока братья Осборны мужественно прятались за барной стойкой, входная дверь открылась и на поле боя появился Натан с полотенцем на голых плечах и мокрыми волосами.

- В спортзале такой гул, словно трубы объявили друг другу войну… я не понял?

Он быстро пригнулся, уворачиваясь от  тяжёлой ножки, оставшейся от стола. Эш выскочил из укрытия, схватил его за руку и уволок с линии огня. 

- Что тут за Перл Харбор? – Натан плюхнулся на пол.

- Да так, женские разборки, - лениво буркнул Сэм.

- Однако, - Натан уселся поудобнее и прошёлся полотенцем по груди. Эш осмотрел голый торс и отодвинулся.

- Что? – встревожился Бишоп. – Я полчаса себя в душе оттирал…

Он принюхался к себе и вдруг насторожился.

- Там, по-моему, ещё кто-то есть.

Они с Эшем осторожно высунули головы. Ричард и Ким появились из коридора, в ужасе взирая на хаос, царящий в гостиной. Врач зачем-то крепко сжимал обеими руками длинную швабру, которой убирали в лазарете, видимо, собираясь гонять ей врагов.

- Девочки! – срывающимся голосом возопил врач, не в силах поверить своим глазам.

Тиа и Соня клубком влетели в стену рядом с ними. Ричард схватил Ким и начал оттаскивать её себе за спину, часто моргая от изумления.

- Доктор! Уйдите! – выкрикнул Эш, замахав рукой.

- Тиа! Немедленно перестань! – закричала Ким, сразу сообразив, кто виноват в потасовке. Видеть Соню, пусть и побеждающую, но в глубоких резаных ранах от когтей, было невыносимо.

- Уходите, я сказал! Сами успокоятся!

Впрочем, Эш лукавил, делая вид, что это всего лишь безобидная разборка. Ему очень не хотелось, чтобы пострадали Ричард и Ким, он старался выглядеть так, будто всё под контролем, что буря скоро утихнет, такое происходит частенько, на самом же деле ситуация была далеко не типичная, и не будь здесь Натана, при котором ему, почему-то, было поперёк горла проявлять эмоции, Эшли Осборн давно бы уже запаниковал. Ирония состояла в том, что… нет. Нет – по всем трём пунктам. Нет, это не безобидная разборка; нет, очень вряд ли буря скоро утихнет, и, нет, такое не происходит частенько. Вампиры – нация законопослушная, причём, они умудряются слушаться законов нигде не записанных, негласных, порой, устаревших. Так вот, одним из таких был закон о дуэлях. В 21 веке они широко практиковались в обществе бессмертных. Это было делом чести. Следовало вызвать оппонента на поединок, получить положительный (а как же иначе) ответ, и в назначенный день, в назначенный час явиться в назначенное место для вполне законного кровопролития. Во время поединка тоже существовали правила: для их соблюдения даже приглашались свидетели. Наглухо запрещалась магия, оружие должно было быть равноценно оружию противника, запрещалось бить со спины, добивать противника на земле… если конечно, оскорбление не было смертельным. 

То, что происходило сейчас в штаб-квартире, дуэлью назвать было невозможно. Это было тупое, безжалостное и очень мясное мочилово, при котором крушилась мебель и летели кровавые брызги. И ни Сэм, ни Эш не пытались это остановить не потому, что хотели дать дамам самим разобраться, а потому что пребывали в полном ступоре и не знали, как поступить. 

- Хватит! – Ким чуть не разрыдалась, срывая голос.

Соня отпустила соперницу, тяжело дыша, разогнулась и вытерла кровь под разбитым носом.

- Всё. Надоело. Это глупость, - проговорила она, почти дружелюбно потрепав Тию по волосам, и повернулась к Ричарду и Ким.

- Это вы для самозащиты прихватили? – рассмеялась она, указывая на швабру в руках эскулапа.

- Я прямо-таки растерялся… как не стыдно… - никак не мог придти в себя врач. 

- Извините, больше не повт…

Не договорив, Соня внезапно полетела в угол от сильнейшей оплеухи со спины, громко приложившись головой об оконное стекло. За ней стояла Тиа с пятнистыми от крови волосами, которую внезапное прекращение поединка ни разу не устроило. Эш и Сэм от возмущения открыли рты, на несколько секунд выпав из реальности, Натан гневно нахмурился, явно собираясь выдать самую разъярённую тираду в своей жизни. Но был в гостиной один вампир, который среагировал мгновенно.

Ким выскочила из-за спины Ричарда, на ходу вырвав у него швабру, с разгона врезала Тии по бедру, подогнув её ногу в колене, впила черенок под подбородок, с хрустом выбив зуб, широко размахнулась и вколотила тяжёлую щётку ей в череп, после чего с силой отпихнула соперницу ногой в живот. Тиа перекувырнулась через диван и безжизненно рухнула на пол. 

Ким выдохнула с чувством выполненного долга и крутанула оружие в руке: швабра заплясала вверх по предплечью. Девушка пружинисто подбросила её локтем, поймала другой рукой и вернула застывшему Ричарду. 

- Если бы не Виктор, убила бы, - глухо проговорила Ким и пошла помогать Соне.

В гостиной повисла тишина, по сравнению с которой могила показалась бы довольно шумным местом.

- Мне кажется… или немые сцены у нас происходят всё чаще? – спросил Натан. 

Телефон на стене у холодильника, старый, допотопный тяжёлый аппарат, хрипло задребезжал. Сэм быстро подошёл и снял трубку. Он даже не сказал «алло», собеседник говорил сам, а он только слушал. «Алло» и не требовалось: по этому телефону могли позвонить только два субъекта – консьерж или Виктор. 

- Да. Конечно. Понял. Буду через двадцать минут, - коротко сказал он, провожая глазами Ким и хромающую Соню, и повесил трубку. – Это Виктор. Просит забрать их с Калиго с болот. Они на пятидесятом шоссе. Через сорок минут совсем рассветёт, так что, я побежал. Натан, Эш, доктор Рейнальдс… - Сэм осмотрел гостиную. – На вас вся надежда. Есть час, не больше. Хоть общий бардак разгребите.

- Не вопрос, - кивнул Натан.

- Где сильнее всего болит?

Тиа пошарила во рту и сплюнула осколок зуба. Кожа на щеке уже потихоньку нарастала, и она всё меньше походила на Арнольда Шварценеггера из первого «Терминатора». Одежда местами была изодрана в клочья, под лоскутами аллели глубокие порезы, которые так просто не затянутся. В любом случае, учитывая военные навыки Сони, Тиа очень легко отделалась. Сложнее дело обстояло с моральным состоянием. Она сидела, сгорбившись, на краю своей кровати, уронив руки на колени, и смотрела в пол. 

Эш, отвинчивая крышку почти плоской баночки, подошёл к ней.

- Ты меня слышишь? – тихо спросил он.

Тиа молчала. Он вздохнул, присел рядом, собирая пальцами прозрачную мазь.

- Так, давай… давай с лицом разберёмся, а там посмотрим, - проговорил он, сосредоточенно нахмурился, накладывая гель на почти голое мясо. 

Тиа не шевелилась. Впервые за все годы, что он её знал, она молчала, ничему не сопротивлялась, не высказывала своего мнения. Это даже пугало.

Эш закончил со щекой и вздохнул.

- Как ты могла? – спокойно спросил он. – Драка ещё куда ни шло, но бить в спину… даже от тебя я такого не ожидал. Руку поднимешь?

Тиа повиновалась. Эш просунул руку сквозь дыру в футболке и обработал порезы на рёбрах. 

- Я в последнее время тебя совсем не узнаю. Ты начала позволять себе то, что даже обращённого вампира недостойно. 

Он помазал сначала правую руку, потом левую, разрезанный, как слоёное тесто, живот, шею, и осмотрел в последний раз, убеждаясь, что ничего не пропустил.

- Ты можешь мне ответить, что с тобой творится?

Эш внимательно посмотрел ей в лицо. Щека стремительно обрастала плотью: белая кожа закрывала жилы и мышцы, словно иней. Он не был уверен, слышит ли она его вообще. Тиа даже не моргала. 

- Ну и чёрт с тобой. Делай, что хочешь, - он закрыл банку, решительно поднялся и пошёл к двери.

- Я потеряла его…

Эш обернулся.

- Потеряла навсегда, - проговорила она, всё так же глядя в пол.

Он вернулся и сел перед ней на пол, пытаясь поймать застывший взгляд.

- Ты же знаешь, что это не так. Виктор и в Сибирь за тобой пойдёт. Причём пешком. Причём без шапки, - он улыбнулся.

- Да, если Калиго в этот момент ногу не подвернёт, - рассеянно улыбнулась она.

- Ну, ладно. Но мы-то тут причём? Почему ты постоянно срываешься на нас? Чем не угодила Соня?

- Я так… так разозлилась… сама не понимаю, как так вышло… я же… я бы никогда так не поступила, ты же знаешь… просто…

- Просто ты разучилась себя контролировать, вот что. Виктор никогда тебя не сдерживал.

- Он просто любил меня…

- Он любит и сейчас.

- Нет, - она подняла на него глаза. – Сейчас он любит её. Сильнее, чем меня. Чем маму и папу. Сильнее, чем собственную жизнь. Когда мы решили… погулять, так сказать, внести разнообразие… мне и в голову не могло придти, что в его жизни появится кто-то значимее меня. Это казалось невозможным. К тому же, все наши «гуляния» сводились лишь к людям. Это была неотъемлемая часть пищеварительного процесса, - она усмехнулась. – Когда я узнала о Калиго, я не восприняла это, как угрозу. Думала, он нашёл соратника, сестру по оружию, так сказать… ведь к Соне его тоже влекло, да только она к мужскому полу не очень тяготеет… даже, если бы он обратил её, я бы смирилась, потому что и в этом случае я бы… я…

- Чувствовала бы превосходство?

Соня оборвала речь на вдохе, посмотрела на него и нерешительно кивнула.

- Можно и так сказать. Я всё равно была бы роднее… но она чище нас всех вместе взятых. Всё это, понимаешь, всё это невыносимо не потому, что я не верю в неё, а оттого, что я даже не сомневаюсь, что она поведёт нас за собой. Я высмеивала её за слабости… а на самом деле, большая часть её поступков мне просто не под силу. Я не способна… не способна так страдать и при этом жить, цепляться за жизнь, не способна так любить, чтобы выносить мучения от любимого и рвать себе душу… испытывать дикую боль, и при этом думать о чьём-то разбитом сердце?  Для меня это – научная фантастика. Я осознаю собственное убожество, понимаешь, осознаю, - твёрдо повторила она, сжав руки в кулаки. – Но не могу с ним смириться. Будто каждый день сама себе что-то доказываю, пытаюсь возвыситься, но… можно построить себе трон на штыках, но нельзя на него сесть. Гордыня, Эш. Ею грешит весь наш род, но я в особенности.

Она усмехнулась и дотронулась до зажившей щеки. 

- Сегодня моё задетое самолюбие чуть не привело к трагедии. Если бы не Ким… кто знает…

- Я знаю, - с нажимом сказал Эш. – Это глупости. Вот сейчас ты на себя наговариваешь. Удар в спину – это подло, но… это всё. Дальше бы ты не пошла. Я это знаю.

Тиа улыбнулась и благодарно сжала его руку.

- То есть, ты не стал ненавидеть меня… больше? – усмехнулась она.

- Только капельку, - поморщился он.

- Спасибо. Правда, спасибо, - Тиа вздохнула. – Нужно набраться храбрости, затолкать самолюбие подальше и пойти попросить у девчонок прощенья.

- Трезвая мысль, - одобрил Эш, поднялся, во второй раз пошёл к двери и во второй раз обернулся, как будто что-то забыл.

- Ты что, действительно считаешь, что я ненавижу тебя? – с тихим изумлением спросил он. – Ненавижу? Именно это слово?

- О чём ты? – нахмурилась она.

Эш выглядел сердитым.

- То есть, я, вот уже более двухсот лет, люблю тебя, а ты об этом даже не догадываешься? – он покачал головой. – Да, я гениален!

С этими словами он вышел и закрыл дверь. Чуть более громко, чем следовало.

В коридоре его встретил Натан.

- Не хочу беспокоить, сахарный мой, но звонил консьерж. Сказал, что внизу люди. Четверо. Толком объяснить, зачем пришли не могут. Одеты в гражданское. Мне спуститься?

Эш поморгал. Он впервые принимал решение в одиночку. 

- Да. Конечно, - пробормотал он. – Только с голыми руками не ходи.

Салли подошла к высокому зданию, окружённому цветистыми клумбами и низкорослыми деревцами, сворачивая шею, пытаясь получше его рассмотреть. Солнце едва успело окрасить рыжим стены и крыши домов. Она всё равно не могла уснуть, а потому решила утолить любопытство как можно быстрее, чтобы предотвратить бессонницу на следующую ночь. Она и не ожидала, что найдёт этот дом, но выглядел он точно так, как Салли себе представляла. Она так засмотрелась на него, задрав голову, что врезалась в кого-то.

Мужчина с мрачным лицом, внешним видом напоминавший ветерана Вьетнама, повернулся, презрительно осмотрел золотистую худенькую блондинку, и снова уставился на парадный вход здания. 

Салли поёжилась. Ну и тип. Зачем он здесь?

На улице больше никого не было. Это был не тот район, в котором люди спешили бы на работу, поскольку ездить приходилось с тремя пересадками. Здесь по утрам было тихо. Так что, два одиноких человека, встретившись около одного и того же здания, вызывали друг у друга интерес, как минимум. 

Девушка обошла его и встала рядом, тоже посмотрев на стеклянные двери.

- Извините, вы сюда? – негромко спросила она.

- А вы? – глухим, словно придушенным голосом, спросил он в ответ.

- Думаю, да…

- А каков точный адрес?

- Его нет.

Калеб подозрительно покосился на неё.

- Как-то странно наобум шататься по городу, - буркнул он.

- А вы здесь что делаете?

- Это вас не касается.

- Мило.

- Извините!

Они обернулись. Кай, перекинув сумку через плечо, подошёл к ним.

- Это улица Гадеа? Я правильно пришёл?

- А какой дом вам нужен? – охотно отозвалась Салли: парень располагал своей опрятностью и приветливым выражением лица. 

- Э… единственный многоэтажный в этом районе, - улыбнулся Кай.

- Это не офисное здание, - медленно проговорил Калеб. – Сомневаюсь, что даже жилое.

- Почему? – спросил Кай.

- Посмотри на окна, - Калеб указал на окна. – Ни одной занавески. Но консьержа я вижу.

- А к кому вы пришли? – спросила Салли Кая.

Тот растерянно улыбнулся.

- Не знаю… это вообще странная история.

- У меня тоже. А у вас? – Салли повернулась к Калебу.

Он в ответ только поджал губы. Сказать первым встречным, хотя он и не сомневался, что они неспроста там оказались, о голосе с Луны, Калеб считал глупым.

- Извините, там что, заперто?

Ко всей компании подошёл Дайен с тяжёлым вещмешком и осмотрел их блёклыми серыми глазами.

- Нет, - покачал головой Кай. – Вам тоже сюда?

- Да, - просто ответил Дайен. – Разрешите?

Он прошёл сквозь них и открыл дверь. Салли переглянулась с Каем и поспешила за ним. Следом потянулись мужчины.

Натан прошёл по мраморному холлу и остановился перед гостями. Он внимательно осмотрел их, сложил руки на груди, строго нахмурил брови и обратился к Салли:

- Не строй мне глазки, маленькая. Что привело вас к нам?

- К нам? – переспросил Кай. Он несколько иначе представлял себе этот приезд. Конечно же, в идеале, он мечтал, чтобы к нему вышла Она сама, но никак не накачанный блондин с причёской Кристиана Бэйла из «Эквилибриума».

- К нам, к нам, - чирикнул Натан.

У Салли отнялся язык. Как и у Кая. Калеб думал, стоит ли отвечать, а Дайен сделал шаг вперёд и просто сказал:

- Я явился на Зов.

Натан изогнул брови.

- Зов? – переспросил он.

- Меня позвала женщина. На улицу Гадеа.

Бишоп покивал и снова посмотрел  на всех остальных.

- Вы тоже?

Остальные молчали.

- Не стесняйтесь. Ротики можно не открывать. Кивнуть достаточно.

Салли, Кай и Калеб нерешительно кивнули.

- Угу, - Натан почесал пальцем переносицу. - Так, вы двое у нас издалека, - он указал на Кая и Дайена. – А вы, видимо, поблизости обитаете?

Салли кивнула.

- Так, господа. По правде говоря, я не в праве принимать такие решения, но не оставлять же вас на улице. Так что, прошу за мной. Тем более что Калиго вот-вот подъедет.

- Калиго? – переспросила Салли. – Ну и имечко…

- Ну, вот ей об этом и расскажешь, киса, - Натан развернулся и зашагал к лифту, благодарно кивнув консьержу. 

- Приехали.

Джип заехал в подземный гараж и остановился. Сэм заглушил мотор. Конечную остановку он озвучил для Алекс, странной девушки в больничной одежде, которая за всю поездку не проронила ни слова. Я ехала рядом и держала её за руку. Девушка была очень спокойна. Всю дорогу она с интересом смотрела в окно и улыбалась, провожая взглядом сменяющийся пейзаж. Когда в последний раз она покидала больничную палату?

Мы вышли из машины и прошли в здание. 

- Господин Кроули! – привлёк наше внимание мистер Томпсон, консьерж.

- Я слушаю? – подошёл к нему Вик.

- У вас гости. Друг мисс Хантер их впустил… мистер Бишоп, если не ошибаюсь, - мягко доложил пожилой аккуратный человек, который ничему не удивлялся.

Вик вопросительно посмотрел на меня.

- Это ко мне. Не волнуйся. Алекс лишь одна из пяти.

Мы вошли в лифт. Сэм нервно откашлялся:

- Поспешу доложить, что у нас там… маленький беспорядок, - он осторожно посмотрел на Вика и меня.

- Что случилось? – спросил Виктор.

- Небольшая размолвка между Тией и Соней.

- Час от часу… - Вик устало вздохнул и наклонился ко мне: - Предпочитаешь появиться перед гостями со мной, или без меня?

- Для начала, сама с ними переговорю. Там и так полно народа.

- Отлично. Я подожду тебя у себя.

- Договорились.

- Как Тиа и Соня? – обратился Вик к Сэму.

- В порядке, - пожал плечами тот.

- Тогда отправь Тию ко мне.

- Будет сделано.

- У нас тут до вашего прихода произошла небольшая утилизация мебели… короче, не стану оправдываться, садитесь к бару. Пить что-нибудь будете?

- В пять утра? – хмыкнула Салли, присаживаясь на высокий стул.

- Пить ещё можно чай, кофе или сок, маленькая пьяница, - улыбнулся Натан. – Так, манеры мои оставляют желать лучшего. Простите. Меня зовут Натан Бишоп. С кем имею честь?

- Салли Доннован.

- Кай. Кай Авиш, - парень протянул Натану руку.

- Дайен Гайя.

Калеб хмуро молчал. Натан некоторое время выжидающе смотрел на него, потом вздохнул.

- Так, какие будут пожелания?

- От кофе я бы не отказалась, - скромно улыбнулась Салли.

- Я, признаться, тоже, - поддержал её Кай.

- Спасибо, я попью просто воды, - сказал Дайен.

- Спешу исполнить, - Натан пошёл в кухню.

Кай поёрзал на стуле.

- Неудобно как-то… мы явно не вовремя, - шепнул он Салли, осмотрев полуразрушенную комнату.

- Тебя это волнует? А меня – кровь на ковре, - улыбнулась она.

Кай пожал плечами, встал и подошёл к Натану:

- Давайте, помогу.

- Дай Бог тебе здоровья. Ты как кофе пьёшь, худышка? – крикнул он Салли.

- Много молока, много сахара.

- Ты настоящий враг для еврейской семьи. Чашки здесь… так, Дайен, может, всё же чаю? Не стесняйся. Короче, я заварю, а ты сам решишь.

- Здравствуйте, - Эш пересёк комнату и остановился на пороге кухни. 

- А-а, это наши гости, Эшли. Салли, Дайен, Бука и Кай, - быстро указал пальцем Натан и вернулся к делам. – Я мало что понял, но, по-моему, их позвала Калиго.

- Калиго? И как же она вас позвала? – недоверчиво нахмурил брови Эш.

И снова всех от неловкости спас Дайен:

- Вчера я услышал женский голос с неба, - сказал он.

Кай уронил ложку.

Эш покивал и осмотрел встревоженные его словами лица.

- Надо полагать, у всех та же история, но вы не решаетесь сказать это вслух, - сказал он. – Ты кофе делаешь?

- Так точно.

- Сейчас очень рано, вы, наверное, к тому же и голодны, - Эш решительно открыл холодильник. – Чёрт, как мало человеческой еды…

- Человеческой? – тихо повторила Салли и посмотрела на Калеба. – Он сказал, человеческой?

- Я не глухой, - сквозь зубы проговорил Калеб, незаметно осматриваясь, как люди, ищущие оружие.

- Ладно, сливки есть, шарлотка даже ещё не остыла… будем вас кормить…

- Да, я на такой королевский приём и не рассчитывал, - улыбнулся Кай. – Говорите, Калиго скоро подойдёт?

- Не переживай. Это не приёмная управления транспортных средств – ждать недолго, - сказал Натан, разливая кипяток по чашкам.

- Да, нет, просто… очень глупо себя чувствую, - Кай почесал бровь. – Вы – организация, охранное предприятие… или?

- Или порнушники, судя по пентхаусу, - шёпотом буркнула Салли.

- Ни то, ни другое, - Соня, хромая, зашла в бар, заставив гостей вздрогнуть своим внезапным появлением. – Ни третье, - она задержала взгляд на Салли.

- Ты как, киска? – спросил Натан, раздавая чашки.

- За анестезией пришла, - Соня покрутила в руке бутылку виски. – Организации у нас нет, мы здесь все по собственной воле и зарплату нам не выдают. Можешь назвать нас свободной армией.

- С кем воюете? – насторожился Калеб.

- С Гильдией, - Соня налила себе полстакана и достала сигарету.

- Чем она вам не угодила? -  Калеб нахмурился.

- Она же, вроде, нас защищает, - пробормотала Салли.

- Вас? Может быть. 

- А вас?

- А мы не нуждаемся в защите, - Соня улыбнулась во всю ширь, демонстрируя длинные клыки.

Калеб осторожно слез со стула.

- Угомонись, - одёрнула его Соня. – Мы не голодаем.

- Вы вампиры? – Салли широко распахнула глаза.

- Попрошу не обобщать, - Натан присел на табурет Калеба. – Вот, я, например, самый настоящий человек. Маминой выделки. Я с ними живу, и, как видишь, не покусан.

- Чем же вы питаетесь? – заинтересовался Кай.

- Донорской кровью, как правило, - отмахнулась Соня и посмотрела на Дайена. – Гайя? Я правильно расслышала? 

- Правильно, - кивнул он.

- Значит, твои предки заключили с Гильдией договор насчёт топей Мунчак? Я не ошибаюсь?

- Не ошибаетесь, - улыбнулся он. – А вы хорошо знаете историю здешней магии. Семья Гайя не играет в ней такую уж важную роль.

- И зря.

- Сумасшедший дом, - Салли потёрла виски. – Пью кофе с чудовищами…

- Обойдёмся без оскорблений, - попросил её Кай.

- Тебе-то что?

Он пожал плечами и присел за кухонный стол.

Входная дверь открылась.

- О, как тут людно, - улыбнулся гостям Сэм.

Кай склонил голову набок, рассматривая вновь прибывших. Следом за юношей в квартиру нерешительно вошла бледная рыжая девочка, а за ней шла высокая брюнетка, заботливо державшая руку на её плече. Кай всмотрелся в её лицо и сглотнул.

- Здравствуйте, - улыбнулась она. – Какой долгий путь, и вот вы здесь. Меня зовут Калиго. Думаю, нам есть о чём поговорить.

� «Алиса в Стране Чудес», Чеширский Кот (прим. авт.) 





