***
- Чем обязан столь пристальному вниманию к моей персоне?
Человек без определённого возраста, которому на вид можно было с успехом дать как сорок, так и пятьдесят, расположился в кресле тускло освещённого кабинета, с интересом наблюдая, как его хозяин задумчиво тянет паузу, рассматривая корешки книг на полках. Шнайдеру Веллингтону было уже за шестьдесят, но назвать энергичного пожилого человека стариком вряд ли у кого-то повернулся бы язык, особенно у тех, кто испытал на себе хоть раз его быстрый жёсткий оценивающий взгляд. Хотя, он умел добродушно улыбаться, становясь вмиг похожим на обычного милого дедулю, которого обожают внуки, в свободное время возделывающего небольшой садик рядом с домом. И ничто в такие моменты не могло выдать в нём человека, возглавляющего Гильдию.
- Насколько я знаю, ваша организация не любит нанимать людей со стороны, - продолжил гость, так и не дождавшись ответа.
Шнайдер улыбнулся в седую аккуратную бороду и прошёлся к столу.

- Вы абсолютно правы, господин Фрост, - он коротко взглянул на него из-под густых бровей. – Однако, при сложившихся обстоятельствах, поверьте мне, это просто необходимо.

- Полагаю, это связано с повысившейся смертностью среди Командующих Главного Офиса? – улыбнулся Фрост. – Двое за год. Настораживает.

- Мы имеем дело с не совсем обычным врагом, - аккуратно сказал Шнайдер, усаживая себя в кресло напротив собеседника. – Этот враг не подавал признаков активности уже несколько сотен лет, да и никогда не был толково организован. Сейчас всё изменилось. Охотники… вырождаются, мой друг, не имея практики столь продолжительное время. Когда-то, - он ностальгически вздохнул, - достаточно было несколько хороших скакунов и лучников, чтобы припугнуть демонов и заставить вспомнить, что они тоже смертны… когда-то хватало разрешения местного феодала обычного отряда, чтобы их жилище сровняли с землёй. А сейчас – демократия, - он презрительно поморщился. – Сейчас нельзя врываться в чужой дом и вырезать всю семью этих исчадий зла, потому что у них есть права! Они – достойные члены общества! Конечно, ровно до тех пор, пока мирные жители не знают об их природе. Но и тогда, - он многозначительно поднял вверх палец, - они найдут повод для сочувствия. Впрочем, хищники уже запугали их достаточно, чтобы подавить эту нелепую жалость. Мы столько лет верой и правдой защищали их от этих зверей, что они попросту не могут к нам не прислушаться. Мы – их единственная опора и поддержка в эти тёмные времена. Но, к сожалению, сражаясь лишь с животными, мы воистину превратились в охотников. Умный, сильный, хорошо оснащённый враг нам теперь не по зубам. Сообщаю это с великой скорбью, поскольку именно теперь этот враг вновь поднял голову, а следом расправит плечи, и всему, что создавали мои предки, что перенял я, придёт конец. Наши командиры достаточно мотивированы, но разучились по-настоящему воевать. Поэтому нужен человек с вашим опытом и знаниями, чтобы возглавить Главный Офис и командовать операциями. 
Гость хмыкнул. Ему явно льстило расположение столь крупной фигуры на обоих островах, с которым невозможно было увидеться и более высокопоставленным чинам, что уж говорить об отставном агенте спецслужб. 

- Видите ли, - Шнайдер подался вперёд и понизил голос, создавая атмосферу личного разговора. – Мне ведь абсолютно наплевать, за какие военные преступления вас вынудили уйти в отставку. Я знаю, что это были не проступки и не халатность, знаю, сколько крови на ваших руках, но я вас понимаю. Думаете, я просто так рассказываю вам всё это? Безусловно, вы правы: я не могу просто пригласить человека со стороны на столь ответственный пост. Глупо рассчитывать на то, что вы пропитаетесь моей идеей или воодушевитесь. Хочу подчеркнуть. Я не просто беру отставного вояку в нашу закрытую, сплочённую семью. Между мной и вами очень много общего. Вы также делали всё возможное для своей страны, не выбирая средства, и наткнулись на полное непонимание. Спешу сообщить вам, - Шнайдер сделал паузу и заговорил очень медленно. – Любое ваше решение будет мною одобрено, если приведёт к успеху. Любые средства, любые ресурсы, а также, - он улыбнулся, - любая оплата. Я не назначаю вам жалование, я спрашиваю, сколько вы хотели бы получать?

Гость с безобидной фамилией Фрост с достоинством помолчал, снял ниточку с рукава серого костюма и устроился в кресле поудобнее, поморщившись от боли в спине. 
- Благодарю, господин Веллингтон. Я в курсе, что Гильдия и без того щедра на жалования, - кривовато улыбнулся он. – Я тут кое-какие справочки навёл перед нашей встречей. По старым каналам. Ваша организация, кажется, далеко продвинулась в усовершенствовании своих солдат?

- Да, некоторые успехи есть, - кивнул Шнайдер. – Единственное, в чём мы ограничены, так это биологический материал для экспериментов.

- И, - гость помолчал, - насколько же успешны эти эксперименты?

- Первая партия универсальных солдат была уничтожена, - скорбно сказал Шнайдер. – Но, это, как я уже упоминал, недостаток опыта и возмутительная халатность командира отряда. Сейчас таких солдат насчитывается более сорока. Самочувствие у них великолепное, регенерация почти такая же, как и у наших противников, собственно, все функции организма работают на высочайшем уровне. Несмотря на то, что мы, к сожалению, потеряли ведущего хирурга и генетика, уцелело достаточное количество его трудов, чтобы мы продолжили работу и далеко продвинулись. Пусть и куда медленнее, нежели при участии доктора Рейнальдса… земля ему пухом. 
- Какими же физическими данными должны обладать подопытные?

- Знаете, их физические данные далеко не на первом месте, - усмехнулся Шнайдер. – Все охотники регулярно сдают нормативы и находятся в прекрасной форме. Сложнее дело обстоит с психикой. Помимо так называемого «синдрома Зевса», при котором человек начинает мнить себя всемогущим громовержцем, тело получает очень большой стресс. Организм работает на пределе, нервная система попросту не успевает, так сказать, перезагрузиться, получить необходимый отдых. Отсюда – нервные срывы, солдат может выйти из-под контроля, потерять боеспособность. Так что, самым важным для нас является здоровая психика.

- С этим проблем нет, - улыбнулся гость. – А вот организм в последнее время сдаёт. Две спинные грыжи мне уже прооперировали, но… сдаётся мне, буду кочевать по больницам до конца своих дней. 
- К чему вы клоните? – притворился Шнайдер.

- Вы можете назначить мне любое жалование, включив в него некоторый апгрейд, - Фрост посмотрел ему в глаза. – Вам – толковое руководство, мне – модернизация. 
- Я должен вас предупредить… 

- Меня не волнуют описанные вами последствия, - покачал головой гость. – Пусть со мной проведут все необходимые тесты, и ваши специалисты обрисуют весь риск согласно результатам. Если будут иметься весомые противопоказания, конечно же, я не стану заставлять врачей совершать преступление. Но, если они будут несущественными, вы гарантируете мне операцию.
Шнайдер задумчиво постучал пальцем по ручке кресла.

- Только на таких условиях, - сказал последнее слово Фрост. 

- Что ж, только под вашу ответственность, - улыбнулся Главнокомандующий и протянул ему руку. – Всё будет исполнено. Надеюсь, это взаимно.

- Безусловно, - Фрост пожал ему ладонь. 

***
Эмили Мемнон тихо плакала в своей комнате. Она и не подозревала, что способна ещё лить слёзы. Она никогда не вмешивалась в дела мужа и сына: Ксавьер давно построил их отношения таким образом. Его нельзя было объективно назвать плохим мужем и отцом. Он всегда был целеустремлён, обеспечивал жену, воспитывал сына, его невозможно было застать за праздным бездельем или частыми возлияниями – Ксавьер являлся приличным светским человеком с развитым чувством социальной ответственности. Да, он никогда не бил жену. Но те, кто знал Ксавьера ближе, чем партнёры по бизнесу, могли себе представить, каким тяжёлым мог быть этот вампир за закрытыми дверьми своего дома. Эмили никогда не испытывала на себе физического насилия, но под моральным гнётом находилась со дня их свадьбы. Она сразу усвоила свои обязанности в семье: она должна была хорошо выглядеть, сопровождать его на всяческих раутах, при этом говорить как можно меньше; она не должна была уходить из дома без предупреждения и приходить позднее назначенного срока и под её руководством находилась прислуга. К воспитанию сына Эмили практически не имела доступа. Ксавьер узурпировал право единственного родителя, поскольку считал, что всё необходимое может дать ему единолично, а материнское влияние может его испортить. В конце концов, Тайлер стал для неё таким чужим, что с трудом верилось, что когда-то она носила его под сердцем. Лишь его поразительное сходство с матерью напоминало об их родстве, хотя и мимикой и жестами Тайлер был вылитый отец. Но, когда он спал, Эмили прокрадывалась в его комнату и подолгу сидела рядом с сыном. Только в эти моменты в нём не было ни малейшего сходства с отцом. Она смотрела на него и беззвучно плакала. За годы, проведённые с Ксавьером, она многое научилась переживать в полном молчании. Обычно, когда столь себялюбивый отец семейства оказывается домашним тираном, за его супругу вступаются её родители, и достаточно одного короткого разговора с тестем, чтобы диктатор присмирел и вёл себя приличнее. Но беда заключалась в том, что Эмили осиротела через год после свадьбы. В результате, благородное семейство, с которым мечтал породниться Ксавьер, прекратило своё существование, зато она стала владелицей очень богатого приданого, принёсшего ему в будущем ещё большие капиталы. Так или иначе, Эмили осталась совсем одна и беспрекословно покорилась мужу, наблюдая за тем, как Тайлер с каждым днём отдаляется от неё. Вскоре, она с болью вынуждена была признать, что потеряла сына навсегда. Поэтому, узнав, что будет девочка, Эмили воспрянула духом. Ещё никогда окружающие не видели её такой счастливой. Ксавьер ведь не станет заниматься девочкой, а значит, она, наконец, сможет стать полноценной  матерью. Она всё время улыбалась, витала в облаках, чем раздражала мужа и сына, но Эмили впервые за всю жизнь было совершенно наплевать на их мнение. Она с упоением выбирала детские вещи обустраивала комнату для дочери, и, кроме этого ребёнка никого вокруг не существовало для неё.

В ту секунду, когда семейный врач объявил, что новорождённая не вампир, мир Эмили рухнул в пропасть. Она воспитала бы любую девочку, вампира или человека, но она слишком хорошо знала своего мужа, чтобы рассчитывать на благополучный исход. Ксавьер к ребёнку даже не прикоснулся. Всего раз взглянув на неё, он с отвращением отвернулся и сказал жене, ещё даже не пришедшей в себя после родов, что от «этого недоразумения нужно избавиться». Эмили пыталась возразить, но Ксавьер был не из тех, кто пускается в долгие объяснения. Он привык к тому, что ему подчиняются, не задавая вопросов, а потому посмотрел на жену с чудовищным презрением и просто повторил приказ. 

Эмили не отдала девочку слугам. Она отнесла её сама, превозмогая слабость и горе, и, постучав в дверь, просто оставила младенца на пороге, понимая, что не вынесет разговора с персоналом, не сможет передать свою долгожданную девочку в руки чужого человека. С того рокового дня Эмили начала тлеть. Это всё ещё не было слишком заметно окружающим, поскольку она всеми силами старалась поддерживать образ супруги успешного бизнесмена, но друзьям семьи была заметна абсолютная пустота в её глазах, означавшая, что душа Эмили умерла, и только телесная оболочка продолжала передвигаться и натянуто улыбаться гостям. 

И вот, спустя 21 год, услышав разговор между Ксавьером и Тайлером, Эмили с изумлением снова почувствовала боль потери и радость от того, что её дочь где-то рядом, и между ними нет той пропасти, разделяющей людей и бессмертных, поскольку она принадлежала теперь их общему миру, более того, являлась самой значимой его частью. Как и тысячи невоцерковлённых христиан, слышавших о Втором Пришествии, но не ведающих подробности, так и множество высших слыхали о Возмездии, но не знали о его предзнаменованиях. Знали Старейшины Лиги, безусловно, знало семейство Кроули, так как они являлись хранителями книги сотни лет. Неудивительно, что Эмили ничего не заподозрила, когда родилась дочь, и не смогла связать это странное событие с легендой из древних фолиантов. Но Ксавьер… он обязан был знать. Неужели его страх перед Гильдией, убившей в своё время её родителей, настолько велик, что он решил исключить возможность любого контакта этого ребёнка с вампирской расой, что, рано или поздно, привело бы к исполнению пророчества? Или же дело не в страхе, а природном тщеславии? Ксавьер так давно привык считать жену пустым местом, что перестал замечать её, а Эмили все эти годы слушала. Слушала его разговоры с сыном, с другими Старейшинами, телефонные переговоры с неизвестными собеседниками. Ей очень не нравилась идея сотрудничества её сородичей и охотников, как и любому вампиру, чья семья пострадала от инквизиторов. Она не стремилась к власти, не желала жить в мире, где порядки будут устанавливать такие как Ксавьер и Шнайдер. Грандиозные планы, которые терпят крах по воле Фатума, являются противоестественными, и Эмили свято верила в это. Вот, например, её муж пошёл против Его воли, избавившись от ребёнка, задумав помешать перерождению Возмездия, а Фатум всё вернул на круги своя. Ну, разве же это не глупость – сражаться с величайшей силой в этом мире? Идти против силы, которая управляет всем, от восхода солнца, до нереста лосося? Однако, это было не просто недальновидно. Для вампиров это считалось преступлением. А для Эмили упала последняя песчинка, перевесившая чашу весов отнюдь не в пользу её супруга. Лишить её ребёнка было невыносимо жестоко, но вполне в его стиле, а мешать воплощению пророчества было злом в чистейшем его виде, совершаемом в отношении всей их расы.

 Наплакавшись, Эмили начала анализировать услышанное. Её дочь зовут Калиго. Что ж, очень даже не плохое имя. Виктор нашёл её и обратил, да благоволят ему Высшие Силы. Но теперь она в ещё большей опасности. У Ксавьера не поднялась рука на ребёнка, но теперь она представляла для него слишком большую угрозу, и он мог пойти на любую гнусность. От его фразы «Требуются меры», сказанной в том самом тоне, который она слышала 21 год назад, прижимая к себе новорождённую дочь, волосы на затылке встали дыбом. Эмили ходила взад и вперёд по комнате, думая, что же предпринять, когда услышала, как Ксавьер и Тайлер покинули дом. Почувствовав себя в безопасности, Эмили отправилась в кабинет мужа и отыскала в его записной книжке телефон секретаря директора компании “Crowley Partnership”. 

- Катя? – дрогнувшим голосом произнесла она в трубку после непродолжительных гудков.

- Да. Чем могу помочь?

- Это Эмили Мемнон. Мне нужно поговорить с вами.

Катя помолчала секунду.

- Я слушаю, - осторожно сказала она.

- Это очень важный разговор. Я знаю… знаю, вам можно доверять, Катя. От этого разговора зависят жизни.

- Понимаю. 

- Полагаю, вы, как ближайший Виктору вампир, знаете о… Калиго Хантер.

- Я знаю её лично, госпожа Мемнон.

- Тогда, - Эмили несколько секунд собиралась с духом, - вы, думаю, также знаете о том, что она… она моя дочь.

- Я не думаю, что имею право обсуждать это, - голос Кати стал суровым.

- Послушайте, - Эмили опустилась в кресло на дрожащих ногах. – Послушайте, я надеюсь на вашу доброту. Мне не к кому более обратиться. Мой сын был сегодня у Виктора и виделся с Калиго. Пару часов назад он вернулся и рассказал обо всём Ксавьеру. Мой муж задумал недоброе, Катя. Он уже однажды забрал её у меня, я не вынесу второго раза!

- Успокойтесь, пожалуйста. Я понимаю, о чём вы. К сожалению, я нахожусь сейчас в Коркуте, буду в Нейвери завтра после обеда. Предлагаю встретиться  и всё спокойно обсудить. Мы поговорим и… в зависимости от обстоятельств, поедем к господину Кроули. Вас это устроит?

- А я никак не могу связаться с ним напрямую?

- Боюсь, нет.

- Хорошо, - Эмили устало прикрыла глаза. – Хорошо. Я согласна. Где мы встретимся?

- Кафе «Амадей» подойдёт? Оно достаточно хорошо известно и удобно расположено. Долго искать не придётся. В три?

- В три. Я очень признательна.

- Рада, что в вас осталась хоть капля материнских чувств.

- Можете презирать меня, Катя, - вздохнула Эмили. – Мне решительно всё равно.

***

- Как ты, сынок?

Юноша обратил утомлённый взор к магу, улыбнулся и потёр ладони друг о друга, словно оценивал своё состояние, выйдя из глубокого раздумья.

- Более ли менее, - ответил он. – Как я это сделал?

- Что именно? – Ангус подошёл ближе и занял стул напротив его койки.

- Ах, да. Вас же не было, - парень рассеянно почесал лоб, неловко улыбаясь. – Видели дверь, которая сюда ведёт?

- Нет, - пожал плечами маг.

- То-то и оно. Я её выломал. Человек же так не может, - он с надеждой посмотрел в блёклые старческие глаза. – Я, конечно, плохо соображаю, но там были солдаты. Очень сильные ребята, но они не могли это сделать, а я смог. Я… и не думал даже, просто знал, что смогу. Вы хоть что-нибудь обо мне знаете? Мне ваш голос сразу показался знакомым.

- Я провёл с тобой неделю, до того как ты очнулся, - вздохнул Ангус и опустил глаза. – Уж прости старика, но мне пришлось проникнуть в твой разум и душу, чтобы заставить проснуться. Нашёл там много интересного. Ты – очень умный мальчик, в твоей светлой голове обрывки заклинаний, формул… стыдно сказать, до такого и я бы, имея столько лет опыта и древних знаний, не додумался. А я, всё-таки, не без гордости признаюсь, не последний человек в области волшебства и алхимии. Вот, изучал тебя, и прямо-таки по лбу хотелось себя хлопнуть: как просто! Как очевидно! Как я сам не докумекал? 

Ангус рассмеялся, но тут же осёкся, увидев мольбу в глазах юноши.

- На самом деле, мне нечем тебя порадовать, - грустно признался он, снова опустив взгляд. – Я не нашёл ни одной зацепки, ни намёка на твою прошлую жизнь, кроме…

Парень с надеждой подался вперёд. Ангус потряс указательным пальцем в воздухе и приложил его к губам, нахмурив лоб.

- В некоторых формулах и заклинаниях я усмотрел свою лёгкую руку.

- То есть? – нахмурился парень.

- То есть – базовые знания, на основе которых ты развивал свой талант, вернее, их интерпретация, адаптация, если угодно – плод моего труда. Я не помню тебя в рядах своих учеников. Я вёл занятия только в Коркуте и обучал как раз преподавательский состав, которому в будущем надлежало, в свою очередь, обучать охотников в различных Офисах. И как раз преподавателя я в тебе заподозрил, но, повторюсь, такого ученика я бы не забыл. Значит, ты слушал этот курс, а это значит, что ты имел непосредственное отношение к Гильдии. Либо ты служил здесь охотником, либо оружейником. Я не сомневаюсь в этом, но…

Маг сосредоточенно поджал губы. 

- Что, но? – нетерпеливо поторопил его юноша.

- Но, тогда я не понимаю… почему Вильгельм Крамм, недавно погибший Глава Офиса, просто не сказал мне твоего имени, фамилии и звания? Это же глупость, - Ангус растерянно развёл руками. – Зачем делать из этого тайну? Видимо, дружок, с твоим прошлым не так всё гладко. И тут мы подходим к самому интересному, что, возможно, частично объяснит поведение Крамма.

Ангус придвинулся ближе, накаляя атмосферу тревожной таинственности.

- Когда ты был без сознания, то, естественно, был подключён к аппаратам, поддерживающим жизнь в твоём теле. Полный набор, кроме! – маг сделал паузу на высокой ноте. – Кроме одной очень важной вещи. Тебе не давали питания. Никакого. Можешь представить себе человека в коме, которому не подают жизненно важные белки, углеводы, ферменты? Такого не бывает. Так вот, питательной трубки не было, зато тебя фанатично накачивали кровью. Я всё ждал, когда она у тебя из ушей польётся, хи-хи… извини. И теперь мы имеем на руках два взаимосвязанных факта. Первый – подача в твоё тело крови в экстремальном количестве, и второй – выломанная тобой дверь. 

Парень задумчиво покивал, потом мотнул головой.

- Я ничего не понял, - честно сказал он.

- Ты очень похож на… вампира, - осторожно объяснил Ангус.

Парень моргнул и присмотрелся к старику. Поняв, что тот не шутит, он высоко поднял брови и медленно выдохнул, надув щёки. 

- П(!!)дец, - прокомментировал он. – Вы уверены?

- Давай так, - маг достал из кармана английскую булавку и быстрым отрывистым движением проколол себе палец. Когда на сухой коже надулась яркая кровяная капля, он протянул руку к юноше. Тот вздрогнул, словно почувствовал резкий запах и удивлённо уставился на старика.

- А-а, глазки-то загорелись, - нараспев произнёс Ангус, убедившись в своей правоте.

Парень пошарил языком во рту, ощупывая заострившиеся клыки. В глазах мелькнул страх.

- То есть я такой же, как те, что напали на вас? – спросил он.

- Ты – вампир, - кивнул Ангус, облизнув палец. – Такой же, или нет – вопрос очень объёмный. Я скажу тебе по секрету, это не худшие из вампиров.

- Они же убивали людей, - парень возмущённо посмотрел на мага.

Ангус вздохнул.

- Ты очень много услышишь здесь о вампирах. Возможно, и в свой адрес. Если охотникам прикажут быть с тобой вежливыми, они будут выполнять приказ. Не более. Скажу тебе сразу: далеко не всё, что ты услышишь, является истиной. Тебя назовут чудовищем – не верь. Тебе скажут, что ты – исчадие зла. Не верь. Эти люди воспитаны в ненависти к вампирам. Ты – тот, кем себя ощущаешь. Я побывал в твоей душе, поверь мне, ничего страшного там нет. 

Юноша кивнул. Он ещё не успел переварить всё, что было сказано, но кивал, обещая магу, который так добр к нему, что подумает над его словами.

- Но, если я работал на Гильдию, как вам кажется… значит, я был человеком, так? – спросил он.

- Да. 

- То есть, меня… не знаю, укусили, что ли? – он растерянно рассмеялся.

- Не всё так просто. Тебя обратили. Это сложная процедура, доступная только высшим вампирам – вампирам по рождению. Вот такие как раз и напали на Офис. 

Парень покусал губу, пытаясь привыкнуть к изменениям в ротовой полости.

- Если здесь так ненавидят вампиров, - медленно произнёс он. – Почему тогда столько трудов ради спасения моей жизни?

Ангус усмехнулся.

- Ответ, мой дорогой, здесь, - он протянул руку и ласково постучал узловатым пальцем по белокурой голове. – Пока ты им полезен, ты в безопасности. 

Молодой человек вздохнул и обвёл глазами экипированное по последнему слову техники помещение лазарета.

- А кто эта девушка, Хекс? Она так за вас волновалась.

- О! Эту егозу ты ещё узнаешь. У неё на тебя большие планы, - рассмеялся Ангус.

- Не понял, - улыбнулся он.

- Не пойми превратно. Я уже рассказывал ей о тебе, и девочка обрадовалась такому ценному ресурсу. Хотя… уж если кто и ненавидит вампиров всей душой, так это она.

- Вот так и теряем потенциальных друзей, - невесело хмыкнул парень. 

- Джордан хорошая девочка, - грустно сказал волшебник. – Просто… очень озлобилась. Ей хорошо промывали мозги. Гильдия это умеет. 

- Вы такой добрый. Все у вас хорошие. И Хекс и я… 

- Не доверяешь мне? – обиделся Ангус.

- Доверяю-доверяю. Выбора у меня всё равно нет. Просто… кажется, не такой уж я и хороший. Я помню…

Маг насторожился.

- Помню, из-за меня очень горько кто-то плакал, - задумчиво произнёс юноша. – Мне это даже снилось. Я и очнулся, по-моему, от того, что рядом плакала Хекс. Так неприятно, словно все жилы вытягивают. 

- Почему ты так уверен, что кто-то плакал именно из-за тебя? Разорванная память, знаешь ли, штука коварная.

- Вот не спрашивайте. Не уверен. Чувствую. Так, что мне теперь делать?

- Жить, - пожал плечами Ангус. – Ждать указаний от начальства. А пока, - он положил рядом с ним увесистую сумку, - вот тебе чтиво. На ночь. Среди книг найдёшь блокнот. Я конспектировал кое-что, пока блуждал по руинам твоего сознания. Может, ещё что вспомнишь. 

- Спасибо. Я очень вам признателен. За всё. 

- Пустое. Хороших дел много не бывает. Уж мне, чтобы они перевесили мои плохие дела, нужно ещё, как минимум, два апокалипсиса предотвратить. И спасти двух котят, - маг улыбнулся, похлопал парня по колену и направился к выходу. 

- Можно последнюю просьбу, - остановил его юноша.

- Конечно, - обернулся Ангус.

- Я бы хотел… словарь.

- Словарь?

- Да. Там в конце всегда идёт перечень самых популярных имён. Ну, вдруг вспомню, - улыбнулся он.

Волшебник кивнул и оставил своего пациента одного.  
***
Хекс никогда раньше не слышала о том, что от взгляда можно проснуться. Ей снилась какая-то нездоровая психоделическая мешанина, но сквозь тяжёлые сновидения она чувствовала чьё-то присутствие. Лишь в болезненном бреду ты способен понимать, что спишь, пытаясь одновременно переварить обрывочные безрадостные видения. Так и Хекс понимала, что видит сны, но, в то же время, кто-то за ней наблюдает. 
Открыв глаза, она увидела рядом чей-то силуэт сквозь сонную муть. Поморгав, Хекс разглядела моложавого мужчину с аккуратной стрижкой в деловом костюме, поверх которого был накинут белый халат. Его внешность описать было трудно. Достаточно сказать, что такого человека невозможно выделить в толпе, а, столкнувшись с таким лицом к лицу, даже выпив кофе за короткой беседой, она вряд ли бы вспомнила его уже через час. Он был похож на невзрачный, безликий фоторобот, собранный из случайных, одинаково заурядных частей. И этот человек смотрел на неё невыразительными, как и он сам, глазами. Заметив, что она проснулась, он поприветствовал её формальной улыбкой.
- Как вы себя чувствуете? – мягко спросил он.

Хекс прочистила горло.

- Кто вы такой? – спросила она, сев в кровати.

- Что же вы? Может, я просто решил вас проведать, справиться о вашем здравии, - дружелюбно сказал он, обиженно приподняв брови.
- Отчитываюсь о своём состоянии только врачу и старшему по званию. Старше меня по званию является только Глава Офиса, - сказала Хекс без уверенности в голосе, обезоруженная его внезапным обаянием.
- В таком случае, отчитывайтесь. Он перед вами, - улыбнулся мужчина. – Джек Фрост, уполномоченный Командующий временного Офиса. 

- Есть, отчитаться, - согласно вздохнула Хекс, поскольку удивление отступало перед понятием «субординация». – Состояние хорошее. В дальнейшем уходе не нуждаюсь.
- Хм. В медицинской карте сказано, что вы поступили в лазарет двое суток назад, с глубокими резаными ранами обоих предплечий и проникающим ранением бедра. Уверены, что не нуждаетесь в уходе?
- Я Симург. Вы должны быть в курсе, что это значит.

- Вы несколько ошибаетесь на мой счёт. Я ранее не имел отношения к вашей уважаемой организации.
- Вас пригласили? – на этот раз не на шутку удивилась Хекс.

- Понимаю. Вам это кажется странным. Но, думаю, выбору Шнайдера Веллингтона вы доверяете? – Джек внимательно посмотрел на неё.

- Безусловно, - поспешила согласиться Хекс. – Просто… это не в наших традициях.
- Да-да. Не волнуйтесь. Разрешите осмотреть ваши ранения?

- К… конечно, - пробормотала Джордан, нерешительно протянув ему руку.

Командующий Фрост подошёл ближе и аккуратно отодвинул повязку. Он долго рассматривал широкий розовый шрам с таким маниакальным интересом, что Хекс стало не по себе. 

- И… где же вы служили до того, как поступить к нам? – спросила она, чтобы как-то разрядить обстановку.
- Воевал под чёрным небом, - драматично произнёс Джек, жестом попросив подать ему вторую руку, и улыбнулся, прочитав непонимание на её лице.
Хекс лихорадочно соображала, пытаясь понять шутку, и через секунду её осенило. 

- О, - только и вымолвила она.

- Наслышаны? – фыркнул он, услышав разочарование в её голосе.

- Наслышана. Наёмники 21го века, - криво улыбнулась Хекс, не глядя на него. 
- Вас что-то не устраивает?

- Нет-нет, что вы. Я просто… ещё слегка не в себе. Мне дают очень сильные лекарства, - Хекс потёрла глаза.

На самом деле, её многое не устраивало, но она никогда не решилась бы сказать это ему в лицо. Заслуги частной военной компании (ЧВК), в которой служил нынешний Командующий Фрост, были известны и получили широкий общественный резонанс. Не нужно иметь доступ к секретным документам, достаточно прогуглить название “Ze Company” («Зи Компани», переименованная с 2009го года «Блэк Скай»), чтобы узнать много интересного о деятельности этих бравых ребят. Что ж, возможно, они и совершали благие дела, охраняя нефтепровод в Ираке, отражая нападения повстанцев, однако в любом конфликте первыми открывали огонь, умудрились однажды положить мордой в пол солдат регулярной армии своей же страны, устраивали пальбу в пьяном виде, а уж из судебных разбирательств по обвинениям в контрабанде оружия эта организация вовсе не вылезала. Впрочем, Хекс было достаточно и того, что их нанимали на самую чёрную работу. Например, уничтожить пару иракских или африканских деревень, и не важно, мирные ли жители населяли их, или вооружённые бандиты. По её мнению, выбор Шнайдера не выдерживал всякой критики. Однако, никого не интересовало её мнение.
- Спасибо, - Фрост тем временем закончил с осмотром рук и выжидающе посмотрел на неё. – Как обидно, что останутся шрамы.
- В нашей работе без этого никак, - Хекс поправила на себе одеяло.

- Вас они не волнуют?

- Меня волнует только, как скоро я встану на ноги.

- Значит, эта война стоит вашей красоты?

Хекс моргнула и посмотрела на Фроста непонимающим взглядом, словно он задал самый странный вопрос, который она когда-либо слышала, и дала очевидный ответ:
- Она стоит моей жизни.

Джек, улыбнувшись, кивнул, удовлетворённый ходом её мыслей.

- Выздоравливайте, - он легонько коснулся её плеча и не спеша вышел, оставив Хекс одну, испытывать смутное чувство вины за то, что так быстро его осудила.

***
Однажды вечером, который ничем не отличался от прочих рутинных вечеров, Ангусу пришлось участвовать в самом скучном мероприятии в его долгой, очень долгой жизни. Достаточно долгой, чтобы застать кочующие цирки с уродцами, и всё же, экстренное совещание, созванное новоиспечённым Главой Офиса, было в разы тоскливее. На протяжении двух нескончаемых часов ему пришлось выслушивать мельчайшие, скучнейшие для него детали недавнего нападения на Офис, которые маг и так знал чуть раньше остальных. Всё это время он внимательно наблюдал за интересной личностью, которая по забавному стечению обстоятельств носила имя добродушного снеговичка, одного из любимейших рождественских персонажей, олицетворявшего зиму в английском фольклоре. Конечно, Джек Фрост не был живым воплощением милого, жизнерадостного героя сказок, но, надо отдать ему должное, умел расположить к себе собеседников. Он мягко говорил, расслабленно двигался, шутил и часто улыбался. На фоне предыдущего Командующего, обладавшего обаянием Геббельса, Джек Фрост был милее золотистого ретривера. Впрочем, Ангус отнёсся к нему с равнодушием: со сменой Командующих, в его мире мало что менялось. Уже долгие годы он находился в тени, сделав ранее для Гильдии всё (как он их убедил), что в его силах. Адаптировав для охотников простейшие заклинания, которые даже так давались не всем, переведя некоторое количество книг, Ангус ушёл в запас. Во-первых, его бы никто не отпустил без шума, а во-вторых, полезно иметь мага, так, на всякий случай. И мага такое положение дел вполне устраивало. Но внезапно, разговор между Фростом и бэндогами, который Ангус слушал в пол-уха, начал приобретать неприятный для него оборот. 
- Однако, - выслушав всех командиров отрядов, хмыкнул Фрост, прислонившись к столу. – И всё это они провернули без помощи Калиго Хантер, о которой я столько слышал?

- Так точно, - с неудовольствием признал последний докладчик. – Ни один очевидец её не опознал. Выжившие солдаты в один голос заявляют, что её среди нападавших не было.
- Значит ли это, что не только в ней должна быть причина всех тревог? Хотя… судя по последним отчётам, основные проблемы доставляла именно эта особа, причём в одиночку… стало быть, мы имеем дело не с одним очень сильным вампиром, прошедшим подготовку в Гильдии, и несколькими шестёрками, а вполне боеспособной, опасной и грамотной группой. Вы согласны со мной?
Бэндоги нестройно кивнули.

- В таком случае, вам стоит знать, что к ним в скором времени могут примкнуть сторонники. И вместо семи высших вампиров, одна и которых способна уничтожить целое наше подразделение голыми руками, мы получим организованную армию демонов. Так… что же будем делать, камрады? Есть предложения?

- Мы уже пытались поймать Хантер, - после недолгого молчания, заговорил бэндог рядом с Ангусом, вырвав старца из лёгкой дремоты, -  и нам почти удалось, но…

- Почти! – воскликнул Фрост, ошарашив присутствующих неожиданно громким голосом. – Почти удалось! Почти удалось, но Калиго Хантер уничтожила весь посланный за ней отряд, включая одного из следопытов? Это не «почти удалось». Я называю такое «полный, тотальный, позорный провал».

- Вы упустили важную деталь, Командующий Фрост, - вернул себе слово командир, которого тот ранее перебил. – С ней был Виктор Кроули и тринадцать хищников.
- Нет, это вы упустили важную деталь, - ласково поправил его Фрост. – Даже несколько. Первая: ваши люди совершенно не умеют стрелять. Они попросту не знают, что нужно делать с оружием, как и когда его применять! Как я это понял? Элементарно! Пока Калиго Хантер, прикрываясь от них их же командиром, вырывала у него из пуза ребро, они просто стояли напротив и наслаждались зрелищем! Хорошо, картина не из приятных, но после того, как командир погиб, они, наконец, открыли по ней огонь? Нет! Они блевали минут пять и призывали на помощь Иисуса. Иисус не спасёт от вооружённого когтями, скоростью и невероятной силой врага! Кто вбил вам в головы эту чушь?! Такого врага может остановить автоматная очередь! Автоматная! Вы привыкли к мечам и пистолетам, понимаю, но когда перед вами соперник, которому начихать на меч и пистолет, вас охватывает ступор! Таким образом, у нас три страйка в пользу вампиров: вы не умеете воевать, вас легко напугать, и самый главный, - Фрост сделал паузу, внимательно осмотрев присутствующих, - вы пытаетесь поймать Калиго Хантер. Это немыслимо! С какой стати вам её ловить? Минимум генетического материала, который вы сумели выкачать из неё, это максимум, на что вы можете рассчитывать. Умейте довольствоваться малым, поскольку только умственно отсталой обезьяне с запущенной болезнью Альцгеймера могло придти в голову, что Хантер можно взять живой и использовать для дальнейших экспериментов. Как вы собирались её здесь содержать? В титановом саркофаге? Железной деве? – Фрост рассмеялся, а Ангус понял, что от этого человека будет очень много проблем. 
- Поймите, господа, - Командующий перешёл на более спокойный тон. – Я не могу упрекать вас в естественном страхе перед жестокой и мучительной смертью. Не могу упрекнуть ваших подчинённых в страхе перед Калиго Хантер, да что там, не могу винить даже в суицидальных попытках её поймать. Это промах вашего предыдущего командира. Под разумным командованием вы показали бы себя достойнее. Но могу таки упрекнуть в откровенно паршивой мотивации. Вы не научили своих солдат правильно бояться Калиго. Я не прослужил в Гильдии и двух дней, но вот, что могу сказать после прочтённых мною отчётов. Калиго Хантер – бешеное, безжалостное животное. Договориться с ней невозможно. И единственный способ избежать вышеупомянутой жестокой мучительной смерти – это стрелять на поражение немедля. Согласны?
Несколько обескураженные столь эмоциональной подачей, бэндоги, помедлив, кивнули.

- Так, я повторю свой вопрос. Что нам делать с этой организованной опасной для нас группой вампиров?

- Уничтожить, - нерешительно произнёс кто-то из аудитории.
- Уничтожить, - улыбнулся Фрост. – Наконец, мы можем перейти к делу. Разведка доложила, что на улице Гадеа происходит активность. Противник явно решил сменить дислокацию. Что ж, предсказуемо и, надо добавить, давно пора. Удивительно, что они не сделали этого раньше. Пока мы могли лишь предполагать, куда направятся Калиго и команда, и терпеливо ждать…
- Разве мы не можем напасть на них сейчас? – прервал его особенно воодушевившийся бэндог, и был награждён презрительным взглядом.

- Как вы предлагаете планировать операцию, которая легко может быть сорвана тем, что противника попросту нет дома? – иронично спросил он. – Так вот, неожиданная помощь подоспела к нам в лице некоего бессмертного благодетеля. Приятно, когда вампиры предают вампиров, правда? Оказывается, эта особа не только Гильдии поперёк горла. Ума не приложу, чем она насолила этому господину, да, меня это и не касается. Главное – он желает нам помочь. Так вот, мы можем лишь догадываться, куда могут направиться вампиры. Однако, есть мнение, что их база будет находиться в лесах. Это не точно, но куда более вероятно, чем убежище в другой части города. В городе действует комендантский час, он патрулируется. А леса для нас – территория неосвоенная и очень большая. Если клиентуру бесовского заведения под названием «Три Сестры» мы ещё можем худо-бедно контролировать, то Бердслейский лес контролировать невозможно. Помимо обширной территории, затрудняющей нашу работу, охотникам в этом месте ещё и крайне некомфортно. Эмоции варьируются от банальной тревоги до настоящей паники. Лес – это естественная среда обитания всевозможных магических существ, и людям там не место. Однако, достаточно присутствия магического существа рядом с человеком, чтобы войти туда. Это, конечно, не значит, что вы можете взять за глотку любого гнома, обеспечив себе безопасный путь в лесную чащу. Хитрость в том, что магическое существо должно по доброй воле с вами сотрудничать. Именно это и может нам предложить господин аноним. Таким образом, ряды охотников пополнят вампиры. Не чистокровные, конечно, но для достижения результата хватит и обращённых…
- Но, сэр, при всём уважении, - перебил его сосед Ангуса. – Мы… всегда слышали о том, что Гильдия получает субсидии от высших. После истории с Хантер, это уже не секрет. Мы понимаем, что финансирования ждать попросту неоткуда, понимаем, что это не означает нашу дружбу с демонами. Это, скорее, дань, которую они платят за все свои злодеяния. Да и есть в этом своя ирония: вампиры сами же оплачивают разработки оружия против них. Так что, солдаты закрывают на это глаза, ведь иначе мы не достигнем своей цели. Но, получать субсидии – это одно, а воевать бок о бок с этой нечистью… боюсь, охотники этого не поймут… как и мы.
- Камрады, - весело сказал Фрост, - знакома ли вам поговорка: на войне все средства хороши?

- Ну, не до такой же степени…

- А какой у нас выход, господа? – Джек обрёл серьёзность. – Я бы с удовольствием послушал ваши предложения.  

- Я бы всё же вернулся к своему первому предложению. Собрать группу и держать её наготове. За вампирским гнездом и так ведётся наблюдение, и, как только все они будут дома, или же, например, все вместе выйдут, чтобы сесть в машины и уехать, разведка тут же сообщит. А наша группа, находящаяся поблизости, немедленно среагирует.
Фрост сделал вид, что обдумал предложение, нахмурившись и покивав.

- Полагаю, самый лучший расклад – выждать, пока они выйдут, чтобы уехать? – уточнил он.

- Да, это было бы удобнее, чем воевать в здании.

- Понятно. Всех устраивает этот план? – Фрост окинул взглядом аудиторию.

- Разрешите, - поднял руку ещё один бэндог. – Меня не устраивает. Только, без обид, Майк, - он посмотрел на предыдущего оратора. – Я бы согласился, будь это, например, группа обращённых, и не будь с ними Хантер. Не разделяю оптимизма. Пусть они и не смогут победить, но велика вероятность побега. Они уже доказали нам, что дневной свет не мешает им попросту взять оружие и дать отпор, не используя физические способности, максимально усиленные ночным временем суток. Если они действительно меняют дислокацию, то, полагаю, будут перевозить и оружие. Хорошо, если только автоматическое. А если они пустят в ход гранаты, огнемёты, в конце концов, как три дня назад? Опять-таки, противник вполне может ожидать нападения и будет соблюдать осторожность. Поэтому, я полностью поддерживаю Командующего Фроста. Нужно использовать эффект неожиданности. Только это даст нам шанс. В лесу они расслабятся. Тут-то мы их и накроем.
- Иными словами, вампиры, которых ты всю жизнь истреблял и ненавидел, что вольются в наши ряды, тебя устраивают? И ты без колебаний позволишь им прикрывать тебе спину?

- Если это повысит вероятность успеха и выживания – да. А ты готов принести себя в жертву? Благородно, не спорю. Однако, трупы вампиров не остановят. Надо учиться на ошибках. Если бы не было предыдущих провалов, я бы, возможно, тебя поддержал. Но ты наступаешь на те же грабли, рассчитывая, наверное, забросать высших мясом. А я люблю своё мясо, - он подмигнул коллеге.
Майк хмыкнул, одобрив шутку, и замолчал. Аргументов у него не было, кроме простого и вполне объяснимого нежелания союзничать с врагом. Прочитав по лицам, что большая часть командиров, пусть и нехотя, поддерживает второго оратора, Фрост улыбнулся.
- Я прекрасно понимаю вашу мотивацию, Майкл, - мягко сказал он. – Ваши помыслы благородны, не спорю. Но, путь к победе и так нелёгок, а без, помощи извне станет, невыносимо сложным. Сможете ли вы переступить через свои личные принципы, зная, что таким образом сократите наши потери и приблизитесь к победе?
- Смогу, сэр, - вздохнул бэндог. 

- Так держать. На этом всё, господа. Спасибо за внимание. Я уверен, мы сработаемся. В детали операции я посвящу вас позже, а пока вы свободны. Кроме вас, Ангус.
Маг распахнул глаза от неожиданности. 

- Вы расскажете мне всё, что знаете о топях Мунчак и лесах вокруг них. 

Ангус, под прикрытием выходящих из кабинета бэндогов, утомлённо вздохнул и поудобнее устроил старые кости на стуле. Разговор предстоял долгий.
###
Вот и дописан второй том, камрады. Дался он тяжелее первого. Писать этакую «мангу без картинок», которой и являлся первый том, было проще с технической точки зрения. Хотя, родовые муки первого тома едва не прикончили меня эмоционально, ибо он писался на таком надрыве, что к концу мне впору было прописывать успокоительные. Согласитесь, первые хождения по мукам Калиго Хантер можно выжимать, как мокрое полотенце. Это были сплошные эмоции, раскрытие характеров и немало пафоса, расцветавшего на этой благодатной почве. Я этим довольна. Иначе в манге не бывает, это закон жанра. Теперь всё несколько иначе. На первый план вышло немало персонажей, ввиду чего Калиго Хантер и Виктор перестали управлять кораблём. Они, конечно, всё также стоят у руля, но вокруг теперь толпится целая кодла единомышленников. И их будет больше, а эмоциональных водоворотов меньше. Это уже не любовная история, посвящённая двум персонажам. Размазывать сопли больше некогда – могут пристрелить.

Хочу выразить благодарность:

Сайту сheeza.mangatranslate.ru, который создал все условия для продолжения данного произведения. Вполне возможно, Калиго Хантер заглохла бы, не заведясь, как «Лада Калина», если бы не этот сайт.

Горцу, благодаря которому я больше не боюсь троллинга.

Андрею Рыданову, который честно не стал читать роман дальше второй главы, поняв, что жанр не его, однако, одобрил ход моих мыслей, высказал адекватное, подробное мнение и дал несколько дельных советов. Да и вообще, спасибо ему за то, что доблестно терпел, когда я ездила ему по ушам.
Анне Ревенко за то, что тёзка и коллега по перу, приятный во всех отношениях человек, который распечатывал мой роман на казённом принтере и подсовывал коллегам по работе, расширяя мою аудиторию по возрастам.

Владимиру Жарикову, учителю, другу, советнику, который пинал меня под мягкое место и тыкал носом в мою писанину, заставляя писать даже через силу.

Маме за то, что родила, любит и терпит.
Мужу за то, что, наконец, прочёл, одобрил, сделал замечания и отныне работает у меня консультантом по батальным сценам.

Александре Хановой, она сама знает, за что.

Всей дружной команде сайта и читателям. Вы классные.
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